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PRESENTACION

Con la publicación del Catálogo del “Archivo Norberto Quirno 
Costa” la Academia Nacional de la Historia pone a disposición de los 
estudiosos de la historia el archivo personal de una de las figuras más 
destacadas de la generación del ochenta que fue vicepresidente de la 
República, canciller, ministro plenipotenciario en Chile y varias veces 
ministro del interior. Esta valiosa colección, que la institución recibiera 
por donación en 1972, está integrada por 2.434 documentos, en su ma­
yor parte piezas originales, y comprende junto con un pequeño con­
junto de cartas familiares —que constituyen un epistolario de singu­
lar interés—, correspondencia particular y oficial en la que queda 
reflejada la activa participación que tuvo Quirno Costa en la vida 
política argentina de las dos últimas décadas del siglo xix, además de 
numerosas copias de documentos oficiales de carácter diplomático.

Por último, debemos agradecer al doctor Ricardo Zorraquín Becú 
por haber logrado la incorporación de estos documentos, donados por 
la señorita Alciia Magnanini, gesto que la Academia Nacional de la 
Historia valora con singular distinción. El archivo le fue transmitido 
por su tío, don Manuel Quirno Costa. Es digno destacar que el fondo 
documental de esta Corporación se ha enriquecido, en estos últimos años, 
con la entrega de parte del archivo personal de Roque Sáenz Peña, cuyo 
catálogo se encuentra en proceso de elaboración.

Carlos S. A. Segreti 
Académico de Número
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INTRODUCCION

El material de esta serie documental se recibió compilado en 12 
biblioratos, sin una clasificación rigurosa de la documentación que 
tampoco seguía una secuencia cronológica ni un ordenamiento temá­
tico preciso.

Al emprender la tarea de catalogación fue necesario escoger un 
criterio ordenador y se presentaron dos opciones, una cronológica, la 
otra por temas, y si bien ésta es más útil para quienes manejen la 
documentación y podía ser fácilmente aplicada a los documentos 
oficiales que generalmente tratan de un solo asunto, la correspon­
dencia particular ofrecía serios inconvenientes por la variedad de te­
mas que cada una de sus piezas contiene; la ordenación cronológica, 
en cambio, además de no presentar dificultades por ajustarse más al 
tipo de documentación existente permitiría un manejo más funcio­
nal de la misma, aparte de ser el criterio que adoptara esta Acade­
mia al confeccionar el catálogo de la “Colección Enrique Fitte”.

Por las razones expuestas, se adoptó como criterio ordenador 
para la confección del catálogo del “Archivo Norberto Quirno Costa” 
el cronológico, aunque para la guarda del material se respetó el agru- 
pamiento en la forma en que se lo había recibido con la única varia­
ción del reemplazo de los biblioratos por cajas que aseguran una 
mejor conservación. En consecuencia, quien consulte este archivo, 
para solicitar el documento deseado deberá remitirse a la ubicación in­
dicada entre corchetes al final de cada síntesis documental, en la 
que figura el número de caja y el o los folios correspondientes. Como 
complemento del catálogo cronológico se confeccionó también un ín­
dice onomástico por orden alfabético y donde el número que se con­
signa pertenece al documento de la catalogación cronológica y figura 
en el margen izquierdo de la síntesis documental.
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El contenido de esta colección es muy rico y refleja desarrollos 
de la política nacional que tuvieron a Norberto Quirno Costa como 
protagonista; quienes se interesen por la política interna de la época 
hallarán alguna documentación de interés sobre ese tema pero es par­
ticularmente en cuestiones de historia diplomática donde el investiga­
dor encontrará piezas de gran valor para estudiar aspectos decisivos 
de nuestras relaciones exteriores. Para facilitar una rápida descrip­
ción de ese contenido lo hemos agrupado en seis períodos a saber:

ler. período: 1781-1867 (40 documentos). Comprende documen­
tación familiar, antecedentes de las cuestiones limítrofes con Bolivia 
y Chile, algunas piezas referidas a asuntos de política interna y el 
examen final de filosofía dado por Quirno Costa en 1863.

2do. período: 1868-1885 (192 documentos). En 1868 comienza la 
actuación pública oficial de Norberto Quirno Costa con su designa­
ción como secretario de la legación en Río de janeiro y al año si­
guiente como subsecretario de relaciones exteriores. La documenta­
ción correspondiente a este período incluye unas pocas cartas par­
ticulares que aluden a la intervención a la provincia de San Juan 
en 1869, a su participación en la Revolución de 1874 y su posterior 
huida a Carmelo (Uruguay) al fracasar el movimiento subversivo y a 
la campaña electoral para las elecciones presidenciales de 1886; el 
resto, que constituye la mayor parte, son documentos oficiales, algu­
nos de ellos oficios originales que le comunican su designación en 
altos cargos públicos así como su renuncia a ellos, y los demás son 
antecedentes de las cuestiones limítrofes con Bolivia y Chile y corres­
pondencia oficial de carácter diplomático y también relacionada con 
problemas internos de la provincia de Corrientes (1878-1879).

3er. período: 1886-1892 (576 documentos). En la primera parte 
de este período encontramos documentos concernientes a la cam­
paña electoral en la que Quirno Costa tuvo una muy activa partici­
pación y que culmina con la elección de Miguel Juárez Celman como 
presidente de la Nación, de quien aquél fue primero ministro de rela­
ciones exteriores (octubre 1886-agosto 1889) y luego ministro del 
interior (agosto 1889-abril 1890) y también los saludos que recibió 
con motivo de estas designaciones, como asimismo cartas de recomen­
dación y con pedidos de empleos que se repetirán a lo largo de toda 
su actuación pública. No obstante, la mayoría del material de este pe­
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ríodo está integrada por documentación oficial, especialmente diplo­
mática: correspondencia con legaciones y consulados sobre asuntos 
internos de cancillería y relacionados con inmigración, antecedentes 
de las controversias limítrofes con Bolivia, Brasil y Chile entre los 
que se destacan los referidos a la cuestión Misiones, los tratados de 
límites entre Bolivia y Argentina y entre Brasil y Argentina, corres­
pondencia entre José E. Uriburu y Estanislao S. Zeballos sobre límites 
eon Chile y documentos que reflejan la actividad que cumplió el 
perito Octavio Pico y las incidencias de que fue protagonista en la 
demarcación de límites con Chile.

4to. período: 1893-1897 (lili documentos). A este período co­
rresponde casi la mitad del material que integra esta valiosa colec­
ción y su mayoría se refiere a la actuación de Norberto Quirno Costa 
en Chile como enviado extraordinario y ministro plenipotenciario y 
como perito en la demarcación de límites. Aunque el mayor volumen 
de documentación pertenece a los años 1896 (361 documentos) y 
1897 (278 documentos) referida en el primer caso a las gestiones que 
desembocan en la firma del protocolo de 1896 y en el segundo a su 
actuación como ministro del interior, sin embargo no menos volumi­
noso e importante es el material del año 1893 (247 documentos) que 
está integrado por documentos que registran las importantes nego­
ciaciones que culminan con la firma del protocolo Errázuris-Quirno 
Costa el 1ro. de mayo de ese año. Por su trascendencia y por su nú­
mero los documentos del año 1893 constituyen el núcleo del “Archivo 
Norberto Quirno Costa”: se conservan los telegramas intercambia­
dos entre Quirno Costa y la cancillería, las actas que protocolizan 
las reuniones y relaciones de las conversaciones reservadas que Quir­
no Costa sostuvo con Errázuris, ministro de relaciones exteriores de 
Chile, y con Barros Arana, perito chileno, en las que también parti­
cipó Valentín Virasoro, así como la correspondencia que Quirno Cos­
ta mantiene desde Chile con el presidente Luis Sáenz Peña y también 
cartas intercambiadas con importantes personalidades chilenas como 
Diego Barros Arana, Guillermo Matta y Pedro Montt. Durante este 
período Quirno Costa tuvo participación asimismo en el conflicto 
suscitado en noviembre de 1894 en la legislatura mendocina; esa 
misión confidencial se encuentra documentada por interesantes pie­
zas de esta colección. Fue también ministro del Interior del presi­
dente José E. Uriburu aunque el material referido a su actuación 
en este cargo carece de relevancia, salvo el caso de algunas notas so­
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bre ferrocarriles, correos y telégrafos e introducción en nuestro país 
de salitre chileno.

5to. período: 1898-1904 (327 documentos). En agosto de 1897, lue­
go de su proclamación como candidato a la vicepresidencia por el 
Partido Autonomista Nacional, Quirno Costa renunció a su cargo 
de ministro del interior para dedicarse a la campaña electoral para 
las elecciones presidenciales de 1898 que consagraron la fórmula Ju­
lio A. Roca-Norberto Quirno Costa y en 1898, antes de su asunción 
como vicepresidente, presidió la Convención Reformadora de la Cons­
titución Nacional, de todo lo cual se conserva alguna documenta­
ción, aunque de poca trascendencia. El material más significativo de 
este período es la correspondencia entre Quirno Costa y algunas per­
sonalidades chilenas como Adolfo Guerrero, Domingo de Toro He­
rrera y Emilia Herrera de Toro y el más abundante se refiere a su 
viaje a Europa en 1902, que fue el primero que hizo al viejo conti­
nente cuando ya pisaba los 60 años y que provocó el siguiente co­
mentario de su cuñado José Antonio Terry: “El que se muere sin ir a 
Europa se muere con un sentido menos” (documento 2084), elocuente 
frase en la que se resume toda la admiración que los hombres del 80 
tenían por Europa. En relación con Chile se conservan algunas car­
tas muy interesantes sobre la gestión de Terry como ministro argen­
tino en la capital trasandina y el decreto del 5 de marzo de 1898 que 
encomienda a Quirno Costa la redacción de una memoria explicativa 
y documentada de todos los antecedentes, actos e incidentes referi­
dos a la cuestión de límites con aquel país en los años 1893, 1895 
y 1896, años en que se desempeñara como ministro y perito. En cuanto 
a política interna, encontramos además algunos telegramas inter­
cambiados con el presidente Roca sobre la revolución de Entre Ríos 
del año 1900.

6to. período: 1905-1914 (188 documentos). En 1903 Quirno Costa 
regresa de Europa; de ese viaje en su archivo queda constancia de 
su paso por España, Francia, Italia y Bélgica así como de la expo­
sición que en su honor se organizara en Barcelona, ciudad de la que 
tuvo que ausentarse precipitadamente ante la denuncia de un aten­
tado que contra su persona preparaban algunos elementos anarquis­
tas. En 1905 realiza otro viaje a Europa y en 1906 desempeña durante 
casi cuatro meses la cartera del interior en la presidencia de José 
Figueroa Alcorta. La documentación más importante de este período 
es, sin embargo, la que se refiere a su eficaz intervención en el con­

20



flicto ferroviario de 1912 y, sobre todo, a su participación como de­
legado argentino a las reuniones de la Tercera Comisión de la Junta 
Internacional de Jurisconsultos Americanos en Río de Janeiro en 1912 
y en Santiago de Chile en 1913, reuniones que presidió.

Por último, cabe hacer referencia a los personajes de la época 
con quienes Quirno Costa mantiene asidua correspondencia. Aparte 
de los chilenos ya señalados —Diego Barros Arana, Isidoro Errá- 
zuriz, Adolfo Guerrero, Guillermo Matta, Pedro Montt, Domingo de 
Toro Herrera y Emilia Herrera de Toro— debemos mencionar al uru­
guayo Máximo Tajes y a los argentinos Ernesto Bosch, Emilio Civit, 
Eduardo Costa, Martín García Merou, Boldomero García Quirno, Bal­
domcro García Sagastume, Ovidio A. Lagos, Bonifacio Lastra, Maria­
no Ladislao Olleros, Alejandro Paz, Norberto Piñero, Epifanio Pór­
tela, José Antonio Terry, Ernesto Tornquist, Benjamín Victorica y 
Eduardo Wilde. Con otras personalidades argentinas las cartas par­
ticulares se entremezclan con las notas oficiales, tal el caso de Mi­
guel Juárez Celman, Pedro S. Lamas, Enrique B. Moreno, Carlos Pe- 
llegrini, Julio A. Roca y Valentín Virasoro, en tanto que de Aman- 
cio Alcorta, Tomás S. de Anchorena, Daniel García Mansilla y José 
E. Uriburu se conserva casi exclusivamente correspondencia oficial.

Con la síntesis anterior hemos pretendido dar una idea aunque 
más no sea aproximada del rico material compilado en el “Archivo 
Norberto Quirno Costa”. La brevedad de una introducción no permi­
te otra cosa. Finalmente, queremos insistir en que la mayor ampli­
tud de este archivo corresponde al período de la gestión diplomática 
de Quirno Costa en Santiago de Chile y más precisamente a la nego­
ciación del protocolo del 1ro. de mayo de 1893 y que la consulta de 
esta documentación es obligada para quienes estudien nuestras rela­
ciones exteriores de ese época.

Beatriz Rosario Solveira de Baez
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CATALOGO CRONOLOGICO

1 — 1781. [...]
Título [copia, manuscrito] de Gregorio Toranzos por la es­
tancia del valle de Pismata en los departamentos de la Iglesia 
y Calingasta. [6 f.] [Caja VII, f. 70 a 75]

2—[1825, junio 1ro, ?]
Inventario [copia, manuscrito] de los bienes que han queda­
do por muerte del coronel Tomás Vicuña y Madariaga hecho 
extrajudicialmente por su viuda albacea conforme a la volun­
tad del testador. [13 f.] [Oaja VII, f. 176 a 188]

3 —1827, noviembre 20, Buenos Aires.
Carta reservada [copia, manuscrita] de J. P. A. a Pedro de 
Angelis, en la que hace una crítica del Catecismo de Geogra­
fía en la parte que trata sobre las provincias del Río de la 
Plata. [15 f.] [Caja IX, f. 426 a 440]

4 —1828, enero 30, Santiago [de Chile].
Tasación [copia, manuscrita] que hizo José Santiago Tagle, 
agrimensor general del estado, de la hacienda de Piguchen y 
Ramadillo situadas en el valle de Putaendo partido de Aconca­
gua, pertenecientes a Tomás Vicuña y a su esposa Teresa 
Alcalde. [2 f.] [Caja VII, f. 190-191]

5 — 1828, enero 30, Santiago [de Chile].
Tasación [copia, manuscrita] que hizo José Santiago Tagle, 
agrimensor general del estado, de la hacienda llamada de 
Toro en el valle de Putaendo partido de Aconcagua pertene- 

23



cíente a la testamentaria de Tomás Vicuña, a pedido de su 
esposa Teresa Alcalde. [2 f.] [Caja VII, f. 189-190]

6 —1828, noviembre 18, Buenos Aires.
Instrucciones [copia, manuscrita] dadas a Miguel Estanislao 
Soler, en su condición de Enviado Extraordinario y Ministro 
Encargado de Negocios Generales de la República de las Pro­
vincias Unidas del Río de la Plata cerca del gobierno de Bo- 
livia. [4 f.] [Caja V, f. 131 a 134]

7 —1828, noviembre 18, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Manuel Dorrego y Tomás Guido 
al Presidente de Bolivia en la que le comunican la designa­
ción de Miguel Estanislao Soler como Enviado Extraordinario 
de las Provincias Unidas del Río de la Plata cerca del gobier­
no de Bolivia. [2 f.] [Caja V, f. 129-130]

8 — 1828. [...]
Instrucciones reservadas [copia, manuscrita] que se dieron a 
Miguel Estanislao Soler en su calidad de Enviado Extraordi­
nario cerca del gobierno de la República de Bolivia. [3 f.] 
[Caja V, f. 135 a 137]

9 —1831, setiembre 16, San Fernando.
Escritura pública [original, manuscrita] de venta de un te­
rreno, otorgada por Calletana Yncharrasundieta a favor de 
Dionisio Zorueta, dada ante el Juez de Paz Juan Garay. [1 f]. 
[Caja II A, f. 107]

10 —1837, noviembre 3, San Juan.
Venta [copia, manuscrita] de campos en la Cordillera que 
hizo el gobierno de la provincia a Juan Antonio Alanis. [4 f.] 
[Caja VII, f. 75 a 78]

11 —1839, febrero 25, Costa de Areco.
Carta [original, manuscrita] de Gregorio J. de Quirno a Ni- 
comedes Costa, en la que ofrece sus servicios de hermano con 
motivo de su enlace con Fernanda Costa. [2 f.] [Caja II A, 
f. 117-118]
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12 —1840, febrero 9, Zárate.
Escritura privada [original, manuscrita] de venta de dos te­
rrenos a las afueras del pueblo otorgada por Anacleta Zárate 
a favor de Alejandro García. [1 f.] [Caja II A, f. 108]

13 —1843, febrero 14, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de Gregorio J. de Quirno a Sa- 
vina Villagra, en la que se interesa por su estado de salud. 
[2 f.] [Caja II A, f. 119-120]

14 —1845, abril 1ro., Las Conchas.
Escritura pública [original, manuscrita] de venta de un te­
rreno ubicado en San Fernando, a favor de José María Ponce. 
[1 f. [Caja II A, f. 109]

15 —1847, diciembre 14, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de José Arenales al Ministro de Re­
laciones Exteriores, en la que da a conocer su opinión sobre 
límites entre Argentina y Chile. [11 f.] [Caja VI, f. 393 a 403]

16 —1856, febrero 1ro., Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Alsína a Gregorio 
J. de Quirno, en la que se refiere a una invasión de anarquis­
tas. [1 f.] [Caja X, f. 420]

17 —1856, mayo 1ro., [...]
Carta [original, manuscrita] de Fernanda Costa de Quirno 
a Nicomedes Costa, acerca de un terreno. [2 f.] [Caja II A, 
f. 115-116]

18 —1856, noviembre 4, San Juan.
Solicitud de mina [copia, manuscrita] en el cerro denomina­
do el Mercenario, hecha por José Santos Díaz a nombre suyo 
y de Clemente Calderón y Ambrosio Caisedo. [2 f.] [Caja VII, 
f. 87-88]

19 —1857, mayo 4, San Juan.
Escritura [copia, manuscrita] de venta del campo de estan­
cia llamado “Los Manantiales” que otorga Bernardina Figue- 
roa a nombre de su finada hermana María de los Santos Fi- 
gueroa de Alaniz a favor de Juan Ignacio Silva y Francisco 
Acuña. [4 f.] [Caja VII, f. 84 a 87]
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20 —1857, setiembre 23, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Ahina a Gregorio 
Quirno, en la que se refiere a una invasión de indios. [1 f.] 
[Caja X, f. 418]

21 —1857, setiembre 24, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José Barros Paz a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a una recomendación para 
Adolfo Conde y a la participación de este señor en una cons­
piración. [1 f.] (Caja X, f. 408]

22 —1857, diciembre 26, Zarate.
Carta [original, manuscrita] de Fernanda Costa de Quirno a 
Domingo Costa, en la que le invita a ir a su casa si le es nece­
sario [2 f.] [Caja II A, f. 113-114]

23—[1857, ?] [...]
Carta [original, manuscrita] de Norberto de Quirno y Eckan- 
día a Guillermo de Quirno. [1 f.] [Caja II A, f. 112]

24 —1858, enero 25, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Alsina a Gregorio 
J. de Quirno, en la que se refiere a una medida que declara 
labrantíos a ciertos terrenos. [1 f.] [Caja X, f. 416]

25 —1858, enero 30, San Juan.
Solicitud de mina [copia, manuscrita] en el cerro que mira 
al Mercenario y Pabellón en la Cordillera del Valle de los 
Patos, hecha por Juan Moyano. [1 f.] [Caja VII, f. 88]

26 —1858, marzo 15, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Alsina a Gregorio 
J. de Quirno, en la que acusa recibo de otra con noticias 
de la costa del Uruguay. [1 f.] [Caja X, f. 410]

27 —1858, noviembre 8, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Alsina a Gregorio
J. de Quirno, en la que se refiere a la sedición de Chirilo. [1 f.] 
[Caja X, f. 412]
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28 — 1858, [...] 16, Zarate.
Carta [original, manuscrita] de Fernanda Costa de Quirno 
a Domingo Costa, en la que se refiere a unos terrenos que eran 
de su padre. [2 f.] [Caja II A, f. 110-111]

29 — 1859, abril 24, [...].
Manifestación [copia, manuscrita] que Salvador María del 
Carril, Vicepresidente de la Confederación Argentina, dirigió 
al pueblo de las provincias confederadas. [24 f.] [Caja XII, 
f. 261 a 284]

30 —1859, octubre 5, Cañada de Cepeda.
Carta [original, manuscrita] de Juan José Suárez a Petronita 
Amaus, en la que se refiere a su obligación en el ejército y a 
su posible traslado a Rosario. [1 f.] [Caja X, f. 347]

31 — 1859. [...].
Copia de una parte del mapa de la República de Bolivia man­
dado a publicar por el gobierno de ese país. [1 f.] [Caja VII, 
f. 5]

32 —1861, julio 17, Villa de Mercedes.
Carta [original, manuscrita] de Wenceslao Paunero a Gre­
gorio J. de Quirno, en la que le indica lo que debe hacer con 
unos caballos que compró. [1 f.] [Caja X, f. 300]

33 —1861, julio 17, Capilla del Señor.
Carta [original, manuscrita] de Sabina Quirno a Norberto 
Quirno Costa. [1 f] [Caja X, f. 338]

34 —1861, julio [...], Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Manuela [?] a Norberto Quir­
no Costa. [1 f.] [Caja X, f. 437]

35 —1861, setiembre 13, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Carlos S. Marenco, Secretario 
interino del Liceo Histórico “Doctor Eduardo Alsina”, a Nor­
berto Quirno [Costa], en la que le invita a formar parte de 
esa asociación. [1 f.] [Caja IX, f. 147]
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36 — 1863. [...].
Disertación [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Cos­
ta en la Universidad de Buenos Aires, acerca de las formas de 
gobierno e investigación de la más adaptable a estos países 
después de la revolución del 25 de mayo de 1810, presentada 
en examen final de filosofía. [16 f.] [Caja II A, f. 31 a 46]

37 — 1864, julio 30, Zarate.
Carta [original, manuscrita] de Félix Martínez a Gregorio J. 
de Quirno, en la que le pide ayuda en un pleito por su casa. 
[1 f.] [Caja XI, f. 55]

38 —1864, agosto 12, Las Toscas.
Carta [original, manuscrita] de Gregorio J. de Quirno a Fé­
lix Martínez, en la que le dice que no puede desautorizar lo 
que firmó cuando era Juez de Paz o Presidente de la Muni­
cipalidad. [2 f.] [Caja XI, f. 55-56]

39 —1867, abril 3, Río Cuarto.
Carta [original, manuscrita] de Vita [?] Quirno a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a cambios políticos en San 
Juan. [1 f.] [Caja X, f. 339]

40 —1867, noviembre 28, Cuartel General de Tuyu-Coe.
Carta [copia, manuscrita] de [?] a José María Gutiérrez, en 
la que se refiere a la futura elección de presidente de la re­
pública. [4 f.] [Caja XI B, f. 27 a 30]

41 —1868, octubre 1ro., Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Wenceslao Paunero a Grego­
rio J. de Quirno, en la que le transcribe un acuerdo de esa 
fecha disponiendo que el coronel Gerónimo Espejo conti­
núe en el ejercicio del empleo de jefe de la oficina de pagos 
del Ministerio de Guerra y Marina. [1 f.] [Caja X, f. 298]

42 —1868, octubre 30, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Mariano Varela, Ministro de 
Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, en la que le 
comunica que en esa fecha se le ha nombrado secretario de 
la legación argentina en el Imperio del Brasil. [1 f.] [Caja 
X, f. 7]
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43 — 1868, diciembre 20, Palmas.
Carta [original, manuscrita] de Fermín Reinoso a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide información acerca de unas 
gestiones que le había encomendado. [1 f.] [Caja XI, f. 140J

44 —1869, enero 6, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Manuel Quintana a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a las relaciones entre Bra­
sil y Argentina y a sus respectivas situaciones políticas y le 
pide que le consiga un comentario del código penal portu­
gués. [6 f.] [Caja IX, f. 273 a 278]

45 —1869, febrero 19, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis V. Varela a Norberto 
Quirno Costa, Secretario de la Legación Argentina en Bra­
sil, con la que le remite un ejemplar del Código Civil y le 
pide que le envíe apuntes sobre distintas ramas del derecho. 
[1 f.] [Caja XI B, f. 53]

46 —1869, mayo 18, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Mariano Varela, Ministro de 
Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, en la que 
le comunica que en esa fecha el gobierno aceptó su renuncia 
al cargo de secretario de la legación argentina en el Brasil. 
[1 f.] [Caja X, f. 8]

47 —1869, junio 1ro., Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Mariano Varela, Ministro de 
Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, en la que 
le comunica que por decreto de esa fecha se le nombró Subse­
cretario de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja X, f. 6]

48 —1869, junio 19, [...]
Palabras [copia mecanografiada] del teniente general Bar­
tolomé Mitre en la sesión de esa fecha sobre la intervención 
a la provincia de San Juan [1 f.] [Caja II, f. 260]

49 — 1869, junio 25, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Rodríguez a Norberto 
Quirno Costa, Subsecretario de Relaciones Exteriores, en la 
que se refiere al envío de comisionados a Asunción. [1 f.] 
[Caja XI, f. 152]
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50 —1869, julio 20, Río de Janeiro.
Carta [original, manuscrita, en portugués] de Sanguigrú [?] 
a Norberto Quirno Costa, con felicitaciones por su nombra­
miento como Subsecretario de Relaciones Exteriores. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 47]

51 —1869, julio 28, Río de Janeiro.
Carta [original, manuscrita, incompleta] de Leandro N. Alem 
[?] a Norberto Quirno Costa, en la que refiere las tareas que 
desempeña en esa legación [1 f.] [Caja XII, f. 153]

52 — 1869, agosto 19, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Antonio Balleto y Severo Ortiz, 
Presidente y Secretario respectivamente del Ateneo Argen­
tino, a Norberto Quirno Costa, en la que le comunican que fue 
nombrado miembro de la comisión directiva de esa institu­
ción. [1 f.] [Caja II A, f. 16]

53 —1869, agosto 29, Río de Janeiro.
Carta [original, manuscrita] de Leandro N. Alem a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a problemas sentimentales 
de Bernardo, a su vocación de poeta, a la política nacional 
y a su vida en esa capital. [3 f.] [Caja XII, f. 150 a 152]

54 —1869, setiembre 4, Río de Janeiro.
Carta [original, manuscrita] de Leandro N. Alem a Norberto 
Quirno Costa, en la que trata asuntos particulares. [1 f.] 
[Caja XII, f. 154]

55 —1869, setiembre 4, Río de Janeiro.
Carta [original, manuscrita] de Leandro N. Alem a Bernardo, 
en la que se refiere a problemas personales y hace una des­
cripción de la vida y costumbres en esa capital. [2 f.] [Caja 
XII, f. 148-149]

56 — 1869 [...].
Estudio [borrador, manuscrito] acerca de la intervención fe­
deral a San Juan de ese año. [12 f.] [Caja II, f. 270 a 281]

57 —1870, febrero 10, Antofagasta.
Acta [copia, manuscrita] de la comisión encargada de fijar 
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los límites entre los territorios de Chile y Bolivia en la que se 
indican todos los puntos que han servido para fijar la posición 
de los paralelos correspondientes a los grados 23, 24 y 25 y 
la distancia de cada uno de estos puntos al paralelo inmedia­
to, dada en kilómetros. [5 f.] [Caja VI, f. 361 a 365]. Existe 
además una copia incompleta. [4 f.] [Caja V, f. 338 a 341]

58 — 1870, abril 27, Asunción.
Carta [original, manuscrita] de Julio de Vedia a Mariano 
Varela, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se refie­
re a sus entrevistas con Paranhos y Rodríguez. [2 f.] [Caja 
XII, f. 333-334]

59 —1870, mayo 19, Santiago [de Chile].
Nota [copia, manuscrita] de Amado Pissis al Ministro de 
Relaciones Exteriores de Chile, con la que adjunta el acta 
firmada por los comisionados de Chile y Bolivia en la fijación 
de límites entre ambos países. [1 f.] [Caja VI, f. 361]

60 —1870, mayo 24, Santiago [de Chile].
Nota [copia, manuscrita] de Miguel Luis Amunátegui, Minis­
tro de Relaciones Exteriores de Chile, a Amado Pissis, comi­
sionado para fijar los límites entre Chile y Bolivia, en la que 
acusa recibo de su nota de 19 de mayo. [2 f.] [Caja VI, f. 
365-366]

61 — 1870, julio 3, Asunción.
Carta [original, manuscrita] de Julio de Vedia a Norberto 
Quirno Costa, en la que le hace saber que hace cuanto puede 
por el doctor Alem. [1 f. [Caja XII, f. 327]

62 —1870, noviembre 24, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita, en portugués] de P. de Carvalho 
Borges, Ministro Residente del Brasil, a Norberto Quirno 
Costa, Subsecretario de Relaciones Exteriores, en la que acu­
sa recibo de un oficio del comando de las fuerzas brasileñas 
en el Paraguay y de una nota verbal de Quirno Costa [1 f.] 
[Caja I, f. 3]

63 —1870, diciembre 13, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa al 
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general Julio de Vedia, en la que se refiere a la negociación 
de los tratados con Paraguay y a una presentación de los 
jefes del ejército de Rivas contra éste. [1 f.] [Caja XII, f. 332]

64 —1870, diciembre 27, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita, en portugués] del Visconde de Río 
Bronco a Carlos Tejedor, con la que le envía la minuta del pro­
tocolo de sus dos últimas conferencias. [1 f.] [Caja XI, f. 139]

65 —1870, diciembre 27, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita, en francés] de la Legación de 
Gran Bretaña a Norberto Quirno Costa, Subsecretario de Re­
laciones Exteriores, en la que le solicitan una carta con la 
cual el señor Lewis Joel sea reconocido como sucesor del 
señor Hutchinson como cónsul inglés en Rosario. [1 f.] [Caja 
IX, f. 127]

66 —1870, diciembre 28, Patiño Cue.
Carta [original, manuscrita] de Julio de Vedia a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a negociaciones con Para­
guay. [2 f.] [Caja XII, f. 330-331]

67—[1870, ?] [...]
Informe [original ?, manuscrito] sobre el estado de un enfermo 
que sufre de cáncer epitelial. [1 f.] [Caja X, f. 350]

68—[18707] [...]
Diagnóstico [original, manuscrito] de Gregorio J. de Quirno, 
[2 f.] [Caja X, f. 351-352]

69 — 1871, enero 3, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Jacinto Villegas, Cónsul Ge­
neral Argentino, a Norberto Quirno Costa, con informaciones 
generales. [1 f.] [Caja XII, f. 345]

70 —1871, enero 19, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Jacinto Villegas, Cónsul Ge­
neral Argentino, a Norberto Quirno Costa, en la que se re­
fiere al cobro de la pensión de la madre de un capitán muerto 
en Cepeda. [1 f.] [Caja XII, f. 344]
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71 —1871, enero 20, Patiño Cue.
Carta [original, manuscrita] de Julio de Vedia a Norberto 
Quirno Costa, sobre problemas en Corrientes y sus relaciones 
con el gobierno del Paraguay. [2 f.] [Caja XI C, f. 224-225]

72 —1871, febrero 3, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Jacinto Villegas, Cónsul Ge­
neral Argentino, a Norberto Quirno Costa, en la que acusa 
recibo de unos boletines. [1 f.] [Caja XII, f. 342]

73 — 1871, marzo 14, Montevideo.
Telegrama del Cónsul General Argentino al Subsecretario de 
Relaciones Exteriores, en el que se refiere al traslado de 
inmigrantes. [1 f.] [Caja XII, f. 335]

74 —1871, junio 7, Río de Janeiro.
Carta [original, manuscrita] de José María Rosa a Norberto 
Quirno Costa, en la que le comunica la muerte del general 
Paunero y le pide que influya para que se le dé una pensión 
a su hija; informa también del manejo de la legación. [2 f.] 
[Caja XI, f. 170-171]

75 — 1871, junio 13, Itanguá.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Gallegos a Norberto 
Quirno Costa, en la que le agradece su nombramiento como 
Cónsul General en Asunción y hace referencia a la necesidad 
de que se firmen los acuerdos definitivos. [1 f.] [Caja VIII, 
f. 284]

76 —1871, junio 29, Río de Janeiro.
Carta [original, manuscrita] de Leonor de Pividal a Norberto 
Quirno Costa, en la que le agradece la suya de pésame por la 
desgracia de su familia y se refiere a la pensión del gobierno 
para su madre. [1 f.] [Caja IX, f. 55]

77 —1871, julio 26, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Jacinto Villegas, Cónsul Ge­
neral Argentino, a Norberto Quirno Costa, en la que acusa 
recibo de varias publicaciones. [1 f.] [Caja XII, f. 343]

78 — 1871, julio 27, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Jacinto Villegas, Cónsul Ge­
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neral Argentino, a Norberto Quirno Costa, en la que acusa 
recibo de un cajón de libros y se refiere a la intriga de Apa­
ricio. [1 f ] [Caja XII, f. 346J

79 —1871, julio 31, Asunción.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Gallegos a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la actividad de la lega­
ción. f2 f.] [Caja VIII, f. 281-282]

80 —1871, agosto 5, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Jacinto Villegas, Cónsul Ge­
neral Argentino, a Norberto Quirno Costa, en la que le sugiere 
la necesidad de nombrar canciller en el consulado de Pai- 
sandú. [1 f.] [Caja XII, f. 338]

81 — 1871, agosto 6, Montevideo.
Carta [original, manuscrita) de Jacinto Villegas, Cónsul Ge­
neral Argentino, a Norberto Quirno Costa, en la que le in­
forma que no ha recibido la nota por la que se le autorizaba 
a nombrar canciller en Paisandú y le pide se le envíe un 
duplicado. [1 f.] [Caja XII, f. 337]

82 —1871, agosto 10, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Jacinto Villegas, Cónsul Ge­
neral Argentino, a Norberto Quirno Costa, en la que se refie­
re al nombramiento de canciller en el consulado de Paisandú.
[1 f.] [Caja XII, f. 340]

83 —1871, agosto 18, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Jacinto Villegas, Cónsul Ge­
neral Argentino, a Norberto Quirno Costa, en la que le infor­
ma que ya nombró el canciller. [1 f.] [Caja XII, f. 336]

84 — 1871, agosto 19, Asunción.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Gallegos a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta la situación política interna 
paraguaya y la necesidad de nombrar un ministro argentino 
en Paraguay. [1 f.] [Caja VIII, f. 283]

85 — 1871, agosto 31, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Juan María Gutiérrez a
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Norberto Quirno Costa, en la que solicita un ejemplar de la 
disertación sobre expropiación con la que se graduó. [1 f.] 
[Caja IX, f. 26]

86 —1871, octubre 5, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Carlos Tejedor a Norberto 
Quirno Costa, en la que le comunica que ha sido nombrado 
secretario de la misión especial al Paraguay, [1 f.] [Caja 
II A, f. 52]

87 —1871, diciembre 23, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José M. Sagasta Isla a Nor­
berto Quirno Costa, en la que pide licencia en el ministerio 
por varios días. [1 f.] [Caja VII A, f. 46]

88 — 1871, diciembre 28, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Rodríguez a Norberto 
Quirno Costa, en la que le comunica que ha firmado el proto­
colo concluido por el señor Larreta. [1 f.] [Caja XI, f. 151]

89—[1871?] [...].
Carta [original, manuscrita] de M. Ramos Mejía, Quirno y 
Daniel María Casón [?] a Norberto Quirno Costa, en la que 
le comunican que ha sido designado para integrar la comisión 
que debe dirigir los trabajos del partido en ese empadrona­
miento. [1 f.] [Caja XI, f. 34]

90 —1872, marzo 28, Asunción.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Gallegos a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la misión de Barreiro. 
[1 f.] [Caja VIII, f. 279]

91 — 1872, abril 20, Buenos Aires.
Recibo [duplicado, manuscrito] de la tesorería nacional en 
favor de la administración de rentas del Rosario por $ 6.800 
y 4 r. [1 f.] [Caja XI, f. 157]

92 — 1872, junio 8, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Federico Pinedo, Ministro de 
Gobierno, a Norberto Quirno Costa, en la que le comunica la 
aprobación por parte de la Cámara de Representantes de la 
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elección en la que resultara electo diputado. [1 f.] [Caja XI, 
f. 299]

93 —1872, agosto 29, Buenos Aires.
Protocolo [copia, manuscrito] para tomar en consideración la 
gestión hecha por el gobierno de Bolivia con motivo de las 
complicaciones de frontera que han tenido lugar entre fuer­
zas argentinas y bolivianas. [2 f.] [Caja II A, f. 50-51]

94 —1872, octubre 14, San Juan.
Solicitud [copia, manuscrita] de mina de plata La Aguada 
de “La Honda” en el cerro ubicado en la falda de la Cordi­
llera de los Andes, hecha por Remigio Morán y María Caste­
llano. [2 f.] [Caja VII, f. 88-89]

95 —1872, noviembre 30, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Carlos Tejedor, Ministro de 
Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, en la que le 
comunica la aceptación de su renuncia al cargo de Subsecre­
tario de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja X, f. 19]

96 — 1872 a 1875.
Libreta de cuenta corriente, Nro. 1130, del Banco Argentino, 
Buenos Aires, a nombre de Norberto Quirno Costa. [14 f.] 
[Caja II A, f. 17]

97 —1873, abril 4, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José M. Sagasta Isla a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le pide $ 3.000 prestados. [1 f.] 
[Caja IX, f. 73]

98 — 1873, setiembre 2, [...]
Carta [original, manuscrita] de Lino Lagos a Eduardo Costa, 
en la que se refiere a la tropelía cometida por facciosos alsi- 
nistas en la persona de Carmencita Madariaga, esposa de Da­
niel Anabia. [1 f.] [Caja IX, f. 189]

99 —1873, octubre 16, San Nicolás.
Carta [original, manuscrita] de Juan A. Molina a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la próxima elección muni­
cipal. [1 f.] [Caja XI, f. 131]
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100 — 1873, octubre 23, [...].
Esquela [original, manuscrita] de B. Moreno a Norberto Quir­
no Costa, en la que le pide su voto en la cámara a favor de la 
pensión para la viuda de Fernández [1 f.] [Caja IX, f. 1]

101 — 1873 ó 1874, [...]
Nota verbal [copia, manuscrita] de un expediente en el que 
se solicita pertenencia minera en la región de “Los Patos”. 
[1 f.] [Caja VII, f. 104]

102 —1874, enero 4, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de V. Alvarez, del Ministerio 
de Justicia, Culto e Instrucción Pública, a Norberto Quirno 
Costa, en la que le comunica que ha sido nombrado miem­
bro de la Comisión Nacional de Educación. [1 f.] [Caja XI, 
f. 138]

103—[1847?], enero 19, [...]
Carta [original, manuscrita] de Alcira [Albarracín de Quirno 
Costa] y de su hija Sara a Norberto Quirno Costa. [1 f.] 
[Caja X, f. 355]

104 —1874, enero 25, Buenos Aires.
Instrucciones [copia, manuscrita] dadas a José E. Uriburu 
nombrado Ministro Plenipotenciario cerca del gobierno de 
Bolivia. Existen dos copias: [4 f.] [Caja V, f. 171 a 174] y 
[3 f.] [Caja IX, f. 415 a 417]

105 — [1874?], enero 27, [...]
Esquela [original, manuscrita] de María de Albarracín a 
Norberto Quirno Costa, en la que le pide que pase por su casa. 
[1 f.] [Caja X, f. 332]

106—[1874?], febrero 8, [...]
Carta [original, manuscrita] de Fernanda a su madre, en la 
que le describe su viaje en tren. [1 f.] [Caja X, f. 331]

107—[1874], abril 14, [...]
Carta de pésame [original, manuscrita] de Luis Costa a Nor­
berto Quirno Costa. [1 f.] [Caja VII A, f. 20]
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108 — 1874, setiembre 1ro., Carmelo.
Carta [original, manuscrita ] de Norberto Quirno Costa a Al­
cira [Albarracín de Quirno Costa], en la que le cuenta su 
viaje. [2 f.] [Caja X, f. 345-346]

109 — 1874, setiembre 14, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Guillermo Quirno a Norberto 
Quirno Costa, en la que le comenta cómo se desarrolla su vida 
últimamente y en especial la frustrada revolución encabezada 
por don Bartolo, [Bartolomé Mitre], a la par que le informa de 
los efectivos con que cuenta la Guardia Nacional. [2 f.] [Caja 
IX, f. 134-135]

110 — 1874, octubre 3, Carmelo.
Carta [original, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Alcira. [1 f.] [Caja X, f. 344]

111 —1874, octubre 9, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a su 
madre y Alcira. [1 f.] [Caja X, f. 342]

112 —1874, octubre 12, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Alcira. [1 f.] [Caja X, f. 343].

113—[1874?], octubre 19, [...]
Carta [original, manuscrita] de Alcira a Norberto Quirno 
Costa. [1 f.] [Caja X, f. 364]

114 —1874, octubre 24, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Alcira A. de Quirno a Nor­
berto Quirno Costa. |1 f ] [Caja X, f. 337]

115 —1874, noviembre 6, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Alcira A. de Quirno a Nor­
berto Quirno Costa [1 f.] [Caja X, f. 335]

116 —1874, noviembre 7, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Fernanda Costa de Quirno a 
Leonor. [1 f.] [Caja X, f. 438]
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117 — 1874, noviembre 16, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Enriqueta a Leonor. [1 f.] 
[Caja X, f. 433]

118 — 1874, noviembre 18, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Alcira A. de Quirno a Norber­
to Quirno Costa. [1 f.] [Caja X, f. 336]

119 — [1874?] noviembre 24, [...]
Carta [original, manuscrita] de Alcira a Norberto Quirno Cos­
ta. [2 f.] [Caja X, f. 368-369]

120 —1874, noviembre 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Alcira A. de Quirno a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le informa de los preparativos 
para su viaje. [1 f.] [Caja X, f. 334]

121 — 1874, diciembre 2, [. . . ]
Carta [original, manuscrita] de Francisco L. de la Serna a 
Norberto Quirno Costa, sobre el alquiler de los muebles de su 
casa. [1 f.] [Caja IX, f. 72]

122 —1874, diciembre 11, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de María Albarracín a sus so­
brinas. [1 f.] [Caja X, f. 439]

123 —1874, diciembre 11, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Enriqueta a Alcira y Leonor. 
[1 f.] [Caja X, f. 434]

124 — 1874, diciembre 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Fernanda C. de Quirno a 
Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja X, f. 333]

125— [1874?] [. . .].
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Costa a Gregorio 
Quirno, en la que solicita una contribución de $ 10.000 desti­
nada a los trabajos en favor de la candidatura del general 
Mitre. [2 f.] [Caja X, f. 414-415]
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126—[1874?] [...]
Carta [original, manuscrita] de Manuela a Norberto. [1 f.] 
[Caja X, f. 436]

127—[1874], [...] domingo 9, [...]
Carta [original, manuscrita] de Alcira a Norberto Quirno 
Costa. [2 f.] [Caja X, f. 370-371]

128—[1874?], [...] martes 11, [...]
Carta [original, manuscrita] de Alcira a Norberto Quirno 
Costa [2 f.] [Caja X, f. 360-361]

129 — 1875, febrero 6, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Eduardo B. Legarreta a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le dice que no regresará mientras 
exista el estado de sitio y critica al gobierno de Avellaneda. 
[1 f.] [Caja IX, f. 121]

130 —1875, mayo 4, San José de Flores.
Constancia [original, impresa y manuscrita] de que Norberto 
Quirno Costa se halla alistado en la Ira. Compañía de Infan­
tería de la Guardia Nacional del partido de San José de Flores. 
[1 f.] [Caja II A, f. 55]

131 —1875, mayo 18, Río de Janeiro.
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Costa a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la situación política del 
país, a la situación del partido y a la amnistía que decretaría 
Avellaneda. [3 f.] [Caja XI C, f. 77 a 79]

132 —1875, junio 1ro., San Juan.
Informe [copia, manuscrito] de J. Abelardo López a Ermóge- 
nes Ruiz, Ministro [...], acerca de los límites de la provincia 
de San Juan con la República de Chile. [1 f.] [Caja VII, 
f. 103]

133 —1875, julio 22, Buenos Aires.
Ley Nro. 714 [copia, mecanografiada] de amnistía general. 
[1 f.] [Caja X, f. 128]
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134 —1876, octubre 7, Santa Sabina.
Carta [original, manuscrita] de Gregorio J. de Quirno a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a la sublevación de 
Chivilcoy y a la venta de lanares [2 f.] [Caja X, f. 358-359]

135 —1877, enero 8, Buenos Aires.
Diploma [original, manuscrito e impreso] en favor del ayu­
dante mayor Juan C. Palacios, que le confiere el uso de la 
medalla acordada por la ley de 28 de setiembre de 1866. [1 f.] 
[Caja II A, f. 53]

136 — 1877, [febrero ?], [...].
Telegrama de Juan A. Molina a Norberto Quirno Costa, sobre 
resultado de las elecciones. [2 f.] [Caja XI, f. 62-63]

137 —1877, marzo 1ro., Buenos Aires.
Carta [copia, manuscrita] de Diego Barros Arana a Nicolás 
Avellaneda, en la que dice que cree que en la cuestión de lí­
mites lo que se puede hacer es una convención para constituir 
el arbitraje y para ello tendrían que hacer un protocolo bre­
ve en el que se establecieran una serie de puntos [2 f.] [Caja 
VI, f. 197-198]

138 — 1877, abril 30, Buenos Aires.
Carta [copia, manuscrita] de Diego Barros Arana a Nicolás 
Avellaneda, con la que le adjunta un pliego con las bases so­
bre las cuales está autorizado para celebrar la convención de 
arbitraje. [1 f.] [Caja VI, f. 199]

139 —1877, junio 21, Buenos Aires.
Ley Nro. 843 [copia, mecanografiada] por la que se conce­
de una amnistía general a todos los que hubieren sido desti­
nados a las armas en ocasión de rebelión o sedición. [1 f.] 
[Caja X, f. 129]

140 —1877, setiembre 14, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Vicente G. Quesada a Nor­
berto Quirno Costa, para confirmarle una cita con el gober­
nador. [1 f] [Caja IX, f. 285]

141 —1877, setiembre 14, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Vicente G. Quesada, Ministro 
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de Gobierno, a Norberto Quirno Costa, para comunicarle que 
el gobernador quiere hablar con él. [1 f.J [Caja IX, f. 286]

142 — 1877, octubre 13, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Carlos Marques a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a averiguaciones hechas 
acerca de la cura del señor Veiga. [1 f.] [Caja IX, f. 329]

143 —1877, noviembre 15, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Daniel María Casón [?], A. C. 
Cambaceres, Carlos Salas y Justino Obligado a Norberto 
Quirno Costa, para comunicarle que ha sido designado como 
candidato para elector de gobernador y vice-gobernador. [1 f.] 
Caja XI B, f. 36].

144 — 1877, diciembre 19, [...].
Indicaciones [original, manuscritas] para tomar cierto medica­
mento firmadas por Policarpo Tavares. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 88]

145 — 1878, enero 2, Buenos Aires.
Acta [original, impresa] de la sesión de la Legislatura de la 
Provincia de Buenos Aires en la que se realizó el escrutinio de 
electores para gobernador y vice-gobernador. [7 . f.] [Caja 
II A, f. 21 a 27]

146 — 1878, enero 3, Buenos Aires.
Nota [original, impresa y manuscrita] de Roque Sáenz Peña 
y Carlos A. D’Amico, Presidente y Secretario de la Legislatura 
de la Provincia de Buenos Aires, y de J. Manuel Jordán, Se­
cretario de la Cámara de Diputados de la misma provincia, a 
Norberto Quirno Costa, con la que se le adjunta el acta auto­
rizada de la sesión del 2 de enero en la que fue proclamado 
elector de gobernador y vicegobernador de la provincia. [1 f.] 
[Caja II A, f. 20]

147 —1878. enero 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Ricardo Lavalle a Norberto 
Quirno Costa, para informarle acerca de la reunión de una 
comisión. [1 f.] [Caja VIII, f. 289]
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148 —1878, enero 26, Parada [Trakcueve ?].
Carta [original, manuscrita] de Juan A. Molina a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a diversas candidaturas. 
[1 f.] [Caja IX, f. 6]

149 —1878, mayo 21, Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] presentada al Congreso de la Na­
ción por [Norberto Quirno Costa ?], con la que adjunta otra 
del Ministro de Chile en la que avisa que su gobierno hace 
objeciones a algunas cláusulas del tratado de enero de 1878. 
|5 f.] [Caja VI, f. 254 a 258’1.

150 —1878, junio 5, Buenos Aires.
Discurso [impreso] de Norberto Quirno Costa en la sesión de 
la Cámara de Diputados de la Nación de ese día sobre la cues­
tión Corrientes. [29 f.] [Caja X, f. 302 a 330]

151 — 1878, agosto 2, Corrientes.
Carta [original, manuscrita] de Manuel Mantilla, Ministro de 
Gobierno, a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a la 
situación política de la provincia. [1 f.] [Caja XI C, f. 236]

152 — 1878, agosto 21, Corrientes.
Carta [original, manuscrita] de Manuel Mantilla a Norberto 
Quirno Costa [?], en la que se refiere a la situación política de 
la provincia de Corrientes. [2 f.] [Caja XI C, f. 162-163]

153 — 1878, octubre 23, Montevideo.
Nota [copia, manuscrita] de Jacinto Villegas al Ministro Ma­
nuel A. Montes de Oca [?] para informarle acerca del asilo de 
un individuo en la legación argentina. [3 f.] [Caja V, f. 140 
a 142]

154 — 1878, noviembre 25, [...].
Carta [original, manuscrita] de Guillermo Quirno a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide $ 300 prestados. [1 f.] [Caja 
IX, f. 66]

155 — 1878, diciembre 16, [...].
Informe [copia, manuscrito] de Eduardo Costa, Procurador 
General de la Nación, acerca del espíritu del gobierno en cuan­
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to a la cuestión del asilo por responsabilidades políticas. [2 f.] 
[Caja V, f. 142-143]

156 — 1878
Tasación [copia, manuscrita] de la hacienda “Vicuña”, prac­
ticada por el agrimensor Daniel Barros Grez por mandato de 
la Caja Hipotecaria. [1 f.] [Caja VII, f. 67]

157 —1879, enero 26, [Concepción del] Uruguay.
Carta [original, manuscrita] de Miguel M. Ruiz a Norberto 
Quirno Costa, en la que le explica que Entre Ríos no está en 
condiciones de ejercitar los derechos políticos. [1 f.] [Caja 
XI B, f. 18]

158 —1879, febrero 12, Jujuy.
Carta [original, manuscrita] de C. Aparicio a Eduardo Lega- 
rreta, en la que se refiere a la renovación presidencial y pide 
informes del señor Ernst Krachmer [?]. [1 f.] [Caja IX, f. 
123]

159 —1879, febrero 18, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Juan E. Martínez, en la que se refiere a la organización del 
partido liberal en Corrientes y a la candidatura de Laspiur. 
[7 f.] [Caja XI, f. 202 a 208]

160 —1879, marzo 7, Corrientes.
Carta [original, manuscrita] de Manuel Mantilla, Ministro de 
Gobierno, a Norberto Quirno Costa, para informarle sobre 
la situación política en Corrientes, la unión de nacionalistas 
y autonomistas y las elecciones presidenciales. [3 f.] [Caja 
XI C, f. 156 a 158]

161 — 1879, marzo 10, Corrientes.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Virasoro a Norberto 
Quirno Costa, en la que explica por qué Corrientes no puede 
nombrar delegados ante un centro nacionalista. [2 f.] [Caja 
XII, f. 294-295]

162 —1879, mayo 2, Rosario.
Carta [original, manuscrita] de Ovidio Lagos a Norberto
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Quirno Costa, en la que se refiere a manifestaciones del doctor 
Lastra aparecidas en la prensa. [2 f.] [Caja IX, f. 209-210]

163 —1879, mayo 10, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José Inocencio Arias a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a asuntos relacionados 
con la asamblea de delegados. [1 f.] [Caja XII, f. 159]

164 —1879, mayo 15, San Fernando.
Carta [original manuscrita] de J. M. Madero a Norberto Quir­
no Costa, en la que pide mejoras para la biblioteca. [1 f.] 
[Caja XII, f. 354]

165 —1879, mayo 18, [...].
Carta [original, manuscrita] de Victorino de la Plaza a Nor­
berto Quirno Costa, en la que pide el pronto despacho de un 
asunto en el que éste es conjuez. [1 f.] [Caja XI C, f. 124]

166 — 1879, mayo 19, Córdoba.
Carta [original, manuscrita] de Belindo Soaje, Vice-Presidente 
de la Comisión Directiva del Comité del “Club Libertad”, a 
Mauricio González Catán, Presidente del Comité de Delegados 
Nacionales en la que le da a conocer la proclamación de can­
didaturas de presidente y vice-presidente hecha en Córdoba 
y que manifiesta que ese centro se ofrece como intermediario 
entre Buenos Aires y las provincias del norte. [1 f.] [Caja 
XI, f. 44]

167 —1879, julio 12, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de M. de Gainza, Emilio Mitre, 
Angel Eblasar [?] y Julián Gelly a Norberto Quirno Costa, en 
la que hacen referencia a la incorporación de miembros del 
comité laspiurista. [1 f.] [Caja XI, f. 340]

168 —1879, octubre 10, [Concepción del] Uruguay.
Carta [original, manuscrita] de Miguel M. Ruiz a Norberto 
Quirno Costa, en la que expone algunas ideas sobre los ricos. 
[1 f.] [Caja XI B, f. 19]

169 —1879, octubre 14, San José de Flores.
Carta [original, manuscrita] de Guillermo Quirno a Norberto
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Quirno Costa, en la que le ofrece marcas para ganado. [2 f.] 
[Caja IX, f. 64-65]

170 —1879, noviembre 10, [Concepción del] Uruguay.
Carta [original, manuscrita] de Miguel M. Ruiz a Norberto 
Quirno Costa, en la que ironiza sobre la manera de ser argen­
tina. [1 f.] [Caja XI, f. 162]

171 —1880, junio 10, Santiago [de Chile].
Informe [copia, manuscrito] de Abdón Cifuentes sobre pose­
sión del valle de los Patos por parte de la familia Vicuña. 
[1 f. | | Caja VII, f. 66]

172 —1880, julio 10, Sala del Congreso Argentino.
Manifiesto [original, manuscrito] de la mayoría de los Dipu­
tados de la Nación al pueblo de la República, donde se expo­
nen las dificultades que existen para el funcionamiento del 
poder legislativo. [14 f.] [Caja XI B, f. 1 a 14]

173 — 1880, agosto 21, [Montevideo?]
Carta [original, manuscrita] de Adolfo de España a Norberto 
Quirno Costa, en la que pide informaciones acerca de la ad­
quisición de una estancia. [1 f.] [Caja XI C, f. 241]

174 —1881, marzo 13, Buenos Aires.
Constancia [original, impresa y manuscrita] del enrolamiento 
de Norberto Quirno Costa como soldado del 8vo. Regimiento 
de Guardias Nacionales de Infantería. [2 f.] [Caja II A, 
f. 59-60]

175 — 1881, diciembre 2, [...].
Carta [original, manuscrita] de Fernanda Costa de Quirno 
a Norberto Quirno Costa. [2 f.] [Caja X, f. 366-367]

176 —1881, diciembre 7, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Gregorio Quirno Costa a Nor­
berto Quirno Costa. [2 f.] [Caja X, f. 356-357]

177 —1881, diciembre 10, [...].
Carta [original, manuscrita] de Fernanda Costa de Quirno a 
Norberto Quirno Costa. [2 f.] [Caja X, f. 362-363]
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178 — 1882, mayo 15, [...].
Esquela [original, manuscrita] de N. Rojo a Norberto Quirno 
Costa, para recordarle que esa noche deben reunirse en su 
casa. [1 f.] [Caja IX, f. 69]

179 — 1883, enero 11, Niza.
Fotografía de la tumba de la familia Gambetta. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 165]

180 — 1883, enero 13, Niza.
Fotografía del cementerio de Niza con una pirámide de coro­
nas del funeral de Gambetta. [1 f.] [Caja VII A, f. 160]

181 — 1883, agosto 8, Chivilcoy.
Carta [original, manuscrita] de Secundina L. de Mindurry a 
Norberto Quirno Costa, en la que le consulta sobre la excep­
ción al servicio militar de su hijo que fue rechazada. [1 f.] 
[Caja XII, f. 377]

182 — 1883, setiembre 11, Buenos Aires.
Discurso [borrador, manuscrito] pronunciado por Norberto 
Quirno Costa, en el Teatro Nacional, en conmemoración de la 
revolución del 11 de setiembre de 1852, sobre tradiciones polí­
ticas argentinas y victorias y derrotas del partido liberal. 
[62 f.] [Caja VIII, f. 139 a 201]

183 —1883, setiembre 12, La Paz.
Minuta [original, manuscrita] de A. Quijarro [Ministro de 
Relaciones Exteriores de Bolivia], acerca de las proposiciones 
insinuadas a la Legación Argentina para arreglar amigable­
mente la cuestión de límites con Bolivia. [2 f.] [Caja IX, 
f. 419-420]

184 — 1883, octubre 12, La Paz.
Nota [original, manuscrita] de Silvano Bores a Victorino de 
La Plaza, Ministro de Relaciones Exteriores, con la que le ad­
junta las proposiciones que le entregara el Ministro de Rela­
ciones Exteriores de Bolivia [A. Quijarro], relativas a la 
cuestión de límites pendiente entre ambas naciones, y en la 
que le comenta que considera inaceptables tales proposiciones 
[2 f.] [Caja II A, f. 5-6]
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185 —1883, octubre 20, Lima.
Protocolo complementario [copia, manuscrito] del tratado de 
paz y amistad entre Chile y Perú. [3 f.] [Caja V, f. 166 a 168]

186 —1883, octubre 20, Lima.
Tratado de paz y amistad [copia, manuscrito] entre Chile y 
Perú. [6 f.] [Caja V, f. 160 a 165]

187 —1883, diciembre 14, Buenos Aires.
Poder especial [copia, manuscrito] otorgado por Norberto 
Quirno Costa a favor de Rufino F. Basavilbaso. [1 f.] [Caja 
XI, f. 60]

188 — 1883. [...].
Bases [borrador, manuscritas, incompletas] para un arreglo de 
límites propuesto por el señor A. Quijarro, Ministro de Rela­
ciones Exteriores de Bolivia, por las que se cede el territorio 
de Atacama a cambio de la renuncia de los derechos de la 
República sobre los territorios de la margen izquierda del 
Bermejo. [1 f.] [Caja XII, f. 45]

189 —1884, abril 4, Valparaíso.
Pacto de tregua [copia, manuscrito] entre Chile y Bolivia. 
[4 f.] [Caja V, f. 343 a 346]

190 — 1884, abril 8, Valparaíso.
Protocolo complementario [copia, manuscrito] del pacto de 
tregua entre Chile y Bolivia. [2 f.] [Caja V, f. 347-348]

191 — 1884, mayo 29, Washington.
Comunicación [copia, manuscrita] del Secretario de Estado de 
los Estados Unidos de América acerca de los deberes de los 
empleados diplomáticos y de la necesidad de que existan los 
agentes diplomáticos y consulares en la época moderna. [13 f.] 
[Caja X, f. 258 a 270]

192 —1884, junio 10, Buenos Aires.
Proyecto [original, manuscrito] de ferrocarril entre el río Pa­
raná y la ciudad de Santiago del Estero presentado por Pedro 
N. Mayer y Cía. [4 f.] [Caja II, f. 20 a 23]
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193 —1884, julio 14, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de N. D. Junos [?] y Bonifacio 
Lastra a Norberto Quirno Costa, en la que le comunican que 
la comisión directiva de la Sociedad Protectora de Niños Des­
validos lo nombró en comisión para organizar conferencias. 
[1 f.] [Caja II A, f. 30]

194 —1884, julio 14, Córdoba.
Carta [original, manuscrita] de José María Ruiz a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la posible conciliación del 
nacionalismo con “los hombres de situación”, a la candidatura 
de Juárez Celman no aceptada en Córdoba y al localismo de 
Buenos Aires. [2 f.] [Caja XI, f. 28-29]

195 —1884, julio 18, Buenos Aires.
Carta reservada [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno 
Costa a José María Ruiz, en la que responde a la suya de 
14 de julio y comenta ciertos actos de cortesía intercambiados 
entre el partido y el Presidente de la Nación. [5 f.] [Caja 
XI C, f. 219 a 223]

196 — 1884, julio 23, Córdoba.
Carta [original, manuscrita] de José María Ruiz a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la opinión contraria a 
Juárez Celman de los nacionalistas de Córdoba y a la forma­
ción de un partido religioso. [2 f.] [Caja XI, f. 26-27]

197 —1884, agosto 11, Córdoba.
Carta [original, manuscrita] de José María Ruiz a Norberto 
Quirno Costa, por la que le presenta al joven nacionalista Ni­
colás Amuchástegui, a quien podrá hacerle todo tipo de con­
fidencias políticas. [1 f.] [Caja XI, f. 24]

198 —1884, agosto 25, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Joaquín Crespo y Bonifacio 
Lastra a Norberto Quirno Costa, en la que le comunican la 
constitución de la Comisión Directiva de la Sociedad Protec­
tora de Niños Desvalidos, de la que Quirno Costa será vocal. 
[1 f.] [Caja XI, f. 154]

199— [1884, setiembre 29, Buenos Aires].
Recorte de diario [impreso] con el decreto sobre socorro a los 
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afectados por las inundaciones en la Capital Federal y pro­
vincia de Buenos Aires. [1 f.] [Caja II, f. 32]

200 —1884, octubre 9, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Bernardo de Irigoyen, Ministro 
del Interior, a Norberto Quirno Costa, con la que le adjunta 
copia del decreto por el que se le nombra miembro de la comi­
sión encargada de distribuir auxilios a los inundados en la 
provincia de Buenos Aires. [1 f.] [Caja II A, f. 19]

201 —1884, octubre 21, San Juan.
Ley [copia, manuscrita] que establece un impuesto sobre los 
ganados de invernada. [2 f.] [Caja VII, f. 93-94]

202 —1884, diciembre 26, La Plata.
Nota [original, manuscrita] de Nicolás Achával, Ministro de 
Gobierno, a Norberto Quirno Costa, por la que le comunica que 
por decreto del poder ejecutivo ha sido nombrado para formar 
parte de la comisión directiva de la Escuela Agronómica de 
Santa Catalina durante el año 1885. [1 f.] [Caja II A, f. 7]

203 —1885, febrero 23, Penitenciaría [Buenos Aires].
Carta [original, manuscrita] de Natalio Sagaste a Fernanda 
C. de Quirno, para pedirle su influencia a fin de lograr la 
gracia de quedar en libertad. [1 f.] [Caja IX, f. 74]

204 —1885, marzo 19, Córdoba.
Nota [original, manuscrita] de Eduardo Deheza, Vicente Cas­
tro, Enrique H. [ ... ], [ ... ], A. Roncoroni [?],
F. A. Garrido [?] y Tomás Bas, miembros de la Comisión del 
Comercio de Córdoba, a Norberto Quirno Costa, por la que le 
agradecen sus servicios profesionales al defender ante la Su­
prema Corte la causa del comercio y haber obtenido una sen­
tencia favorable. [2 f.] [Caja I, f. 5-6]

205 —1885, marzo 28, San Juan.
Solicitud [copia, manuscrita] de mina de cobre y plata “San 
Victoriano” en el valle de los Patos, quebrada “La Honda”, 
hecha por Manuel H. Ramos. [2 f.] [Caja VII, f. 89-90]

206 — 1885, abril 4, Buenos Aires.
Decreto del Poder Ejecutivo Nacional [impreso] por el que 
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se nombra a los miembros del Concejo Deliberante de la Mu­
nicipalidad de la Capital. [1 f.] [Caja II, f. 31]

207 —1885, abril 4, Buenos Aires.
Decreto del Poder Ejecutivo Nacional [copia, mecanografiada] 
por el que se suspende la elección de miembros del Concejo 
Deliberante anunciada para el día siguiente y se nombra en 
el Ínterin otros. [2 f.] [Caja X, f. 105-106]

208 —1885, abril 20, Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a Ber­
nardo de Irigoyen, Ministro del Interior, por la que rehúsa el 
nombramiento de concejal. [1 f.] [Caja II, f. 29]

209 —1885, abril 20, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Torcuato de Alvear, en la que le comunica que no puede 
aceptar el puesto de miembro del Concejo Deliberante. Existen 
dos borradores: [1 f.] [Caja XI, f. 357] y [2 f.] [Caja II, 
f. 29-30]

210—[1885?] abril 24, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Bernardo de Irigoyen, Ministro 
del Interior, a Norberto Quirno Costa, en la que le comunica 
su designación como miembro del Concejo Deliberante de la 
Municipalidad de la Capital. [1 f.] [Caja II, f. 28]

211 —1885, mayo 13, Buenos Aires.
Acta [borrador, manuscrita] de constitución de un comité, 
reunión efectuada en casa de Norberto Quirno Costa en la que 
éste se refirió al manifiesto político del general Mitre. [2 f.] 
Caja II A, f. 12-13]

212 —1885, mayo 18, Buenos Aires.
Acta [borrador, manuscrita] de reunión de un comité celebra­
da en casa de Norberto Quirno Costa. [2 f.] [Caja II A, f. 
10-11]

213 — 1885, mayo 27, [...].
Carta [original, manuscrita] de Baldomcro García Quirno a 
Norberto Quirno Costa, en la que le pide dinero prestado. 
[1 f.] [Caja X, f. 441]
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214 —1885, mayo 27, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Baldomcro García Quirno a 
Norberto Quirno Costa para agradecerle el dinero que le 
prestó. [1 f.] [Caja X, f. 429]

215 —1885, junio 23, Nueva York.
Certificado [copia, manuscrito] de Emilio Ruiz del Arbol, de 
la Comisión de Marina de España en los Estados Unidos de 
América, a favor del teniente de navio Vicente Mestre y Amá- 
bile, en el que afirma que éste obtuvo la separación del servi­
cio a solicitud propia después de haber desempeñado con inte­
ligencia y celo su comisión. [2 f.] [Caja X, f. 241-242]

216 —1885, julio 26, Corrientes.
Carta [original, manuscrita] de Juan E. Martínez a Norberto 
Quirno Costa, en la que habla de la candidatura de Juárez 
Celman. [1 f.] [Caja XI, f. 197]

217 —1885, agosto 10, San Ildefonso.
Permiso [copia, manuscrito] para retirarse del servicio dado 
por el Rey de España Alfonso XII a favor de Vicente Mestre y 
Amábile. [3 f.] [Caja X, f. 237 a 239]

218 —1885, agosto 11, Goya.
Carta [original, manuscrita] de Avelino Verón a Norberto 
Quirno Costa, en la que solicita informes acerca de los resul­
tados de la misión Escalada. [1 f.] [Caja XII, f. 328]

219 —1885, setiembre 8, Nueva York.
Carta [copia, manuscrita] de Jorge Holguín a Vicente Mestre 
y Amábile, en la que le agradece los exámenes realizados a los 
distintos barcos que se le ofrecieron en venta. [2 f.] [Caja X, 
f. 239-240]

220 —1885, setiembre 9, Nueva York.
Certificado [copia, manuscrito] dado por Clímaco Calderón, 
Cónsul de los Estados Unidos de Colombia, a favor de Jorge 
Holguín, que desempeña el cargo de Secretario del Tesoro del 
gobierno de Colombia. [2 f.] [Caja X, f. 240-241]

221 —1885, setiembre 12, Buenos Aires.
Constancia [original, impresa y manuscrita] del enrolamiento 
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como soldado de Norberto Quirno Costa en el Regimiento 8vo. 
de Guardias Nacionales. [1 f.] [Caja II A, f. 57]

222 —1885, setiembre 14, Buenos Aires.
Telegrama oficial de Nicolás Achával, Ministro de Gobierno, a 
Norberto Quirno Costa, Presidente del Comité Nacional, sobre 
participación en los actos electorales. [2 f.] [Caja XII, f. 369- 
370]

223 —1885, octubre 25, Buenos Aires.
Constancia [original, impresa y manuscrita] a favor de Nor­
berto Quirno Costa de haber sido calificado y anotado en el 
registro cívico. [1 f.] [Caja XI, f. 295]

224 —1885, noviembre 4, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de A. Maréchal a Norberto 
Quirno Costa para recordarde que al día siguiente comerán 
juntos. [1 f.] [Caja IX, f. 89]

225 —1885, noviembre 10, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de [... ] a Antonino Cambaceres, 
Presidente del Comité del Partido Nacional, por la que acepta 
su designación como candidato por el Partido Nacional para 
la futura presidencia de la República. [6 f.] [Caja II, f. 1 a 6]

226 —1885, noviembre 23, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de José María Bustillo, del Esta­
do Mayor General del Ejército, a Norberto Quirno Costa, en 
la que le comunica que ha sido nombrado para integrar la co­
misión examinadora de los alumnos del Colegio Militar. [1 f.] 
[Caja II A, f. 14]

227 —1885, diciembre 1ro., Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Joaquín Viejobueno, del Es­
tado Mayor General del Ejército, a Norberto Quirno Costa, en 
la que le comunica que el 12 de diciembre se realizará la pri­
mera reunión de la comisión examinadora. [1 f.] [Caja II A, 
f. 15]

228 —1885, diciembre 9, Córdoba.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Juárez Celman a Nor- 
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berto Quirno Costa, en la que se refiere a la actuación de éste 
en la provincia de Buenos Aires durante el proceso electoral 
de ese momento. [2 f.] [Caja XI, f. 111-112]

229 —1885, diciembre 16, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a Mi­
guel Juárez Celman, sobre la marcha de la campaña electoral. 
[2 f.] [Caja XI, f. 91-92]

230 — 1885, diciembre 21, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Costa, 
sobre la campaña electoral. [2 f.] [Caja XI, f. 88-89]

231 — 1885, diciembre 22, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Costa, 
en el que se refiere a una conferencia solicitada por don Bar­
tolo. [Mitre ?]. [2 f.J [Caja XI, f. 109-110]

232 —1885, diciembre 25, San Pedro.
Carta [original, manuscrita] de Máximo Millán a Daniel J. Do- 
novan, en la que se refiere a la candidatura de Juárez Celman 
y a la jurisdicción del Banco Nacional. [1 f.] [Caja XI, f. 188]

233 — 1886, enero 8, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Costa, 
en el que se refiere a la situación política y a la campaña elec­
toral [4 f.] [Caja XI, f. 67 a 70]

234 — 1886, enero 12, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Miguel Juárez Celman, en la que se refiere a manejos partida­
rios. [2 f.] [Caja XI, f. 73-74]

235 — 1886, enero 16, Córdoba.
Telegrama reservado de Miguel Juárez Celman a Norberto 
Quirno Costa, en el que recomienda a Epifanio Martínez para 
candidato a diputado nacional. [1 f.] [Caja XI, f. 82]

236 —1886, enero 17, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Costa, 
en el que le indica que le escriba a Escalera Zuviría. [1 f.] 
[Caja XI, f. 83]
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237 — 1886, enero 20, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Cos­
ta, en el que se refiere a la marcha de la campaña electoral. 
[1 f.J [Caja XI, f. 81]

238 — 1886, enero 21, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Costa 
para felicitarle por la dirección que dio al comité del partido 
en la provincia de Buenos Aires. [1 f.] [Caja XI, f. 80]

239 — 1886, febrero 6, Larrea.
Telegrama de Isidro P. Molinero a A. C. Cambaceres, en el que 
le anuncia su concurrencia a la elección con el personal de su 
establecimiento [1 f.] [Caja XII, f. 363]

240 —1886, febrero 7, San Isidro.
Telegrama de Eulogio Zemborain a Norberto Quirno Costa, en 
el que se refiere a la marcha de las elecciones. [1 f.] [Caja 
XI C, f. 5]

241 —1886, febrero 7, Balcarce.
Telegrama de Agustín Molinas a Norberto Quirno Costa, en 
el que se refiere a dificultades en el escrutinio. [1 f.] [Caja 
XII, f. 360]

242 —1886, febrero 7, Balcarce.
Telegrama de Agustín Molinas a Norberto Quirno Costa, en el 
que se refiere al desarrollo de las elecciones. [1 f.] [Caja XII, 
f. 361]

243 —1886, febrero 7, Navarro.
Telegrama de Juan R. Molí a Daniel Donovan, del Comité Na­
cional de la provincia [?], en el que se refiere al rechazo de 
escrutadores. [1 f.] [Caja XII, f. 362]

244 —1886, febrero 7, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Costa, 
para felicitarle por su actuación partidaria en la provincia de 
Buenos Aires. [1 f.] [Caja XI, f. 78]
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245 —1886, febrero 7, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Costa, 
en el que se refiere a la marcha de las elecciones. [1 f.] [Caja 
XI, f. 79]

246—[1886], febrero 8, Córdoba.
Telegrama urgente de Miguel Juárez Celman a Norberto Quir­
no Costa, en el que se refiere al triunfo del Partido Nacional 
en los comicios. [1 f.] [Caja XI, f. 77]

247 —1886, febrero 9, San Felipe.
Sentencia [copia, manuscrita [ de la corte de apelaciones sobre 
querella por despojos entre J. Hermójenes Alamos y Fran­
cisco Subercaseaux. [1 f.] [Caja VII, f. 65]

248 —1886, febrero 13, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Costa, 
para agradecerle las informaciones que le envía. [1 f.] [Caja 
XI, f. 150]

249 —1886, marzo 5, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita, incompleta ?] de Norberto Quir­
no Costa a Miguel Juárez Celman, en la que se refiere a la 
situación del Partido Nacional. [2 f.] [Caja XI, f. 52-53]

250 —1886, marzo 10, Córdoba.
Telegrama urgente de Miguel Juárez Celman a Norberto Quir­
no Costa, por el que aprueba la lista que le propone y le augu­
ra éxito. [1 f.] [Caja XI, f. 144]

251 —1886, marzo 12, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Costa, 
por el que responde a una carta. [1 f.] [Caja XI, f. 143]

252 —1886, marzo 13, San Pedro.
Telegrama de Máximo Millán a Norberto Quirno Costa, para 
felicitarle por el triunfo electoral. [1 f.] [Caja XII, f. 376]

253 —1886, marzo 21, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a Mi­
guel Juárez Celman, en la que comenta la reunión de la con­
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vención de delegados del Partido Nacional y la situación del 
partido en general. [2 f.] [Caja XI, f. 145-146]

254 —1886, abril 10, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Miguel Juárez Celman, en la que se refiere a la campaña elec­
toral [2 f.] [Caja XI, f. 141-142]

255 — 1886, abril 11, Córdoba.
Telegrama urgente de Miguel Juárez Celman a Norberto Quir­
no Costa, en el que se refiere al triunfo del partido en algu­
nos distritos de la campaña. [2 f.] [Caja XI, f. 148-149]

256 —1886, junio 10, Córdoba.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Juárez Celman a [Nor­
berto Quirno Costa], en la que se refiere a los candidatos 
para las elecciones provinciales. [1 f.] [Caja VIII, f. 300]

257 — 1886, junio 14, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Costa, 
para agradecerle el haber votado por él para Presidente de la 
República [1 f.] [Caja VIII, f. 315]

258 — 1886, junio 15, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Costa, 
para felicitarle por el resultado del domingo. [1 f.] [Caja 
VIII, f. 313]

259 —1886, agosto 2, Viena.
Nota [original, manuscrita] de Manuel R. García a Francisco 
J. Ortiz, Ministro de Relaciones Exteriores, con la que acom­
paña recibo de un pago hecho a Paul Wünsch. [1 f.] [Caja 
XII, f. 67]

260 — 1886, agosto 16, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Costa, 
para agradecerle felicitaciones. [1 f.] [Caja VIII, f. 314]

261 — 1886, agosto 24, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Benjamín Victorica a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a la llegada de la 
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comisión brasilera y al viaje a Buenos Aires del Barón de 
Capanema. [4 f.] [Caja XI C, f. 8 a 11]

262 —1886, setiembre 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Carlos Maschwitz, Presidente 
de la Dirección General de Ferrocarriles Nacionales, a Norber­
to Quirno Costa, en la que se refiere a un ferrocarril de 
Rufino a Bahía Blanca y a ciertos expedientes. [1 f.] [Caja 
XI C, f. 19]

263 —1886, octubre 12, Buenos Aires.
Decreto [copia, manuscrito] por el que se designa al nuevo 
gabinete. [1 f.] [Caja X, f. 4]

264 —1886, octubre 12, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Manuel A. Zorrilla a Norberto 
Quirno Costa, con la que le adjunta copia del decreto por el 
que se le nombra Ministro de Relaciones Exteriores. [1 f.] 
[Carpeta X, f. 21]

265 —1886, octubre 12, Londres.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Paz, Cónsul Gene­
ral Argentino en Inglaterra, a Norberto Quirno Costa, Minis­
tro de Relaciones Exteriores, para saludarle y felicitarle por 
su llegada a esa cartera. [1 f.] [Caja IX, f. 231]

266 —1886, octubre 12, Arrecifes.
Carta [original, manuscrita] de M. O. Molina a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por el nombramiento de minis­
tro e informarle acerca de la compra de tres chacras. [1 f.] 
[Caja IX, f. 143]

267 —1886, octubre 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis A. [... ] a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por su designación como Mi­
nistro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja XII, f. 408]

268 —1886, octubre 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis P. [?] Molina a Nor­
berto Quirno Costa, para felicitarle por su nombramiento 
como Ministro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja XII, f. 
365]
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269 —1886, octubre 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Aldao a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por su nombramiento como 
Ministro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja XII, f. 109]

270 —1886, octubre 12, [...].
Carta [original, manuscrita] de Feliberto de Oliveira a Nor­
berto Quirno Costa, para felicitarle [1 f.] [Caja XI C, f. 268]

271 —1886, octubre 13, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Daniel J. Donovan a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la 
que se refiere al nombramiento de comisario de la capital 
[1 f.] [Caja XII, f. 214]

272 — 1886, octubre 13, [...]
Carta [original, manuscrita] de Mariano Ladislao Olleros a 
Norberto Quirno Costa, para felicitarle por el cargo que ocu­
pa y pedirle que tenga en cuenta a quienes colaboraron con 
él en la campaña electoral. [1 f.] [Caja XI C, f. 270]

273 — 1886, octubre 13, [...].
Carta [original, manuscrita] de M. G. Morel a Norberto Quir­
no Costa, para felicitarle por su nombramiento como Minis­
tro de Relaciones Exteriores. [ 1 f.] [Caja XI, f. 123]

274 —1886, octubre 13, Bragado.
Carta [original, manuscrita] de Juan J. García a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por su nombramiento como Mi­
nistro de Relaciones Exteriores y consultarle si puede se­
guir haciendo campaña desde su periódico por su candida­
tura a la gobernación de la provincia. [1 f.] [Caja XI, f. 248]

275 —1886, octubre 13. Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de J. D. García, Director Gene­
ral de Correos y Telégrafos, a Norberto Quirno Costa, en la 
que se refiere a nombramientos en esa repartición. [1 f.] 
[Caja XI, f. 325]

276 —1886, octubre 13, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Raimundo J. Arana a Nor- 
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berto Quirno Costa, para felicitarle por su nombramiento. 
[1 f.] [Caja XII, f. 136]

277 —1886, octubre 13, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Torcuato de Alvear a Nor­
berto Quirno Costa, para saludarle por su nombramiento como 
Ministro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja XII, f. 187]

278— 1886, octubre 13, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo E. Dávila a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por su nombramiento como Mi­
nistro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja XII, f. 231]

279 —1886, octubre 13, La Plata.
Carta [original, manuscrita] de Julián J. Muñiz a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por su designación como Mi­
nistro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja XII, f. 407]

280 —1886, octubre 13, San Fernando.
Carta [original, manuscrita] de J. M. Madero a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
le pide un retrato de Juárez Celman. [1 f.] [Caja XII, f. 358]

281 —1886, octubre 13, San Antonio de Areco.
Carta [original, manuscrita] de Bartolomé Cañé a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para feli­
citarle en nombre de los amigos de ese pueblo, por su nom­
bramiento como ministro. [1 f.] [Caja VII A, f. 10]

282 — 1886, octubre 13, [...].
Esquela [original, manuscrita] de Leopoldo del Campo a Nor­
berto Quirno Costa, para felicitarle por su designación en un 
ministerio nacional. [1 f.] [Caja VII A, f. 8]

283 —1886, octubre 13, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Segundo G. Silva a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por su designación como Mi­
nistro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja VII A, f. 38]

284 —1886, octubre 13, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Félix Sagasta a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para felici­
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tarle por ese nombramiento y pedirle un puesto en el Banco 
Hipotecario Nacional. [1 f.] [Caja VII A, f. 50]

285 — 1886, octubre 13, [...].
Carta [original, manuscrita] de Federico Tobar a Norberto 
Quirno Costa, con felicitaciones. [1 f.] [Caja VII A, f. 102]

286 —1886, octubre 13, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Manuel Lossada a Norberto 
Quirno Costa, para saludarle con motivo de haber sido nom­
brado Ministro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja IX, 
f. 190]

287 —1886, octubre 13, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Facundo B. Quiroga a Nor­
berto Quirno Costa, para felicitarle por su nombramiento co­
mo Ministro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja IX, f. 138]

288—[1886, octubre 14, ...].
Carta [original, manuscrita] de cajistas de “La Patria” a 
Norberto Quirno Costa, para felicitarle por su nombramiento. 
[1 f.] [Caja VII A, f. 27]

289 —1886, octubre 14, Costa de Areco.
Carta [original, manuscrita] de Esteban Gutiérrez a Andrés 
R. Terry, en la que se refiere al arrendamiento de un campo 
y le hace llegar sus felicitaciones para Norberto Quirno Costa 
por su nombramiento como Ministro de Relaciones Exteriores. 
[1 f.] [Caja XI, f. 247]

290 —1886, octubre 14, Caguané.
Carta [original, manuscrita] de M. Aramburu a Norberto 
Quirno Costa para felicitarle por su nombramiento como Mi­
nistro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja XII, f. 134]

291 — 1886, octubre 14, Caguané.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Aramburu a Norber­
to Quirno Costa, para felicitarle por su nombramiento como 
Ministro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja XII, f. 135]

292 —1886, octubre 14, San Fernando.
Carta [original, manuscrita] de Prudencio Acosta a Norberto
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Quirno Costa, para saludarle por su nombramiento como Mi­
nistro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja XII, f. 140]

293 —1886, octubre 14, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Enrique Romero a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por su nombramiento como Mi­
nistro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja XII, f. 352]

294 —1886, octubre 14, San Pedro.
Carta [original, manuscrita] de Eduardo R. Molina a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle. [1 f.] [Caja XII, f. 364]

295 — 1886, octubre 14, Palermo.
Carta [original, manuscrita] de Simón M. de Santa Cruz a 
Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, pa­
ra saludarle por su designación. [1 f.] [Caja VII A, f. 42]

296 —1886, octubre 14, Olavarría.
Carta [original, manuscrita] de Fernando Espeche a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por su designación como mi­
nistro. [1 f.] [Caja VIII, f. 295]

297 — 1886, octubre 15, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cañé a Norberto Quir­
no Costa, para saludarle con motivo de su nombramiento como 
Ministro de Relaciones Exteriores y ofrecerle su colaboración. 
[1 f.] [Caja XI C, f. 39]

298 — 1886, octubre 15, Washington.
Nota particular [original, manuscrita] de Vicente G. Quesada 
a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, 
en la que le felicita por su nombramiento como ministro y le 
comenta los asuntos en que se ocupa como representante ar­
gentino. [1 f.] [Caja XII, f. 71]

299 —1886, octubre 15, San Fernando.
Carta [original, manuscrita] de Toribio Almagro a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por su nombramiento como Mi­
nistro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja XII, f. 147]

300 —1886, octubre 15, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] del teniente David Marambio Ca­

62



tán a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exterio­
res, para felicitarle por el cargo. [1 f.] [Caja XII, f. 386]

301 — 1886, octubre 15, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Lauro Cabral, de la Legación 
Argentina, a Norberto Quirno Costa, para felicitarle por su 
nombramiento como Ministro de Relaciones Exteriores. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 6]

302 —1886, octubre 17, San Antonio de Areco.
Carta [original, manuscrita] de Ceferino López a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por su designación como Mi­
nistro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja VIII, f. 319]

303 —1886, octubre 17, San Antonio de Areco.
Carta [original, manuscrita] de Ventura Lima a Norberto Quir­
no Costa, para felicitarle por su nombramiento como Ministro 
de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja XI C, f. 206]

304 —1886, octubre 17, San Antonio de Areco.
Carta [original, manuscrita] de Ventura Lima (hijo) a Nor­
berto Quirno Costa, para saludarle con motivo de su nombra­
miento como Ministro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja 
XI C, f. 171]

305 — 1886, octubre 18, Ranchos.
Carta [original, manuscrita] de Pastor Villanueva a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide un puesto para su hijo. [1 f.] 
[Caja XII, f. 317]

306 — 1886, octubre 18, París.
Nota [original, manuscrita] de Carlos Calvo a Norberto Quir­
no Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que le feli­
cita por su designación como ministro y le informa sobre la 
instalación de la Legación en Berlín. [1 f.] [Caja VII A, f. 13]

307 — 1886, octubre 19, Burdeos.
Carta [original, manuscrita] de Felipe Augusto Picot, Cónsul 
Argentino, a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones 
Exteriores, en la que le felicita por su nombramiento como 
ministro. [2 f.] [Caja XII, f. 211-212]
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308 —1886, octubre 19, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Alberto Palomeque a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la 
que le solicita audiencia [1 f.] [Caja XII, f. 239]

309 —1886, octubre 20, La Plata.
Esquela [original, manuscrita] de A. Oteiza a Norberto Quirno 
Costa, para felicitarle por su nombramiento como Ministro de 
Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja XI C, f. 263]

310 —1886, octubre 20, San Juan.
Carta [original, manuscrita] de Carlos Douce a Norberto Quir­
no Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para felicitarle 
por su nombramiento como ministro. [1 f.] [Caja XII, f. 200]

311 —1886, octubre 21, Baradero.
Carta [original, manuscrita] de Fernando [... ] a Norberto 
Quirno Costa, para preguntarle dónde lo empleará. [2 f.] 
[Caja IX, f. 183-184]

312 —1886, octubre 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Carlos Pellegrini a Bartolomé 
Cañé, en la que se refiere a la abstención del Partido Nacional 
en la provincia y al apoyo a la candidatura de Máximo Paz. 
[1 f.] [Caja IX, f. 217]

313 — 1886, octubre 22, Formosa.
Carta [original, manuscrita] de Ignacio Fotheringham, Go­
bernador de Formosa - Chaco Central, a Norberto Quirno Cos­
ta, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que le felicita por 
su nombramiento como ministro. [1 f.] [Caja XI, f. 275]

314 —1886, octubre 23, Río de Janeiro.
Carta [original, manuscrita] de Enrique Moreno a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro de Relaciones Exteriores y le sugiere hacer un viaje 
a Buenos Aires para informarle de la política del Imperio del 
Brasil. [2 f.] [Caja XI, f. 177-178]

315 —1886, octubre 25, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Benito Noel y Jacinto Jauregui, 
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de la Sociedad Vasco-Española Laurak-Bat, a [Norberto Quir­
no Costa], Ministro de Relaciones Exteriores, para invitarle 
a unas funciones a celebrarse en la Plaza Euskara. [1 f.] 
[Caja XII, f. 78]

316 —1886, octubre 25, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Santiago G. Albarracín, a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la 
que le hace notar que en el Atlas de la República Argentina 
publicado por el Instituto Geográfico bajo los auspicios del 
gobierno argentino la línea divisoria entre Argentina y Chile 
no está correctamente trazada en la región de Santa Cruz. 
[2 f.] [Caja XI A, f. 1-2]

317 —1886, octubre, octubre 26, Bragado.
Carta [original, manuscrita] de Juan J. García a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a su traslado a Buenos Aires 
y al retiro de la candidatura de Quirno Costa para gobernador 
de Buenos Aires. [1 f.] [Caja VIII, f. 292]

318 — 1886, octubre 29, Rosario.
Carta [original, manuscrita] de Eugenio Puccio a Ovidio La­
gos, en la que le pide que interceda ante Norberto Quirno 
Costa para que se le nombre en algún consulado o legación 
en Europa. [1 f.] [Caja XII, f. 236]

319 —1886, octubre 29, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Bernabé Font a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere a una señorita recomendada 
por Quirno Costa. [1 f.] [Caja XI C, f. 31]

320—1886, octubre [...], Zárate.
Carta [original, manuscrita] de Manuel J. de la Torre a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le felicita con motivo de su 
nombramiento como Ministro de la Nación. [1 f.] [Caja II B, 
f. 31]

321 — 1886, noviembre 2, Rosario.
Carta [original, manuscrita] de Ovidio Lagos a Norberto Quir­
no Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que le pide 
un puesto de cónsul para un amigo y para él una banca en el 
Congreso. [2 f.] [Caja XI C, f. 88-89]
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822 — 1886, noviembre 9, _
Carta [original, manuscrita] de J. Carballida a Norberto Quir­
no Costa, en la que le pide una recomendación. [1 f.] [Caja 
XI C, f. 87]

323 —1886, noviembre 9, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa, Mi­
nistro de Relaciones Exteriores, a Andrés Lamas, en la que 
acusa recibo de su “Estudio histórico y científico del Banco de 
la Provincia”. [1 f.] [Caja IX, f. 191]

324 —1886, noviembre 10, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa, Mi­
nistro de Relaciones Exteriores, a Bonifacio Peralta Uriarte, 
en la que le pregunta si preferiría el Consulado General en 
España en vez del de Génova que en ese momento tiene. [1 f.] 
[Caja IX, f. 192]

325 — 1886, noviembre 13, Londres.
Carta [original, manuscrita] de Luis B. Tanini a [Norberto 
Quirno Costa], Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
le pide el castigo para quienes le han deshonrado a través 
del Boletín Oficial. [2 f.] [Caja XI C, f. 141-142]

326 — 1886, noviembre 14, Rosario.
Carta [original, manuscrita] de Ovidio Lagos a Norberto Quirno 
Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que le hace 
notar que no ha recibido respuesta a la carta en la que se 
refería a un asunto particular y al del consulado para Eugenio 
Puccio. [1 f.] [Caja IX, f. 216]

327 —1886, noviembre 17, Viena.
Nota [original, manuscrita] de Manuel R. García a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que da 
cuenta de la visita que acaba de hacerle Monseñor Vanutelli, 
Nuncio de Su Santidad en Viena, relativa a las relaciones 
entre el Vaticano y Argentina. [2 f.] Caja XII, f. 65-66]

328—[1886?], noviembre 20, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Baldomcro a su querido Tatita, 
en la que se refiere a su deseo de ser trasladado a Paraguay. 
[2 f.] [Caja IX, f. 170-171]
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329 — 1886, noviembre 20, [Buenos Aires].
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa, Mi­
nistro de Relaciones Exteriores, a Ovidio Lagos, en la que se 
refiere a su recomendado el doctor Puccio a quien podría 
nombrar en el consulado en Suiza. [1 f.] [Caja IX, f. 185]

330 — 1886, noviembre 23, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cañé a Norberto Quirno 
Costa, en la que comenta la separación de Calvari del cargo, 
el nombramiento de cónsul en España, el principio de la ciu­
dadanía natural y el americanismo. [2 f.] [Caja XI C, f. 22-23]

331 — 1886, noviembre 29, Montevideo.
Nota particular y reservada [original, manuscrita] de Benja­
mín Victorica, [Ministro Argentino], a Norberto Quirno Costa, 
Ministro de Relaciones Exteriores, en la que comenta la si­
tuación política uruguaya. [2 f.] [Caja XI, f. 214-215]

332 —1886, diciembre 1ro., [Buenos Aires].
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa al 
Gobernador de Entre Ríos, en la que le pide informaciones 
sobre la provincia para las oficinas de Información y Propa­
ganda creadas en Europa y Nueva York. [1 f.] [Caja XI, f. 277]

333 — 1886, diciembre 3, Roma.
Nota particular y confidencial [original, manuscrita] de Beli- 
sario J. Montero, Encargado de Negocios de Argentina, a 
Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en 
la que hace una relación de los gastos que ocasiona una re­
presentación diplomática y pide una asignación especial. 
[3 f.] [Caja XII, f. 371 a 373]

334 — 1886, diciembre 4, Adrogué.
Carta [original, manuscrita] de D. B. Huergo a [Norberto 
Quirno Costa ?], en la que se refiere a una visita que prometió 
hacerle Quirno Costa y a un nombramiento para su hijo. [2 f.] 
[Caja XI C, f. 283-284]

335 —1886, diciembre 5, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Benjamín Victorica a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a medidas sanitarias toma­
das en Montevideo. [3 f.] [Caja XI C, f. 16 a 18]
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336—1886, diciembre 6, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Jacinto Villegas a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que le 
comunica su viaje al Pacífico y le pide un puesto para su 
hijo. [1 f.J [Caja XI A, f. 32]

337 — 1886, diciembre 7, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Benjamín Victorica a Norberto 
Quirno Costa, sobre admisión de correspondencia. [2 f.] [Caja 
XI, f. 227-228]

338 — 1886, diciembre 10, Montevideo.
Nota particular [original, manuscrita] de Jacinto Villegas a 
Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, so­
bre el empleo de oficial de esa legación. [1 f.] [Caja XII, f. 69]

339 —1886, diciembre 10, [Buenos Aires].
Carta [original, manuscrita] de Pedro Antonio Pardo, Presi­
dente del Departamento Nacional de Higiene, a Norberto Quir­
no Costa, [Ministro de Relaciones Exteriores], sobre el movi­
miento sanitario en Montevideo. [2 f.] [Caja XI C, f. 14-15]

340 —1886, diciembre 13, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Benjamín Victorica a Norber­
to Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
se refiere a un brote de cólera en Montevideo. [2 f.] [Caja XI, 
f. 219-220]

341 —1886, diciembre 13, Montevideo.
Carta reservada [original, manuscrita] de Benjamín Victorica 
a Norberto Quirno Costa, para informarle sobre la situación 
creada por un brote de cólera. [2 f.] [Caja XI, f. 221-222)

342 —1886, diciembre 15, Montevideo.
Telegrama del Ministro Argentino en Montevideo al Ministro 
de Relaciones Exteriores, para informarle sobre un nuevo ca­
so sospechoso en el asilo de mendigos. [1 f.] [Caja XII, f. 36]

343 —1886, diciembre 15, San Vicente de Cabo Verde.
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Calvari a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, con felicita­
ciones por el nuevo año. [1 f.] [Caja VII A, f. 19]

68



344 —1886, diciembre 16, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Benjamín Victorica, en la que comenta el problema planteado 
por el cólera y diversos asuntos que gestiona la legación. 
[2 f.] [Caja XI, f. 223-224]

345 — 1886, diciembre 18, [...].
Carta [original, manuscrita] de Daniel Mariano de Escalada 
a Norberto Quirno Costa, en la que le recomienda a su pupilo. 
[1 f.] [Caja IX, f. 249]

346 —1886, diciembre 23, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Martín García Merou a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la 
que le agradece su influencia para lograr que lo nombraran 
ministro argentino en Paraguay. [1 f.] [Caja VIII, f. 277]

347 —1886, diciembre 27, Montevideo.
Carta [original, manuscrita, incompleta] de Benjamín Victo- 
rica a Norberto Quirno Costa, [Ministro de Relaciones Exte­
riores], en la que se refiere al transporte de la correspondencia 
oficial entre Buenos Aires y Montevideo y a la situación polí­
tica de Uruguay. [2 f.] [Caja XI, f. 216-217]

348 —1886, diciembre 29, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita, incompleta] de Norberto Quirno 
Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, a Miguel Cañé, en 
la que se refiere a su actividad diplomática. [2 f.] [Caja X, 
f. 256-257]

349 — [1886?] [...].
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Wilde a [Norberto 
Quirno Costa], sobre el cierre de los puertos por el cólera, 
medida que considera contraria a la civilización. [2 f.] [Caja 
VIII, f. 63-64]

350—[1886] [...]
Carta [original, manuscrita] de [Miguel Juárez Celman?] a 
Norberto Quirno Costa, en la que comenta la lucha electoral. 
[1 f.] [Caja XI, f. 147]
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361— [1886] [...]
Carta (original, manuscrita] de Benjamín Victo rica a Norberto 
Quine Coate, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
agradece el permiso para ir a Buenos Aires y comenta los de­
rechos que se cobran en Uruguay a los productos brasileño». 
L1 f.l [Caja XI, f. 218]

352 — 1885. | ... J
Planilla [copia, manuscrita] de gastos de la epidemia. [1 f.] 
[Caja II, f. 52]

853 — 1886, | . .. | 20, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quino Costa, 
en el que se refiere al partido que tienen en la provincia de 
Buenos Aires. [1 f.] [Caja VIII, f. 312]

354 — [1886 ?] [. .. |
Comentario | copia, manuscrito] acerca de Paysandú y Salto 
en ese momento reducidas sólo al comercio de la Banda Orien­
tal. [3 f.] [Caja IX, f. 422 a 424]

355—[1886 ?] [...]
Carta [original, manuscrita] de Carlos Pellegrini a Norberto 
Quirno Costa, para agradecer su felicitación. [1 f.] [Caja IX, 
f. 444]

356—[1886 ?] [...]
Discurso [borrador, manuscrito, incompleto] ante [la Conven­
ción Provincial de Buenos Aires ?] sobre un artículo que dis­
pone que la provincia coadyuve a secundar el sostenimiento 
del culto católico. [6 f.] [Caja XI C, f. 164 a 169]

357—[1886 ?] [...]
Carta [borrador, manuscrita] sobre la campaña electoral en 
la provincia. [2 f.] [Caja XI, f. 64-65]

358—[1886 ?] [...]
Telegrama colectivo de Miguel Juárez Celman a Norberto 
Quirno Costa, Pacheco, Posse y Racedo, para manifestarles 
que está de acuerdo con la actuación de ellos en el incidente 
de que le dieron cuenta. [2 f.] [Caja XI, f. 71-72]
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359—[1886 ?] [...]
Carta [original, manuscrita] de Agustín Amestoy y Miguel M. 
Ruiz a Norberto Quirno Costa, en la que se refieren a un 
asunto que Quirno Costa les iba a encomendar. [1 f.] [Caja 
XI, f. 164]

360 —1887, enero 1ro., Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de José M. Estevez, litógrafo, a 
Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en 
la que le saluda con motivo de Año Nuevo, le envía un alma­
naque hecho por él y le pide ayuda para seguir editándolo. 
[2 f.] [Caja XII, f. 83-84]

361 —1887, enero 5, Nueva York.
Nota [original, manuscrita] de Vicente Mestre y Amábile a 
[Norberto Quirno Costa], Ministro de Relaciones Exteriores, 
en la que pide se le designe como Agente de Inmigración en 
Estados Unidos, comenta la necesidad de hacer conocer la Re­
pública Argentina en ese país y adjunta documentos que acre­
ditan su historia personal. [6 f.] [Caja X, f. 231 a 236]

362 — 1887, enero 5, Azul.
Carta [original, manuscrita] de M. Laurencena a Norberto 
Quirno Costa, en la que retribuye saludos de Año Nuevo. [ 1 f.] 
[Caja X, f. 397]

363—[1887 ?] 6, enero, Estación Acevedo, F.C.O.
Carta [original, manuscrita] de Felipe Yofré a Norberto Quir­
no Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que retri­
buye saludos de Año Nuevo. [1 f.] [Caja X, f. 398]

364 —1887, enero 7, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de P. Christophersen a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
manifiesta cuáles son en su concepto las medidas que con­
vendría tomar para asegurar la mayor regularidad posible 
en el transporte, desembarque, alojamiento e internación de 
los inmigrantes que vienen al país. [5 f.] [Caja X, f. 170 a 
174]

365 —1887, enero 10, Bogotá.
Nota [original, manuscrita y mimeografiada] de Aníbal Ga- 
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lindo, Miembro de) Instituto de Derecho de Gentes, a [Nor­
berto Quirno Costa], Ministro de Relaciones Exteriores, con 
la que envía al gobierno argentino una “Memoria sobre el 
derecho de protección, indemnización y pago de perjuicios en 
favor de extranjeros", pide alguna retribución por él y ad­
junta un ejemplar del periódico El Semanario. [3 f.J [Caja 
XII, f. 80 a 82]

866 —1887, enero 10, Nueva York.
Certificado [original, manuscrito] extendido por Néstor Pon- 
ce de León, notario público, en el que deja constancia de que 
los manuscritos exibidos por Vicente Mestre y Amábile son 
copia fiel de los documentos originales. [1 f.] [Caja X, f. 243]

367 —1887, enero 14, Santiago [de Chile]
Nota [copia, manuscrita] de M. Terrazas a [...], en la que 
se refiere a la ley que crea la provincia chilena de Antofa- 
gasta. Existen dos copias: [6 f.] [Caja V, f. 283 a 288] y 
[4 f.] [Caja V f. 806 a 309]

368 —1887, enero 17, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de V. Balbín a Norberto Quirno 
Costa, en la que le comunica que no puede aceptar ningún 
puesto en la Comisión de Límites con Chile. [1 f.] [Caja XI A, 
f. 43]

369 —1887, enero 27, Roma.
Carta [original, manuscrita, incompleta] de [... ] a Norberto 
Quirno Costa, en la que se queja porque ha sido relegado en 
los últimos ascensos ya que continúa como secretario y en­
cargado interino de la Legación Argentina en Roma. [2 f.] 
[Caja XI, f. 211-212]

370 —1887, febrero 7, Santiago [de Chile].
Memoria [copia, manuscrita] de Relaciones Exteriores de Chi­
le firmada por Francisco Freire en la que se habla de la 
creación de la provincia de Antofagasta. Existen dos copias: 
[15 f.] [Caja V, f. 289 a 303] y [7 f.] [Caja V, f. 310 a 316]

371 —1887, febrero 9, [Concepción del] Uruguay.
Carta [original, manuscrita] de Miguel M. Ruiz a Norberto
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Quirno Costa, en la que se ofrece por si puede serle útil en 
algo. [1 f.] [Caja XI, f. 165]

372 — 1887, febrero 10, Rosario.
Carta [original, manuscrita] de Marcos Paz a Norberto Quir­
no Costa, en la que recomienda a Eduardo Corrales, comisa­
rio auxiliar en la policía de esa ciudad, para que se lo ascien­
da a comisario titular. [1 f.] [Caja IX, f. 181]

373 —1887, febrero 11, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Mattos a Norberto Quirno 
Costa, en la que pregunta si lo vio a Wilde. [1 f.] [Caja] 
XII, f. 379]

374 —1887, febrero 16, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José Greger a Norberto Quir­
no Costa, con la que le envía una obra suya. [1 f.] [Caja XI, 
f. 271]

375 —1887, febrero 26, Nueva York.
Nota [copia, manuscrita, incompleta] dirigida por [...] al 
Ministro de Estado de los Estados Unidos, en la que hace 
conocer las impresiones recibidas en su último viaje a los 
países del Río de la Plata, y se refiere, también, a la rivali­
dad de Alemania e Inglaterra en nuestro país y a la necesi­
dad de una comunicación comercial más activa entre los Es­
tados Unidos y la República Argentina, además de exponer 
la manera de aumentar esas relaciones de amistad comer­
cial. [11 f.] [Caja X, f. 181 a 191]

376 —1887, marzo 26, Roma.
Carta [original, manuscrita] de Antonio del Viso, Ministro 
Argentino, a Norberto Quirno Costa [Ministro de Relaciones 
Exteriores], en la que se refiere al transporte de inmigran­
tes y a la situación europea. [2 f.] [Caja XII, f. 296-297]

377 — 1887, abril 4, [...].
Telegrama del Cónsul Argentino en Río de Janeiro al Minis­
tro de Relaciones Exteriores, sobre casos de fiebre amari­
lla. [1 f.] [Caja X, f. 219]
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378 1887, mayo Iru., Belgranu.
Telegrama de saludo de Ricardo M. Ortega, redactor de El 
Tribuno a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones 
Exteriores. [1 f.] [Caja XI C, f. 282]

379 — 1887, mayo 2, Las Palmas, Gran Canaria.
Nota (original, manuscrita] de Cornelio Díaz Aguilar, Vice­
cónsul Argentino, a [Norberto Quirno Costa], Ministro de 
Relaciones Exteriores, en la que se refiere a la partida rum­
bo a Buenos Aires del barco inglés Annadale, sin haber 
visado sus papeles. [1 f.] [Caja XII, f. 75]

380 —1887, mayo 7, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Eduardo Wilde, Ministro del 
Interior, a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Ex­
teriores, con la que acusa recibo de otra sobre irregularida­
des en la sección argentina de la línea telegráfica que une a 
Bolivia con Argentina. [1 f.] [Caja XII, f. 38]

381 — 1887, mayo 10, Roma.
Nota [original, manuscrita] de Antonio del Viso, Ministro 
Argentino, a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones 
Exteriores, en la que se refiere a las negociaciones acerca del 
comercio de carnes de tasajo y a la situación italiana. [2 f.] 
[Caja XII, f. 298-299]

382— 1887, mayo 14, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Eduardo Wilde, Ministro del 
Interior, a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Ex­
teriores, con la que acusa recibo de otra sobre servicio marí­
timo postal entre Francia y el extranjero. [1 f.] [Caja XII, 
f. 39]

383 —1887, mayo 14, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Eduardo Wilde, Ministro del 
Interior, a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Ex­
teriores, en la que se refiere al servicio marítimo postal entre 
Francia y el extranjero. [1 f.] [Caja XII, f. 37]

384 —1887, mayo 23, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Santiago G. Albarracín a
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Norberto Quirno Costa, en la que pide ayuda económica para 
la impresión de su trabajo “Los territorios del sur de la Re­
pública Argentina” que quiere destinar a las Oficinas de In­
formación y Propaganda en el exterior. [1 f.] [Caja XII, 
f. 145]

385 — 1887, mayo 29, París.
Carta [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a un proyecto de regla­
mento para las Oficinas de Información, a la necesidad de 
un mayor presupuesto para las mismas, a una fiesta que 
diera en honor del general Roca y a unos encargos que le 
hiciera Quirno Costa. [2 f.] [Caja XI C, f. 231-232]

386 —1887, mayo 30, Ayacucho.
Carta [original, manuscrita] de Adelina Sosa Costa a Fer­
nanda Costa de Quirno. [1 f.] [Caja X, f. 349]

387 —1887, junio 1ro., Lisboa.
Carta [original, manuscrita] de Luis R. Sáenz a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
se refiere a los lazaretos y al otorgamiento de la carta de ciu- 
danía a favor del cónsul argentino en Lisboa, señor Cunha 
Porto. [1 f.] [Caja VII A, f. 93]

388 — 1887, junio 1ro., Lisboa.
Carta [original, manuscrita] de Luis R. Sáenz a Antonio F. 
Crespo, en la que comenta la manera cómo está organizado 
el abastecimiento de carne a la ciudad de Lisboa y sobre el 
matadero público. [2 f.] [Caja VII A, f. 91-92]

389 — 1887, junio 1ro., Madrid.
Carta [original, manuscrita] de C. R. Basavilbaso a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta su actividad en la legación, 
sus buenas relaciones con Cañé y el verano madrileño, y hace 
observaciones respecto a su campo. [2 f.] [Caja IX, f. 87-88]

390 —1887, junio 1ro., Madrid.
Carta [original, manuscrita] de C. R. Basavilbaso a su abue­
la Fernanda Costa de Quirno. [1 f.] [Caja X, f. 440]
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391 — 1387, junio 3, París.
Carta [original, manuscrita] de Julio A. Roca a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que re­
comienda al segundo secretario de la Legación en París. [1 f.] 
[Caja XI B, f. 20]

392— 1887, junio 4, Nonohuy (Brasil).
Carta [original, manuscrita] de José Ignacio Garmendia a 
Norberto Quirno Coata, en la que se refiere a la labor de la 
comisión de límites con Brasil. [3 f.] [Caja VIII, f. 263 a 265]

393 — 1887, junio 4, París.
Carta confidencial [original, manuscrita] de Enrique García 
Merou a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exte­
riores, en la que comenta la situación francesa y pide se le 
envíen sus sueldos. [2 f.] [Caja XI, f. 329-330]

394 —1887, junio 4, Nonohuy (Brasil).
Carta [original, manuscrita, incompleta] de José Ignacio Gar­
mendia a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a las 
tareas de la comisión de límites con Brasil. [2 f.] [Caja VIII, 
f. 267-268]

395 — 1887, junio 5, París.
Carta [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas a Norberto 
Quirno Costa, en la que informa sobre sus gestiones. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 229]

396 — 1887, junio 7, Lisboa.
Carta [original, manuscrita] de José F. López a Norberto Quir­
no Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se re­
fiere a un tratado de alianza ofensiva-defensiva propuesto por 
Perú a Argentina y a la actuación del doctor Rawson en esto. 
[1 f.J [Caja IX, f. 211]

397 —1887, junio 9, París.
Carta [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al envío de distintos objetos 
de arte. [2 f.] [Caja IX, f. 36-37]

398 — 1887, junio 10, Sevilla.
Carta [original, manuscrita] de Dardo Rocha a Norberto Quir- 
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no Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se re­
fiere a un probable arreglo entre Chile y Bolivia para una 
rectificación de sus límites. [1 f.] [Caja VIII, f. 136]

399 —1887, junio 10, Lisboa.
Carta [original, manuscrita] de José F. López a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
habla del gobierno de Juárez Celman y del Código de Comercio 
de Portugal. [2 f.] [Caja XI C, f. 1-2]

400 —1887, junio 14, [...].
Carta [original, manuscrita] de Antonio F. Crespo a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la demanda de tierra para 
la construcción del hotel de inmigrantes. [1 f.] [Caja XI C, 
f. 97]

401 —1887, junio 19, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de J. M. Pegazzoli a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
ofrece sus servicios. [2 f.] [Caja XII, f. 223-224]

402 —1887, junio 19, París.
Carta [original, manuscrita] de Juan Le Long a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para agra­
decerle su nombramiento como miembro de la Comisaría Ge­
neral de Emigración en París. [1 f.] [Caja IX, f. 129]

403 —1887, junio 20, Goya.
Carta [original, manuscrita] de Juan E. Martínez a Norberto 
Quirno Costa, para pedirle la incorporación al ejército de un 
viejo militar de la Confederación. [1 f.] [Caja XII, f. 411]

404 —1887, junio 20, París.
Carta [original, manuscrita] de Louis Guilaine a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para pedirle 
ser nombrado en la oficina de Información y Propaganda de 
esa ciudad, para lo que reseña todo lo que ha hecho en favor 
de la propaganda argentina en Francia. [4 f.] [Caja XI, f. 
265 a 268]

405 —1887, junio 20, París.
Carta confidencial [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas 
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a Norberto Quirno Ceuta, en la que se refiere al proyecto de 
reglamento de la*  Oficinas de Información. |2 f. | [Caja XI C, 
f. 233-234]

406 — 1887, junio 24, Berlín.
( arta [original, manuscrita] de Ernesto Bachmann, de la 
Oficina Argentina de Información y Propaganda, a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al proyecto de reglamento 
de las oficinas de información, a las oficinas en Austria y 
Alemania y a sus roces con Lamas. |2 f.] [Caja XI C, f. 
247-248]

407 — 1887, junio 25, | ... ].
Carta [original, manuscrita] de Natal T. de Torres a Norberto 
Quirno Costa, para darle el pésame por la muerte de su ma­
dre. [1 f.] [Caja IX, f. 345]

408 —1887, junio 25, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Juárez Celman a Nor­
berto Quirno Costa, para darle el pésame por la muerte de su 
madre. [1 f.] [Caja IX, f. 48]

409 —1887, junio 25, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de C. A. Mansilla, Prefecto Ma­
rítimo, a Norberto Quirno Costa, para darle el pésame por 
la muerte de su madre. [1 f.] [Caja IX, f. 323]

410 — 1887, junio 26, Zarate.
Carta [original, manuscrita] de Manuel J. de la Torre a Nor­
berto Quirno Costa, para darle el pésame por la muerte de su 
madre. [1 f.] [Caja IX, f. 46]

411 — 1887, junio 26, [...].
Telegrama [en francés] del Barón de Salzberg, Ministro de 
Austria-Hungría, a Norberto Quirno Costa, Ministro de Rela­
ciones Exteriores, para darle el pésame por la muerte de su 
madre. [1 f.] [Caja IX, f. 321]

412 — 1887, junio 26, [...].
Carta [original, manuscrita] de Juan J. García a Norberto 
Quirno Costa, para darle el pésame por la muerte de su ma­
dre. [1 f.] [Caja IX, f. 325]
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413 — 1887, junio 27, [...].
Carta de pésame [original, manuscrita] de Santiago G. Alba­
rracín a Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja IX, f. 39]

414 — 1887, junio 27, Viena.
Carta [original, manuscrita] de Fermín Barrios a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se 
refiere a la organización de las Oficinas de Propaganda, a la 
situación europea y a la ubicación de los productos argentinos 
en Europa. [3 f.] [Caja XI C, f. 249 a 251]

415 — 1887, junio 28, [...]
Esquela de pésame [original, manuscrita] de Leandro N. Alem 
a Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja IX, f. 57]

416 —1887, junio 29, Río Paraná a bordo del “San Martín”.
Carta [original, manuscrita] del Barón de Rotenhan, Ministro 
de Alemania, a Norberto Quirno Costa, para darle el pésame 
por la muerte de su madre. [1 f.] [Caja IX, f. 324]

417 —1887, junio 29, Génova.
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Calvari a Norberto 
Quirno Costa, para darle el pésame por la muerte de su madre. 
[1 f.] [Caja IX, f. 58]

418 — 1887, junio 31 [sic], Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Baldomero García Sagastume 
a Norberto Quirno Costa, para darle el pésame por la muerte 
de su madre. [1 f.] [Caja X, f. 430]

419 — 1887, julio 1ro., Roma.
Carta [original, manuscrita] de Antonio del Viso, Ministro 
Argentino, a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere 
a la emigración y colonización y señala la inconveniencia de 
hacer concesiones de tierras a empresas particulares de colo­
nización. [2 f.] [Caja XII, f. 300-301]

420 — 1887, julio 1ro., Asunción.
Carta de pésame [original, manuscrita] de Martín García Me- 
rou a Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja IX, f. 40]
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421 — 1887, julio 2, [.. .].
Esquela [original, manuscrita] de Miguel Juárez Celman a 
Norberto Quirno Costa, en la que se disculpa por no haber 
asistido a los funerales de su madre. [1 f.] [Caja IX, f. 441]

422 —1887, julio 10, París.
Carta [original, manuscrita] de Francisco J. Ortiz a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la instalación de faros 
y boyas luminosas en nuestras costas y bancos. [1 f.] [Caja 
XI C, f. 274]

423 —1887, julio 18, París.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Antonio Pardo a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a su llegada a París 
y a su viaje a Viena para hacerse cargo de la legación. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 120]

424 —1887, julio 18, París.
Carta [original, manuscrita] de Rufino F. Basavilbaso a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le da el pésame por la muerte de 
su madre y comenta su viaje por Europa y la posibilidad de 
su nombramiento como Director del Banco Nacional. [1 f.] 
[Caja IX, f. 47]

425 —1887, julio 19, París.
Carta [original, manuscrita] de José C. Paz a Norberto Quirno 
Costa, para darle el pésame por la muerte de su madre. [1 f.] 
[Caja IX, f. 34]

426 —1887, julio 24, Amberes.
Carta [original, manuscrita] de Julio A. Roca a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al exceso de capitales y 
gente en Europa que podrían ser encauzados hacia Argentina. 
[2 f.] [Caja XI C, f. 185-186]

427 —1887, julio 29, La Paz.
Carta de pésame [original, manuscrita] de Agustín Arroyo a
Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja IX, f. 56]

428 —1887, agosto 2, Sucre.
Protocolo [copia, manuscrito] firmado por Juan Crisóstomo 
Carrillo, Ministro de Relaciones Exteriores de Bolivia, y Darío
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Zañartú, Ministro residente de Chile, referente a la Ley Juris­
diccional del 13 de noviembre de 1886, dictada por el Congreso 
de Bolivia, que sujeta al dominio de ese país varias poblaciones 
del territorio de Antofagasta. Existen dos copias: [2 f.] [Caja 
V, f. 321-322] y [3 f.] [Caja VI, f. 337 a 339]

429 —1887, agosto 2, Burdeos.
Carta [original, manuscrita] de Felipe Augusto Picot a Nor­
berto Quirno Costa, para darle el pésame por la muerte de su 
madre. [1 f.] [Caja IX, f. 322]

430 —1887, agosto 6, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Lucio V. Mansilla a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
pide el cargo de attaché a la Legación en Paraguay para Jesús 
S. Osuna. [1 f.] [Caja XII, f. 355]

431 — 1887, agosto 6, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Martín García Merou, Mi­
nistro Residente de la República Argentina [en Paraguay] a 
Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en 
la que se refiere al nombramiento de un nuevo attaché en esa 
Legación. [1 f.] [Caja VIII, f. 278]

432 —1887, agosto 9, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Miguel García Fernández a 
[Norberto Quirno Costa], en la que se muestra resentido por 
manifestaciones oídas en casa de Quirno Costa de boca de 
un señor que no nombra. [2 f.] [Caja VIII, f. 269-270]

433 —1887, agosto 9, Río de Janeiro.
Nota [original, manuscrita] de Enrique Moreno a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que le 
informa sobre una interpelación del senado al gabinete mo­
tivada por un decreto del Ministerio de Agricultura, sobre la 
agitación popular por ello provocada y sobre la posibilidad 
de lograr el libre porte de la correspondencia de las Legaciones 
argentina en Brasil y brasilera en Argentina. [4 f.] [Caja X, 
f. 194 a 197]

434 —1887, agosto 19, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Norberto Quirno Costa al Pre­
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sidente de la Comisión Central de Inmigración, en la que se 
refiere a una calumnia en su contra que pide sea aclarada. 
[1 f.] [Caja XI B, f. 40]

435 —1887, agosto 19, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Aristóbulo del Valle a Nor­
berto Quirno Costa, en la que recomienda a Arturo de León. 
[1 f.] [Caja XII, f. 311]

436 —1887, agosto 20, Buenos Aires.
Declaraciones [originales, manuscritas] de José A. Dillon, 
ecónomo del Hotel de Inmigrantes, Alfredo Castello, José Po- 
ledo, administrador interino del citado hotel, y Domingo Fa- 
chini, a objeto de aclarar una calumnia en contra de Norberto 
Quirno Costa. [2 f.] [Caja XI B, f. 41-42]

437 — 1887, agosto 20, París.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Antonio Pardo a Nor­
berto Quirno Costa, para darle el pésame por la muerte de su 
madre. [1 f.] [Caja IX, f. 35]

438 — 1887, agosto 20, Lima.
Carta de pésame [original, manuscrita] de Lauro Cabral a 
Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja IX, f. 45]

439 —1887, agosto 20, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de P. Christophersen a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se 
refiere al pedido de garantía del 5 % hecho por el señor Hous- 
ton para el establecimiento de una línea de vapores entre la 
República Argentina y los países del norte de Europa y los 
Estados Unidos. [4 f.] [Caja X, f. 177 a 180]

440 —1887, agosto 20, 22, 23 y 24, Buenos Aires.
Declaración [original, manuscrita] del señor Julia [?] Phi­
llips, proveedor del Hotel de Inmigrantes. [2 f.] [Caja X, 
f. 214-215]

441 —1887, agosto 24, Río de Janeiro.
Telegrama oficial de Enrique B. Moreno a Norberto Quirno 
Costa, en el que pregunta sobre el cambio ministerial. [1 f.] 
[Caja XII, f. 289]
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442 — 1887, agosto 24, Berna.
Carta [original, manuscrita] de Julio A. Roca a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se 
refiere a las medidas tomadas por Brasil para favorecer la 
inmigración y a la emigración de franceses a Argelia. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 187]

443 —1887, agosto 25, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Manuel Mansilla a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, con la que 
eleva la declaración tomada al proveedor del Hotel de Inmi­
grantes señor Phillips. [1 f.] [Caja X, f. 216]

444 — 1887, setiembre 2, [Buenos Aires].
Esquela [original, manuscrita] de Miguel Juárez Celman, Pre­
sidente de la República, a Norberto Quirno Costa, [Ministro 
de Relaciones Exteriores], en la que le hace saber que quiere 
que ese día sea destituido de su puesto el oficial primero de 
la Oficina de Inmigración, Emilio Gouchon. [1 f.] [Caja IX, 
f. 180]

445 — 1887, setiembre 5, París.
Carta [original, manuscrita] de Julio de Vedia a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que da 
a conocer un plan de propaganda en favor de la inmigración 
a través de diarios europeos. [2 f.] [Caja XII, f. 325-326]

446 — 1887, setiembre 22, Las Palmas.
Carta [original, manuscrita] de José Ignacio Garmendia a 
Norberto Quirno Costa, para informarle sobre la marcha de 
los trabajos de demarcación que llevan a cabo conjuntamente 
con los brasileros. [2 f.] [Caja IX, f. 164-165]

447 —1887, octubre 1ro., Viena.
Carta confidencial [original, manuscrita] de Pedro Antonio 
Pardo a Norberto Quirno Costa, para informarle sobre la pre­
sentación de sus cartas credenciales y sobre los roces con el 
Secretario de la Legación. [2 f.] [Caja XI C, f. 118-119]

448 —1887, octubre 4, Carbondale City.
Carta [original, manuscrita, en inglés] de J. H. Kenworthy a
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Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en 
la que pide información sobre el standard de vida argentino 
pues tiene intención de emigrar a Argentina. [1 f.] [Caja IX, 
f. 24]

449 —1887, octubre 11, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Roque Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se 
refiere a la convocatoria del Consejo Sanitario. [2 f.] [Caja 
VII A, f. 80-81]

450 —1887, octubre 15, París.
Carta [original, manuscrita] de Julio A. Roca a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere al proyecto de Quirno Costa so­
bre garantía de pasajes a los inmigrantes y a las compras de 
armamento por parte del Brasil. [2 f.] [Caja XI C, f. 183-184]

451 —1887, octubre 26, Santiago [de Chile].
Nota [copia, manuscrita] de Miguel Luis Amunátegui, Minis­
tro de Relaciones Exteriores de Chile, a Darío Zañartú, Mi­
nistro de Chile en Bolivia, para comunicarle la aprobación por 
parte del gobierno de Chile de lo estipulado en el Protocolo 
del 2 de agosto de ese año sobre cuestiones de límites entre 
Bolivia y Chile en la zona de Antofagasta. [1 f.] [Caja V, 
f. 322]

452 —1887, noviembre 11, París.
Carta [original, manuscrita] de Julio A. Roca a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se 
refiere a la propaganda argentina en Francia y le pide el 
traslado del attaché militar de París a Berlín. [2 f.] [Caja 
XI C, f. 189-190]

453 —1887, diciembre 2, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cañé a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere a su próxima renuncia, a una 
posible línea de barcos entre Argentina y Estados Unidos y a 
una campaña de prensa contra Argentina. [1 f.] [Caja XI C, 
f. 21]
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454—[1887] [...]
Carta [original, manuscrita, incompleta] de Belisario J. Mon­
tero a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exterio­
res, en la que expone dificultades de la legación. [1 f.] [Caja 
XII, f. 374]

455—[1887] [...]
Carta [original, manuscrita, incompleta] de [Héctor Varela] 
a Norberto Quirno Costa, para pedirle que se lo destine como 
agente de propaganda en España. [2 f.] Caja XII, f. 323-324]

456 — 1887. [...]
Nota verbal [copia, manuscrita] sobre posesión de los fundos 
“La Vicuña” y “El Tártaro”, de Francisco Subercaseaux, en 
la provincia de San Juan. [1 f.] [Caja VII, f. 104]

457— [1887?] [...]
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa, Mi­
nistro de Relaciones Exteriores, a Eduardo Wilde, en la que 
se refiere a la apertura de puertos y a la inmigración. [2 f.] 
[Caja IX, f. 177-178]

458—[1887?] [...]
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Wilde a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al cierre de puertos. [2 f.] 
[Caja IX, f. 166-167]

459 —1888, enero 2, Maldonado.
Nota [copia, manuscrita] del Cónsul en esa localidad a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para 
acusar recibo de otra en la que se expresa que sigue siendo 
necesario formalizar la estadística de inmigración y emigra- 
gración. [1 f.] [Caja X, f. 218]

460 —1888, enero 5, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cañé a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere a la emigración de españoles a 
América, al anticipo de pasajes a los inmigrantes, a la posibi­
lidad de impulsar la emigración de alemanes a Argentina, a 
sus problemas con Héctor Varela y a su deseo de viajar a Bue­
nos Aires. [2 f.] [Caja XI C, f. 28-29]
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461 — 1888, enero 7, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Mariano Ladislao Olleros a 
Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, 
en la que se refiere a los gastos extraordinarios de la oficina 
de información a su cargo. [2 f.] [Caja XI C, f. 280-281]

462 — 1888, enero 14, París.
Carta confidencial [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas 
a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a los pasajes para 
inmigrantes con garantía subsidiaria de la compañía de nave­
gación [2 f.] [Caja XI C, f. 292-293]

463— 1888, enero 25, Palmas.
Carta [original, manuscrita, incompleta] de [?], de la Comi­
sión Argentina de Límites, a Norberto Quirno Costa, en la que 
se refiere a la demarcación de límites con Brasil. [2 f.] [Caja 
VIII, f. 224-225]

464 — 1888, enero 27, Mentón.
Carta [original, manuscrita] de Jorge A. Perkins a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para agra­
decerle el nombramiento de cónsul argentino en esa población. 
|1 f.] [Caja XI C, f. 121]

465 — 1888, febrero 5, París.
Carta [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al contrato con una com­
pañía de navegación, a su empeño en aumentar la publicidad, 
a la actitud agresiva de los agentes brasileños y a la tenden­
cia del gobierno francés a reprimir la emigración. [1 f.] [Caja 
XI C, f. 210]

466 —1888, febrero 16, San Isidro.
Carta [original, manuscrita] de N. A. Calvo a Norberto Quirno 
Costa, con la que le envía un ejemplar de una obra en su pri­
mera edición en español. [1 f.] [Caja VII A, f. 33]

467 — 1888, marzo 9, Southampton.
Carta [original, manuscrita] de A. Aldana a Norberto Quirno 
Costa, en la que pide ser nombrado en algún consulado puesto 
que en el de Southampton han nombrado a otro. [1 f.] [Caja 
XII, f. 146]
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468 —1888, marzo 10, Berlín.
Telegrama de la Legación Argentina al Ministro de Relaciones 
Exteriores, para anunciarle la muerte del Emperador. [1 f.] 
[Caja VIII, f. 243]

469 — 1888, marzo 13, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cañé a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere a una circular sobre emigración 
y a la actitud agresiva del gobierno español hacia Argentina. 
[1 f.] [Caja XI C, f. 30]

470 —1888, marzo 24, París.
Carta [original, manuscrita] de Fernanda Quirno de Basavil­
baso a Norberto Quirno Costa y Señora, en la que comenta 
su estadía en esa ciudad. [1 f.] [Caja X, f. 431]

471 —1888, abril 2, Nápoles.
Nota [original, manuscrita] del Cónsul Argentino a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
se refiere al centenario de la Universidad de Bologna. [1 f.] 
[Caja X, f. 220]

472 —1888, abril 9, Río de Janeiro.
Carta [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se 
refiere a la abolición de la esclavitud en ese país y a un em­
préstito de ese gobierno con Rostchild. [1 f.] [Caja XII, f. 290]

473 —1888, abril 16, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de José María Cantilo a Nor- 
berlo Quirno Costa, con un saludo de despedida. [1 f.] [Caja 
XI C, f. 20]

474 —1388, mayo 1ro., Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita, incompleta] de Norberto Quirno 
Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, a Pedro S. Lamas, 
en la que se refiere al anticipo de pasajes para inmigrantes, 
a la comisión encargada a Navarro y a la independencia de la 
Oficina de Información en Berlín. [2 f.] [Caja XI C, f. 208-209]

475 — 1888, mayo 7, Lisboa.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Antonio Pardo a Nor- 
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berto Quirno Costa, en la que se refiere al trato a los diplomá­
ticos en las aduanas europeas y en especial de Portugal y a 
la emigración de este país a Argentina. [2 f.] [Caja XI C, f. 
116-117]

476 —1888, mayo 19, París.
Carta [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas a [Norberto 
Quirno Costa], en la que se refiere a la misión de Navarro y al 
impuesto al maíz que se quiso implantar en Francia. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 207]

477 —1888, junio 7, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita, deteriorada] de Luis A. Huergo y 
Uladislao S. Frías, del Instituto Geográfico Argentino, a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para 
comunicarle que le han nombrado [...]. [1 f] [Caja XII, f. 91]

478 —1888, junio 15, Río de Janeiro.
Carta [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno a Norberto 
Quirno Costa, en la que responde a una nota de Quirno Costa 
en la que le recrimina por su actuación en la negociación 
del Protocolo de las Medallas para vincular a los ejércitos. 
[3 f.] [Caja XII, f. 291 a 293]

479 —1888, junio 23, Salta.
Telegrama oficial de M. Güemes a [Norberto Quirno Costa], 
Ministro de Relaciones Exteriores, en el que se refiere a la 
averiguación de varios hechos denunciados. [1 f.] [Caja IX, 
f. 172]

480 —1888, julio 3, La Coruña.
Carta [original, manuscrita] de Antonio Herrero, Vice-cón- 
sul, a Manuel Naveira, en la que se refiere al cumplimiento 
de los deberes consulares. [1 f.] [Caja XI C, f. 137]

481 —1888, julio 5, París.
Carta [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a sus gestiones en Fran­
cia y a la conveniencia de darle a él parte de la comisión 
encomendada a Navarro. [1 f.] [Caja XI C, f. 211]
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482 —1888, julio 12, Santiago [de Chile]
Ley chilena [copia, manuscrita] que crea la Provincia de 
Antofagasta. Existen dos copias: [4 f.] [Caja V, f. 266 a 269] 
y [5 f.] [Caja V, f. 271 a 275]

483 — 1888, julio 31, [...].
Carta [original, manuscrita] de Manuel Naveira a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la propaganda y agen­
tes de inmigración en Galicia y recomienda para ello al se­
ñor Antonio Casal. [1 f.] [Caja IX, f. 260]

484 — 1888, agosto 14, Montevideo.
Nota [original, manuscrita] de Máximo Tajes a Miguel Juá­
rez Celman, Presidente de la Nación, para invitarle a la ins­
talación del Congreso Internacional Sudamericano. [1 f.] [Caja 
IX, f. 407]

485 —1888, agosto 24, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] del teniente general Máximo Ta­
jes, Presidente de la República Oriental del Uruguay, a Nor­
berto Quirno Costa, para invitarle a un Te Deum en conmemo­
ración de la Independencia Nacional. [1 f.] [Caja II B, f. 46]

486 —1888, agosto 24, Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa al 
teniente general Máximo Tajes, Presidente de la República 
Oriental del Uruguay, para agradecerle la invitación a un 
Te Deum en conmemoración de la Independencia Nacional. 
[1 f.] [Caja II B, f. 46]

487 —1888, setiembre 8, Resistencia.
Nota [original, manuscrita] de Alice B. de Reynolds y An­
gela Alsngaray, de la Sociedad de Damas de Beneficencia a 
Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, 
para comunicarle que ha sido nombrado socio protector. [2 f.] 
[Caja XII, f. 32-33]

488 —1888, setiembre 14, Santiago de Chile.
Escritura [copia, manuscrita] de adjudicación de la estancia 
“Los Manantiales” a favor de Ignacio Alamos y Cuadra. [5 f.] 
[Caja VII, f. 78 a 82]
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489 — 1888, setiembre 21, Montevideo.
Nota confidencial [original, manuscrita] de Manuel Quintana 
a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere al Congreso 
de Montevideo y a su designación como Enviado Extraordi­
nario y Ministro Plenipotenciario en misión especial al Con­
greso Americano que se reunirá en Washington el año si­
guiente. [2 f.] [Caja IX, f. 279-280]

490 — 1888, setiembre 25, Buenos Aires.
Dictamen [copia, manuscrito] sobre un proyecto de ley acer­
ca del reclamo de Natalio Roldan sobre 100 leguas de campo. 
[1 f.] [Caja XI, f. 20]

491 —1888, octubre 11, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Eduardo Wilde a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para comu­
nicarle que ha sido designado para representar al Presidente 
de la Nación en el acto de inauguración del Ferrocarril Cen­
tral Córdoba. [1 f.] [Caja X, f. 176]

492 —1888, octubre 12, Santiago [de Chile]
Carta reservada [copia, manuscrita] de José E. Uriburu a 
[Zeballos?], en la que se refiere a la supuesta confederación 
en proyecto entre Chile y Bolivia, que él cree imposible. [4 f.] 
[Caja VI, f. 331 a 334]

493 — 1888, octubre 15, Liverpool.
Telegrama de Houston al Ministro de Relaciones Exteriores 
sobre posibilidad de levantar el capitao [?]. [1 f.] [Caja XI C, 
f. 286]

494 — 1888, octubre 31, Montevideo.
Telegrama de Roque Sáenz Peña al Ministro de Relaciones 
Exteriores, sobre arribo del Teniente General Roca, [ 1 f.] 
[Caja VII A, f. 94]

495 — 1888, noviembre 15, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Máximo Tajes a Norberto 
Quirno Costa, para invitarle a un paseo por el interior del 
país. [1 f.] [Caja II B, f. 47]
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496 — 1888, noviembre 17, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Nor­
berto Quirno Costa, para pedirle que haga algo en favor de 
Eduardo Calvari, Cónsul General Argentino en Barcelona. 
[2 f.] [Caja I, f. 160-161]

497 — 1888, diciembre 4, Petrópolis.
Carta [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno, Envia­
do Extraordinario y Ministro Plenipotenciario de Argentina, 
a Norberto Quirno Costa, en la que pide que le informe 
sobre la situación del partido, porque a Brasil llegan noti­
cias alarmantes. [2 f.] [Caja XI C, f. 226-227]

498 —1888, diciembre 4, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Osorn S. Tudor y Señora a 
Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, 
para invitarlo a una fiesta. [1 f.] [Caja XII, f. 28]

499 — 1888, diciembre 5, Burdeos.
Carta [original, manuscrita] de Felipe Augusto Picot, Cón­
sul Argentino, a Norberto Quirno Costa, para saludarle con 
motivo de fin de año. [1 f.] [Caja XII, f. 213]

500 —1888, diciembre 8, Buenos Aires.
Programa [impreso] de la Gran Feria de Fantasía a benefi­
cio del nuevo templo en Flores. [2 f.] [Caja XI, f. 293-294]

501 — 1888, diciembre 11, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Roque Sánez Peña a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para 
informarle sobre la marcha del Congreso de Derecho Penal. 
[2 f.] [Caja XI A, f. 235-236]

502 —1888, diciembre 12, Roma.
Telegrama de Navarro al Ministro de Relaciones Exteriores, 
en el que se refiere a un contratista. [1 f.] [Carpeta IX, f. 251]

503 — 1888, diciembre 14, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Guillermo Matta, de la Lega­
ción de Chile en las Repúblicas del Plata, a Norberto Quirno 
Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para agradecerle 
una carta. [1 f.] [Caja XI A, f. 27]
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504 —1888, diciembre 19, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Roque Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
se refiere a la visita del Presidente a Montevideo. [2 f.] [Caja 
VII A, f. 58-59]

505 — 1888, diciembre 21, Petrópolis.
Carta [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno, Enviado 
Extraordinario y Ministro Plenipotenciario de Argentina, a 
Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en 
la que se refiere a una conversación con Rodrigo da Silva, 
Ministro de Relaciones Exteriores del Brasil, sobre el arreglo 
de la cuestión Misiones y una posible entrevista con Quirno 
Costa sobre ese asunto. [4 f.] [Caja XII, f. 5 a 8]

506 —1888, diciembre 26, Petrópolis.
Carta [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para 
pedirle autorización para utilizar un dinero sobrante. [1 f.] 
[Caja XII, f. 382]

507 —1888, diciembre 27, Buenos Aires.
Carta reservada [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno 
Costa a Miguel Juárez Celman, en la que se refiere a la si­
tuación del Partido Nacional en la provincia de Buenos Ai­
res. [4 f.] [Caja XI, f. 84 a 87]

508 —1888, diciembre 29, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa, 
Ministro de Relaciones Exteriores, a Enrique B. Moreno, en 
la que se refiere a las negociaciones sobre el tratado de lími­
tes con Brasil por la zona de Misiones. [4 f.] [Caja XII, 
f. 1 a 4]

509 —1888, diciembre 30, [...].
Carta [original, manuscrita] de Alfredo Borda a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para agra­
decerle que le haya nombrado contador del Departamento 
General de Inmigración. [1 f.] [Caja XI C, f. 246]

510—[1888 ?] [...]
Discurso [copia, manuscrito] del Rey de Portugal en contes­
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tación al del Ministro Argentino [?] al presentar su carta 
credencial. [1 f.] [Caja XI C, f. 131]

511 —1889, enero 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, para retribuir el saludo de Año Nuevo. [1 f.] 
[Caja X, f. 393]

512 —1889, enero 8, Montevideo.
Carta confidencial [original, manuscrita] de José Guido a 
Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, 
para agradecer conceptos que sobre él vertiera Quirno Costa 
en correspondencia a [Roque] Sááenz Peña. [2 f.] [Caja XI, 
f. 269-270]

513 —1889, enero 8, Córdoba.
Telegrama urgente y reservado de Miguel Juárez Celman a 
Norberto Quirno Costa, sobre la situación de Mendoza. [1 f.] 
[Caja XI, f. 66]

514 — 1889, enero 17, [...].
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Cos­
ta, para informarle que ya tiene candidatos para el directorio 
del Banco Hipotecario. [1 f.] [Caja VIII, f. 310]

515 —1889, enero 20, París.
Carta [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al servicio de adelanto de 
pasajes, a la importación de nuestros cereales y animales en 
Francia y al asunto de contratos con obreros de una fábrica 
de pólvora. [1 f.] [Caja IX, f. 194]

516—[1889], enero 23. Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Osvaldo Magnasco a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro del Interior, para felicitarle por 
su proyecto. [1 f.] [Caja XI, f. 127]

517 — 1889, enero 28, [...].
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Cos­
ta, para pedirle lo represente en la ceremonia de inaugura­
ción del puerto. [1 f.] [Caja VIII, f. 311]
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518 — 1889, enero 28, [...].
Telegrama de Eduardo Madero a Norberto Quirno Costa, en 
la que se refiere a la inauguración de la dársena. [1 f.] [Caja 
IX, f. 142]

519 — 1889, enero 28, Petrópolis.
Nota confidencial [original, manuscrita] de Enrique B. Mo­
reno, Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotenciario de 
la República Argentina en Brasil, a Norberto Quirno Costa, 
Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se refiere al 
litigio con el Brasil sobre el territorio de Misiones y a las ne­
gociaciones que lleva a cabo con la cancillería brasileña. [4 f.] 
[Caja XII, f. 9 a 12].

520 —1889, enero 30, La Paz.
Carta [original, manuscrita] de Agustín Arroyo, de la Lega­
ción Argentina en Bolivia, a Norberto Quirno Costa, Minis­
tro de Relaciones Exteriores, en la que se refiere a la cuestión 
de límites pendiente entre la República Argentina y Bolivia 
y a la aprobación del Protocolo sobre límites del 11 de junio 
de 1888. [2 f.] [Caja II A, f. 48-49]

521 — 1889, enero 31, Bruselas.
Nota reservada [original, manuscrita] de Carlos Calvo y Cap- 
devila a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Ex­
teriores, con la que le envía informes reservados que recibió 
de una persona allegada a la Legación Imperial del Brasil en 
esa capital, según la cual ese país estaría gestionando com­
prar armas en Europa. [1 f.] [Caja VII A, f. 15]

522 — 1889, enero [...]. Londres.
Carta confidencial [original, manuscrita] de Alejandro Paz, 
Cónsul en Inglaterra, Escocia y Posesiones Británicas, a Nor­
berto Quirno Costa, en la que solicita que los gastos de ofi­
cina corran por cuenta del gobierno en ese año y los subsi­
guientes. [2 f.] [Caja IX, f. 235-236]

523 —1889, febrero 1ro., Buenos Aires.
Acta [original, manuscrita] de constitución de una comisión 
para ofrecer un banquete a Norberto Quirno Costa, Ministro 
de Relaciones Exteriores. [2 f.] [Caja XI, f. 327-328]
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524 — 1889, febrero 4, París.
Carta [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas, del Bureau 
Officiel de Renseignements de la République Argentine, a 
Norberto Quirno Costa, en la que le informa sobre el funcio- 
miento de la oficina y sobre la comisión de Navarro. [1 f.J 
[Caja XI C, f. 235]

525 — 1889, febrero 8, Petrópolis.
Nota oficial [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno, 
Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotenciario de la 
República Argentina en Brasil, a Norberto Quirno Costa, Mi­
nistro de Relaciones Exteriores, en la que se refiere a la no 
intervención de Brasil en la cuestión boliviano-paraguaya, a 
su traslado a Lisboa y a la conveniencia de comprar una casa 
para esa legación. [2 f.] [Caja XI, f. 175-176]

526 — 1889, febrero 10. Asunción.
Nota confidencial [original, manuscrita] de Martín García 
Merou, Ministro Argentino, a Norberto Quirno Costa, Minis­
tro de Relaciones Exteriores, en la que se refiere al ofreci­
miento hecho a Paraguay de la mediación argentina en el 
conflicto con Bolivia. [4 f.] [Caja VIII, f. 271 a 274]

527 — 1889, febrero 12, Resistencia.
Carta [original, manuscrita] de Antonio Donovan a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para pedirle 
que ordene la construcción de galpones para alojar inmi- 
migrantes en el puerto “Juárez Celman”. [1 f.] [Caja XII, f. 241]

528—[1889], febrero 13, [...].
Nota [original, manuscrita] de Fernando Seeber, Intendente Mu­
nicipal de la Capital, a Norberto Quirno Costa, en la que re­
comienda a Jorge Tucker para el puesto de gerente del ramal 
de Deán Funes a Chilecito. [1 f.] [Caja VII A, f. 45]

529 —1889, febrero 14. Petrópolis.
Nota oficial [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno, 
Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotenciario de la 
República Argentina en Brasil, a Norberto Quirno Costa, 
Ministro de Relaciones Exteriores, en la que comunica la 
muerte del Barón de Cotegipe y le hace conocer sus im­
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presiones respecto a lo que eso pueda influir en la política 
interna del Brasil. [2 f.] [Caja XI, f. 173-174]

530 —1889, febrero 23, Washington.
Nota confidencial [original, manuscrita] de Vicente G. Que­
sada a Norberto Quirno Costa, para informarle sobre el con­
greso a reunirse en Washington y para darle a conocer su 
opinión sobre el mismo y sobre el peligro representado por 
Estados Unidos para los países americanos. [4 f.] [Caja IX, 
f. 297 a 300]

531 —1889, febrero 26, Córdoba.
Carta [original, manuscrita] de José del Viso, Ministro de 
Gobierno, a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a una 
carta de su padre acerca de la adquisición de una casa para 
la Legación Argentina en Roma. [1 f.] [Caja IX, f. 168]

532 —1889, febrero 27, San Antonio.
Telegrama de felicitaciones de Rufino J. Somonte a Norberto 
Quirno Costa. [2 f.] [Caja VII A, f. 53-54]

533 —1889, febrero 27, Montevideo.
Telegrama de felicitaciones de Ricardo J. Pardo al Ministro 
de Relaciones Exteriores, por la distinción de que es objeto. 
[1 f.] [Caja XI C, f. 123]

534 —1889, febrero 27, Montevideo.
Telegrama de Anfora a Norberto Quirno Costa, para asociarse 
a la manifestación en su honor. [1 f.] [Caja XII, f. 117]

535 —1889, febrero 27, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Domingo Costa a Norberto 
Quirno Costa en la que se refiere a una obra que está prepa­
rando. [1 f.] [Caja IX, f. 104]

536 —1889, febrero 27, Rosario.
Telegrama de Ovidio A. Lagos a Norberto Quirno Costa, para 
asociarse a las demostraciones de simpatía que se le ofrecen. 
[1 f.] [Caja IX, f. 195]
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537 —1889, febrero 28, [...].
Carta [original, manuscrita] de Mariano Silles a Norberto 
Quirno Costa, en la que pide le conteste a la Prefectura Marí­
tima, donde trabaja. [1 f.] [Caja IX, f. 317]

538 —1889, marzo 6, Montevideo.
Telegrama oficial de Roque Sáenz Peña al Ministro de Rela­
ciones Exteriores, para informarle sobre la ratificación de la 
convención sanitaria celebrada en Río de Janeiro. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 63]

539—[1889?], marzo 7, [...].
Carta [original, manuscrita] de Héctor Varela a su jefe [Nor­
berto Quirno Costa?], para pedirle que prorrogue su licencia 
pues por razones de salud no puede regresar. [2 f.] [Caja XII, 
f. 321-322]

540 —1889, marzo 7, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cañé a Norberto Quir­
no Costa, para informarle sobre el manejo de la emigración en 
España. [2 f.] [Caja XI C, f. 34-35]

541 —1889, marzo 9, Petrópolis.
Telegrama de Enrique B. Moreno al Ministro de Relaciones 
Exteriores, para informarle sobre publicaciones falsas acerca 
de Misiones. [1 f.] [Caja XII, f. 380]

542 —1889, marzo 11, Montevideo.
Telegrama oficial de Roque Sáenz Peña al Ministro de Rela­
ciones Exteriores, en el que se refiere al pago de las cuentas 
del Hotel del Prado y a las reparaciones del “Patagonia”. 
[1 f.] ]Caja VII A, f. 64 [

543 — 1889, marzo 17, París.
Carta [original, manuscrita] de Fernanda Quirno de Basavil- 
baso a Norberto Quirno Costa y Señora, en la que comenta 
su estadía en París. [1 f.] [Caja X, f. 432]

544 —1889, marzo 18, Buenos Aires.
Nota confidencial [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno 
Costa a Enrique B. Moreno, Ministro Argentino en Brasil, en 
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la que se refiere a las negociaciones con Brasil por el asunto 
de Misiones, al envío a Montevideo del texto de la Convención 
provisoria a la que Chile desea adherir, a los buenos oficios 
que nuestro país desearía ejercer conjuntamente con Brasil 
y que serían ofrecidos por Argentina a Paraguay y Bolivia 
por el rompimiento de sus relaciones, y a las bases del tratado 
de límites entre Argentina y Bolivia. [8 f.] [Caja I, f. 112 
a 119]

545 —1889, marzo 21, Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa, Mi­
nistro de Relaciones Exteriores, a Agustín Arroyo, Ministro 
Argentino en Bolivia, para informarle sobre las conversacio­
nes con el Ministro de Bolivia acerca de los buenos oficios 
ofrecidos por el gobierno argentino en la cuestión boliviano- 
paraguaya y sobre el arreglo de la cuestión de límites entre 
Argentina y Bolivia. [4 f.] [Caja XII, f. 16 a 19]

546 —1889, abril 12, Caxambu.
Carta oficial y confidencial [original, manuscrita] de Enrique 
B. Moreno, Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotenciario 
de la República Argentina en Brasil, a Norberto Quirno Costa, 
Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se refiere a la 
cuestión Misiones, al acuerdo de límites con Bolivia y a la 
cuestión boliviano-paraguaya. [2 f.] [Caja XI, f. 179-180]

547 —1889, abril 13, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Epifanio Martínez a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para infor­
marle sobre la actualidad política de la provincia. [1 f.] [Caja 
XI, f. 129]

548—[1889?], abril 23, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Aristóbulo del Valle a Norber­
to Quirno Costa, en la que le pide intervenga junto con él en 
el incidente entre Gabriel Larsen y Justino Obligado. [1 f.] 
[Caja XII, f. 313]

549— [1889?], abril 25, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Aristóbulo del Valle a Nor­
berto Quirno Costa, para disculparse por no haber concurrido 
el día anterior a su despacho. |1 f.J [Caja XII, f. 312]
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550 —1889, mayo 2, Nueva York.
Nota [original, manuscrita] de Jorge J. Echeverría a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, con informa­
ción sobre las actividades de esa oficina (Free Information 
Bureau, of the Argentine Republic) y sobre el fomento del 
comercio entre Argentina y Estados Unidos. [2 f.] [Caja IX, 
f. 261-262]

551 — 1889, mayo 10, [...].
Tratado [copia, manuscrito] de límites entre la República 
Argentina y Bolivia. [5 f.] [Caja IX, f. 409 a 413]

552 —1889, mayo 11, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Belisario Roldán a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por el próximo arreglo de la 
cuestión de límites con Bolivia. [1 f.] [Caja XI B, f. 17]

553 — 1889, mayo 17, La Coruña.
Carta [copia, manuscrita] de Manuel Naveira, Cónsul Argen­
tino, a Mariano Ladislao Olleros, Director de la Oficina de 
Información de la República Argentina en España, en la que 
se refiere a la propaganda en favor de la emigración en la 
zona de Galicia. [2 f.] [Caja IX, f. 254-255]

554 —1889, mayo 21, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Santiago G. Albarracín a 
Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, 
con la que le envía, dedicado, un ejemplar de su obra “Bos­
quejo histórico, político y económico de la provincia de Cór­
doba”. [2 f.] [Caja XII, f. 143-144]

555 — 1889, mayo 21, Madrid.
Nota [copia, manuscrita] de [Mariano Ladislao Olleros], Di­
rector de la Oficina Oficial de Información de la República 
Argentina, a Manuel Naveira, en la que se refiere a la pres- 
cindencia de los consulados como agencias oficiales de infor­
mación y propaganda emigratoria. [2 f.] [Caja IX, f. 256-257]

556 —1889, mayo 26, La Coruña.
Carta [original, manuscrita] de Manuel Naveira, Cónsul Ar­
gentino, a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Ex­
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teriores, en la que hace notar la necesidad de acreditar un 
Agente Oficial de Inmigración en esa ciudad. [2 f.] [Caja IX, 
f. 258-259]

557 —1889, junio 13, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Gregorio A. Soler a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para agrade­
cer una obra de pintura que le obsequiara en nombre del 
Presidente de la Nación. [1 f.] [Caja VII A, f. 56]

558 —1889, junio 17, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Arístides Almeida, Jefe de 
Estadística del Departamento General de Inmigración, al Co­
misario General [de Inmigración], con la que acompaña el 
estado demostrativo de la inmigración espontánea y subsidia­
ria del año 1888 y de cinco meses y diez días de 1889. [1 f.] 
Caja XI, f. 321]

559 —1889, junio 18, Buenos Aires.
Resumen [original, manuscrito] de las cantidades invertidas 
y a invertir por pasajes subsidiarios solicitados dentro y fuera 
del país hasta el 10 de junio de ese año. [1 f.] [Caja II, f. 46]

560 —1889, junio 22, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Estanislao Zeballos a Nor­
berto Quirno Costa, en la que comenta las dificultades que 
se presentan en el embarque de ganado. [1 f.] [Caja IX, f. 213]

561 —1889, junio 22, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Antonio López, Agente de la 
Compañía Transatlántica, a Norberto Quirno Costa, Ministro 
de Relaciones Exteriores, para poner a su disposición los va­
pores de la compañía por si desearan embarcar algunos ofi­
ciales o cadetes de la Marina en viaje de instrucción. [2 f.] 
[Caja XII, f. 43-44]

562 —1889, junio 30, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Salvador López Quijarro, de 
la Legación de España, a Norberto Quirno Costa, Ministro de 
Relaciones Exteriores, para comunicarle que la nación espa­
ñola ha recibido en donación un terreno en la calle Chacabuco 
donde se levantará un edificio. [1 f.] [Caja XII, f. 26]
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563 — 1889, junio 30, Madrid.
Carta [copia, manuscrita] de Mariano Ladislao Olleros a Pedro 
S. Lamas, en la que comenta acusaciones en su contra por mal 
desempeño de sus funciones. [3 f.] [Caja XII, f. 60 a 62]

564 —1889, junio 30, Buenos Aires.
Memorándum [original, manuscrito] presentado por Arístides 
Almeida, Jefe de Estadística de la Comisaría General de Inmi­
gración, con la inmigración de 1889 tomando como base de 
cálculo la de 1888. [1 f.] [Caja X, f. 223]

565 — 1889, julio 1ro., París.
Carta [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas a Norberto 
Quirno Costa, en la que hace notar la necesidad de reglamen­
tar bien la conducción de inmigrantes y con la que le envía 
un proyecto de organización general y uniforme al respecto. 
[1 f.] [Caja IX, f. 193]

566 —1889, julio 3, San Juan.
Hipoteca [copia, manuscrita] de la estancia “Los Manantia­
les” otorgada por Ignacio Alamos y Cuadra a favor de Enrique 
Quiroga. [3 f.] [Caja VII, f. 82 a 84]

567 —1889, julio 5, Santiago [de Chile].
Telegrama oficial de R. Ortiz y Aguirre al Ministro de Re­
laciones Exteriores, para comunicarle que Balmaceda agrade­
ce el pésame. [1 f.] [Caja XI A, f. 53]

568 — 1889, julio 12, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Juan Duran, Ministro de Es- 
tado, a Norberto Quirno Costa, en la que recomienda al Doctor 
López Sánchez que viene a cumplir tareas en la Facultad de 
Filosofía y Letras. [1 f.] [Caja XII, f. 207]

569 —1889, julio 12, París.
Nota [copia, manuscrita] de Pedro S. Lamas a Mariano Ladis­
lao Olleros, en la que se refiere a acusaciones en contra de 
Olleros por cobro de comisiones. [2 f.] [Caja XII, f. 63-64]

570 —1889, julio 13, Río de Janeiro.
Telegrama de Enrique B. Moreno a Norberto Quirno Costa, en 

101



el que anuncia que pronto podrá comunicar solución definitiva. 
[1 f.] [Caja XI, f. 183]

571 —1889, julio 14, Río de Janeiro.
Telegrama de Enrique B. Moreno al Ministro de Relaciones 
Exteriores, sobre canje de la convención sanitaria. [1 f.] 
[Caja XI, f. 181]

572 —1889, julio 14, Mondariz (Galicia).
Carta [original, manuscrita] de José Fernández a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
recomienda a Modesto Spuch para cónsul en Vigo. [1 f.] [Caja 
XI C, f. 152]

573 —1889, julio 16, Río de Janeiro.
Telegrama oficial de Enrique B. Moreno al Ministro de Rela­
ciones Exteriores, para comunicar que se cometió un atentado 
contra el emperador. [1 f.] [Caja XI, f. 184]

574 — 1889, julio 18, París.
Nota [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas, Inspector 
General de las Oficinas de Información y Propaganda en Eu­
ropa, a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exterio­
res, en la que informa de graves denuncias sobre la conducta 
de Olleros, Director de la oficina en Madrid. [1 f.] [Caja XII, 
f. 59]

575 —1889, julio 19, París.
Carta [original, manuscrita] de Manuel Quintana a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta el intercambio de diarios de 
sesiones entre los congresos español y argentino y pide se le 
envíe lo antes posible las instrucciones para el Congreso de 
Washington. [6 f.] [Caja IX, f. 290 a 295]

576 — 1889, julio 23, París.
Carta [original, manuscrita] de Severo Igarzábal, Primer se­
cretario de la Legación Argentina en Alemania y Rusia, a 
Norberto Quirno Coata, Ministro de Relaciones Exteriores, 
con información sobre situaciones irregulares en esa legación. 
[2 f.] [Caja IX, f. 252-253]
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577 —1889, julio 24, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a Manuel 
Quintana, Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotenciario 
en misión especial, en la que se refiere al objeto de su misión 
y a un posible próximo arreglo de la cuestión Misiones. [3 f.] 
[Caja X, f. 253 a 255]

578 —1889, julio 28, Jerez.
Nota [copia, manuscrita] de Carlos Haurie, cónsul, al Minis­
tro [de Relaciones Exteriores?], con información sobre la 
prisión de los agentes de los señores Achaval, Díaz y Com­
pañía por delitos de estafa cometidos con los emigrantes y 
falsificación de pasaportes. [2 f.] [Caja XII, f. 89-90]

579 —1889, julio 29, Buenos Aires.
Constancia [original, manuscrita] del envío a Norberto Quir­
no Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, de la colección 
del Registro Nacional. [1 f.] [Caja XII, f. 34]

580 —1889, agosto 2, Río de Janeiro.
Nota [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, con informa­
ción sobre el estado de las negociaciones de la cuestión Mi­
siones. [3 f.] [Caja X, f. 198 a 200]

581 —1889, agosto 6, Río de Janeiro.
Nota confidencial [original, manuscrita] de Enrique B. Mo­
reno a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exte­
riores, con información sobre el estado de las negociaciones 
de la cuestión Misiones. [2 f.] [Caja X, f. 202-203]

582 —1889, agosto 8, Río de Janeiro.
Nota confidencial [original, manuscrita] de Enrique B. Mo­
reno a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exte­
riores, con información sobre la negociación de la cuestión 
Misiones, el Congreso de Washington, la compra de una casa 
para la legación y gestiones del Banco Nacional. [3 f.] [Caja 
X, f. 204 a 206]

583 — 1889, agosto 10, Viena.
Nota [original, manuscrita] de A. Portois, Vice-cónsul, a
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Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en 
la que comunica la partida de un vapor rumbo a Buenos Aires. 
[1 f.] [Caja XI C, f. 130]

584 —1889, agosto 12, Ginebra.
Nota [original, manuscrita] de E. Weber, Director de la Ofi­
cina de Información en Suiza, al Juez de Sección, para soli­
citar la carta de ciudadanía. [1 f.] [Caja XII, f. 21]

585 —1889, agosto 12, Ginebra.
Nota [original, manuscrita] de E. Weber, Director de la Ofi­
cina de Información en Suiza, a Norberto Quirno Costa, Mi­
nistro de Relaciones Exteriores, con la que adjunta su solici­
tud de carta de ciudadanía. [1 f.] [Caja XII, f. 20]

586 —1889, agosto 18, Berna.
Carta [original, manuscrita] de José F. López, de la Legación 
Argentina, a Norberto Quirno Costa, Ministro de Relaciones 
Exteriores, con la que le envía un libro con sus Memorias de 
Suiza y Portugal y le pide noticias sobre su solicitud de foja 
de servicios. [1 f.] [Caja VIII, f. 329]

587 — 1889, agosto 20, Augsburgo.
Carta [original, manuscrita] de José Greger a Norberto Quirno 
Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para pedirle el pago 
de unos libros de propaganda en favor de la inmigración. [3 f.] 
[Caja XI, f. 272 a 274]

588 —1889, agosto 23, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Francisco J. Ortiz a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, para felicitarle por su 
ascenso a ese ministerio. [1 f.] [Caja XI C, f. 277]

589 —1889, agosto 25, Arrecifes.
Telegrama de José Gracia a Norberto Quirno Costa, para sa­
ludarle por su nombramiento como Ministro del Interior. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 172]

590 —1889, agosto 26, Chacabuco.
Carta [original, manuscrita] de Rodolfo Rocha y Jacinto Bue­
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nos, de la Comisión Monumento al General San Martín, a Nor­
berto Quirno Costa, para comunicarle el nombramiento de 
delegados ante el Poder Ejecutivo. [2 f.] [Caja XI, f. 48-49]

591 —1889, agosto 27, Buenos Aires.
Decreto [copia, manuscrito] del Poder Ejecutivo Nacional 
por el que se reestructura el gabinete ministerial. [1 f.] [Caja 
II, f. 36]

592 —1889, agosto 28, Río de Janeiro.
Nota [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, con infor­
mación sobre las negociaciones acerca de la cuestión Misiones, 
la división de las islas del Uruguay, el Protocolo sobre cam­
bio de las medallas de la Campaña del Paraguay y diversos 
asuntos en los que se ocupa esa legación. [6 f.] [Caja X, 
f. 208 a 213]

593 —1889, agosto 29, Buenos Aires.
Carta confidencial [original, manuscrita] de Guillermo Matta, 
de la Legación de Chile, a Norberto Quirno Costa, para agra­
decerle una carta en la que vertía honrosos conceptos sobre 
su persona. [1 f.] [Caja XI A, f. 24]

594 —1889, agosto 30, París.
Carta [copia, manuscrita] de Carlos Pellegrini a Pedro S. La­
mas, en la que comenta los buenos resultados de las oficinas 
de información. [1 f.] [Caja IX, f. 197]

595 — 1889, agosto 30, Formosa.
Carta [original, manuscrita] de Ignacio Hamilton Fotherin- 
ghan, Gobernador del Chaco Central, a Vicente J. Zapata, se­
nador nacional, en la que hace una reseña del estado lamenta­
ble en que se halla ese territorio nacional, falto de todo tipo 
de recursos, y pide su ayuda para solucionar esa situación. 
[8 f.] [Caja XI, f. 279 a 286]

596 — 1889, agosto 30, Berna.
Carta [original, manuscrita] de José F. López a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que se refiere al 
intento de trasladarlo a Bolivia. [1 f.] [Caja XI C, f. 90]
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597 — 1889, agosto 31, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Constantino Jorge a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por su nombramiento como Mi­
nistro del Interior. [1 f.] [Caja X, f. 394]

598 —1889, agosto [...], Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Filemón Posse a Norberto Quir­
no Costa, Ministro del Interior, para comunicarle su nombra­
miento. [1 f.] [Caja II, f. 35]

599 — 1889, setiembre 1ro., París.
Carta [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas a Norberto 
Quirno Costa, con la que le adjunta una copia de una carta 
de Carlos Pellegrini sobre el servicio de adelanto de pasajes. 
[1 f.] [Caja IX, f. 196]

600 —1889, setiembre 2, Birmingham.
Planillas [originales, manuscritas] con movimiento emigrato­
rio y sobre informaciones dadas a interesados en emigrar en­
viadas por el consulado argentino en esa ciudad. [5 f.] [Caja 
X, f. 226 a 230]

601 — 1889, setiembre 3, Hamburgo.
Nota [original, manuscrita] de Carlos Vega Belgrano a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, con la 
que le envía el Informe mensual de ese Consulado General. [2 f.] 
[Caja XII, f. 40-41]

602 — 1889, setiembre 4, París.
Carta [original, manuscrita] de N. Ortiz Viola a Norberto Quir­
no Costa, para saludarle con motivo de su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XI C, f. 253]

503 — 1889, setiembre 4, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] del Barón de Rotenhan, de la Le­
gación de Alemania, al Ministro de Relaciones Exteriores, en 
la que pide hora para visitarlo al día siguiente. [1 f.] [Caja 
XII, f. 347]

504 —1889, setiembre 5, Formosa.
Telegrama [incompleto] del [Gobernador del Chaco?] a Nor- 
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berto Quirno Costa, con el que acusa recibo de una circular 
sobre cambios en el gabinete. [1 f.] [Caja XII, f. 114]

605 —1889, setiembre 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de C. A. Mansilla, Prefecto Ge­
neral de Puertos, a Norberto Quirno Costa, con la que le en­
vía un borrador del Mensaje y Proyecto de ley relativo a la 
nacionalización del cabotaje. [2 f.] [Caja XII, f. 165-166]

606 —1889, setiembre 6, Río de Janeiro.
Telegrama oficial de Enrique B. Moreno a Norberto Quirno 
Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, para comunicarle 
que va autorización telegráfica para el Barón de Alencar. 
[1 f.] [Caja XI, f. 182]

607 — 1889, setiembre 6, París.
Telegrama del Inspector General [?] al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, sobre venta de animales. [1 f.] [Caja IX, f. 288]

608 —1889, setiembre 8, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Eduardo Racedo a Norberto 
Quirno Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, con la que acu­
sa recibo de otra en la que acompañaba copias de notas dirigi­
das por el Encargado de Negocios de Francia sobre el reclamo 
de los señores Demarchuy de París. [1 f.] [Caja X, f. 192]

609 — 1889, setiembre 9, Montevideo.
Telegrama oficial de José Guido a Norberto Quirno Costa, para 
felicitarle por la firma del Tratado de Límites con Brasil. [ f.] 
[Caja XI B, f. 25-26]

610 —1889, setiembre 12, Barña. [Barcelona ?]
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Calvari a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que se refiere a la 
la reestructuración del gabiente, le felicita por su nombra­
miento como Ministro del Interior, le ofrece sus servicios y 
le agradece lo que hasta ese momento ha hecho por él. [1 f.] 
[Caja XII, f. 252]

611 —1889, setiembre 18, Río de Janeiro.
Nota [copia, manuscrita, en portugués] de Alfredo Leite Rodri-
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gues Torres, del Instituto Histórico y Geográfico Brasileño, al 
Barón de Alencar, para comunicarle que Norberto Quirno Cos­
ta fue elegido socio honorario. [1 f.] [Caja X, f. 84]

612 —1889, setiembre 19, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Natalio Roldán a Norberto 
Quirno Costa, para agradecerle su colaboración para la feliz 
solución de un pleito. [2 f.] [Caja XI, f. 21-22]

613 — 1889, setiembre 19, Catamarca.
Telegrama de José Dulce al Ministro del Interior, en la que 
anuncia la asunción del Ministro de Gobierno de la Provincia. 
[1 f.] [Caja XII, f. 196]

614 —1889, setiembre 19, Salta.
Telegrama de Adolfo Martínez, Gobernador de la Provincia, al 
Ministro del Interior, en la que se refiere al permiso a súbdi­
tos italianos para enarbolar la bandera italiana. ]1 f.] [Caja 
XII, f. 186]

615 —1889, setiembre 20, Río de Janeiro.
Carta [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que comenta el éxito 
obtenido en las relaciones con Brasil y el deseo de ser tras­
ladado a Montevideo. [2 f.] [Caja XI, f. 185-186]

616 — 1889, setiembre 25, Caracas.
Nota [original, manuscrita] de R. F. Seijas a Norberto Quirno 
Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que solicita 
las memorias y publicaciones de ese ministerio. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 48]

617 —1889, setiembre 26, Buenos Aires.
Memorándum [original, manuscrito] de C. A. Mansilla, Pre­
fecto General de Puertos, a Norberto Quirno Costa, Ministro 
del Interior, sobre el puerto de Rosario. [5 f.] [Caja II, f. 41 
a 45]

618 — 1889, setiembre [...], Montevideo.
Nota [original, manuscrita] de Ramón Rodríguez a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, para pedir su intervención 
para poder volver al país. [2 f.] [Caja II, f. 176-177]
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619 —1889, setiembre [... ]
Nota [copia, manuscrita] dirigida por el Poder Ejecutivo Na­
cional al Congreso de la Nación, con la que adjunta un pro­
yecto de ley sobre nacionalización del cabotaje. [6 f.] [Caja 
II, f. 64 a 69]

620 —1889, octubre 7, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Estanislao S. Zeballos a Manuel 
Quintana, Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotenciario 
en misión especial, en la que se refiere a la misión que el go­
bierno le ha confiado juntamente con el doctor Sáenz Peña 
en Estados Unidos. [2 f.] [Caja X, f. 244-245]

621 —1889, octubre 9, Buenos Aires.
Esquela amistosa [original, manuscrita] de Epifanio Martínez 
a Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja XI, f. 126]

622 —1889, octubre 9, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Alois E. Fliess a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, para hacerle llegar dos ar­
tículos suyos, sobre inmigración y colonización, aparecidos en 
El Censor. [1 f.] [Caja XI C, f. 25]

623 — 1889, octubre 16, [...].
Carta [original, manuscrita] de Francisco J. Ortiz a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta posibles cambios en algunas 
legaciones en Europa. [1 f.] [Caja XI C, f. 275]

624 —1889, octubre 16, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Norberto Quirno Costa al Direc­
tor del Departamento de Ingenieros, en la que se refiere al 
aterraplenamiento de las calles San Juan y Estados Unidos. 
[1 f.] [Caja II, f. 53]

625 —1889, octubre 17, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Madero a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la construcción de la Es­
tación Central de Ferrocarriles. [3 f.] [Caja IX, f. 144 a 146]

626 — 1889, octubre 20, [...].
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cañé a Norberto Quir- 
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no Costa, en la que le informa de la negativa de las compañías 
de navegación a embarcar emigrantes si el gobierno no les 
paga de antemano. [1 f.] [Caja XI C, f. 33]

627 — 1889, octubre 21, Santa Cruz de Tenerife.
Carta [original, manuscrita] de Ventura Castro, de la Oficina 
Oficial de Información y Propaganda, a Norberto Quirno Cos­
ta, Ministro del Interior, para pedirle que al cerrarse esa ofi­
cina se le de otro puesto en lugar del que desempeña. [1 f. J 
[Caja XII, f. 258]

628 — 1889, octubre 26, Bahía.
Nota [original, manuscrita, en portugués] de Femado A. Luz, 
Cónsul Argentino, a Estanislao S. Zeballos, Ministro de Rela­
ciones Exteriores, en la que informa sobre la libertad de un 
emigrante español. [2 f.] [Caja XII, f. 53-54]

629 — 1889, octubre 26, Bahía.
Nota [copia, manuscrita, en portugués] de Fernando A. Luz a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a un español re­
comendado por Quirno Costa. [1 f.] [Caja XII, f. 49]

630 — 1889, octubre 26, Bahía.
Nota [original, manuscrita, en portugués] de Fernando A. Luz, 
Cónsul, a Norberto Quirno Costa, para anunciarle que el espa­
ñol Giménes Maldonado, que Quirno Costa le había recomen­
dado, ha sido absuelto y puesto en libertad, y señala las ges­
tiones realizadas al efecto y los gastos que le demandaron. 
[2 f.] [Caja I, f. 1-2]

631 —1889, octubre 29, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le hace llegar 
su saludo de despedida y le recomienda al portador del mismo. 
[1 f.] [Caja XII, f. 367]

632 — 1889, noviembre 2, Washington.
Discurso [copia, manuscrito] del Presidente de los Estados 
Unidos en el acto de la recepción del doctor Manuel Quintana. 
[2 f.] [Caja X, f. 248-249]
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633 — 1889, noviembre 2, Washington.
Discurso [copia, manuscrito] de recepción del doctor Manuel 
Quintana, Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotenciaria 
en misión especial en Estados Unidos de América. [2 f.] [Caja 
X, f. 246-247]

634 —1889, noviembre 6, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Alberto Capdevila, Jefe de 
Policía de la Capital, a Norberto Quirno Costa, con la que le 
envía medallas para que los ministros sean reconocidos por los 
policías. [1 f.] [Caja XI C, f. 108]

635 —1889, noviembre 12, México.
Carta [original, manuscrita] de Ramón Mendoza, de la Lega­
ción Argentina, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Inte­
rior, para saludarle con motivo de su paso del Ministerio de 
Relaciones Exteriores al del Interior. [2 f.] [Caja XI, f. 209- 
210]

636 —1889, noviembre 23, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Madero a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que se refiere a las 
obras provisionales de desagües para evitar estancamientos 
sobre las que tiene que expedirse Quirno Costa. [3 f.] [Caja 
IX, f. 150 a 152]

637 —1889, noviembre 27, Buenos Aires.
Cuadro [original, manuscrito] demostrativo del estado de la 
inmigración subsidiaria. [1 f.] [Caja II, f. 47]

638 —1889, noviembre 30, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Enrique Sundblad a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, para informarle del nú­
mero de inmigrantes con pasajes subsidiarios llegados en 188$ 
y en lo que va de 1889. [1 f.] [Caja VII A, f. 30]

639 — 1889, diciembre 3, Washington.
Carta [original, manuscrita] de Manuel Quintana a Norberto 
Quirno Costa, en la que trata sobre el ofrecimiento que el 
Presidente Juárez Celman le hiciera del Ministerio de Rela­
ciones Exteriores, sobre el buen desempeño de Quirno Costa 
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en ese ministerio y sobre la Conferencia Internacional Ameri­
cana de Washington. [4 f.] [Caja IX, f. 281 a 284]

■640 — 1889, diciembre 4, Washington.
Nota [copia, manuscrita] de Manuel Quintana a Estanislao S. 
Zeballos, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que refiere 
al objeto de su misión en Estados Unidos. [3 f.] [Caja X, 
f. 250 a 252]

641 —1889, diciembre 6, Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa al co­
ronel Capdevila, en la que se refiere a la ordenanza policial 
publicada ese día en La Prensa. [4 f.] [Caja II, f. 60 a 63]

642 —1889, diciembre 6, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Alberto Capdevila a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a una publicación de La 
Prensa sobre reuniones públicas. [2 f.] [Caja II, f. 58-59]

643 —1889, diciembre 6, Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa al 
Jefe de Policía de la Capital, en la que se refiere a una orde­
nanza policial publicada por La Prensa. [1 f.] [Caja XII, 
f. 77]

644 —1889, diciembre 7, Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa al Jefe 
de Policía de la Capital, en la que se refiere a una ordenanza 
policial publicada por La Prensa. [1 f.] [Caja XII, f. 79]

645 —1889, diciembre 10, Viedma.
Nota [original, manuscrita] de Napoleón Berreaute, Goberna­
dor de Río Negro, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Inte­
rior, en la que se refiere a la provisión de fondos para la 
Comisión de la Exposición de Río Negro. [2 f.] [Caja VII A, 
f. 61-62]

646 —1889, diciembre 17, [...].
Carta [original, manuscrita] de Pedro Palacios a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la introducción libre de 
derechos de los materiales aplicables a las Obras de Salubri­
dad. [3 f.] [Caja XI C, f. 125 a 127]
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647 —1889, diciembre 21, Buenos Aires.
Nota confidencial [original, manuscrita] de Estanislao S. Ze- 
ballos a José E. Uriburu, Enviado Extraordinario y Ministro 
Plenipotenciario de Argentina en Chile, para pedirle que ob­
serve con la mayor precaución los actos del gobierno chileno 
sobre nuestros territorios del norte y del sur, para penetrar 
sus verdaderas intenciones, y las intimidades de Chile y Brasil, 
y anunciarle el próximo envío de los documentos para la rati­
ficación del tratado. [4 f.] [Caja VI, f. 297 a 300]

648—[1889] [...]
Carta [original, manuscrita] de Mansilla a Norberto Quirno 
Costa, para aconsejarle no dejar tomar ninguna Subprefectura. 
[1 f.] [Caja IX, f. 3]

649 — [1889] [...]
Nota [original, manuscrita, en portugués] del Barón de Alen- 
car, Ministro del Brasil en Buenos Aires, a Norberto Quirno 
Costa, Ministro del Interior, con la que le adjunta un oficio 
en el que se le comunica que fue electo socio honorario del 
Instituto Histórico y Geográfico. [1 f.] [Caja X, f. 80]

650—[1889?]. [...]
Memoria [borrador, manuscrita] del Ministerio de Relaciones 
Exteriores firmada por Norberto Quirno Costa. [48 f.] Caja I, 
f. 221 a 268]

651—[1889?] [...], Hamburgo.
Nota [original, manuscrita, deteriorada] de Carlos Vega Bel- 
grano, Cónsul General Argentino, a Norberto Quirno Costa, 
Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se refiere al re­
parto de publicaciones. [1 f.] [Caja XII, f. 42]

652—[1889?], [.;..].
Lista [original, manuscrita] de obras de la Biblioteca de Re­
laciones Exteriores en poder del Ministro. [1 f.] [Caja XII, 
f. 30]

653 — [1889 ?]. [...]
Decreto [borrador, manuscrito] por el que se dispone que 
Federico Stavelius se traslade a los Estados Unidos y proceda 
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al estudio de la organización, régimen interno y administra­
tivo, mecanismo económico, detalles de construcción, condicio­
nes y todo dato relativo a Hoteles de Inmigración. [1 f.’J [Caja 
X, f. 224]

654— [1889 ?J | . ..]
Lista de vacantes [borrador, manuscrita] [de la Comisión Cen­
tral de Inmigración ?], con aclaración de localidad, carga y 
renunciante. [1 f.] [Caja X, f. 221]

655—[1889 ?] [...]
Información [copia, manuscrita] acerca de pasajes gratuitos, 
directamente a Brasil, para familias de agricultores de Bre- 
men. [3 f.] [Caja II, f. 196 a 198]

656—[1889 ?]. [...]
Nota [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa al Pre­
sidente de la Nación en la que renuncia al cargo de Ministro 
del Interior. [1 f.] [Caja X, f. 82]

657— [1889 ?]. [. . .]
Discurso [ante el Congreso de Derecho Internacional Privado 
Sudamericano ?], en el que se hace una reseña de los prelimi­
nares del mismo. [11 f.] [Caja IX, f. 334 a 344]

658— [1889 ?]. [. . .]
Nota [borrador, manuscrita] del [Ministro de Relaciones Ex­
teriores ?] al Congreso de la Nación, sobre adelanto de pasa­
jes a inmigrantes. [1 f.] [Caja II, f. 75]

659—[1889 ?]. [...]
Nota [original, manuscrita] de Cayetano Carbonell, de la Cá­
mara de Diputados, a Norberto Quirno Costa, Ministro del 
Interior, para anunciarle el envío de la nómina de senadores y 
diputados. [1 f.] [Caja II, f. 71]

660—[1889 ?]. [...]
Estudio [copia, manuscrito] sobre el Ferrocarril del Oeste 
de la República Oriental del Uruguay a la colonia Fray 
Bentos. [3 f.] [Caja II, f. 54 a 56]
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661 [1889 ?]. [...]
Propuesta [original, manuscrita] de creación de un gran 
centro industrial, hecha por E. Delattre. [3 f.] [Caja II, 
37 a 39]

662—[1889 ?]. [...]
Nota [copia, manuscrita] de Juan Dellepiane a Norberto Quir­
no Costa, Ministro del Interior, con una propuesta para cons­
truir los muros perimetrales de las manzanas ganadas al rio 
por las obras del puerto de la capital. [4 f.] [Caja II, f. 48 a 51]

663—[1889 ?] [...]
Nota [original, manuscrita] de C. Lambert a [Norberto Quirno 
Costa], Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se ofrece 
para hacer propaganda en favor de la emigración de los cul­
tivadores flamencos hacia la República Argentina. [4 f.] [Caja 
XII, f. 55 a 58]

664—[1889 ?] [...]
Capítulo III [copia manuscrito] de la posesión del cargo con­
sular, [del Reglamento del Cuerpo Consular?] [2 f.] [Caja 
XII, f. 24-25]

665—[1889 ?] [...]
Escrito [borrador, manuscrito] sobre límites con Bolivia. [1 f.] 
[Caja XII, f. 15]

666—[1889 ?]. [...]
Carta [original, manuscrita, incompleta] de Enrique B. Mo- 
nero a Norberto Quirno Costa, con información sobre sus ges­
tiones diplomáticas. [1 f.] [Caja XI, f. 33]

667—[1889 ? ]. [...]
Esquela [original, manuscrita] de Eduardo Wilde a Norberto 
Quirno Costa, para pedirle que le vea en el Ministerio. [2 f.] 
[Caja XI C, f. 12-13]

668—[1889 ?]. [...]
Modelo de nota presentación [borrador, manuscrito] de perso­
nas que se ofrecen para introducir en el país 1.000.000 de inmi­
grantes europeos en el término de 15 años, con destino a la 
colonización de los territorios nacionales del sur. Es la presen­
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tación de una propuesta de la Empresa de colonización y ex­
plotación rural e industrial de los territorios del sur. [9 f.] 
[Caja XI B, f. 44 a 52]

669—[1889 ?], [...], Buenos Aires.
Bases [borrador, manuscritas] para el tratado de límites con 
Bolivia a firmar entre Norberto Quirno Costa, Ministro de Re­
laciones Exteriores, y Santiago Vaca Guzmán, Enviado Extra­
ordinario y Ministro Plenipotenciario de Bolivia. [2 f.] [Caja 
XII, f. 13-14]

670—[188... ?] [...]
Carta [original, manuscrita] de Enriqueta a Alcira y Amalia. 
[1 f.] [Caja X, f. 435]

671—[188... ?] [...]
Carta [borrador, manuscrita, incompleta] de [Norberto Quir­
no Costa ?] a [?], sobre relaciones entre Argentina y Para­
guay. [1 f.] [Caja XI C, f. 170]

672—[188... ?] [...]
Nota [copia, manuscrita] de [?] a Norberto Quirno Costa, Mi­
nistro de Relaciones Exteriores, en la que se refiere a noticias 
periodísticas según las cuales el ministerio brasileño ordenó 
la inmediata construcción de diez cañoneras para obrar en 
los ríos que el Brasil navega en común con la República Argen­
tina y da su opinión en el asunto. [25 f.] [Caja X, f. 273 a 297]

673 —1890, enero 2, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Juan Bautista Romero a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que se refiere 
a un incidente con el Gobernador del territorio de Misiones 
por la comercialización de la yerba mate. [2 f.] [Caja XII, f. 
350-351]

674 —1890, enero 8, Buenos Aires.
Nota reservada [original, manuscrita] de Estanislao S. Zeba- 
llos a José E. Uriburu, Enviado Extraordinario y Ministro Ple­
nipotenciario [en Chile], en la que manifiesta que no está de 
de acuerdo con él respecto a la idea de apresurar la ejecución 
del deslinde internacional, pues cree que no hay conveniencia 
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en precipitar la demarcación de límites, y envía, para afirmar 
eso, los antecedentes sobre ciertos hechos producidos por Chile 
en las fronteras norte y sur que afectan los derechos argen­
tinos y las instrucciones correspondientes. [14 f.] [Caja VI, f. 
311 a 324]

675 —1890, enero 8, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Sam Abbott, Gerente del Fe­
rrocarril del Sud de Buenos Aires, a Norberto Quirno Costa, 
con la que adjunta un pase para toda su familia entre Buenos 
Aires y Mar del Plata. [1 f.] [Caja IX, f. 15]

676 —1890, enero 10, Buenos Aires.
Nota reservada [original, manuscrita] de Estanislao S. Ze- 
ballos a José E. Uriburu, Enviado Extraordinario y Ministro 
Plenipotenciario [en Chile], con la que le envía más instruc­
ciones que salvan nuestros derechos en el caso de Buta Pale- 
na, al que ya se había referido en la nota de 8 de enero. [2 f.] 
[Caja VI, f. 335-336]

677 —1890, enero 15, Petrópolis.
Telegrama de Enrique B. Moreno a Norberto Quirno Costa, 
en el que le pide mande pagar crédito Baltasar. [1 f.] [Caja 
XII, f. 381]

678 —1890, enero 17, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita, en francés] de Clémence Malaur- 
de, Directora de la Revue Ilustrée du Rio de la Plata, a [Nor­
berto Quirno Costa], en la que le pide una audiencia para ha­
blarle de un asunto importante. [1 f.] [Caja XI, f. 17]

679 —1890, enero 23, Berna.
Carta [original, manuscrita] de José F. López a Norberto Quir­
no Costa, Ministro del Interior, con la que adjunta una am­
pliación de la doctrina sobre el Derecho de Intervención del 
Gobierno Federal y otros aspectos de la organización de Suiza. 
[2 f.] [Caja IX, f. 199-200]

680 — 1890, enero 25, [...].
Carta [original, manuscrita] de Miguel Juárez Celman a Nor­
berto Quirno Costa, en la que comenta sus vacaciones. [1 f.] 
[Caja VIII, f. 309]
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681 —1890, febrero 1ro., Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Adolfo F. Orma, de la Secreta­
ría de la Intendencia Municipal, a Norberto Quirno Costa, 
en la que se refiere a la concesión de arena a Manuel Blanco. 
[1 f.] [Caja VII A, f. 44]

682 — 1890, febrero 7, Córdoba.
Telegrama de Miguel Juárez Celman a Norberto Quirno Costa, 
refiriéndose a empréstitos. [2 f.] [Caja VIII, f. 307-308]

683 —1890, febrero 12, Rosario.
Carta [original, manuscrita] de Ovidio Lagos a Norberto Quir­
no Costa, Ministro del Interior, en la que pide un puesto para 
un estudiante de medicina. [1 f.] [Caja XI C, f. 237]

684 —1890, febrero 14, Ginebra,
Carta [original, manuscrita, en francés] de la Editorial de la 
Histoire Genérale des hommes du XIX*  Siécle a Norberto Quir­
no Costa, en la que pide datos y una fotografía para completar 
el artículo sobre él. [1 f.] [Caja XI C, f. 136]

685 —1890, febrero 25, Jujuy.
Carta [original, manuscrita] de Eugenio Tello a Norberto Quir­
no Costa, en la que pide el envío de la subvención para el hos­
pital de esa ciudad. [2 f.] [Caja II B, f. 29-30]

686 —1890, marzo 1ro., [...]
Esquela [original, manuscrita] de Pedro Blanque a Norberto 
Quirno Costa, para obsequiarle dos lienzos suyos. [1 f.] [Caja 
IX, f. 93]

687 —1890, marzo 1ro., Niza.
Nota [original, manuscrita, en francés] de T. Lamak [?] al Mi­
nistro del Interior, en la que le ofrece su secreto para la des­
trucción de animales dañinos. [1 f.] [Caja II, f. 33]

688 —1890, marzo 6, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Enrique Sundblad a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que informa el nú­
mero de inmigrantes llegados al país en 1888 y 1889 y lo gi­
rado sobre el Banco Nacional. [1 f.] [Caja VII A, f. 29]
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689 — 1890, marzo 24, Concordia.
Telegrama de Funes y Lagos a Norberto Quirno Costa, Mi­
nistro del Interior, en el que se refiere a la venta de todos los 
solares del Yerúa. [2 f.] [Caja XI C, f. 153-154]

690 —1890, marzo 26, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Alberto Capdevila, Jefe de la 
Policía de la Capital, a Norberto Quirno Costa, en la que se 
refiere a los procedimientos que deben seguir los comisarios 
en caso de producirse delitos privados. [2 f.] [Caja XI C, f. 
104-105]

691 —1890, abril 8, Buenos Aires.
Instrucciones [copia, manuscritas] dadas por el gobierno ar­
gentino a Octavio Pico, Perito de la República Argentina para 
la ejecución del Tratado general de límites celebrado con 
Chile el 23 de julio de 1881 y de la Convención de 20 de agosto 
de 1888. [15 f.] [Caja IV, f. 334 a 348]

692 — 1890, abril 11, [...].
Telegrama oficial urgente [deteriorado, incompleto] de Mi­
guel Juárez Celman al Ministro del Interior, en el que pre­
gunta si es necesaria su presencia en Buenos Aires. [1 f.] 
[Caja VIII, f. 316]

693 —1890, abril 14, Buenos Aires.
Decreto [copia, manuscrito] por el que se acepa la renuncia 
del Gabinete. [2 f.] [Caja X, f. 26-27]

694 —1890, abril 14, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Manuel M. Zorilla a Norberto 
Quirno Costa, con la que adjunta copia del decreto de esa fe­
cha y le agradece en nombre del Presidente de la Nación, los 
servicios prestados. [2 f.] [Caja X, f. 23-24]

G95 —1890, abril 18, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Costa a Norberto 
Quirno Costa, para invitarle a comer. [1 f.] [Caja X, f. 402]

696 —1890, abril 18, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de José Guido y Spano a Nor­
berto Quirno Costa. [1 f.] [Caja IX, f. 16]
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697 —1890, abril 19, París.
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Norber­
to Quirno Costa, en la que comenta su viaje por Europa y las 
desgracias familiares. [1 f.] [Caja IX, f. 312]

698 —1890, abril 20, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a José 
Guido y Spano, en respuesta a la suya del 28 de abril. [1 f.] 
[Caja IX, f. 41]

699 — 1890, abril 21, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Baldomcro M. Fonseca a Nor­
berto Quirno Costa, en la que informa sobre una consulta 
médica por la enfermedad de Eduardito. [2 f.] [Caja IX, 
f. 43-44]

700 —1890, abril 24, Concepción (Chile).
Acta [copia, manuscrita] de la primera conferencia entre 
Octavio Pico y Diego Barros Arana, peritos de la República 
Argentina y Chile, respectivamente, con objeto de tomar acuer­
do sobre la manera de efectuar la demarcación de los límites 
entre ambos países y sobre la extensión que deberían tener los 
trabajos encomendados. Existen dos copias: [2 f.] [Caja IV, 
f. 298-299] y [2 f.] [Caja VII, f. 114-115]

701 —1890, abril 29, Santiago de Chile.
Acta [copia, manuscrita] de la segunda conferencia celebrada 
entre Octavio Pico y Diego Barros Arana, peritos de la Repú­
blica Argentina y Chile, respectivamente, en la que se trató 
sobre el punto del territorio por el cual deberían principiarse 
los trabajos en la primera temporada de operaciones en el te­
rreno. Existen dos copias: [5 f.] [Caja IV, f. 300 a 304] y 
[3 f.] [Caja VII, f. 116 a 118]

702 —1890, mayo 3, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Torcuato de Alvear a Norberto 
Quirno Costa, en la que recomienda a Julián Alvarez. [1 f.] 
[Caja XII, f. 188]

703 —1890, mayo 8, Santiago de Chile.
Acta [copia, manuscrita] de la tercera conferencia celebrada 
entre Octavio Pico y Diego Barros Arana, peritos de la Repú­
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blica Argentina y Chile respectivamente, en la que se discutió 
la fijación de la línea limítrofe en Tierra del Fuego. [1 f.] 
[Caja IV, f. 305]

704 —1890, junio 4, París.
Carta [original, manuscrita] de Leonor Q. de Terry a Norber­
to Quirno Costa. [1 f.] [Caja X, f. 341]

705 — 1890, julio 22, Bahía.
Nota [original, manuscrita, en portugués] de Fernando A. Luz, 
Cónsul Argentino, a Norberto Quirno Costa, en la que se 
refiere a un emigrante español embarcado rumbo a Buenos 
Aires. [1 f.] [Caja XII, f. 50]

706 —1890, agosto 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José María Ramos Mejía, Pre­
sidente del Departamento Nacional de Higiene, a Norberto 
Quirno Costa, en la que solicita se le permita a esa departa­
mento proponer a los empleados a designar dado el carác­
ter técnico que tienen y por creer que así se beneficiará el 
servicio confiado al mismo. [2 f.] [Caja XII, f. 167-168]

707 —1890, agosto 29, Buenos Aires].
Ley Nro. 2713 [copia mecanografiada] por la que se con­
cede amnistía general por todo delito político y militar come­
tido con anterioridad a la misma. [1 f.] [Caja X, f. 130]

708 —1890, agosto 30, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Miguel Juárez Celman a 
[Norberto Quirno Costa], en la que se refiere a la reestruc­
turación del gabinete. [1 f.] [Caja VIII, f. 299]

709 — 1890, diciembre 31, [?].
Carta [original, manuscrita] de Andrés Lamas a Norberto 
Quirno Costa, para preguntarle si le puede alquilar su casa 
de San Fernando por tres o cuatro años. [1 f.] [Caja IX, 
f. 333]

710 — 1890. [...]
Pase [original] para Norberto Quirno Costa y familia en 
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toda la línea del Ferrocarril del Sud, en primera clase, has­
ta fin del año. [1 f.] [Caja IX, f. 14]

711—[1890]. [...]
Carta [original, manuscrita] de Alberto Capdevila a Norber­
to Quirno Costa, con la que adjunta un decreto sobre nom­
bramiento de empleados en la Policía. [1 f.] [Caja XI C, f. 106]

712 —1891, enero a marzo. [...]
Cuadro [copia, manuscrito] de inmigración subsidiaria. [1 f.] 
[Caja II, f. 7]

713 — 1891, enero 5, Buenos Aires.
Convenio de alquiler [original, manuscrito] entre Norberto 
Quirno Costa y Ludovic Levy, del depósito de Santa Fe 1463. 
[1 f.] [Caja XI, f. 61]

714 —1891, enero 15, San Juan.
Licitación [copia, manuscrita] sobre el derecho de “Ganados de 
Invernada’ en los campos de la cordillera. [2 f.] [Caja VII, 
f. 90-91]

715 — 1891, marzo 16, París.
Carta [original, manuscrita] de Carlos R. Basavilbaso a Nor­
berto Quirno Costa, para anunciarle el envío de un cajón con 
botellas de agua mineral. [1 f.] [Caja IX, f. 92]

716 — 1891, abril 22, Junín.
Nota [original, manuscrita] de Vicente Gandini y Eugenio Se­
nas, Presidente y Secretario del Concejo Deliberante de esa 
municipalidad, al Ministro de Gobierno de la provincia de 
Buenos Aires, sobre anexión de unos campos al partido de Ju­
nín. [2 f.] [Caja II, f. 73-74]

717 —1891, mayo 19, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de M. Guerrico y Roberto Leh- 
mann, de la Sociedad Rural Argentina, a Norberto Quirno 
Costa, en la que se refieren al nombramiento de una comisión 
para el estudio del mejor punto de los diques de embarque de 
ganados en pie. [1 f.] [Caja XI B, f. 38]
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718—[1891, agosto 21 ?]. [...]
Artículo [recorte, impreso] de La Nación sobre la Cuestión
Misiones. [1 f.] [Caja XI B, f. 39]

719 —1891, setiembre 3, La Plata.
Decreto [copia, manuscrito] del Gobierno de la Provincia de 
Buenos Aires, por el que se nombra una comisión para que de 
acuerdo con la Comisión Central Nacional tome las medidas 
necesarias en lo relativo a la extinción de la langosta en la 
provincia. [1 f.] [Caja II A, f. 3]

720 — 1891, setiembre 3, La Plata.
Nota [original, manuscrita] de Juan de Acuña, del Ministerio 
de Gobierno de la provincia de Buenos Aires, a Norberto 
Quirno Costa, en la que le comunica que fue nombrado en co­
misión para adoptar, de acuerdo con la Comisión Central Na­
cional, las medidas convenientes para la extinción de la lan­
gosta en la provincia. [1 f.] [Caja II A, f. 4]

721 —1891, setiembre 22, [La Plata ?].
Telegrama oficial múltiple de G. Ramírez, oficial mayor, a Nor­
berto Quirno Costa, para invitarle a concurrir al despacho del 
Ministro de Gobierno [de la provincia de Buenos Aires). [1 f.] 
[Caja XII, f. 398]

722 —1891, octubre 3, Washington.
Nota [copia, manuscrita] de Vicente G. Quesada a Eduardo 
Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se refie­
re al derecho de asilo en las legaciones extranjeras. [3 f.] 
[Caja V, f. 144 a 146]

723 —1891, noviembre 1ro., Buenos Aires.
Constancia [original, manuscrita e impresa] a favor de Nor­
berto Quirno Costa de haber sido calificado y anotado en el 
Registro Cívico. [1 f.] [Caja XI, f. 296]

724 —1891, noviembre 5, La Armonía.
Carta [original, manuscrita] de Julio A. Roca a [Norberto 
Quirno Costa ?], en la que comenta la situación política. [1 
f.] [Caja XI C, f. 182]

123



725 —1891, noviembre 20, Buenos Aires.
Nota reservada [original, manuscrita] de Estanislao S. Ze­
ballos a José E. Uriburu, Enviado Extraordinario y Minis­
tro Plenipotenciario en Chile, con la que le envía el Atlas 
Geográfico Argentino, respecto al que hace una serie de ob­
servaciones sobre su autoridad en las cuestiones de límites. 
Le indica, además, que proceda con la mayor reserva sin com­
prometer opinión alguna respecto del límite boliviano-argen­
tino y le envía una colección de las cartas hidrográficas de 
Chile y otras publicaciones hechas desde 1889 que de algu­
na manera afecten los intereses argentinos. [6 f.] [Caja VI, 
f. 301 a 306]

726 —1891, diciembre 11, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Calvari a Norberto 
Quirno Costa, para saludarle con motivo de Año Nuevo. [1 f.] 
[Caja X, f. 400]

727 —1891, diciembre 23, San Juan.
Licitación [copia, manuscrita] sobre el derecho de “Ganados 
de Invernada” en los campos del Estado en la cordillera, que 
obtuvo Lisandro Poblete. [3 f.] [Caja VII, f. 91 a 93]

728 —1891, diciembre 28, San Juan.
Ley [copia, manuscrita] que establece un impuesto sobre los 
ganados de invernada. [2 f.] [Caja VII, f. 94-95]

729 — 1891. [...]
Mapa sobre cuestiones de límites entre Chile y Bolivia y entre 
la República Argentina y Bolivia según trabajos de comisiones 
oficiales de Chile y otras informaciones, confeccionado por 
orden de Estanislao S. Zeballos, Ministro de Relaciones Ex­
teriores, por la oficina de Límites Internacionales. [1 f.] 
[Caja V, f. 264]

730 —1892, enero 1ro., Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Guillermo Matta a Norberto 
Quirno Costa, para saludarle con motivo de Año Nuevo. [1 f.] 
[Caja XI A, f. 26]

731 —1892, enero 8, Buenos Aires.
Nota reservada [copia, manuscrita] de Estanislao S. Zeballos 
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a Mariano Baptista, Enviado Extraordinario y Ministro Ple­
nipotenciario de Bolivia, en la que comenta las bases que ha­
brían sido discutidas por su país y Chile para llegar al ajus­
te definitivo de paz y que podrían afectar las cordiales rela­
ciones entre Bolivia y Argentina. Existen dos copias: [5 f.] 
[Caja V, f. 206 a 210] y [5 f.] [Caja V, f. 249 a 253]

732 —1892, enero 18, Santiago [de Chile].
Nota [copia, manuscrita] de Diego Barros Arana, Perito chi­
leno, a Octavio Pico, Perito argentino, en la que comenta la 
discusión tenida sobre la dificultad suscitada por la inteli­
gencia del artículo 1ro. del Tratado de Límites y dando su 
punto de vista al respecto. [27 f.] [Caja IV, f. 269 a 295]

733 —1892, enero 29, Buenos Aires.
Nota reservada [copia, manuscrita] de Mariano Baptista a 
Estanislao S. Zeballos, Ministro de Relaciones Exteriores, en 
la que responde a la suya de 8 de enero sobre la denuncia de 
los preliminares Reyes-Matta. Existen dos copias: [4 f.] [Caja 
V, f. 213 a 216] y [4 f.] [Caja V, f. 253 a 256]

734 — 1892, enero 30, [...].
Interpretación [copia, manuscrita] del artículo 1ro. del Tra­
tado de Límites con Chile de 1881, hecha por el Presidente 
Carlos Pellegrini. Existen dos copias: [3 f.] [Caja VII, f. 
208 a 210] y [6 f.] [Caja IV, f. 100 a 105]

735 —1892, enero 30, Buenos Aires.
Exposición [copia, manuscrita] hecha por Estanislao S. Ze­
ballos, Ministro de Relaciones Exteriores, en acuerdo general 
de ministros acerca de la disidencia ocurrida entre los peri­
tos de la República Argentina y de Chile, reunidos en San­
tiago de Chile para comenzar la demarcación. [19 f.] [Caja 
IV, f. 312 a 330]

736 —1892, enero 30, Buenos Aires.
Nota reservada [original, manuscrita] de Estanislao S. Ze­
ballos a José E. Uriburu, Enviado Extraordinario y Ministro 
Plenipotenciario en Chile, para comunicarle que ha enviado 
instrucciones al perito Octavio Pico referidas al incidente que 
tuvo con el perito chileno e indicarle que si no se puede zanjar 
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la dificultad Uriburu, en uso de licencia, Pico y la comisión 
deben retirarse, en forma cordial, de Santiago. [2 f.] [Caja 
VI, f. 325-326]

737 —1892, enero 31, Buenos Aires.
Carta [copia, manuscrita] de Bernardo de Irigoyen a Estanis­
lao S. Zeballos, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que se 
refiere a los antecedentes del artículo 1ro. del Tratado de Lí­
mites con Chile de 1881 y a la inteligencia que él le da. Exis­
ten dos copias: [10 f.] [Caja VI, f. 80 a 89] y [5 f.] [Caja 
VII, f. 203 a 207]

738 —1892, febrero 8, Santiago [de Chile].
Nota reservada [copia, manuscrita] de José E. Uriburu [?] a 
Estanislao S. Zeballos, Ministro de Relaciones Exteriores, en 
la que responde a la suya de 30 de enero y compromete su 
colaboración en favor de Pico. [2 f.] [Caja VI, f. 327-328]

739 — 1892, febrero 14, Paraná.
Carta [original, manuscrita] de Francisco Villada a Norberto 
Quirno Costa, en la que solicita sus buenos oficios para que se 
le nombre cónsul del Uruguay en esa ciudad. [2 f.] [Caja IX, 
f. 49-50]

740 — 1892, febrero 23, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Celestino Muñoz a Norberto 
Quirno Costa, en la que pide su colaboración para lograr un 
puesto para su hijo. [1 f.] [Caja XII, f. 375]

741 —1892, febrero 23, Buenos Aires.
Nota reservada [original, manuscrita] de Estanislao S. Zeba­
llos a José E. Uriburu, Enviado Extraordinario y Ministro Ple­
nipotenciario en Chile, en la que reitera un telegrama cifrado 
respecto de otro de Octavio Pico. [1 f.] [Caja VI, f. 239]

742 —1892, febrero 24, Santiago [de Chile].
Instrucciones [copia, manuscrita] para la demarcación en la 
cordillera de los Andes dadas por los peritos argentino y chi­
leno, Octavio Pico y Diego Barros Arana, a los comisionados 
ingenieros ayudantes. [1 f.] [Caja VI, f. 341]
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743 —1892, febrero 26, Santiago de Chile.
Memorándum [copia, manuscrito] del perito argentino, Octa­
vio Pico, al Ministro de Relaciones Exteriores, en la que re­
seña las tareas realizadas en la demarcación de límites con 
Chile. [81 f.] [Caja IV, f. 185 a 265]

744 —1892, febrero 27, San Nicolás de los Arroyos.
Carta [original, manuscrita] de Julia D. Monteros a Nor­
berto Quirno Costa, en la que solicita su intervención para 
que se le dé una escuela en algún pueblo, pues le fue quitada 
la que tenía. [1 f.] [Caja IX, f. 80]

745 —1892, febrero 28, Santiago [de Chile].
Nota [copia, manuscrita] de Octavio Pico a Valentín Virasoro, 
Jefe del Servicio Técnico de la Comisión Argentina de Límites 
con Chile, en la que se refiere al modo como se han de deter­
minar los hitos que coloquen para marcar la línea de frontera. 
[1 f.] [Caja IV, f. 306]

746 —1892, febrero 28, Santiago [de Chile].
Nota [copia, manuscrita] de Octavio Pico a Valentín Virasoro, 
Jefe del Servicio Técnico de la Comisión Argentina de Lími­
tes con Chile, en la que le comunica que se dio título de ayu­
dante al auxiliar Federico Erdman. [1 f.] [Caja IV, f. 307]

747 —1892, marzo 2, Santiago [de Chile].
Carta [copia, manuscrita] de José E. Uriburu a Antonio Joa­
quín Ramos, en la que responde a otra suya sobre una de­
nuncia. [1 f.] [Caja VIII, f. 351]

748 — 1892, marzo 4, Santiago [de Chile].
Carta [copia, manuscrita] de José E. Uriburu a Antonio Joa­
quín Ramos, en la que se refiere a una denuncia hecha por 
Chile y la respuesta del gobierno argentino al respecto. [1 f.] 
[Caja VIII, f. 350]

749 — 1892, marzo 10, Santiago [de Chile].
Carta [copia, manuscrita] de José E. Uriburu a Antonio Joa­
quín Ramos, sobre el asunto de los Patos. [1 f.] [Caja VIII, 
f. 352]
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750 —1892, marzo 27, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Matías Sánchez a Manuel José 
Godoy, Ministro de Gobierno de San Juan, relativa a los es­
tudios que en unión con el ingeniero Octaviano Nicour hizo 
por encargo del gobierno de esa provincia, en la cordillera 
de los Andes para un camino carretero de San Juan a Chile, 
por el paso de los Patos. [2 f.] [Caja VII, f. 97-98]

751 —1892, marzo 30, San Juan.
Nota [copia, manuscrita] de Samuel Castro, de orden del Mi­
nistro de Gobierno, a Desiderio Fonseca, Notario y Archivero 
de Gobierno, en la que pide antecedentes, datos y documen­
tos relativos a la jurisdicción y dominios ejercidos por esa 
provincia en el valle de los Patos. [1 f.] [Caja VII, f. 70]

752 —1892, abril 4, Los Chacayes de las Invernadas.
Informe [copia, manuscrito] de Matías Sánchez y Octavio Ni­
cour al Ministro de Gobierno de la provincia de San Juan, 
sobre su viaje por el valle de los Patos, con indicación de los 
trabajos hechos y los resultados obtenidos hasta ese momen­
to. [4 f.] [Caja VII, f. 99 a 102]

753 —1892, abril 8, San Juan.
Nota [copia, manuscrita] de Samuel Castro, a nombre del Mi­
nistro de gobierno, a Lucas Albarracín, Contador General de 
la Provincia, para solicitar copia de los antecedentes relati­
vos a la jurisdicción y dominio ejercidos por la provincia en 
el valle de los Patos. [1 f.] [Caja VII, f. 96]

754 —1892, abril 11, San Juan.
Nota [copia, manuscrita] de Lucas Albarracín al Ministro 
[de Gobierno ?], en la que responde a otra del 8 de abril. 
[1 f.] [Caja VII, f. 96]

755 —1892, abril 12, San Juan.
Nota [copia, manuscrita] de A. Albarracín y Manuel José 
Godoy a Estanislao S. Zeballos, Ministro de Relaciones Ex­
teriores, con la que le remite un legajo de documentos acerca 
de los antecedentes relativos a la jurisdicción ejercida por 
esa provincia en el valle de los Patos. [3 f.] [Caja VII, f. 110 
a 112]
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756 —1892, abril 12, San Juan.
Nota [copia, manuscrita] de Juan A. Vidart a Manuel José 
Godoy, Ministro de Gobierno, para informar de lo ocurrido 
desde que tuvo lugar el remate de los derechos de peaje de 
cordillera en la provincia comprados por Pablo López Mon- 
toro (sic). [5 f.] [Caja VII, f. 105 a 109]

757 —1892, abril 15, Cordillera de los Andes.
Acta [copia, manuscrita] de las subcomisiones argentina y 
chilena para dejar constancia de su disidencia respecto al 
acta de haber establecido de común acuerdo el mojón en el 
paso de San Francisco. [6 f.] [Caja IV, f. 108 a 113]

758 —1892, abril 16, Tierra del Fuego.
Acta [copia, manuscrita] levantada por los jefes de las sub­
comisiones argentina y chilena encargadas de trazar la lí­
nea divisoria en Tierra del Fuego, en la que se deja cons­
tancia de las divergencias habidas entre ellos. [3 f.] [Caja 
IV, f 152 a 154]

759 —1892, abril 26, Sucre.
Nota reservada [copia, manuscrita] de José Manuel del Car­
pió, Ministro de Relaciones Exteriores de Bolivia, al Minis­
tro de Relaciones Exteriores de Argentina, en la que se refie­
re a las notas de 8 y 29 de enero de ese año intercambiadas 
entre Zeballos y Baptista acerca de la publicación clandes­
tina de las bases de paz discutidas entre Chile y Bolivia. 
Existen dos copias: [3 f.] [Caja V, f. 217 a 219] y [3 f.] 
[Caja V, f. 256 a 258]

760 —1892, abril 29, Buenos Aires.
Nota confidencial [original, manuscrita] de Estanislao S. Ze­
ballos a José E. Uriburu, Enviado Extraordinario y Ministro 
Plenipotenciario en Chile, en la que se refiere al incidente 
entre los peritos argentino y chileno sobre la interpretación 
del artículo primero del Tratado de 1881 y a la forma en 
que se puede dar a publicidad esa desinteligencia. [4 f.] [Caja 
VI, f. 307 a 310]

761 — 1892, abril 30, Montevideo.
Telegrama de felicitaciones de Clementina y Fortunada [Sus­
so?] a Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja X, f. 385]
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762 — 1892, mayo 2, Buenos Aires.
Resolución [copia, manuscrita] de Estanislao S. Zeballos de 
pedir al jefe de la partida norte un informe más amplio sobre 
la demarcación en el paso de San Francisco. [1 f.] [Caja IV, 
f. 121]

763 —1892, mayo 2, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Julio Díaz a Estanislao S. Zeba­
llos, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que expone las 
tareas realizadas en forma conjunta con la subcomisión chi­
lena en el paso de San Francisco. [7 f.] [Caja IV, f. 114 a 120]

764 — 1892, mayo 10, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Julio V. Díaz, Jefe de la Partida 
Norte, a Estanislao S. Zeballos, para ampliar informes sobre 
la demarcación en el paso de San Francisco. [3 f.] [Caja IV, 
f. 122 a 124]

765 — 1892, mayo 28, Buenos Aires.
Nota reservada [copia, manuscrita] de Estanislao S. Zeballos 
al Ministro de Relaciones Exteriores de Bolivia, con la que 
contesta a la suya del 26 de abril acerca de los derechos ar­
gentinos al territorio oriental del Litoral conforme al Tratado 
de 1889. Existen dos copias. [1 f.] [Caja V, f. 221] y [2 f.] 
Caja V, f. 258-259]

766 — 1892, mayo 29, Junín.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Henestrosa a Norberto 
Quirno Costa, para recomendar a Abraham González para ma­
yordomo de alguna de sus estancias. [1 f.] [Caja IX, f. 33]

767 — 1892, julio 28, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno a Norber­
to Quirno Costa, en la que pide su intervención para ser tras­
ladado a Europa. [1 f.] [Caja IX, f. 75]

768—[1892], agosto 27, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Joaquín Francisco de Assis 
Brasil a Norberto Quirno Costa, para ofrecerle un poco de 
café de Brasil. [1 f.] [Caja IX, f. 94]
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769 —1892, setiembre 7, Buenos Aires.
Exposición [copia, manuscrita] presentada por Valentín Vi- 
rasoro, Jefe de la Subcomisión argentina encargada de la de­
marcación en el Sud, a Estanislao S. Zeballos, Ministro de Re­
laciones Exteriores, para informar acerca de la divergencia 
de opiniones ocurrida entre las subcomisiones argentina y 
chilena encargadas de la demarcación del límite en Tierra del 
Fuego. [26 f.] [Caja IV, f. 155 a 180]

770 —1892, setiembre 12, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Adolfo Guerrero al Ministro de 
Relaciones Exteriores de Chile, en la que se refiere a una 
conversación privada y amistosa con Estanislao S. Zeballos, 
Ministro de Relaciones Exteriores de la República Argentina, 
acerca del problema de límites y le trasmite la propuesta 
de Zeballos de una reunión de cancilleres. [2 f.] [Caja VII, 
f. 163-164]

771 —1892, setiembre 12, Buenos Aires.
Dictamen [copia, manuscrito] presentado por el perito Valen­
tín Virasoro al Ministro de Relaciones Exteriores, de lo ex­
puesto por el ingeniero Julio Díaz sobre la demarcación en 
el paso de San Francisco. [17 f.] [Caja IV, f. 125 a 141]

772—[1892?], setiembre 15, [Santiago de Chile?].
Nota [copia, manuscrita] de Isidoro Errázuriz a Adolfo Gue­
rrero, en la que le indica que manifieste a Zeballos que con­
sidera imposible la realización de una entrevista de cancille­
res, que es fundamental el cumplimiento estricto de los pac­
tos internacionales y que cree que dará buen resultado una 
declaración que tome por base a Argentina en el Atlántico y 
Chile en el Pacífico. [2 f.] [Caja VII, f. 165-166]

773 —1892, setiembre 20, Buenos Aires.
Resolución [copia, manuscrita] del Ministerio de Relaciones 
Exteriores, en la que se hace saber a Valentín Virasoro que el 
gobierno no considera suficientes los datos presentados por el 
Jefe de la Subcomisión del Norte, Julio V. Díaz, para situar 
el hito de partida de la demarcación, y se amplían las instruc­
ciones del perito. [7 f.] [Caja IV, f. 142 a 148]
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774 —1892, setiembre 20, Buenos Aires.
Resolución [copia, manuscrita] del Ministerio de Relaciones 
Exteriores, en la que hace saber al perito Valentín Virasoro 
que el gobierno considera razonable la actitud adoptada como 
Jefe de la Subcomisión argentina demarcadora del límite con 
Chile en Tierra del Fuego. [2 f.] [Caja IV, f. 181-182]

775 —1892, setiembre 28, Buenos Aires.
Planilla [copia, manuscrita] sobre dinero en poder de Nor­
berto Quirno Costa y testamentaria Lucio M. Albarracín. 
Existen dos copias: [1 f.] [Caja IX, f. 27] [1 f.] [Caja IX, 
f. 28]

776 —1892, setiembre 29, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Nicasio Oroño a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide que acepte el cargo de miem­
bro de la comisión que debe inspeccionar e investigar los pro­
cedimientos de la Dirección de Tierras. [1 f.] [Caja IX, f. 78]

777 —1892, setiembre 30, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de [?], del Ministerio del Inte­
rior, a Norberto Quirno Costa, para comunicarle que ha sido 
nombrado miembro de la comisión encargada del esclareci­
miento de los hechos referentes a la Oficina de Tierras, In­
migración y Agricultura. [1 f.] [Caja XII, f. 255]

778 —1892, octubre 3, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Ernesto Frías a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a su quinta de San Fernan­
do. [1 f.] [Caja IX, f. 42]

779 —1892, octubre 7, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita, en francés] de Clémence Malaur- 
de, Directora de la S. A. de la Revista, Ilustrada, del Rio de la 
Plata a Norberto Quirno Costa, para pedirle que se suscriba 
como accionista de la misma. [1 f.] [Caja IX, f. 59]

780 —1892, octubre 10, Rosario.
Carta [original, manuscrita] de Ovidio Lagos a Norberto Quir­
no Costa, para pedirle una carta de recomendación para el 
señor Epifanio Pórtela, Director del Banco Nacional. [1 f.] 
[Caja IX, f. 38]
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781 —1892, octubre 18, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Manuel Quintana, Ministro 
del Interior, a Norberto Quirno Costa, para comunicarle que 
por decreto del 10 de ese mes se le aceptó la renuncia como 
miembro de la comisión nombrada para esclarecimiento de 
los hechos a que se refiere el informe de la Dirección de 
Tierras. [1 f.] [Caja X, f. 72]

782 — 1892, noviembre 3, Chacabuco.
Carta [original, manuscrita] de Manuel María González, Te­
sorero de la sucrsal del Banco de la Nación Argentina, a 
Norberto Quirno Costa, en la que le pide consejo de qué puede 
hacer para que lo nombren gerente en otro lado. [2 f.] [Caja 
IX, f. 18-19]

783 —1892, noviembre 10, Calingasta.
Edicto judicial [copia, manuscrito] dado por Ambrosio Se­
gundo Cavedo, juez de paz, por el que se cita a los herede­
ros de Juan Rosas propietario del campo denominado “Valle 
de los Patos del Sur” para que hagan efectivo lo que adeu­
dan por impuestos fiscales. [1 f.] [Caja VII, f. 171]

784 —1892, noviembre 16, Buenos Aires.
Decreto [copia, manuscrito] por el que se instituye una co­
misión encargada de formular un proyecto de ley de eleccio­
nes y de nombrar a los miembros de la misma. [2 f.] [Caja X, 
f. 65-66]

785 —1892, noviembre 17, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Manuel Quintana, Ministro del 
Interior, a Norberto Quirno Costa, con la que adjunta copia 
del decreto por el que se crea una comisión encargada de 
formular un proyecto de ley de elecciones y se le nombra 
vocal de la misma. [1 f.] [Caja X, f. 64]

786 — 1892, noviembre 23, [...].
Carta [original, manuscrita] de M. Heuri a [la señora de 
Quirno Costa??], sobre el alquiler de una casa. [1 f.] [Caja 
IX, f. 32]

787 —1892, noviembre 24, Ushuaia.
Acta [copia, manuscrita] de la exposición hecha por Giovanni

133



Musso sobre oposición por parte de las autoridades chilenas 
al expendio en la isla de Lennox de mercaderías procedentes 
de Ushuaia. [2 f.] [Caja IV, f. 74-75]

788 —1892, noviembre 30, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Mario Carnero, Gobernador de 
Tierra del Fuego, al Ministro del Interior, para poner en su 
conocimiento que las autoridades chilenas de Puerto Toro —is­
la Navarino— no permitieron en ninguna isla chilena el de­
sembarco ni expendio de mercaderías que procedían de Ushuaia. 
[1 f.] [Caja IV, f. 76]

789 —1892, diciembre 2, [Buenos Aires].
Carta [original, manuscrita] de Roque Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, para saludarle por su designación como pleni­
potenciario en Chile. [1 f.] [Caja X, f. 383]

790 —1892, diciembre 5, La Plata.
Informe [impreso] del Director del Museo de La Plata a To­
más S. de Anchorena, Ministro de Relaciones Exteriores, de 
lo manifestado verbalmente al Presidente de la Nación, con 
lo que obedece al llamado que éste hiciera a los hombres de 
buena voluntad. [12 f.] [Caja VIII, f. 444 a 455]

791 — 1892, diciembre 6, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de J. L. Cuestas a Norberto Quir­
no Costa, en la que comenta los tratados internacionales del 
Congreso Sudamericano de Montevideo y le felicita por su 
nombramiento como plenipotenciario en Chile. [2 f.] [Caja 
II B, f. 50-51]

792 —1892, diciembre 7, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Melitón González a Norberto 
Quirno Costa, con la que le envía un ejemplar de su última 
publicación: El Gran Chaco Argentino. [1 f.] [Caja IX, f. 17]

793 —1892, diciembre 12, Buenos Aires.
Carta [copia, manuscrita] de Diego Barros Arana a Tomás S. 
de Anchorena, en la que se refiere a las negociaciones sobre 
límites realizadas en 1877, en las que la línea divisoria del 
divortia aquarum fue reemplazada por la de las altas cum­
bres. [2 f.] [Caja VI, f. 201-202]
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794 —1892, diciembre 12, La Plata.
Carta [original, manuscrita] de Julia D. Monteros a Norberto 
Quirno Costa, para agradecrle el favor que le hiciera. [1 f.] 
[Caja IX, f. 82]

795 —1892, diciembre 14, [...].
Carta [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña, Presidente 
de la Nación, a Norberto Quirno Costa, para invitarle a cenar. 
[1 f.] [Caja VII A, f. 77]

796 —1892, diciembre 14, Buenos Aires.
Acuerdo del Senado [copia, manuscrito] para nombrar a Nor­
berto Quirno Costa como Enviado Extraordinario y Ministro 
Plenipotenciario cerca del gobierno de Chile. [1 f.] [Caja VI, 
f. 104]

797 —1892, diciembre 14, Santiago [de Chile].
Declaración [copia, manuscrita] de Miguel E. Morel, como 
apoderado de Francisco Subercaseaux, al Juez de Paz de Ca- 
lingasta, San Juan, según la cual Subercaseaux es poseedor 
y dueño del valle de los Patos por compra que de esa pro­
piedad hizo a la sucesión de Juan de Rosas y en la que aclara 
que no adeuda nada porque el valle de los Patos se encuen­
tra en territorio chileno. [1 f.] [Caja VII, f. 172]

798 —1892, diciembre 15, Buenos Aires.
Decreto [copia, manuscrito] por el que se designa a Norberto 
Quirno Costa como Enviado Extraordinario y Ministro Pleni­
potenciario cerca del gobierno de Chile. [1 f.] [Caja VI, f. 104]

799 —1892, diciembre 15, Buenos Aires.
Nota oficial [original, manuscrita] de Tomás S. de Anchorena 
a Norberto Quirno Costa, con la que le envía copia del de­
creto por el cual se le nombra como Enviado Extraordinario 
y Ministro Plenipotenciario cerca del gobierno de Chile. [1 f.] 
[Caja VI, f. 102]

800 —1892, diciembre 17, Santiago [de Chile].
Nota [copia, manuscrita] de Miguel E. Morel al Ministro de 
Relaciones Exteriores de Chile, con la que le adjunta un 
edicto judicial que recibió del juez de paz de Calingasta, Re­
pública Argentina. [1 f.] [Caja VII, f. 170]
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801 —1892, diciembre 20, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Tomás S. de Anchorena, 
Ministro de Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, 
para invitarle a una conferencia con el Presidente de la Na­
ción para el día siguiente. [1 f.] [Caja II B, f. 22]

802 —1892, diciembre 21, Buenos Aires.
Memorándum [copia, manuscrito] presentado por Valentín Vi- 
rasoro, referente a la interpretación del artículo 19 del Tra­
tado de 23 de julio de 1881. [28 f.] [Caja VII, f. 135 a 162]

803 —1892, diciembre 23, Río [de Janeiro].
Nota [orignal, manuscrita, en portugués] de Joáo Tordino a 
Norberto Quirno Costa, para anunciarle el envío de las me­
morias del Ministerio de Agricultura y otras cosas. [1 f.] [Ca­
ja IX, f. 314]

804 —1892, diciembre 24, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Adolfo Guerrero, de la Legación 
de Chile, al Ministro de Relaciones Exteriores, en la que hace 
referencia a un folleto titulado Representación del Gobierno 
de la Revolución ante la República Argentina y el Brasil a car­
go de don Alvaro Bianchi Tupper en la que Guerrero no tuvo 
participación alguna. [12 f.] [Caja IV, f. 80 a 91]

805—[1892?], diciembre 27, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Tomás S. de Anchorena, Ministro 
de Relaciones Exteriores, a Adolfo Guerrero, Enviado Exr 
traordinario y Ministro Plenipotenciario de Chile, con la que 
responde a la suya sobre la publicación del folleto titulado 
Representación... etc. etc. [5 f.] [Caja IV, f. 92 a 96]. La 
copia tiene fecha 27 de diciembre de 1893, pero se trata, sin 
duda, de un error del copista.

806 —1892, diciembre 30, Buenos Aires.
Instrucciones [copia, manuscrita] dadas por Tomás S. de An­
chorena que debe observar don Valentín Virasoro nombrado 
perito de la República Argentina para la ejecución del Tra­
tado general de límites celebrado con la República de Chile 
el 23 de julio de 1881 y de la Convención del 20 de agosto de 
1888. [7 f.] [Caja VI, f. 66 a 72]
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807— [1892?]. [...]
Cuenta [original, manuscrita] de varias compras enviada por 
Guillermo a Norberto. [1 f.] [Caja IX, f. 29]

808 — 1892, [...], San Juan.
Indice [original, manuscrito] de documentos que demuestran 
la jurisdicción de la provincia de San Juan en el valle de los 
Patos (norte y sur). [1 f.] [Caja VII, f. 69]

809 —1893, enero 6, Santiago [de Chile].
Nota [copia, manuscrita] de Isidoro Errázuriz a Miguel E. 
Motel, con la que responde a la suya de 17 de diciembre de 
1892. [1 f.] [Caja VII, f. 170]

810 —1893, enero 13, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Tomás S. de Anchorena, Mi­
nistro de Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, En­
viado Extraordinario y Ministro Plenipotenciario en Chile, 
con la que acompaña las instrucciones que han de servirle en 
su misión cerca del gobierno de Chile. [1 f.] [Caja III, f. 61]

811 —1893, enero 13, Buenos Aires.
Instrucciones [original, manuscritas] dadas por Tomás S. de 
Anchorena a Norberto Quirno Costa, a las que debe ajustar su 
procedimiento en su carácter de Enviado Extraordinario y 
Ministro Plenipotenciario de la República Argentina cerca 
del gobierno de Chile. [23 f.] [Caja III, f. 63 a 85]. Existe 
además una copia incompleta: [16 f.] [Caja III, f. 287 a 302]

812—[1893?], enero 14, [...].
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la crisis política del mo­
mento. [1 f.] [Caja IX, f. 310]

813 —1893, enero 19, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de William P. Mc.Laughlin a Nor­
berto Quirno Costa, para enviarle el certificado de bautismo 
de la hija de Godofredo Huss para que lo firmen él y su es­
posa. [1 f.] [Caja IX, f. 443]
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814 —1893, enero 20, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Toranzo [?J a 
Norberto Quirno Costa, para hacerle saber que se ocupará de 
su recomendado. [1 f.] [Caja XII, f. 162]

815 —1893, enero 22, Zárate.
Carta [original, manuscrita] de Manuel J. de la Torre a Nor­
berto Quirno Costa, para saludarle con motivo de su viaje a 
Chile para hacerse cargo de nuestra representación en San­
tiago. [1 f.] [Caja I, f. 93]

816 —1893, enero 24, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Bernardo de Irigoyen a Nor­
berto Quirno Costa, con la que le adjunta documentación y le 
indica dónde puede encontrar más sobre el principio de las 
altas cumbres como línea de demarcación que fue el criterio 
triunfante sobre el del divortia aquarum en 1877. [f.] [Caja 
VI, f. 203-204]

817 —1893, enero 31, San Juan.
Plano de los campos de la Estancia “Los Manantiales”, pro­
vincia de San Juan. [1 f.] [Caja VII, f. 6]

818 — 1893, enero 31, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Martín García Merou a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro Argentino en Chile, en la que 
manifiesta su agrado al saber de su nombramiento para de­
sempeñarse en ese país, le advierte que en el mismo es muy 
difícil la tarea para cualquier diplomático extranjero, le anun­
cia el envío de un informe con los antecedentes de los asuntos 
que se van a debatir entre Bolivia, Chile y Perú y le adjunta 
un folleto referente a las negociaciones diplomáticas a que 
dio origen el protocolo “Errázuriz-[Bocourt?]”. [2 f.] [Caja 
VII A, f. 156-157]

819 — 1893, febrero 5, Buenos Aires.
Boleta [original] dada por R. Lúea, por la Compañía Nacional 
de Transporte, a favor de Norberto Quirno Costa, por $ 150 
por cuatro pasajes de muía con equipaje de punta de rieles 
argentinos a punta de rieles chilenos y viceversa por un pasaje. 
[1 f.] [Caja VI, f. 165]
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820 —1893, febrero 6, Santiago [de Chile].
Carta confidencial [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno 
Costa a Tomás S. de Anchorena, Ministro de Relaciones Exte­
riores, para informarle de la manera como fue recibido en 
Chile por las autoridades y de que a su paso por Mendoza el 
gobernador de esta provincia le hizo saber que el intendente 
de Aconcagua le había manifestado su deseo de visitar Men­
doza. [3 f.] [Caja VI, f. 55 a 57]

821 — 1893, febrero 6, Santiago [de Chile].
Carta [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa] a 
Luis Sáenz Peña, Presidente de la Nación, para informarle de 
cómo fue recibido por el gobierno chileno, de la presentación 
de credenciales, de la actitud de Barros Arana respecto al asun­
to del mojón San Francisco y de la situación política chilena. 
[7 f.] [Caja VI, f. 186 a 192]

822 —1893, febrero 10, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, Ministro Plenipotenciario en Chile, en la que 
se refiere a los discursos intercambiados entre el Ministro de 
Relaciones Exteriores de Chile y Norberto Quirno Costa en 
el acto de recepción de éste, a la demarcación de límites, a la 
política interna argentina y en especial a la situación de Co­
rrientes. [2 f.] [Caja III, f. 213-214]

823 —1893, febrero 12, Santiago [de Chile].
Nota oficial [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Cos­
ta] a Tomás S. de Anchorena, Ministro de Relaciones Exte­
riores, para informarle acerca de una conferencia que tuvo 
con el general Kórner, Jefe de Estado Mayor del ejército, so­
bre una entrevista con José Arrieta, Ministro de Uruguay, so­
bre una comida ofrecida por Barros Arana y sobre la situa­
ción política de Chile. [7 f.] [Caja VI, f. 58 a 64]

824 — 1893, febrero 15, Valparaíso.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Diego Barros Arana, en la que le hace saber el agrado que 
siente de que él sea el perito chileno. [1 f.] [Caja VI, f. 53]

825 —1893, febrero 15, Santiago [de Chile].
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Carta confidencial [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno 
Costa a Tomás S. de Anchorena, con la que le adjunta una 
copia de la carta que le enviara Barros Arana donde se puede 
ver cuáles son los sentimientos que lo animan y en la que 
comenta la situación financiera y la independencia de acción 
de Barros Arana respecto del Ministerio de Relaciones Exte­
riores. [1 f.] [Caja VI, f. 65]

826 —1893, febrero 18, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Guillermo White a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a un decreto de 29 de julio 
de 1875. [1 f.] [Caja IX, f. 214]

827 —1893, febrero 20, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Tomás S. de Anchorena a Nor­
berto Quirno Costa, Enviado Extraordinario y Ministro Pleni­
potenciario en Chile, en la que aprueba su conducta y la de 
Virasoro y le manifiesta que considera útil la visita a Mendoza 
del Intendente de Aconcagua. [2 f.] [Caja XI A, f. 86-87]

828 —1893, febrero 20, Buenos Aires.
Nota confidencial [original, manuscrita] de Tomás S. de An­
chorena a Norberto Quirno Costa, en la que aprueba el dis­
curso al presentar sus credenciales y le hace comentarios so­
bre el asunto limítrofe. [4 f.] [Caja III, f. 237 a 240]

829 —1893, febrero 24, Buenos Aires.
Nota confidencial [original, manuscrita] de Tomás S. de An­
chorena a Norberto Quirno Costa, en la que manifiesta la 
imposibilidad de consentir a jefes del ejército de otra nación 
de venir a hacer estudios y levantar planos de nuestro terri­
torio en las zonas cercanas a la frontera y hace referencia al 
punto de partida al Norte de la línea divisoria con Chile. [6 f.] 
[Caja VI, f. 14 a 19]. Existe además una copia, manuscrita: 
[3 f.J [Caja VI, f. 48 a 50]

830 — 1893, febrero 25, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Martín García Merou a Nor­
berto Quirno Costa, con la que le adjunta un informe, pone 
en su conocimiento las versiones que corren en Perú sobre 
una inminente guerra entre Chile y Argentina, y comenta la 
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situación política de nuestro país. [2 f.] [Caja VII A. f. 154r 
155]

831 —1893, marzo 2, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Luis F. Araoz y B. Saravia, de 
la Direción de Ferrocarriles Nacionales, al Administrador del 
Ferrocarril Buenos Aires al Pacífico, en la que le informan que 
la cuenta por el valor de los boletos de las personas que acom­
pañaban al Ministro Argentino en Chile, doctor Norberto Quir­
no Costa, debe ser presentada al Ministro de Relaciones Ex­
teriores. [1 f.] [Caja VI, f. 156]

832 —1893, marzo 2, La Paz.
Carta [original, manuscrita] de Juan Matta a Norberto Quirno 
Costa, para saludarle con motivo de su llegada a Chile. [1 f.] 
[Caja XI A, f. 22]

833 —1893, marzo 3, Cochabamba.
Carta [original, manuscrita] de Fray Mariano M. Gimeno a 
Norberto Quirno Costa, en la que comenta su llegada a Bolivia. 
[1 f.] [Caja VIII, f. 239]

834 —1893, marzo 5, Santiago [de Chile].
Nota confidencial [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno 
Costa al [Ministro de Relaciones Exteriores?], en la que in­
forma acerca de una entrevista con Barros Arana sobre la 
demarcación de límites entre Argentina y Chile. [2 f.] [Caja 
III, f. 53-54]

835 —1893, marzo 6, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero, de la Lega­
ción de Chile, a Norberto Quirno Costa, Ministro Argentino en 
Chile, en la que comenta la poco tranquilizadora atmósfera 
que se vive en Buenos Aires respecto de las relaciones entre 
Argentina y Chile. [5 f.] [Caja I, f. 78 a 82]

836 —1893, marzo 9, [Hijuelas de Conchalo?].
Carta [original, manuscrita] de Emilio Kórner, General de 
Brigada y Jefe del Estado Mayor General del Ejército de Chi­
le, a Norberto Quirno Costa, Enviado Extraordinario y Minis­
tro Plenipotenciario de Argentina en Chile, en la que acusa 
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recibo de la suya del 5 de marzo y le comunica que el domingo 
siguiente concurrirá a la Legación para ser presentado a los 
compañeros del Ejército Argentino. [2 f.] [Caja I, f. 9-10]

837 —1893, marzo 10, Santiago [de Chile]
Acta [borrador, manuscrito] de los acuerdos a los que llega­
ron los peritos Valentín Virasoro, de Argentina, y Diego Ba­
rros Arana, de Chile, en la demarcación de límites entre am­
bos países. [4 f.] [Caja III, f. 111 a 114]

838 —1893, marzo 10, Santiago [de Chile].
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, para informar acerca de una conferencia que 
tuviera con el Ministro de Relaciones Exteriores de Chile y con 
los peritos. [1 f.] [Caja III, f. 395]

839 —1893, marzo 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José E. Uriburu, Vicepresi­
dente de la República, a Norberto Quirno Costa, en la que 
manifiesta que no considera probable una ruptura entre Ar­
gentina y Chile y comentan la situación política argentina. 
[1 f.] [Caja I, f. 217]

840 —1893, marzo 12, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Presidente de la Re­
pública, para comunicarle los puntos en los que se pusieron 
de acuerdo en la última conferencia los peritos argentino y 
chileno. [1 f.] [Caja VI, f. 38]

841 — 1893, marzo 14, Valparaíso.
Telegrama de Isidoro Errázuriz a Norberto Quirno Costa, para 
informar que el acta fue aceptada. [1 f.] [Caja VII, f. 15]

842 —1893, marzo 14, Santiago [de Chile].
Telegrama de Norberto Quirno Costa y Valentín Virasoro al 
Ministro de Relaciones Exteriores, para anunciarle que arri­
baron a los acuerdos que transcriben y que serán suscritos por 
los peritos, el Ministro de Relaciones Exteriores de Chile y el 
Plenipotenciario Argentino, previa aceptación de los respec­
tivos gobiernos. Existen dos copias, una de ellas incompleta: 
[8 f.] [Caja VII, f. 7 a 14] y [2 f.] [Caja VI, f. 39 y 40, in­
completa]
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843 —1893, marzo 14, Santiago [de Chile].
Telegrama oficial de Norberto Quirno Costa al Ministro de 
Relaciones Exteriores, para informarle que el gobierno chileno 
aceptó el acta. [1 f.] [Caja VII, f. 16]

844 —1893, marzo 15, Santiago de Chile.
Memorándum [copia, manuscrito] referido a la conveniencia 
de consolidar las buenas relaciones entre Argentina y Chile 
asegurando la comunicación fácil, rápida y barata por la cons­
trucción de vías férreas y que señala las ventajas de realizar 
el trazado por la línea de Antuco y no por la de Uspallata. 
[8 f.] [Caja VI, f. 343 a 350]

845 —1893, marzo 16, La Elisa.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Juárez Celman a [Nor­
berto Quirno Costa], en la que se refiere a su participación en 
el arreglo con Chile y a publicaciones de la prensa al respec­
to. [1 f.] [Caja VIII, f. 317]

846 —1893, marzo 16, Buenos Aires.
Telegrama de Tomás S. de Anchorena a [Norberto Quirno Cos­
ta], Ministro Argentino en Chile, en el que pide aclaración de 
los puntos del suyo del 13 de ese mes sobre el hito San Fran­
cisco y sobre el límite en la zona al sur del paralelo 52°. 
[3 f.] [Caja III, f. 392 a 394]

847 —1893, [marzo?] 16, Buenos Aires.
Telegrama cifrado de Tomás S. de Anchorena, Ministro de 
Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, en el que 
responde al suyo de 13 de ese mes. El resto se encuentra en 
cifra. [7 f.] [Caja VII, f. 17 a 23]

848 — 1893, marzo 17, Santiago [de Chile].
Telegrama oficial de Norberto Quirno Costa a J. A. Villalonga, 
para pedir un tren expreso para Virasoro. [1 f.] [Caja VII, 
f. 25]

849 —1893, marzo 17, Santiago [de Chile].
Telegrama oficial de Norberto Quirno Costa al Gobernador de 
Mendoza, para pedir su colaboración para Virasoro que va en 
viaje urgente a Buenos Aires. [1 f.] [Caja VII, f. 24]
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850 —1893, marzo 17, Mendoza.
Telegrama oficial de Pedro Ignacio Anzorena, Gobernador de 
Mendoza, a Norberto Quirno Costa, para anunciar que los tre­
nes pedidos estarán listos. [1 f.] [Caja VII, f. 26]

851 —1893, marzo 17, Mendoza.
Telegrama de J. A. Villalonga a Norberto Quirno Costa, en el 
que manifiesta que cumplirá sus órdenes. [1 f.] [Caja VII, 
f. 27]

852 —1893, marzo 17, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Tomás S. de Ancho­
rena para anunciarle que Virasoro va a Buenos Aires para 
explicar diferentes puntos. [1 f.] [Caja VI, f. 23]

853 —1893, marzo 17, Santiago [de Chile].
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a Luis 
Sáenz Peña, Presidente de la Nación, en la que informa del 
estado en que se encuentra la demarcación de límites con Chi­
le. [6 f.] [Caja III, f. 55 a 60]

854 —1893, marzo 19, Santiago [de Chile].
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, para ratificar telegramas anteriores. [1 f.] 
[Caja III, f. 390]

855 —1893, marzo 21, Buenos Aires.
Telegrama oficial de Valentín Virasoro a Norberto Quirno 
Costa, para anunciarle el acuerdo del ministerio nacional con 
notables. [1 f.] [Caja VII, f. 28]

856 —1893, marzo 22, Buenos Aires.
Carta reservada [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña a 
Norberto Quirno Costa, en la que informa sobre el estudio por 
parte del gobierno, en reunión de ministros y en un Consejo 
de Gobierno, del acuerdo a firmarse con Chile. [8 f.] [Caja 
III, f. 215 a 222]

857 —1893, marzo 22, Buenos Aires.
Telegrama de Valentín Virasoro a Norberto Quirno Costa, para 
aclarar palabras. [1 f.] [Caja VII, f. 29]
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858 —1893, marzo 23, Santiago [de Chile].
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relaciones 
Exteriores, en el que se refiere a la alarma en Buenos Aires 
por la demora en solucionar el asunto y por la falta de noti­
cias. Existen dos copias: [1 f.] [Caja III, f. 391] y [1 f.] 
[Caja VI, f. 24]

859 —1893, marzo 24, Buenos Aires.
Telegrama de Tomás S. de Anchorena a Norberto Quirno Costa, 
Ministro Argentino en Chile, sobre recibo de telegramas. [1 f.] 
[Caja XI A, f. 85]

860 —1893, marzo 24, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Tomás S. de Anchorena a 
Norberto Quirno Costa, para ratificar telegramas sobre bases 
recibidas con satisfacción. [1 f.] [Caja III, f. 388]

861 —1893, marzo 26, Santiago [de Chile]
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, para informar de una probable conspiración 
balmacedista. Existen dos copias: [1 f.] [Caja III, f. 387] y 
[1 f.] [Caja VI, f. 25]

862 —1893, marzo 26, San Bernardo.
Carta [original, manuscrita] de Diego Barros Arana a [Nor­
berto Quirno Costa ?], en la que comenta los incidentes rela­
cionados con la aprobación del gobierno argentino del acuer­
do celebrado. [1 f.] [Caja III, f. 236]

863 —1893, marzo 27, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero, de la Le­
gación de Chile, a Norberto Quirno Costa, Ministro Argen­
tino en Chile, en la que le felicita por el éxito completo de su 
misión y comenta la aprobación del arreglo por parte del 
gobierno argentino y la situación política argentina. [3 f.] 
[Caja I, f. 83 a 85]

864 —1893, marzo 27, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Virasoro a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la aprobación del acta 
por parte del gobierno argentino. [3 f.] [Caja VIII, f. 341 a 
343]
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350 —1893, marzo 17, Mendoza.
Telegrama oficial de Pedro Ignacio Anzorena, Gobernador de 
Mendoza, a Norberto Quirno Costa, para anunciar que los tre­
nes pedidos estarán listos. [1 f.] [Caja VII, f. 26]

351 —1893, marzo 17, Mendoza.
Telegrama de J. A. Villalonga a Norberto Quirno Costa, en el 
que manifiesta que cumplirá sus órdenes. [1 f.] [Caja VII, 
f. 27]

852 —1893, marzo 17, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Tomás S. de Ancho­
rena para anunciarle que Virasoro va a Buenos Aires para 
explicar diferentes puntos. [1 f.] [Caja VI, f. 23]

853 —1893, marzo 17, Santiago [de Chile].
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a Luis 
Sáenz Peña, Presidente de la Nación, en la que informa del 
estado en que se encuentra la demarcación de límites con Chi­
le. [6 f.] [Caja III, f. 55 a 60]

854 —1893, marzo 19, Santiago [de Chile].
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, para ratificar telegramas anteriores. [1 f.] 
[Caja III, f. 390]

855 —1893, marzo 21, Buenos Aires.
Telegrama oficial de Valentín Virasoro a Norberto Quirno 
Costa, para anunciarle el acuerdo del ministerio nacional con 
notables. [1 f.] [Caja VII, f. 28]

856 —1893, marzo 22, Buenos Aires.
Carta reservada [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña a 
Norberto Quirno Costa, en la que informa sobre el estudio por 
parte del gobierno, en reunión de ministros y en un Consejo 
de Gobierno, del acuerdo a firmarse con Chile. [8 f.] [Caja 
III, f. 215 a 222]

857 —1893, marzo 22, Buenos Aires.
Telegrama de Valentín Virasoro a Norberto Quirno Costa, para 
aclarar palabras. [1 f.] [Caja VII, f. 29]
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858 —1893, marzo 23, Santiago [de Chile].
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relaciones 
Exteriores, en el que se refiere a la alarma en Buenos Aires 
por la demora en solucionar el asunto y por la falta de noti­
cias. Existen dos copias: [1 f.] [Caja III, f. 391] y [1 f.] 
[Caja VI, f. 24]

859 —1893, marzo 24, Buenos Aires.
Telegrama de Tomás S. de Anchorena a Norberto Quirno Costa, 
Ministro Argentino en Chile, sobre recibo de telegramas. [1 f.] 
[Caja XI A, f. 85]

860 —1893, marzo 24, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Tomás S. de Anchorena a 
Norberto Quirno Costa, para ratificar telegramas sobre bases 
recibidas con satisfacción. [1 f.] [Caja III, f. 388]

861 —1893, marzo 26, Santiago [de Chile]
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, para informar de una probable conspiración 
balmacedista. Existen dos copias: [1 f.] [Caja III, f. 387] y 
[1 f.] [Caja VI, f. 25]

862 —1893, marzo 26, San Bernardo.
Carta [original, manuscrita] de Diego Barros Arana a [Nor­
berto Quirno Costa ?], en la que comenta los incidentes rela­
cionados con la aprobación del gobierno argentino del acuer­
do celebrado. [1 f.] [Caja III, f. 236]

863 —1893, marzo 27, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero, de la Le­
gación de Chile, a Norberto Quirno Costa, Ministro Argen­
tino en Chile, en la que le felicita por el éxito completo de su 
misión y comenta la aprobación del arreglo por parte del 
gobierno argentino y la situación política argentina. [3 f.] 
[Caja I, f. 83 a 85]

864 —1893, marzo 27, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Vira&oro a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la aprobación del acta 
por parte del gobierno argentino. [3 f.] [Caja VIII, f. 341 a 
343]
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350 —1893, marzo 17, Mendoza.
Telegrama oficial de Pedro Ignacio Anzorena, Gobernador de 
Mendoza, a Norberto Quirno Costa, para anunciar que los tre­
nes pedidos estarán listos. [1 f.] [Caja VII, f. 26]

351 —1893, marzo 17, Mendoza.
Telegrama de J. A. Villalonga a Norberto Quirno Costa, en el 
que manifiesta que cumplirá sus órdenes. [1 f.] [Caja VII, 
f. 27]

852 —1893, marzo 17, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Tomás S. de Ancho­
rena para anunciarle que Virasoro va a Buenos Aires para 
explicar diferentes puntos. [1 f.] [Caja VI, f. 23]

853 —1893, marzo 17, Santiago [de Chile].
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a Luis 
Sáenz Peña, Presidente de la Nación, en la que informa del 
estado en que se encuentra la demarcación de límites con Chi­
le. [6 f.] [Caja III, f. 55 a 60]

854 —1893, marzo 19, Santiago [de Chile].
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, para ratificar telegramas anteriores. [1 f.] 
[Caja III, f. 390]

855 —1893, marzo 21, Buenos Aires.
Telegrama oficial de Valentín Virasoro a Norberto Quirno 
Costa, para anunciarle el acuerdo del ministerio nacional con 
notables. [1 f.] [Caja VII, f. 28]

856 —1893, marzo 22, Buenos Aires.
Carta reservada [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña a 
Norberto Quirno Costa, en la que informa sobre el estudio por 
parte del gobierno, en reunión de ministros y en un Consejo 
de Gobierno, del acuerdo a firmarse con Chile. [8 f.] [Caja 
III, f. 215 a 222]

857 —1893, marzo 22, Buenos Aires.
Telegrama de Valentín Virasoro a Norberto Quirno Costa, para 
aclarar palabras. [1 f.] [Caja VII, f. 29]
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858 —1893, marzo 23, Santiago [de Chile].
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relaciones 
Exteriores, en el que se refiere a la alarma en Buenos Aires 
por la demora en solucionar el asunto y por la falta de noti­
cias. Existen dos copias: [1 f.] [Caja III, f. 391] y [1 f.] 
[Caja VI, f. 24]

859 —1893, marzo 24, Buenos Aires.
Telegrama de Tomás S. de Anchorena a Norberto Quirno Costa, 
Ministro Argentino en Chile, sobre recibo de telegramas. [1 f.] 
[Caja XI A, f. 85]

860 —1893, marzo 24, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Tomás S. de Anchorena a 
Norberto Quirno Costa, para ratificar telegramas sobre bases 
recibidas con satisfacción. [1 f.] [Caja III, f. 388]

861 —1893, marzo 26, Santiago [de Chile]
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, para informar de una probable conspiración 
balmacedista. Existen dos copias: [1 f.] [Caja III, f. 387] y 
[1 f.] [Caja VI, f. 25]

862 —1893, marzo 26, San Bernardo.
Carta [original, manuscrita] de Diego Barros Arana a [Nor­
berto Quirno Costa ?], en la que comenta los incidentes rela­
cionados con la aprobación del gobierno argentino del acuer­
do celebrado. [1 f.] [Caja III, f. 236]

863 —1893, marzo 27, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero, de la Le­
gación de Chile, a Norberto Quirno Costa, Ministro Argen­
tino en Chile, en la que le felicita por el éxito completo de su 
misión y comenta la aprobación del arreglo por parte del 
gobierno argentino y la situación política argentina. [3 f.] 
[Caja I, f. 83 a 85]

864 —1893, marzo 27, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Virasoro a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la aprobación del acta 
por parte del gobierno argentino. [3 f.] [Caja VIII, f. 341 a 
343]
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865 —1893, marzo 28, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Tomás S. de Anchorena a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le indica las aclaraciones que 
debe hacer al proyecto de acta en lo que se refiere a los ríos 
que cortan a la cordillera y al límite al sur del paralelo 52°. 
[3 f.] [Caja III, f. 383 a 385] Existe una copia con fecha 29 
de marzo: [5 f.] [Caja III, f. 378 a 382]

866 —1893, marzo 29, Buenos Aires.
Telegrama de Valentín Virasoro a Norberto Quirno Costa, 
para anunciar su regreso y la terminación satisfactoria del 
asunto. [1 f.] [Caja VII, f. 45]

867 —1893, marzo 29, Buenos Aires.
Telegrama de Tomás S. de Anchorena a Norberto Quirno Cos­
ta, en el que hace referencia al proyecto de acta de los peri­
tos y en particular trata sobre el cruzamiento de ríos en la 
cordillera. Existen tres copias, una de ellas cifrada: [5 f.] 
[Caja VI, f. 26 a 30] [6 f.] [Caja VI, f. 31 a 36] y [15 f.] 
[Caja VII, f. 30 a 44, copia cifrada]

868 —1893, marzo 29, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Tomás S. de Anchorena a Nor­
berto Quirno Costa, en la que aprueba su proceder y el de 
Virasoro y el proyecto de acta enviado y le amplía las ins­
trucciones. [9 f.] [Caja III, f. 368 a 376]

869 —1893, marzo 29, Buenos Aires.
Telegrama de Luis Sáenz Peña a Norberto Quirno Costa, so­
bre aceptación de las bases fundamentales del arreglo con 
Chile. [1 f.] [Caja III, f. 227]

870 —1893, marzo 30, Santiago de Chile.
Recorte de diario con una carta de Alejandro Carrasco Al- 
bano a Paul Groussac. [1 f.] [Caja VIII, f. 472]

871 —1893, marzo 30, Buenos Aires.
Carta muy reservada [original, manuscrita] de Tomás S. de 
Anchorena a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a 
la aprobación por parte del gobierno argentino del proyecto 
de acta acordando las bases y procedimientos aceptados por 
el gobierno de Chile y los peritos argentino y chileno. [4 f.] 
[Caja III, f. 228 a 231]
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872 —1893, marzo 31, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Benjamín Victorica a Nor­
berto Quirno Costa, en la que aprueba lo obrado y logrado 
por éste en Chile. [2 f.] [Caja III, f. 234-235]

873 —1893, marzo 31, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a [Tomás S. de Ancho­
rena], Ministro de Relaciones Exteriores, sobre palabras del 
telegrama de 29 de marzo cuya clave no posee la Legación 
Argentina en Santiago de Chile. [1 f.] [Caja VII, f. 46]

874 — 1893, abril 1ro., [...].
Carta [original, manuscrita] de E. Basavilbaso a Norberto 
Quirno Costa, sobre los arreglos con Chile. [1 f.] [Caja XII, 
f. 92]

875 —1893, abril 3, Buenos Aires.
Telegrama de Tomás S. de Anchorena a Norberto Quirno Cos­
ta, para aclarar palabras del telegrama de 29 de marzo. [1 f.] 
[Caja VII, f. 47]

876 —1893, abril 3, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Tomás S. de Anchorena a Nor­
berto Quirno Costa, en la que acusa recibo de una nota y un 
telegrama. [1 f.] [Caja III, f. 366]

877 —1893, abril 4, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a [Tomás S. de Anto- 
rena], Ministro de Relaciones Exteriores, para informar so­
bre la marcha de las negociaciones con Chile y pedir ins­
trucciones respecto a las costas de la zona de los canales 
del Pacífico. [1 f.] [Caja III, f. 365]

878 —1893, abril 5, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de E. Peyloubet a [Tomás S. de 
Anchorena], Ministro de Relaciones Exteriores, en la que so­
licita el pago de una cuenta adjunta por pasajes para Nor­
berto Quirno Costa, Ministro Argentino en Chile, y su comi­
tiva en el viaje de ida a ese país. [1 f.] [Caja VI, f. 158 r.]

879 — 1893, abril 5, Buenos Aires.
Resolución [original, manuscrita] de Tomás S. de Anchorena, 
Ministro de Relaciones Exteriores, por la que se dispone que 
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la nota anterior, [Nro. 878], pase a Norberto Quirno Costa 
para que informe. [1 f.] [Caja VI, f. 158 v.]

880 —1893, abril 5, Buenos Aires.
Nota de débito [original] de la Compañía del Ferrocarril de 
Buenos Aires al Pacífico contra el gobierno de la Nación, por 
pasajes. [1 f.] [Caja VI, f. 155]

881 —1893, abril 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, sobre las negociaciones con Chile acerca de las 
costas de los canales. [3 f.] [Caja III, f. 223 a 225]

882 —1893, abril 6, Buenos Aires.
Telegrama de Tomás S. de Anchorena a [Norberto Quirno 
Costa], Ministro Argentino en Chile, en el que hace refe­
rencia a distintos puntos de la negociación que se lleva a 
cabo con aquel país. Existen tres copias, una de ellas cifrada. 
[2 f.] [Caja VI, f. 20 y 21], [4 f.] [Caja III, f. 359 a 362] y 
[8 f] [Caja VII, f. 48 a 55, copia cifrada]

883 —1893, abril 6, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Luis Sáenz Peña, Presidente de la Nación, en la que le in­
forma de las negociaciones con Chile, de una visita que le 
hiciera el representante inglés en Santiago y de una entre­
vista con el Presidente Montt y en la que también se refiere 
a la situación interna argentina y le pide se responda con 
rapidez a sus consultas relacionadas con la marcha de las 
negociaciones. [6 f.] [Caja XI A, f. 175 a 180]

884 —1893, abril 6, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Tomás S. de Anchorena a Nor­
berto Quirno Costa, en la que transcribe el telegrama de esa 
misma fecha sobre las negociaciones de éste en Chile y en 
el que le amplía las instrucciones. [2 f.] [Caja III, f. 363- 
364]

885 —1893, abril 7, Buenos Aires.
Carta reservada [original, manuscrita] de Tomás S. de An­
chorena a Norberto Quirno Costa, Enviado Extraordinario y 
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Ministro Plenipotenciario de Argentina en Chile, en la que 
trata sobre las negociaciones con este país y señala la pos­
tura argentina. [2 f.] [Caja III, f. 232-233]

886 —1893, abril 7, Buenos Aires.
Telegrama de P. A. M. A. Pelliza a Norberto Quirno Costa 
con aclaraciones de palabras cifradas. [1 f.] [Caja VII, f. 59]

887 —1893, abril 7, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a [Tomás S. de Ancho­
rena], Ministro de Relaciones Exteriores, para comunicarle la 
renuncia en pleno del gabinete chileno. [1 f.] [Caja VII, f. 58]

888 —1893, abril 8, Santiago de Chile.
Telegrama de [Norberto Quirno Costa] a [Luis Sáenz Peña], 
Presidente de la República Argentina, sobre la situación po­
lítica chilena y sobre la marcha de la negociación con ese 
país. Existen dos copias: [1 f.] [Caja VI, f. 22] y [2 f.] 
[Caja III, f. 357-358]

889 —1893, abril 10, Buenos Aires.
Telegrama cifrado de Tomás S. de Anchorena a Norberto 
Quirno Costa, para preguntarle sobre el resultado de la con­
ferencia anunciada el sábado. [1 f.] [Caja VII, f. 56]

890 —1893, abril 10, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a [Tomás S. de Ancho­
rena], Ministro de Relaciones Exteriores, acerca de una con­
ferencia suspendida. [1 f.] [Caja VII, f. 57]

891 —1893, abril 11, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Luis Sáenz Peña, Presidente de la Nación, en la que informa 
sobre la marcha de las negociaciones, la influencia de Ba­
rros Arana en el asunto, la traba que significan las instruc­
ciones que le diera Anchorena y la posible actitud belige­
rante de Chile para salvar su situación interior. [4 f.] [Caja 
VI, f. 247 a 250]

892 —1893, abril 13, [Santiago de Chile]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro] so­
bre la conferencia que ese día tuvieron con el perito chileno 
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en el Ministerio de Relaciones Exteriores en presencia de 
Errázuriz y Quirno Costa, y en la que trataron el asunto de 
los ríos que cortan a la cordillera y el hito de San Francisco. 
[6 f.] [Caja IV, f. 2 a 7]

893 —1893, abril 13, Santiago de Chile.
Telegrama oficial de Norberto Quirno Costa a [Tomás S. 
de Anchorena], Ministro de Relaciones Exteriores, en el que 
informa sobre los temas tratados en la conferencia que tuvie­
ron con Errázuriz y Barros Arana. Existen tres copias: [4 f.] 
[Carpeta III, f. 352 a 355], [2 f.] [Caja IV, f. 7-8] y [4 f.] 
[Caja VI, f. 205 a 208]

894 —1893, abril 14, [Santiago de Chile]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro] sobre 
la conferencia celebrada en el Ministerio de Relaciones Exte­
riores entre Norberto Quirno Costa, [Valentín Virasoro], Errá- 
zúriz y Barros Arana. [5 f.] [Caja IV, f. 8 a 10 y 16-17]

895 —1893, abril 14, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Valentín Virasoro a Luis 
Sáenz Peña, Presidente de la Nación, en la que hace una breve 
reseña de las últimas discusiones tenidas con Barros Arana 
y de las modificaciones y aclaraciones propuestas a la redac­
ción del acta. [5 f.] [Caja IV, f. 11 a 15]

896 —1893, abril 15, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, en la que señala cuál considera que es su misión 
como Ministro de Relaciones Exteriores y se refiere a la cues­
tión de límites con Chile. [2 f.] [Caja XI A, f. 62-63]

897 —1893, abril 15, Santiago de Chile.
Telgrama de Norberto Quirno Costa a Tomás S. de Anchorena, 
Ministro de Relaciones Exteriores, sobre la conferencia cele­
brada con Errázuriz y los peritos acerca del mojón de San 
Francisco, los canales del Pacífico y el cruzamiento de ríos 
en la cordillera. Existen tres copias: [1 f.] [Caja III, f. 356], 
[2 f.] [Caja IV, f. 17-18] y [1 f.] [Caja VI, f. 259]

898 — 1893, abril 15, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Martín García Merou a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro de la República Argentina en
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Chile, en la que le felicita por el arreglo con Chile y se refiere 
a las bases del protocolo firmado. [2 f.] [Caja VIII, f. 396-397]

899 —1893, abril 16, [Santiago de Chile?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro] sobre 
sus actividades de fin de semana y sobre la actitud de Barros 
Arana quien se opuso en el acuerdo de gobierno al proyecto 
de acta. [3 f.] [Caja IV, f. 18 a 20]

900 —1893, abril 17, Santiago de Chile.
Carta [copia, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa] al te­
niente general Julio A. Roca, en la que comenta las negocia­
ciones sobre límites. Existen dos copias: [9 f.] [Caja VI, f. 224 
a 232] y [10 f.] [Caja VI, f. 214 a 223]

901 —1893, abril 17, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Tomás S. de Anchorena, 
Ministro de Relaciones Exteriores, para comunicarle que en el 
acuerdo de gobierno Barros Arana se opuso al acta sobre la 
que informara en el telegrama del 15 de abril. Existen tres 
copias: [2 f.] [Caja III, f. 350-351], [1 f.] [Caja IV, f. 21] y 
[1 f.] [Caja VI, f. 260]

902 —1893, abril 18, Valparaíso.
Carta [original, manuscrita] de José Tomás Ramos y Ramos 
a Norberto Quirno Costa, con la que le adjunta un folleto y 
copia de un juicio por una estancia en el Valle de los Patos. 
[1 f.] [Caja VII, f. 64]

903 — 1893, abril 18, Aguila.
Carta [original, manuscrita] de Emilia Herrera de Toro a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a la negociación 
del tratado. [1 f.] [Caja VIII, f. 423]

904 —1893, abril 18, [Santiago de Chile?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro], en el 
que hace constar que no hay novedades y que continúa la cri­
sis ministerial. [1 f.] [Caja IV, f. 21 vta.]

905 —1893, abril 19, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relaciones
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Exteriores, para informarle sobre una conferencia celebrada 
con el Ministro Errázuriz respecto al Protocolo a firmarse con 
Chile y hacerle conocer las propuestas chilenas. Existen tres 
copias: [5 f.] [Caja III, f. 345 a 349], [3 f.J [Caja IV, f. 21 v., 
24 y 25] y [1 f.] [Caja VI, f. 261]

906 —1893, abril 19, [Santiago de Chile?]
Telegrama de [Norberto Quirno Costa?] al [Ministro de Rela­
ciones Exteriores?], en el que informa de una posible alianza 
entre Chile y Brasil, del armamento que posee Chile y de la 
cuestión de Tacna y Arica. [1 f.] [Caja VI, f. 213]

907 —1893, abril 19, Buenos Aires.
Telegrama de Tomás S. de Anchorena a Norberto Quirno Costa, 
para acusar recibo de los telegramas del 13, 15 y 17 de abril. 
[1 f.] [Caja VII, f. 60]

908 —1893, abril 20, [Santiago de Chile?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro], so­
bre una conferencia telegráfica entre Norberto Quirno Costa 
y los Ministros de Relaciones Exteriores y del Interior, en la 
que éstos hacen una reseña de lo conversado hasta ese mo­
mento sobre cruzamiento de ríos en la cordillera y piden 
aclaraciones al respecto. [2 f.] [Caja IV, f. 25-26]

909 —1893, abril 20, Buenos Aires.
Telegrama del [Ministro de Relaciones Exteriores?] a Nor­
berto Quirno Costa, para preguntar si pueden conferenciar sin 
cifras pero guardando la reserva debida. Existen dos copias: 
[1 f.] [Caja VI, f. 262] y [1 f.] [Caja V, f. 72]

910 —1893, abril 20, Buenos Aires.
Telegrama del [Ministro de Relaciones Exteriores?] a Nor­
berto Quirno Costa, en el que se refiere al cruzamiento de ríos 
en la cordillera, y pide aclaraciones respecto a las negociacio­
nes sobre ese asunto. Existen dos copias: [5 f.] [Caja V, f. 
73 a 77] y [5 f.] [Caja VI, f. 263 a 267]

911 —1893, abril 20, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Presidente de la Na­
ción, en el que informa de las negociaciones con Chile y del 
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próximo arreglo. Existen dos copias: [2 f.] [Caja V, f. 41-42] 
y [1 f.] [Caja VI, f. 268]

912 —1893, abril 21, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Tomás S. de Anchorena, 
Ministro de Relaciones Exteriores, en el que informa de las 
negociaciones acerca del cruzamiento de ríos en la cordillera 
y de las fórmulas propuestas. Existen tres copias: [3 f.] [Caja 
VI, f. 26 v. a 28], [7 f.] [Caja V, f. 64 a 70] y [6 f.] [Caja VI, 
f. 269 a 274]

913 —1893, abril 22, [Santiago de Chile?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro] acer­
ca de la continuación de la crisis ministerial y de la falta de 
novedades en la negociación. [1 f.] [Caja IV, f. 28]

914 —1893, abril 22, Santiago de Chile.
Nota [original, manuscrita] de Ventura Blanco, Ministro de 
Relaciones Exteriores de Chile, a Norberto Quirno Costa, para 
comunicarle el nombramiento de Isidoro Errázuriz como Ple­
nipotenciario ad hoc en las gestiones de límites con Argentina. 
[1 f.] [Caja V, f. 71]

915 —1893, abril 23, Buenos Aires.
Telegrama de Tomás S. de Anchorena a Norberto Quirno Cos­
ta, en el que le transmite una nueva fórmula para proponer en 
el arreglo con Chile. Existen tres copias: [2 f.] [Caja IV, 
f. 28 v. a 29 v.], [11 f.] [Caja V, f. 53 a 63] y [5 f.] Caja 
V, f. 43 a 47]

916 — 1893, abril 24, [Santiago de Chile?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro] sobre 
la falta de novedades respecto a la negociación. [1 f.] [Caja 
IV, f. 29 v.]

917 —1893, abril 24, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relaciones 
Exteriores, en el que expone sus puntos de vista acerca de 
nuestros problemas de límites con Chile y a la marcha de la 
negociación. Existen tres copias: [2 f.] [Caja IV, f. 41-42], 
[5 f.] [Caja V, f. 48 a 52] y [3 f.] [Caja VI, f. 277 a 279]
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918 —1893, abril 24, Santiago de Chile.
Memorándum [copia, manuscrito] sobre cuestiones de límites 
entre Bolivia y Chile. [4 f.] [Caja V, f. 278 a 281]

919 —1893, abril 24, Santiago de Chile.
Proyecto de Protocolo [borrador, manuscrito] convenido entre 
los representantes de Argentina y Chile. [11 f.] [Caja III, 
f. 328 a 338]

920— [1893?], abril 24, Buenos Aires.
Telegrama de Luis Sáenz Peña al Ministro Argentino en San­
tiago, en el que se manifiesta de acuerdo con la solución a la 
que se arribó en el incidente sobre los ríos en la cordillera y 
le autoriza para firmar el protocolo. [1 f.] [Caja VI, f. 185]

921 —1893, abril 25, [Santiago de Chile?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro] sobre 
la visita que le hiciera Barros Arana y sobre la que el Ministro 
de Relaciones Exteriores de Chile hiciera a Norberto Quirno 
Costa, en la que se trató sobre el cruzamiento de ríos en la 
cordillera. [5 f.] [Caja IV, f. 30 a 34 v.]

922 —1893, abril 26, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta la opinión general sobre el 
arreglo logrado por éste, su candidatura al Ministerio de Rela­
ciones Exteriores y la situación política del país. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 100]

923 —1893, abril 26, [Santiago de Chile?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro] sobre 
una entrevista entre Quirno Costa y Errázuriz en la que se 
comentó la actitud contraria al acuerdo de Barros Arana y se 
propuso por parte de Chile un nuevo proyecto de fórmula so­
bre cruzamiento de ríos. [3 f.] [Caja IV, f. 34 v. a 36 v.]

924 —1893, abril 27, [Santiago de Chile?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro] sobre 
un telegrama de Quirno Costa a Anchorena. [2 f.] [Caja IV, 
f. 36 v. y 37 r.]
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925 —1893, abril 27, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, para transmitirle una nueva fórmula sobre la 
cuestión de los ríos que él cree satisface las exigencias argen­
tinas. Existen dos copias: [1 f.] [Caja V, f. 116] y [4 f.] [Ca­
ja VI, f. 280 a 283]

926 — 1893, abril 27, Buenos Aires.
Telegrama de Tomás S. de Anchorena a Norberto Quirno Cos­
ta, Ministro Argentino en Santiago, en el que explica cómo 
entiende él al Tratado de 1881 y su juicio respecto del arbi­
traje. Existen cuatro copias, una de ellas cifrada: [5 f.] [Caja 
IV, f. 37 a 41], [26 f.] [Caja V, f. 15 a 40, cifrada], [5 f.] 
[Caja V, f. 111 a 115] y [9 f.] [Caja VI, f. 284 a 292]

927 —1893, abril 28, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relaciones 
Exteriores, en el que aclara su opinión respecto a la inter­
pretación del tratado de 1881 e informa sobre el desarrollo 
de las negociaciones. Existen tres copias: [5 f.] [Caja IV, 
f. 42v. a 46 v.], [5 f.] [Caja V, f. 117 a 121] y [4 f.] [Caja VI, 
f. 293 a 296]

928 —1893, abril 29, Buenos Aires.
Telegrama de Luis Sáenz Peña a Norberto Quirno Costa para 
anunciarle que ese día le comunicará la autorización para fir­
mar el protocolo. [2 f.] [Caja 5, f. 104-105]

929 — 1893, abril 29, Buenos Aires.
Telegrama de Luis Sáenz Peña a Norberto Quirno Costa, Mi­
nistro Argentino en Chile, en el que lo autoriza para firmar 
el Protocolo y acepta la fórmula sobre ríos. Existen dos copias, 
una de ellas cifrada: [4 f.] [Caja V, f. 106 a 109, cifrada] y 
[1 f.] [Caja V, f. 110]

930 —1893, abril 29, [Santiago de Chile?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro], en el 
que hace una reseña de los telegramas recibidos ese día del 
Presidente Sáenz Peña con la aprobación por parte del gobier­
no argentino de la última fórmula transmitida. [1 f.] [Caja 
IV, f. 47 r.]
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931 —1893, abril 30, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Presidente de la Re­
pública, para pedir aclaración de un telegrama. [1 f.] [Caja 
V, f. 78]

932 —1893, abril 30, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Presidente de la Re­
pública, en el que le comunica que al día siguiente se firmará 
el protocolo. [2 f.] [Caja V, f. 80-81]

933 —1893, abril 30, Buenos Aires.
Telegrama de Luis Sáenz Peña a Norberto Quirno Costa, para 
aclarar un telegrama anterior. [1 f.] [Caja V, f. 79]

934 —1893, abril 30, [Santiago de Chile?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro], en el 
que reseña brevemente los hechos del día. [1 f.] [Caja IV, 
f. 47 vta.]

935 — 1893, abril [...], [...].
Acuerdos [copia, manuscrita] a los que llegaron los peritos 
argentino y chileno, Valentín Virasoro y Diego Barros Arana. 
[5 f.] [Caja VI, f. 43 a 47]

936 —1893, mayo 1ro., [Santiago de Chile].
Telegrama de [Norberto Quirno Costa] al [Ministro de Rela­
ciones Exteriores], en el que le comunica que en las conferen­
cias con los peritos y el Ministro de Relaciones Exteriores 
de Chile se allanaron las dificultades pero que no hay nada 
seguro hasta que los peritos firmen el acta. [1 f.] [Caja VI, 
f. 42]

937 —1893, mayo 1ro., Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Presidente de la Re­
pública, para comunicarle que ese día se firmó el Protocolo con 
Chile. [3 f.] [Caja V, f. 82 a 84]

938 —1983, mayo 1ro., Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Vice-Presidente de la 
República, para comunicarle que ese día se firmó el Protocolo 
relativo a nuestros límites con Chile. [1 f.] [Caja V, f. 87]
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939 —1893, mayo 1ro., Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relaciones 
Exteriores, para comunicarle que ese día se firmó el Protocolo 
relativo a la demarcación de los límites entre Argentina y Chi­
le. [2 f.] [Caja V, f. 85 y 86]

940 —1893, mayo 1ro., [Santiago de Chile ? ]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro], en el 
que deja constancia que ese día se firmó el Protocolo en la Le­
gación de Uruguay por los plenipotenciarios sin la presencia 
de los peritos. [1 f.] [Caja IV, f. 48 r]

941 —1893, mayo 1ro., Santiago de Chile.
Protocolo [copia, manuscrito] del 1ro. de mayo de 1893. Exis­
ten un borrador: [6 f.] [Caja III, f. 322 a 327] y una copia: 
[5 f.] [Caja III, f. 339 a 343]

942 —1893, mayo 1ro., Buenos Aires.
Telegrama de felicitaciones de Enrique Moreno al Ministro 
Argentino en Santiago de Chile. [1 f.] [Caja I, f. 141]

943 —1893, mayo 1ro., Buenos Aires.
Telegrama de felicitaciones del coronel Rohde a Norberto Quir­
no Costa. [1 f.] [Caja I, f. 140]

944 —1893, mayo 1ro., Buenos Aires.
Telegrama de felicitaciones de Bonifacio Lastra a Norberto 
Quirno Costa. [1 f.] [Caja I, f. 134]

945 —1893, mayo 1ro., Buenos Aires.
Telegrama de felicitaciones de Ernesto Frías a Norberto Quir­
no Costa. [1 f.] [Caja I, f. 135]

946 —1893, mayo 1ro., Buenos Aires.
Telegrama de felicitaciones de José Antonio Terry a Norberto 
Quirno Costa. [1 f.] [Caja I, f. 144]

947 —1893, mayo 1ro., Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta a Norberto Quirno Costa sobre 
renuncia de Tomás S. de Anchorena. [1 f.] [Caja XI A, f. 207]
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948 —1893, mayo 2, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Coata a [Amancio Alcorta] 
Ministro de Justicia, Culto e Instrucción Pública, en el que 
acusa recibo del telegrama en que anunciaba que se hizo car­
go interinamente de la cartera de Relaciones Exteriores. [1 f.] 
[Caja V, f. 92]

949 —1893, mayo 2, Buenos Aires.
Telegrama de Luis Sáenz Peña a Norberto Quirno Costa, Mi­
nistro Argentino en Santiago de Chile, sobre la firma del Pro­
tocolo con Chile. [3 f.] [Caja XI A, f. 202 a 204]

950 — 1893, mayo 2, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Amancio Alcorta, Mi­
nistro interino de Relaciones Exteriores, en el que pide auto­
rización para hacer un obsequio a los telegrafistas de la ofi­
cina del Trasandino de Santiago. [2 f.] [Caja V, f. 90-91]

951 —1893, mayo 2, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Amancio Alcorta, Mi­
nistro interino de Relaciones Exteriores, en el que pide auto­
rización para regresar al país. [2 f.] [Caja V, f. 88-89]

952 —1893, mayo 2, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta a Norberto Quirno Costa, Minis­
tro Argentino en Santiago de Chile, en el que le autoriza a 
regresar a Buenos Aires y a hacer un obsequio a los telegra­
fistas. [2 f.] [Caja XI A, f. 205-206]

953 —1893, mayo 2, [Santiago de Chile ?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro] que 
contiene un borrador de Instrucciones para las comisiones de 
ayudantes en las tareas de demarcación de la línea divisoria 
de las cordilleras. [5 f.] [Caja IV, f. 48v a 52v]

954 —1893, mayo 2, Buenos Aires.
Telegrama de felicitaciones de Julio A. Roca a Norberto Quir­
no Costa. [2 f.] [Caja I, f. 131-132]

955 — 1893, mayo 2, Mercedes.
Telegrama de saludo de Estevan S. Dufourg y 26 personas 
más a Norberto Quirno Costa. [2 f.] [Caja I, f. 129-130]
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956 —1893, mayo 2, Buenos Aires.
Telegrama de felicitaciones de Roberto a Norberto Quirno 
Costa, [1 f.] [Caja I, f. 139]

957 —1895, mayo 2, San Antonio.
Telegrama de felicitaciones de Luis E. Bórdale y Melquíades 
Arana a Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja I, f. 143]

958 —1893, mayo 2, Buenos Aires.
Telegrama de felicitaciones de Adolfo Carranza Acosta, en 
nombre de los amigos del escritorio y en particular del ge­
neral Arredondo, a Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja I, 
f. 138]

959 —1893, mayo 2, Buenos Aires.
Telegrama de felicitaciones de José E. Uriburu a Norberto 
Quirno Costa. [2 f.] [Caja I, f. 145-146]

960 —1893, mayo 2, Buenos Aires.
Telegrama de felicitaciones de Alcira a Norberto Quirno Cos­
ta. [1 f.] [Caja I, f. 147]

961 — 1893, mayo 2, Valparaíso.
Telegrama de J. Souza Ferreira a Norberto Quirno Costa, 
para comunicarle que tendrá todo listo en la cordillera. [1 f.] 
[Caja I, f. 133]

962 —1893, mayo 2, Mendoza.
Telegrama de felicitaciones de Pedro Ignacio Anzorena, go­
bernador de Mendoza, a Norberto Quirno Costa, Ministro Ar­
gentino en Santiago de Chile. [1 f.] [Caja I, f. 137]

963 —1893, mayo 2, Buenos Aires.
Telegrama de felicitaciones de Luis Caronti a Norberto Quir­
no Costa. [1 f.] [Caja I, f. 136]

964 —1893, mayo 3, Buenos Aires.
Telegrama de felicitaciones de Eriberto Mendoza a Norberto 
Quirno Costa. [1 f.] [Caja I, f. 151]

965 — 1893, mayo 3, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Martín García Merou a Nor- 
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berto Quirno Costa, Enviado Extraordinario y Ministro Pleni­
potenciario de la República Argentina en Chile, en la que 
hace referencia a los cambios en el Ministerio de Relaciones 
Exteriores de Argentina. [2 f.] [Caja VIII, f. 398-399]

966 —1893, mayo 3, Buenos Aires.
Telegrama de Luis Sáenz Peña a Norberto Quirno Costa, en 
el que le pregunta cómo regresará a Argentina, si por tren 
o por barco. [1 f.] [Caja XI A, f. 200]

967 —1893, mayo 3, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a [Luis Sáenz Peña], 
Presidente de la República, para anunciarle su regreso a Bue­
nos Aires e informarle de los agasajos recibidos con motivo 
de la firma del Protocolo. [4 f.] [Caja V, f. 93 a 96]

968 —1893, mayo 3, [Santiago de Chile ?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro], so­
bre un paseo a una propiedad de Guillermo Errázuriz y so­
bre las instrucciones que le dio Barros Arana a las que con­
sidera inaceptables. [3 f.] [Caja IV, f. 52v a 53v]

969 —1893, mayo 4, [Santiago de Chile ?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro], so­
bre un banquete en casa de Luis Pereira. [2 f.] [Caja IV, f. 
53v y 54r]

970 —1893, mayo 5, [Santiago de Chile ?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro], so­
bre un banquete en la “Moneda” ofrecido por el Vicealmi­
rante Montt, Presidente de la República de Chile. [3 f.] [Caja 
IV, f. 54r a 56v]

971 —1893, mayo 5, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Presidente de la Re­
pública Argentina, para anunciarle su regreso a Buenos Ai­
res e informarle sobre un banquete. [3 f.] [Caja V, f. 97 a 99]

972 —1893, mayo 6, Buenos Aires.
Telegrama de Luis Sáenz Peña a Norberto Quirno Costa, Mi­
nistro Argentino en Santiago de Chile, en el que acusa re­

160



cibo del telegrama en el que anunciaba su regreso y comu­
nica el recibimiento que se le hará en Buenos Aires. [2 f.] 
[Caja V, f. 100-101]

973 —1893, mayo 6, [Santiago de Chile ?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro], so­
una comida en casa de Enrique Concha y Toro.[l f.] [Caja 
IV, f. 57r]

974 —1893, mayo 7, [Santiago de Chile ?]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro], en 
el que deja constancia de que ese día emprendió el regreso. 
[1 f.] [Caja IV, f. 57r]

975 — 1893, mayo 8, [..]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virosoro], sobre 
el viaje de regreso. [1 f.] [Caja IV, f. 57v]

976 — 1893, mayo 9, [...]
Informe [borrador, manuscrito] de [Valentín Virasoro], so­
bre el viaje de regreso. [1 f.] [Caja IV, f. 57v]

977 —1893, mayo 9, Santiago de Chile.
Solicitud [copia, manuscrita] de José Tomás Ramos y Ramos 
de una copia autorizada de los títulos y tasación del fundo 
San José de Piguchen que le pertenece. [1 f.] [Caja VII, f. 
175]

978 —1893, mayo 17, Buenos Aires.
Telegrama de Luis Sáenz Peña a Norberto Quirno Costa, para 
saludarle a su llegada a Montevideo y felicitarle por el arre­
glo logrado con Chile. [2 f.] [Caja I, f. 126-127]

979 —1893, mayo 18, Buenos Aires.
Telegrama de felicitaciones de Ernesto Frías a Norberto Quir­
no Costa. [2 f.] [Caja I, f. 149-150]

980 — 1893, mayo 19, Paraná.
Telegrama de felicitaciones de Mariano L. Olleros a Norberto 
Quirno Costa. [1 f.] [Caja I, f. 148]
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981 —1893, mayo 20, Santiago de Chile.
Telegrama de felicitaciones de Isidoro Errázuriz a Norberto
Quirno Costa. [1 f.] [Caja I, f. 142]

982 — 1893, mayo 20, Rosario.
Telegrama de felicitaciones de Ovidio Lagos a Norberto Quir­
no Costa. [1 f.] [Caja I, f. 128]

983 — 1893, mayo 20, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Máximo Tajes a Norberto 
Quirno Costa, en la que se lamenta de no haber podido sa­
ludarlo durante su permanencia en Montevideo. [1 f.] [Caja 
II B, f. 48 [

984 —1893, mayo 20, Paraná.
Telegrama de felicitaciones de Saba Z. Hernández a Norberto 
Quirno Costa. [1 f.] [Caja XII, f. 399]

985 —1893, mayo 22, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Domingo de Toro [Herrera] a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere al indulto a un 
reo. [1 f.] [Caja XI A, f. 168]

986 —1893, mayo 29, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, para comunicarle que el gobierno argentino 
aprueba el Protocolo firmado el 1ro. de mayo. [2 f.] [Caja 
III, f. 319-320]

987 —1893, mayo 30, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, en la que transcribe el texto del decreto de la 
misma fecha relacionado con el empleado Ricardo J. Pardo. 
[1 f.] [Caja III, f. 321]

988—[1983, mayo ?] [...], [Buenos Aires ?]
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Jorge Montt, Presiden­
te de Chile, en el que responde al que recibiera el día anterior. 
[1 f.] [Caja I, f. 39]

989 —1893, junio 2, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Laura C. de Antúnez a Nor-
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berto Quirno Costa, con la que le envía lo que le había pedi­
do [1 f.] [Caja XI A, f. 88]

990 — 1893, junio 3, Concepción.
Carta [original, manuscrita] de D. Navarro, Cónsul Argentino, 
a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a un conflicto 
con el señor Matta, Intendente Municipal. [2 f.] [Caja XII, 
f. 431-432]

991 —1893, junio 4, Museo de La Plata.
Carta [original, manuscrita] de Francisco P. Moreno, Direc­
tor del Museo, a Norberto Quirno Costa, en la que hace refe­
rencia a sus exploraciones en la zona de la Puna. [1 f.] [Caja 
IX, f. 169]

992 —1893, junio 5, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Carrasco Albano 
a Norberto Quirno Costa, para adjuntarle una carta refutando 
otra de Groussac aparecida en La Nación. [1 f.] [Caja XI A, 
f. 56]

993 —1893, junio 6, Berlín.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Guesalaga, Secre­
tario de la Legación Argentina en Alemania, a Norberto Quir­
no Costa, Ministro Argentino en Chile, con la que le envía un 
trabajo suyo sobre los privilegios, funciones y deberes de los 
agentes diplomáticos. [1 f.] [Caja VIII, f. 318]

994 —1893, junio 26, Buenos Aires.
Memorándum [original, manuscrito] de Valentín Virasoro al 
Ministro de Relaciones Exteriores, para informar acerca de 
la manera en que ha cumplido la misión que el gobierno le 
confiara como perito argentino para la demarcación de lími­
tes con Chile y en la que se refiere al tratado de 1881. [108 f.] 
[Caja VII, f. 220 a 327]

995 —1893, junio 26, Santiago de Chile.
Telegrama de José Arrieta a Norberto Quirno Costa, Ministro 
de Relaciones Exteriores, para saludarle por su nombramiento 
como ministro. [1 f.] [Caja XI A, f. 90]
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996 —1893, junio 27, [...].
Carta [original, manuscrita] de Alberto Capdevila a Norberto 
Quirno Costa, para saludarle con motivo de su nombramiento 
como ministro. [1 f.] [Caja I, f. 95]

997 —1893, junio 27, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Marco Avellaneda a Norberto 
Quirno Costa, con la que le envía copia del decreto por el que 
se le nombra Ministro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja 
X, f. 17]

998 —1893, junio 27, Buenos Aires.
Decreto [copia, manuscrito] firmado por Luis Sáenz Peña y 
Marco Avellaneda, por el que se reorganiza el gabinete minis­
terial. [1 f.] [Caja X, f. 16]

999 —1893, junio 28, Santiago de Chile.
Telegrama de Ventura Blanco a Norberto Quirno Costa, Minis­
tro de Relaciones Exteriores, en el que agradece su comuni­
cación con motivo de haberse hecho cargo del ministerio y 
hace votos por el mantenimiento de las cordiales relaciones 
entre ambos países. [3 f.] [Caja XI A, f. 38 a 40]

1000 —1893, junio [...], Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita, incompleta] de Norberto Quirno 
Costa al Ministro de Relaciones Exteriores, que parece ser una 
memoria relativa al objeto principal de su misión en Chile. 
[1 f.] [Caja VI, f. 353]

1001 —1893, julio 2, Viña del Mar.
Carta [original, manuscrita] de Diego Barros Arana a Nor­
berto Quirno Costa, para saludarle con motivo de su nombra­
miento como Ministro de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja 
XI A, f. 36]

1002 —1893, julio 5, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Francisco Beazley a Norberto 
Quirno Costa, para comunicarle que fue aceptada su renuncia 
del Ministerio de Relaciones Exteriores. [1 f.] [Caja X, f. 18]

1003 —1893, julio 7, La Paz.
Carta [original, manuscrita] de Benjamín Figueroa, de la Le­
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gación Argentina en Bolivia, a Norberto Quirno Costa, para 
felicitarle por su nombramiento como Ministro de Relaciones 
Exteriores y por su feliz actuación en Chile. [1 f.] [Caja XI 
C, f. 147]

1004 —1893, julio 20, Buenos Aires.
Acuerdo [copia, manuscrito] del Senado para que el doctor 
Norberto Quirno Costa continúe en el desempeño de la misión 
que le confiriera el Poder Ejecutivo. [1 f.] [Caja VI, f. 98]

1005 —1893, julio 20, Buenos Aires.
Decreto [copia, manuscrito] del Poder Ejecutivo Nacional, por 
el que se dispone que Norberto Quirno Costa continúe en su 
misión como Enviado Extraordinario y Ministro Plenipoten­
ciario ante el gobierno de Chile. [1 f.] [Caja VI, f. 100]

1006 —1893, julio 20, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Valentín Virasoro a Norberto 
Quirno Coata, Enviado Extraordinario y Ministro Plenipoten­
ciario de Argentina en Chile, para transmitirle el decreto del 
mismo día que dispone continúe su misión ante el gobierno de 
Chile. [1 f.] [Caja VI, f. 101]

1007 —1893, julio 24, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Valentín Virasoro a Norberto 
Quirno Costa, en la que hace referencia a un obsequio que 
hiciera el Presidente de la República a los empleados de la 
Oficina Telegráfica de Santiago de Chile. [1 f.] [Caja VI, 
f. 144]

1008 —1893, agosto 6, Zarate.
Carta [original, manuscrita] de Manuel J. de la Torre a Nor­
berto Quirno Costa, en la que pide su influencia en favor de 
su hijo. [1 f.] [Caja I, f. 94]

1009 —1893, agosto 12, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Emilia Herrera de Toro a 
Norberto Quirno Costa, en la que habla de las relaciones entre 
Chile y Argentina y del regreso de Quirno Costa a Chile. [1 f.] 
[Caja VIII, f. 420]
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1010 —1893, agosto 14, [...].
Esquela [original, manuscrita] de Manuel Quintana a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le pide que pase por su casa ese 
día. [1 f.] [Caja IX, f. 62]

1011 —1893, agosto 16, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de José Arrieta a Norberto Quir­
no Costa, para agradecerle su saludo de pésame. [1 f.] [Caja 
XI A, f. 89]

1012 —1893, agosto 18, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de M. A. Pellori a Norberto Quirno 
Costa, Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotenciario dé 
Argentina en Chile, con la que le adjunta copia del decreto 
de esa fecha que dispone que mientras permanezca en Buenos 
Aires le serán abonados sus sueldos sin descuentos con excep­
ción de los gastos de etiqueta que no le serán liquidados. [1 f.] 
[Caja VI, f. 140]

1013 —1893, setiembre 7, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Montt a Norberto Quir­
no Costa, en la que habla de la terminación del ferrocarril 
trasandino y del regreso de Quirno Costa a Chile. [1 f.] [Caja 
I, t 41]

1014 —1893, setiembre 10, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Emilia Herrera de Toro a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere al regreso de 
Quirno Costa a Chile y a la política argentina y le pide por 
unos condenados en Mendoza. [2 f.] [Caja VIII, f. 421-422]

1015 — 1893, octubre 3, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Mauricio Mayer al General 
Lucio V. Mansilla, para recomendarle a un correligionario. 
[1 f.] [Caja XII, f. 378]

1016—[1893, octubre 4?, [...].
Carta [original, manuscrita] de Lucio V. Mansilla a Norberto 
Quirno Costa, con la que le adjunta una carta. [1 f.] [Caja 
XII, f. 357]
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1017 —1893, noviembre 25, Buenos Aires.
Exposición [copia, manuscrita] de Valentín Virasoro en el 
Acuerdo de Gobierno de ese día en la que trata sobre nuestros 
límites con Bolivia en el Alto Atacama. Existen dos copias: 
[29 f.] [Caja V, f. 176 r a 204v] y [25 f.] [Caja V, f. 225 a 249]

1018 —1893, diciembre 4, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa] a 
Luis Sáenz Peña, Presidente de la República, en la que le 
expresa lo que considera pertinente relacionado con la misión 
que se le encomendó como Enviado Extraordinario y Ministro 
Plenipotenciario de Argentina en Chile. [8 f.] [Caja VI, 
[f. 1 a 8]

1019 —1893, diciembre 10, Valparaíso.
(Documento muy deteriorado, imposible de leer). [2 f.] [Caja 

VII, f. 173-174]

1020 —1893, diciembre 11, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Julio Herrera y Obes a Nor­
berto Quirno Costa, en la que hace referencia a las buenas 
relaciones de Uruguay con Chile y Argentina. [1 f.] [Caja VIII, 
f. 410]

1021 —1893, diciembre 14, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Valentín Virasoro a Norberto 
Quirno Costa, Enviado Extraordinario de la República Argen­
tina en Chile, con la que le envía las instrucciones para <?1 
desempeño de su función diplomática y de las de perito para 
la demarcación de límites. [1 f.] [Caja III, f. 1]

1022 —1893, diciembre 14, Buenos Aires.
Ratificación [impreso] por parte del gobierno argentino del 
Protocolo adicional y aclaratorio del Tratado de Límites de 
23 de julio de 1881 firmado por Norberto Quirno Costa, por 
parte de Argentina, e Isidoro Errázuríz, por la de Chile, el 1ro. 
de mayo de 1893. [3 f.] [Caja VI, f. 193 a 195]

1023 —1893, diciembre 14, Buenos Aires.
Instrucciones [original, manuscritas] dadas por el gobierno 
argentino a Norberto Quirno Costa para la demarcación de
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1010 —1893, agosto 14, [...].
Esquela [original, manuscrita] de Manuel Quintana a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le pide que pase por su casa ese 
día. [1 f.] [Caja IX, f. 62]

1011 —1893, agosto 16, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de José Arrieta a Norberto Quir­
no Costa, para agradecerle su saludo de pésame. [1 f.] [Caja 
XI A, f. 89]

1012 —1893, agosto 18, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de M. A. Pellori a Norberto Quirno 
Costa, Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotenciario dé 
Argentina en Chile, con la que le adjunta copia del decreto 
de esa fecha que dispone que mientras permanezca en Buenos 
Aires le serán abonados sus sueldos sin descuentos con excep­
ción de los gastos de etiqueta que no le serán liquidados. [1 f.] 
[Caja VI, f. 140]

1013 —1893, setiembre 7, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Montt a Norberto Quir­
no Costa, en la que habla de la terminación del ferrocarril 
trasandino y del regreso de Quirno Costa a Chile. [1 f.] [Caja 
I, f. 41]

1014 —1893, setiembre 10, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Emilia Herrera de Toro a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere al regreso de 
Quirno Costa a Chile y a la política argentina y le pide por 
unos condenados en Mendoza. [2 f.] [Caja VIII, f. 421-422]

1015 —1893, octubre 3, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Mauricio Mayer al General 
Lucio V. Mansilla, para recomendarle a un correligionario. 
[1 f.] [Caja XII, f. 378]

1016—[1893, octubre 4?, [...].
Carta [original, manuscrita] de Lucio V. Mansilla a Norberto 
Quirno Costa, con la que le adjunta una carta. [1 f.] [Caja 
XII, f. 357]
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1017 —1893, noviembre 25, Buenos Aires.
Exposición [copia, manuscrita] de Valentín Virasoro en el 
Acuerdo de Gobierno de ese día en la que trata sobre nuestros 
límites con Bolivia en el Alto Atacama. Existen dos copias: 
[29 f.J [Caja V, f. 176 r a 204v] y [25 f.] [Caja V, f. 225 a 249]

1018 — 1893, diciembre 4, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa] a 
Luis Sáenz Peña, Presidente de la República, en la que le 
expresa lo que considera pertinente relacionado con la misión 
que se le encomendó como Enviado Extraordinario y Ministro 
Plenipotenciario de Argentina en Ghile. [8 f.] [Caja VI, 
[f. 1 a 8]

1019 —1893, diciembre 10, Valparaíso.
(Documento muy deteriorado, imposible de leer). [2 f.] [Caja 

VII, f. 173-174]

1020 —1893, diciembre 11, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Julio Herrera y Obes a Nor­
berto Quirno Costa, en la que hace referencia a las buenas 
relaciones de Uruguay con Chile y Argentina. [1 f.] [Caja VIII, 
f. 410]

1021 —1893, diciembre 14, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Valentín Virasoro a Norberto 
Quirno Costa, Enviado Extraordinario de la República Argen­
tina en Chile, con la que le envía las instrucciones para <*1  
desempeño de su función diplomática y de las de perito para 
la demarcación de límites. [1 f.] [Caja III, f. 1]

1022 —1893, diciembre 14, Buenos Aires.
Ratificación [impreso] por parte del gobierno argentino del 
Protocolo adicional y aclaratorio del Tratado de Límites de 
23 de julio de 1881 firmado por Norberto Quirno Costa, por 
parte de Argentina, e Isidoro Errázuriz, por la de Chile, el 1ro. 
de mayo de 1893. [3 f.] [Caja VI, f. 193 a 195]

1023 —1893, diciembre 14, Buenos Aires.
Instrucciones [original, manuscritas] dadas por el gobierno 
argentino a Norberto Quirno Costa para la demarcación de 
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límites entre Chile y Argentina. [8 f.] [Caja III, f. 2 a 9]. Exis­
te además una copia dividida en dos partes ubicadas en cajas 
diferentes: [2 f.] [Caja III, f. 285 y 286] y [5 f.] [Caja VII, 
f. 127 a 131]

1024 —1893, diciembre 21, Santiago de Chile.
Acta [impresa] de canje de ratificaciones del Protocolo fir­
mado en Santiago el 1ro. de mayo de 1893, rubricada por Nor­
berto Quirno Costa y Ventura Blanco. [2 f.] [Caja VI, f. 195- 
196]

1025 —1893, diciembre 21, Buenos Aires.
Telegrama de Eduardo Costa a [Norberto Quirno Costa], Mi­
nistro Argentino en Chile, sobre publicación del protocolo. 
[1 f.] [Caja XI A, f. 201]

1026 —1893, diciembre 22, Santiago de Chile.
Factura [original] de la Cigarrería de la Bolsa y Cigarrería 
Central, Importación de Tabacos Habanos, a nombre de Nor­
berto Quirno Costa por $ 62 gastados en cigarros. [1 f.] [Caja 
VI, f. 163]

1027 —1893, diciembre 24, Buenos Aires.
Boletín Oficial de la República Argentina Nro. 146 [impreso] 
que contiene el texto del Tratado de Límites con Chile de 1881 
y el del Protocolo del 1ro. de mayo de 1893. [1 f.] [Caja III, 
f. 109]

1028—[1893?], diciembre 31, Santiago [del Estero?]
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Ruiz a Norberto Quir­
no Costa, en la que hace referencia al fracaso del Banco de la 
Provincia y la línea férrea San Cristóbal-Sunchales. [2 f.] 
[Caja VIII, f. 359-360]

1029 — 1893. [...].
Bases [borrador, manuscritas] de instrucciones para las sub­
comisiones demarcadoras de límites con modificaciones intro­
ducidas por Virasoro. [5 f.] [Caja IV, f. 60 a 64]

1030—[1893?] [...].
Constancia [borrador, manuscrita] de la conferencia entre
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Norberto Quirno Costa y Luis Barros Borgoño, Ministro de 
Relaciones Exteriores de Chile, sobre los trabajos ejecutados 
por las comisiones de límites. [1 f.] [Caja VI, f. 354]

1031—[1893?] [...].
Acuerdo [borrador, manuscrito] acerca del límite entre Ar­
gentina y Chile a partir del paralelo Tres Cruces y hasta el 
paralelo de 52° de latitud sur y desde éste hacia el sur inclu­
yendo la zona de los canales del Pacífico, y de la designación 
de una comisión científica que determine la línea fronteriza. 
[10 f.] [Caja VI, f. 116 a 125]

1032 — [1893?]. [...]
Instrucciones [copia, manuscrita, incompleta] a que debe ajus­
tar su procedimiento el doctor Norberto Quirno Costa en su 
carácter de Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotencia­
rio de la República Argentina cerca del gobierno de Chile. 
[2 f.] [Caja VI, f. 351-352]

1033—[1893?]. [...]
Agregado [borrador, manuscrito] al artículo 1? del proyecto 
de Protocolo que se refiere a las altas cumbres. [2 f.] [Caja 
VI, f. 233-234]

1034—[1893?]. [...]
Escrito [borrador, manuscrito] sobre pretensiones chilenas en 
la zona comprendida entre los grados 25° y 26° de latitud sud. 
[1 f.] [Caja VI, f. 251]

1035 — [1893?]. [...]
Escrito [borrador, manuscrito] sobre cruzamiento de ríos al 
sur del paralelo 41° de latitud sur. [1 f.] [Caja VI, f. 276]

1036—[1893?]. [...]
Fórmula [copia, manuscrita] sobre cruzamiento de ríos en la 
cordillera. [1 f.] [Caja VI, f. 275]

1037—[1893?]. [...]
Escrito [copia, manuscrito] sobre cruzamiento de ríos en la 
cordillera de los Andes. [1 f.] [Caja VI, f. 209]
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límites entre Chile y Argentina. [8 f.] [Caja III, f. 2 a 9]. Exis­
te además una copia dividida en dos partes ubicadas en cajas 
diferentes: [2 f.] [Caja III, f. 285 y 286] y [5 f.] [Caja VII, 
f. 127 a 131]

1024 —1893, diciembre 21, Santiago de Chile.
Acta [impresa] de canje de ratificaciones del Protocolo fir­
mado en Santiago el 1ro. de mayo de 1893, rubricada por Nor­
berto Quirno Costa y Ventura Blanco. [2 f.] [Caja VI, f. 195- 
196]

1025 —1893, diciembre 21, Buenos Aires.
Telegrama de Eduardo Costa a [Norberto Quirno Costa], Mi­
nistro Argentino en Chile, sobre publicación del protocolo. 
[1 f.] [Caja XI A, f. 201]

1026 —1893, diciembre 22, Santiago de Chile.
Factura [original] de la Cigarrería de la Bolsa y Cigarrería 
Central, Importación de Tabacos Habanos, a nombre de Nor­
berto Quirno Costa por $ 62 gastados en cigarros. [1 f.] [Caja 
VI, f. 163]

1027 —1893, diciembre 24, Buenos Aires.
Boletín Oficial de la República Argentina Nro. 146 [impreso] 
que contiene el texto del Tratado de Límites con Chile de 1881 
y el del Protocolo del 1ro. de mayo de 1893. [1 f.] [Caja III, 
f. 109]

1028—[1893?], diciembre 31, Santiago [del Estero?]
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Ruiz a Norberto Quir­
no Costa, en la que hace referencia al fracaso del Banco de la 
Provincia y la línea férrea San Cristóbal-Sunchales. [2 f.] 
[Caja VIII, f. 359-360]

1029 — 1893. [...].
Bases [borrador, manuscritas] de instrucciones para las sub­
comisiones demarcadoras de límites con modificaciones intro­
ducidas por Virasoro. [5 f.] [Caja IV, f. 60 a 64]

1030—[1893?] [...].
Constancia [borrador, manuscrita] de la conferencia entre
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Norberto Quirno Costa y Luis Barros Borgoño, Ministro de 
Relaciones Exteriores de Chile, sobre los trabajos ejecutados 
por las comisiones de límites. [1 f.] [Caja VI, f. 354]

1031—[1893?] [...].
Acuerdo [borrador, manuscrito] acerca del límite entre Ar­
gentina y Chile a partir del paralelo Tres Cruces y hasta el 
paralelo de 52° de latitud sur y desde éste hacia el sur inclu­
yendo la zona de los canales del Pacífico, y de la designación 
de una comisión científica que determine la línea fronteriza. 
[10 f.] [Caja VI, f. 116 a 125]

1032—[1893?]. [...]
Instrucciones [copia, manuscrita, incompleta] a que debe ajus­
tar su procedimiento el doctor Norberto Quirno Costa en su 
carácter de Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotencia­
rio de la República Argentina cerca del gobierno de Chile. 
[2 f.] [Caja VI, f. 351-352]

1033—[1893?]. [...]
Agregado [borrador, manuscrito] al artículo 1? del proyecto 
de Protocolo que se refiere a las altas cumbres. [2 f.] [Caja 
VI, f. 233-234]

1034—[1893?]. [...]
Escrito [borrador, manuscrito] sobre pretensiones chilenas en 
la zona comprendida entre los grados 25° y 26° de latitud sud. 
[1 f.] [Caja VI, f. 251]

1035— [1893?]. [...]
Escrito [borrador, manuscrito] sobre cruzamiento de ríos al 
sur del paralelo 41° de latitud sur. [1 f.] [Caja VI, f. 276]

1036—[1893?]. [...]
Fórmula [copia, manuscrita] sobre cruzamiento de ríos en la 
cordillera. [1 f.] [Caja VI, f. 275]

1037—[1893?]. [...]
Escrito [copia, manuscrito] sobre cruzamiento de ríos en la 
cordillera de los Andes. [1 f.] [Caja VI, f. 209]
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1038—[1893?]. [...]
Escrito [borrador, manuscrito] sobre ríos que cortan a la cor­
dillera. [1 f.] [Caja VI, f. 210]

1039 — [1893?]. [...]
Instrucciones [borrador, manuscritas] para Norberto Quirno 
Costa, Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotenciario en 
misión especial a Chile. [5 f.] [Caja VI, f. 9 a 13]

1040—[1893?]. [...]
Telegrama de Norberto Quirno Costa y Valentín Virasoro al 
[Ministerio de Relaciones Exteriores?], en el que piden que el 
gobierno argentino envíe su resolución por telégrafo para que 
puedan proceder a firmar el acta de los acuerdos. [1 f.] [Caja 
VI, f. 37]

1041—[1893?] [...]
Exposición [copia, manuscrita] de la inteligencia que los peri­
tos dan al Tratado de 1881. [1 f.] [Caja VI, f. 41]

1042—[1893?]. [...]
Artículos 1? y 29 [borrador, manuscrito] sobre el deslinde 
entre Argentina y Chile desde el paralelo 23° de latitud sur. 
[2 f.] [Caja VI, f. 114-115]

1043—[1893?] [...]
Escrito [copia, manuscrito] sobre cruzamiento de ríos en la 
cordillera, en el que figura, entre otras, la opinión de Barros 
Arana. [2 f.] [Caja VI, f. 211-212]

1044—[1893?] [...]
Memorándum [copia, manuscrito, incompleto] sobre límites en­
tre Chile, Bolivia y Argentina entre los paralelos 23°, 24° y 
25°. [2 f.] [Caja V, f. 319-320]

1045—[1893?]. [...]
Opiniones [copia, manuscrita] de diversos autores sobre asilo 
diplomático. [10 f.] [Caja V, f. 148 a 157]

1046— [1893?]. [. ..]
Escrito [borrador, manuscrito] sobre límites entre Argentina 
y Bolivia. [2 f.] [Caja I, f. 186-187]
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1047—[1893?] [...]
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Luis Sáenz Peña, en 
el que anuncia su llegada a Buenos Aires para el día siguiente. 
[2 f.] [Caja V, f. 102-103]

1048— [1893?]. [...]
Hijuela [copia, manuscrita] de Tomás Vicuña y Madariaga.
[7 f.] [Caja VII, f. 191 a 197]

1049 — [1893?]. [...]
Bases [copia, manuscrita] de arreglo entre Argentina y Chile 
firmadas por Estanislao S. Zeballos. [2 f.] [Caja VII, f. 61-62]

1050 — [1893?]. [...]
Telegrama acerca del nombramiento de una comisión cientí­
fica que aplicará los tratados de 1881 y 1893. [4 f.] [Caja VII, 
f. 123 a 126]

1051—[1893?] [...]
Instrucciones [borrador, manuscritas] a las comisiones de­
marcadoras. [3. f.] [Caja VII, f. 167 a 169]

1052— [1893?]. [...]
Escrito [borrador, manuscrito] sobre actividad desplegada por 
la subcomisión sud. [1 f.] [Caja VII, f. 133]

1053— [1893?]. [...]
Acuerdo [borrador, manuscrito] entre Diego Barros Arana y 
Valentín Virasoro, peritos de Chile y Argentina, respectiva­
mente, sobre los trabajos de demarcación en el terreno de los 
límites entre ambos países. [6 f.] [Caja VI, f. 73 a 78]

1054— [1893?]. [...]
Carta [original, manuscrita] de Emilio Mitre a Norberto Quir­
no Costa, en la que pide le envíe sus dos discursos del día an­
terior. [1 f.] [Caja XI, f. 134]

1055— [1893?]. [...]
Saludo [original, manuscrito] del Ministro de Relaciones Ex­
teriores [de Chile?]. [1 f.] [Caja VII, f. 2]
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1056 —1894, enero 2, Santiago de Chile.
Recibo [original, manuscrito] extendido por R. Sotomayor Val- 
des a nombre de Norberto Quirno Costa por $ 400 por el canon 
mensual de una casa amueblada. [1 f.] [Caja VI, f. 164]

1057 — 1894, enero 3, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Martín García Merou a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro Argentino en Chile, en la que le 
felicita por su regreso a ese país y por el éxito logrado. Co­
menta además ciertos problemas entre Perú y Ecuador y su­
giere una mediación conjunta argentino-chilena. [3 f.] [Caja 
VIII, f. 60 a 62]

1058 — 1894, enero 4, [...].
Carta de recomendación [original, manuscrita] de Alberto Ca­
sares a Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja XI C, f. 85]

1059 —1894, enero 4, Valparaíso.
Carta [original, manuscrita] de José Tomás Ramos y Ramos 
a Norberto Quirno Costa, en la que hace referencia a los títu­
los sobre el valle de los Patos. [1 f.] [Caja VIII, f. 353]

1060 —1894, enero 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña, Presidente 
de la República, a Norberto Quirno Costa, en la que hace refe­
rencia a las relaciones con Chile y a la situación política ar­
gentina. [3 f.] [Caja XI A, f. 172 a 174]

1061 — 1894, enero 19, [...].
Carta [original, manuscrita] de Alcira a su padre, en la que 
habla de la situación del campo. [1 f.] [Caja X, f. 375]

1062 —1894, enero 20, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña, Presidente 
de la República, a Norberto Quirno Costa, en la que comenta 
la situación de las provincias intervenidas. [1 f.] [Caja XI A, 
f. 169]

1063 —1894, enero 20, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa] a 
Eduardo Costa, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
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informa sobre una conferencia que tuvo con el Ministro de Re­
laciones Exteriores señor Blanco, en la que se trataron dife­
rentes temas. [8 f.] [Caja VI, f. 239 a 246]

1064 —1894, enero 25, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Eduardo Costa a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere al tratado de comercio, a la con­
vención postal y a la extradición de criminales con Chile, al 
camino por el paso de Uspallata, al ferrocarril trasandino, al 
canje de publicaciones, a la guerra entre Perú y Ecuador y en­
tre Chile y Perú y al tratado de límites con Bolivia. [9 f.] 
[Caja III, f. 38 a 46]. Existe además una copia: [6 f.] Caja 
III, f. 305 a 310]

1065 —1894, enero 27, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa] a 
Luis Sáenz Peña, Presidente de la República Argentina, en la 
que informa sobre su actividad al frente de la Legación Ar­
gentina en Chile, de los convenios que está negociando, en es­
pecial del Tratado de Comercio terrestre, y sobre la tarea de 
las comisiones demarcadoras. [4 f.] [Caja VI, f. 235 a 238]

1066 —1894, enero 30, San Fernando.
Carta de Leonor Q. de Terry a Norberto Quirno Costa. [1 f.] 
[Caja X, f. 354]

1067 —1894, febrero 2, Santiago de Chile.
Telegrama de Ricardo J. Pardo al Cónsul General Argentino 
en el que le transmite un despacho para Norberto Quirno Cos­
ta en el que Eduardo Costa aprueba lo realizado por éste. [1 f.] 
[Caja XI A, f. 131]

1068 — 1894, febrero 6, Valparaíso.
Edición de ese día de El Mercurio [impreso] en la que figura 
un artículo titulado: Lijera, contribución or ográfica para la 
defensa del protocolo del 1ro. de mayo. [4 f.] [Caja II B, f. 1]

1069 —1894, febrero 14, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña, Presidente 
de la República, a Norberto Quirno Costa, Ministro Argentino 
en Chile, en la que le comunica la aprobación por parte del 
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gobierno de toda su actuación en Chile y en la que comenta 
la situación de las provincias intervenidas. [2 f.] [Caja XI A, 
f. 170-171]

1070 — 1894, febrero 17, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Martín García Merou, Envia­
do Extraordinario y Ministro Plenipotenciario de la República 
Argentina en Perú, a Norberto Quirno Costa, en la que co­
menta la situación del gobierno argentino, la candidatura de 
Quirno Costa a la gobernación de la provincia de Buenos Aires 
y su deseo de ser trasladado más cerca de nuestro país. [2 f.] 
[Caja VIII, f. 253-254]

1071 —1894, febrero 17, Campamento en Las Choicas.
Informe [impreso, incompleto] relativo a las operaciones de 
las comisiones demarcadoras de límites con Chile. [1 f.] [Ca­
ja VI, f. 196]

1072 —1894, febrero 20, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Bartolomé Mitre a Norberto 
Quirno Costa, en la que responde a una de 3 del mismo mes 
y se refiere a las relaciones con Chile. [1 f.] [Caja I, f. 21]

1073 — 1894, febrero 26, Angol.
Carta [original, manuscrita] de N. Peña Vicuña a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por la obra que realiza. 
[1 f.] [Caja XI A, f. 103]

1074 —1894, febrero 26, Valparaíso.
Carta [original, manuscrita] de José Tomás Ramos y Ramos a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere al valle de los 
Patos. [2 f.] [Caja VIII, f. 354-355]

1075 —1894, febrero 27, Buenos Aires.
Telegrama de José Antonio Terry, Ministro de Hacienda, a 
Norberto Quirno Costa, Ministro Argentino en Chile, para in­
dicarle que puede incluir en el tratado animales en pie y ta­
baco de producción nacional. [1 f.] [Caja XI A, f. 4]

1076 —1894, febrero 27, Valparaíso.
Carta [original, manuscrita] de José Tomás Ramos y Ramos a
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Norberto Quirno Costa, Enviado Extraordinario y Ministro Ple­
nipotenciario de la República Argentina en Chile, en la que se 
refiere al valle de los Patos. [1 f.] [Caja VIII, f. 356]

1077 —1894, febrero 27, Buenos Aires.
Telegrama de Eduardo Costa a Norberto Quirno Costa, en el 
que se refiere a la prisión preventiva del argentino Juan 
Ottone. [1 f.] [Caja XI A, f. 92]

1078 —1894, febrero 28, Viña del Mar.
Telegrama del Jefe de Oficina a Ricardo Pardo sobre entre­
ga de un telegrama. [1 f.] [Caja VIII, f. 387]

1079 —1894, febrero 28, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Ricardo Pardo a Norberto 
Quirno Costa, sobre la prisión de un reo. [1 f.] [Caja XI A, 
f. 91]

1080 —1894, marzo 3, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Ministro Argentino en Chile, en la que se re­
fiere al apresamiento de cuatro alemanes exploradores al pa­
recer por autoridades argentinas. [1 f.] [Caja VIII, f. 108]

1081 —1894, marzo 4, [Santiago de Chile ?]
Carta [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa] a 
Adolfo Guerrero, Ministro de Chile en Argentina, en la que 
se refiere al apresamiento por parte de autoridades argenti­
nas de exploradores de una comisión chilena. [4 f.] [Caja 
VIII, f. 109 a 112]

1082 —1894, marzo 20, Andes.
Carta [original, manuscrita] de A. Pizarro A., de la Inspec­
ción de Camino de los Andes a la República Argentina por 
Uspallata, a Norberto Quirno Costa, Ministro de Argentina 
en Chile, para retirar la propuesta hecha al gobierno argen­
tino acerca de la construcción de un camino carretero en 
la Cordillera. [5 f.] [Caja XI A, f. 104 a 108]

1083 — 1894, marzo 20, Andes.
Carta [original, manuscrita] de A. Pizarro A. a Norberto Quir- 
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no Costa, para anunciar que el camino carretero entre Juncal 
y la Cumbre estará listo el 5 de abril y podrá visitarlo. [2 f.] 
[Caja XI A, f. 109-110]

1084 —1894, [marzo ?] 28, Santiago de Chile.
Recibo [original, manuscrito] extendido por Santiago Calza- 
dilla a favor de Norberto Quirno Costa, por la suma de 
$ 1.200 moneda chilena para pagar su pasaje de Valparaíso 
hasta Montevideo y el de los restos de Nicolás Rodríguez 
Peña. [1 f.] [Caja VI, f. 159]

1085 —1894, abril 4, Brandzen.
Telegrama de Luis Sáenz Peña a Norberto Quirno Costa, para 
saludarle a su regreso al país. [1 f.] [Caja VII A, f. 70]

1086 — 1894, abril 20, [...]
Carta [original, manuscrita] de Alberto Casares a Norberto 
Quirno Costa, en la que pide un empleo para un sobrino. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 86]

1087 —1894, abril 25, Santiago de Chile.
Telegrama de M. Domecq García a Norberto Quirno Costa, 
en el que se refiere al nuevo gabinete chileno. [1 f.] [Caja 
VIII, f. 371]

1088 —1894, abril 25, Santiago de Chile.
Telegrama de Bartolomé García Sagastume a Norberto Quir­
no Costa, en el que se refiere a la entrega de una carta a la 
señora de Toro. [1 f.] [Caja VIII, f. 50]

1089 —1894, mayo 21, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Dionisio Ramón Montero a 
Norberto Quirno Costa, en la que recomienda a su cuñado 
para un puesto en la comisión de límites que demarca la lí­
nea argentino-chilena. [1 f.] [Caja XI A, f. 23]

1090 —1894, julio 5, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Emilia Herrera de Toro a 
Norberto Quirno Costa, en la que le manifiesta su alegría al 
saber que no le fue aceptada la renuncia y que regresará a 
Chile. [1 f.] [Carpeta VIII, f. 417]
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1091 —1894, agosto 27, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Agustín Arroyo a Norberto 
Quirno Costa, en la que le recomienda una clave que le ofre- 
ofreciera Bernardo Irarrázabal y se lamenta por la decisión de 
suprimir el cargo de Ministro en Lima. [2 f.] [Caja XI A, 
f. 96-97]

1092 —1894, setiembre 14, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Francisco Vivas y J. B. Brivio, 
de la Contaduría General de la Nación, a Norberto Quirno 
Costa, en la que le comunican que debe rendir cuenta de la 
inversión de la suma de $ 16.269,12 que recibió para gastos de 
ejecución del tratado de límites con Chile. [1 f.] [Caja VI, 
f. 170]

1093 —1894, setiembre 27, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Agustín Arroyo a Norberto 
Quirno Costa, Ministro Argentino en Chile, en la que reco­
mienda a Cuadros para el puesto de Cónsul General. [1 f.] 
[Caja XI A, f. 34]

1094 —1894, octubre 29, San Juan, Desamparados.
Carta [original, manuscrita] de Luis Jorge Fontana a Norberto 
Quirno Costa, en la que narra el terremoto que afectó a San 
Juan. [2 f.] [Caja XI C, f. 145-146]

1095 —1894, noviembre 3, Buenos Aires.
Instrucciones [copia, manuscritas] dadas por Norberto Quir­
no Costa para el ayudante Vicente Montes, Jefe de la Sub­
comisión de estudios al Norte. [2 f.] [Caja VI, f. 368-369]

1096 —1894, noviembre 14, Buenos Aires.
Conferencia telegráfica entre el Ministro del Interior y el 
doctor Anzorena, Gobernador de Mendoza, sobre el conflicto 
en la legislatura mendocina y el pedido de intervención hecho 
por la mayoría. [11 f.] [Caja II C, f. 28 a 38]

1097 — 1894, noviembre 14, Mendoza.
Conferencia telegráfica entre el doctor Anzorena, Gobernador 
de Mendoza, con el doctor Costa, Ministro del Interior, sobre 
el conflicto mendocino. [13 f.] [Caja II C, f. 15 a 27] 
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no Costa, para anunciar que el camino carretero entre Juncal 
y la Cumbre estará listo el 5 de abril y podrá visitarlo. [2 f.] 
[Caja XI A, f. 109-110]

1084 — 1894, [marzo ?] 28, Santiago de Chile.
Recibo [original, manuscrito] extendido por Santiago Calza- 
dilla a favor de Norberto Quirno Costa, por la suma de 
$ 1.200 moneda chilena para pagar su pasaje de Valparaíso 
hasta Montevideo y el de los restos de Nicolás Rodríguez 
Peña. [1 f.] [Caja VI, f. 159]

1085 — 1894, abril 4, Brandzen.
Telegrama de Luis Sáenz Peña a Norberto Quirno Costa, para 
saludarle a su regreso al país. [1 f.] [Caja VII A, f. 70]

1086 — 1894, abril 20, [...]
Carta [original, manuscrita] de Alberto Casares a Norberto 
Quirno Costa, en la que pide un empleo para un sobrino. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 86]

1087 —1894, abril 25, Santiago de Chile.
Telegrama de M. Domecq García a Norberto Quirno Costa, 
en el que se refiere al nuevo gabinete chileno. [1 f.] [Caja 
VIII, f. 371]

1088 —1894, abril 25, Santiago de Chile.
Telegrama de Bartolomé García Sagastume a Norberto Quir­
no Costa, en el que se refiere a la entrega de una carta a la 
señora de Toro. [1 f.] [Caja VIII, f. 50]

1089 —1894, mayo 21, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Dionisio Ramón Montero a 
Norberto Quirno Costa, en la que recomienda a su cuñado 
para un puesto en la comisión de límites que demarca la lí­
nea argentino-chilena. [1 f.] [Caja XI A, f. 23]

1090 —1894, julio 5, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Emilia Herrera de Toro a 
Norberto Quirno Costa, en la que le manifiesta su alegría al 
saber que no le fue aceptada la renuncia y que regresará a 
Chile. [1 f.] [Carpeta VIII, f. 417]
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1091 —1894, agosto 27, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Agustín Arroyo a Norberto 
Quirno Costa, en la que le recomienda una clave que le ofre- 
ofreciera Bernardo Irarrázabal y se lamenta por la decisión de 
suprimir el cargo de Ministro en Lima. [2 f.] [Caja XI A, 
f. 96-97]

1092 —1894, setiembre 14, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Francisco Vivas y J. B. Brivio, 
de la Contaduría General de la Nación, a Norberto Quirno 
Costa, en la que le comunican que debe rendir cuenta de la 
inversión de la suma de $ 16.269,12 que recibió para gastos de 
ejecución del tratado de límites con Chile. [1 f.] [Caja VI, 
f. 170]

1093 —1894, setiembre 27, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Agustín Arroyo a Norberto 
Quirno Costa, Ministro Argentino en Chile, en la que reco­
mienda a Cuadros para el puesto de Cónsul General. [1 f.] 
[Caja XI A, f. 34]

1094 —1894, octubre 29. San Juan, Desamparados.
Carta [original, manuscrita] de Luis Jorge Fontana a Norberto 
Quirno Costa, en la que narra el terremoto que afectó a San 
Juan. [2 f.] [Caja XI C, f. 145-146]

1095 —1894, noviembre 3, Buenos Aires.
Instrucciones [copia, manuscritas] dadas por Norberto Quir­
no Costa para el ayudante Vicente Montes, Jefe de la Sub­
comisión de estudios al Norte. [2 f.] [Caja VI, f. 368-369]

1096 —1894, noviembre 14, Buenos Aires.
Conferencia telegráfica entre el Ministro del Interior y el 
doctor Anzorena, Gobernador de Mendoza, sobre el conflicto 
en la legislatura mendocina y el pedido de intervención hecho 
por la mayoría. [11 f.] [Caja II C, f. 28 a 38]

1097 — 1894, noviembre 14, Mendoza.
Conferencia telegráfica entre el doctor Anzorena, Gobernador 
de Mendoza, con el doctor Costa, Ministro del Interior, sobre 
el conflicto mendocino. [13 f.] [Caja II C, f. 15 a 27]
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1098 —1894, noviembre 15, Buenos Aires.
Conferencia telegráfica entre el Ministro doctor Costa y Joa­
quín Villanueva, que está en Mendoza. [14 f.] [Caja II C, f. 
67 a 80]

1099 — 1894, noviembre 15, Mendoza.
Conferencia telegráfica entre Joaquín Villanueva y el Minis­
tro doctor Costa, que está en Buenos Aires, sobre el conflicto 
en la legislatura mendocina. [28 f.] [Caja II C, f. 39 a 66]

1100 — 1894, noviembre 16, [...]
Carta [copia, manuscrita] de José V. Zapata a Joaquín Villa- 
nueva, para pedirle que colabore con Norberto Quirno Costa 
en el arreglo del conflicto mendocino. [1 f.] [Caja II C, f. 121]

1101 — 1894, noviembre 18, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Director General de 
Correos en Buenos Aires, para pedirle que transmita un tele­
grama al Ministro del Interior. [1 f.] [Caja II C, f. 106]

1102 — 1894, noviembre 18, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro del Interior, 
sobre su negociación para el arreglo del conflicto mendocino. 
[1 f.] [Caja II C, f. 105]

1103 —1894, noviembre 18, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Ramón B. Muñiz, so­
bre las bases para el arreglo del conflicto mendocino. [6 f.] 
[Caja II C, f. 98 a 103]

1104 —1894, noviembre 18, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al general Julio A. Roca, 
sobre la negociación para el arreglo del conflicto mendocino. 
[1 f.] [Caja II C, f. 104]

1105 —1894, noviembre 18, Buenos Aires.
Telegrama de Julio A. Roca a Norberto Quirno Costa, sobre la 
actitud de los legisladores nacionales ante el conflicto mendo­
cino. [1 f.] [Caja II C, f. 129]
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1106 —1894, noviembre 18, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Presidente de la Re­
pública, en el que le hace saber que ya está en Mendoza y que 
cree arribará a una solución satisfactoria. [1 f.] [Caja II C, 
f. 97]

1107 — 1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al general Julio A. Roca, 
para agradecerle su cooperación en el arreglo del conflicto 
mendocino. [1 f.] [Caja II C, f. 113]

1108 — 1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Ramón B. Muñiz, en 
el que se refiere a su cooperación en el arreglo del conflicto 
mendocino. [1 f.] [Caja II C, f. 115]

1109 —1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Julio A. Roca, en el que 
se refiere a la negociación para el arreglo del conflicto men­
docino. [1 f.] [Caja II C, f. 108]

1110 — 1894, noviembre 19, Mendoza.
Nota [copia, manuscrita] de Julián Barraquero, Vicepresidente 
2do. de la Unión Cívica Radical, y de A. Araujo, Secretario, al 
Ministro General de Gobierno, para solicitar en nombre de 
su partido la prórroga de las elecciones para enero. [1 f.] 
[Caja II C, f. 153]

lili —1894, noviembre 19, Mendoza.
Nota [copia, manuscrita] de T. Benegas, Manuel Ceretti, Ben­
jamín Palacios y Eduardo Teisaire al Ministro General de 
Gobierno, para solicitar, en nombre del Partido Liberal, la 
prórroga de las elecciones para enero. [1 f.] [Caja II C, f. 152]

1112 —1894, noviembre 19, Mendoza.
Nota [copia manuscrita] de Rufino Ortega al Gobierno de la 
Provincia, para pedir, a nombre del partido que preside, la 
suspensión para enero de las elecciones de diputados provin­
ciales. [1 f.] [Caja II C, f. 151]

1113 —1894, noviembre 19, Mendoza.
Nota [original, manuscrita] de Rufino Ortega a Norberto
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Quirno Costa, para comunicarle que su partido solicitó la pró­
rroga de las elecciones mendocinas. [2 f.] [Caja II C, f. 144-145]

1114 —1894, noviembre 19, Mendoza.
Nota [original, manuscrita] de Julián Barraquero, Vicepresi­
dente de la Unión Cívica Radical, y T. Benegas, Presidente 
del Partido Liberal, a Norberto Quirno Costa, para pedir la 
prórroga de las elecciones mendocinas. [1 f.] [Caja II C, 
f. 143]

1115 —1894, noviembre 19, Buenos Aires.
Conferencia telegráfica entre el Ministro del Interior y Nor­
berto Quirno Costa, sobre la negociación para el arreglo del 
conflicto mendocino. [4 f.] [Caja II C, f. 139 a 142]

1116 —1894, noviembre 19, Mendoza.
Conferencia telegráfica entre Norberto Quirno Costa y el Mi­
nistro del Interior, sobre las bases del arreglo del conflicto 
mendocino. [5 f.] [Caja II C, f. 134 a 138]

1117 —1894, noviembre 19, Buenos Aires.
Telegrama de Ramón B. Muñiz a Norberto Quirno Costa, sobre 
el conflicto mendocino. [2 f.] [Caja II C, f. 130-131]

1118 —1894, noviembre 19, Corrientes.
Telegrama de Valentín Virasoro, Gobernador de Corrientes, a 
Norberto Quirno Costa, para desearle éxito en su misión. 
[1 f.] [Caja II C, f. 127]

1119 —1894, noviembre 19, Buenos Aires.
Telegrama de Julio A. Roca a Norberto Quirno Costa, sobre 
sus gestiones en favor del arreglo del conflicto mendocino. 
[2 f.] [Caja II C, f. 125-126]

1120 —1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro del Interior, 
sobre su negociación en el arreglo del conflicto mendocino. 
[1 f.] [Caja II C, f. 119]

1121 — 1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro del Interior, 
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sobre su negociación en el conflicto mendocino. [2 f.] [Caja 
II C, f. 117-118]

. ■ -.11
1122 — 1894, noviembre 19, Mendoza.

Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro del Interior, 
sobre el arreglo satisfactorio del conflicto mendocino. [2 f.] 
[Caja II C, f. 111-112]

1123 — 1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Ramón B. Muñiz, so­
bre el arreglo satisfactorio del conflicto mendocino. [1 f.] 
[Caja II C, f. 109]

1124 — 1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Carlos Pellegrini, so­
bre el inminente arreglo satisfactorio del conflicto mendocino. 
[1 f.] [Caja II C, f. 110]

1125 — 1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Carlos Pellegrini so­
bre su oportuna intervención [en el conflicto mendocino?]. 
[1 f.] [Caja II C, f. 107]

1126 —1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Carlos Pellegrini, en 
el que le informa que el conflicto mendocino ha terminado sa­
tisfactoriamente y le agradece su cooperación. [1 f.] [Caja 
II C, f. 114]

1127 —1894, noviembre 20, Buenos Aires.
Telegrama de Luis Sáenz Peña, Presidente de la República, a 
Norberto Quirno Costa, para felicitarle por el arreglo del con­
flicto mendocino. [2 f.] [Caja II C, f. 132-133]

1128 — 1894, noviembre 20, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Valentín Virasoro, Go­
bernador de Corrientes, sobre el fin del conflicto mendocino. 
[1 f.] [Caja II C, f. 116]

1129 —1894, noviembre 20, Mendoza.
Decreto [copia, manuscrita] del gobierno provincial por el
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Quirno Costa, para comunicarle que su partido solicitó la pró­
rroga de las elecciones mendocinas. [2 f.] [Caja II C, f. 144-145]

1114 —1894, noviembre 19, Mendoza.
Nota [original, manuscrita] de Julián Barraquero, Vicepresi­
dente de la Unión Cívica Radical, y T. Benegas, Presidente 
del Partido Liberal, a Norberto Quirno Costa, para pedir la 
prórroga de las elecciones mendocinas. [1 f.] [Caja II C, 
f. 143]

1115 —1894, noviembre 19, Buenos Aires.
Conferencia telegráfica entre el Ministro del Interior y Nor­
berto Quirno Costa, sobre la negociación para el arreglo del 
conflicto mendocino. [4 f.] [Caja II C, f. 139 a 142]

1116 —1894, noviembre 19, Mendoza.
Conferencia telegráfica entre Norberto Quirno Costa y el Mi­
nistro del Interior, sobre las bases del arreglo del conflicto 
mendocino. [5 f.] [Caja II C, f. 134 a 138]

1117 —1894, noviembre 19, Buenos Aires.
Telegrama de Ramón B. Muñiz a Norberto Quirno Costa, sobre 
el conflicto mendocino. [2 f.] [Caja II C, f. 130-131]

1118 —1894, noviembre 19, Corrientes.
Telegrama de Valentín Virasoro, Gobernador de Corrientes, a 
Norberto Quirno Costa, para desearle éxito en su misión. 
[1 f.] [Caja II C, f. 127]

1119 —1894, noviembre 19, Buenos Aires.
Telegrama de Julio A. Roca a Norberto Quirno Costa, sobre 
sus gestiones en favor del arreglo del conflicto mendocino. 
[2 f.] [Caja II C, f. 125-126]

1120 —1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro del Interior, 
sobre su negociación en el arreglo del conflicto mendocino. 
[1 f.] [Caja II C, f. 119]

1121 — 1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro del Interior, 
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sobre su negociación en el conflicto mendocino. [2 f.] [Caja 
II C, f. 117-118]

1122 — 1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro del Interior, 
sobre el arreglo satisfactorio del conflicto mendocino. [2 f.] 
[Caja II C, f. 111-112]

1123 — 1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Ramón B. Muñiz, so­
bre el arreglo satisfactorio del conflicto mendocino. [1 f.] 
[Caja II C, f. 109]

1124 — 1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Carlos Pellegrini, so­
bre el inminente arreglo satisfactorio del conflicto mendocino. 
[1 f.] [Caja II C, f. 110]

1125 — 1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Carlos Pellegrini so­
bre su oportuna intervención [en el conflicto mendocino?]. 
[1 f.] [Caja II C, f. 107]

1126 —1894, noviembre 19, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Carlos Pellegrini, en 
el que le informa que el conflicto mendocino ha terminado sa­
tisfactoriamente y le agradece su cooperación. [1 f.] [Caja 
II C, f. 114]

1127 —1894, noviembre 20, Buenos Aires.
Telegrama de Luis Sáenz Peña, Presidente de la República, a 
Norberto Quirno Costa, para felicitarle por el arreglo del con­
flicto mendocino. [2 f.] [Caja II C, f. 132-133]

1128 — 1894, noviembre 20, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Valentín Virasoro, Go­
bernador de Corrientes, sobre el fin del conflicto mendocino. 
[1 f.] [Caja II C, f. 116]

1129 —1894, noviembre 20, Mendoza.
Decreto [copia, manuscrita] del gobierno provincial por el 
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que se prorrogan las elecciones para el 5 de enero siguiente. 
[3 f.] [Caja II C, f. 154 a 156]

1130 —1894, noviembre 20, Buenos Aires.
Telegrama de Ramón B. Muñiz a Norberto Quirno Costa, para 
felicitarle por el éxito de su misión en Mendoza. [1 f.] [Caja 
II C, f. 128]

1131 —1894, noviembre 20, Buenos Aires.
Telegrama de Julio A. Roca a Norberto Quirno Costa, para 
felicitarle por el éxito de su misión en Mendoza. [2 f.] [Caja 
II C, f. 123-124]

1132 —1894, noviembre 20, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al señor Beazley, Subse­
cretario del Interior, sobre su regreso a Buenos Aires. [1 f.] 
[Caja II C, f. 120]

1133 —1894, noviembre 20, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de J. Villalonga a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere a los resultados de la interven­
ción y a su regreso a Buenos Aires. [1 f.] [Caja XII, f. 161]

1134 —1894, noviembre 20, Buenos Aires.
Conferencia telegráfica entre el Ministro del Interior y Nor­
berto Quirno Costa, que está en Mendoza, sobre su negocia­
ción en esa provincia. [4 f.] [Caja II C, f. 81 a 84]

1135 —1894, noviembre 21, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Baldomero García Sagastume 
a Norberto Quirno Costa, en la que recomienda a Gramondo 
para un puesto. [3 f.] [Caja VIII, f. 389 a 391]

1136 —1894, noviembre 21, Mendoza.
Nota [copia, manuscrita] del nuevo Presidente de la Legisla­
tura al Poder Ejecutivo, en la que comunica la aceptación de 
la renuncia al cargo de Presidente por parte de Manuel Ber­
mejo, su nombramiento y el retiro del pedido de intervención. 
[1 f.] [Caja II C, f. 157]
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1137 —1894, noviembre 21, Buenos Aires.
Conferencia telegráfica entre el Ministro del Interior, doctor 
Costa, y Norberto Quirno Costa, que está en Mendoza, sobre 
el arreglo del conflicto mendocino por gestión del segundo. 
[3 f.] [Caja II C, f. 94 a 96]

1138 —1894, noviembre 21, Mendoza.
Conferencia telegráfica entre Norberto Quirno Costa y el Mi­
nistro del Interior, sobre el arreglo del conflicto mendocino. 
[4 f.] [Caja II C, f. 90 a 93]

1139 —1894, noviembre 22, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de E. Gramondo a Norberto Quir­
no Costa, en la que informa sobre la adquisición de un fundo 
cercano a la ciudad y pide su intervención para ser nombrado 
canciller de la Legación Argentina en Santiago. [7 f.] [Caja 
VIII, f. 53 a 59]

1140 —1894, noviembre 23, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Ignacio Anzorena, Go­
bernador de Mendoza, a Eduardo Costa, Ministro del Interior, 
sobre las gestiones de Norberto Quirno Costa en esa provincia. 
[2 f.] [Caja II C, f. 147-148]

1141 — 1894, noviembre 23, Mendoza.
Telegrama de Rufino Ortega a Norberto Quirno Costa en el 
que le informa sobre la asamblea realizada en Mendoza por 
afiliados al Partido Nacional. [3 f.] [Caja II C, f. 12 a 14]

1142 — 1894, noviembre 26, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Eduardo Costa a Norberto 
Quirno Costa, Comisionado Especial en la provincia de Men­
doza, en la que se refiere a la cuenta de lo gastado en el desem­
peño de su misión. [2 f.] [Caja II C, f. 149-150]

1143 —1894, noviembre 30 y diciembre 1ro., Santiago de Chile.
Recortes de diversos diarios de la capital chilena sobre la 
cuestión chileno-argentina. [7 f.] [Caja II A, f. 64 a 70]

1144 —1894, noviembre [...], Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa?] a 
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que se prorrogan las elecciones para el 5 de enero siguiente. 
[3 f.] [Caja II C, f. 154 a 156]

1130 — 1894, noviembre 20, Buenos Aires.
Telegrama de Ramón B. Muñiz a Norberto Quirno Costa, para 
felicitarle por el éxito de su misión en Mendoza. [1 f.] [Caja 
II C, f. 128]

1131 —1894, noviembre 20, Buenos Aires.
Telegrama de Julio A. Roca a Norberto Quirno Costa, para 
felicitarle por el éxito de su misión en Mendoza. [2 f.] [Caja 
II C, f. 123-124]

1132 —1894, noviembre 20, Mendoza.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al señor Beazley, Subse­
cretario del Interior, sobre su regreso a Buenos Aires. [1 f.] 
[Caja II C, f. 120]

1133 —1894, noviembre 20, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de J. Villalonga a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere a los resultados de la interven­
ción y a su regreso a Buenos Aires. [1 f.] [Caja XII, f. 161]

1134 —1894, noviembre 20, Buenos Aires.
Conferencia telegráfica entre el Ministro del Interior y Nor­
berto Quirno Costa, que está en Mendoza, sobre su negocia­
ción en esa provincia. [4 f.] [Caja II C, f. 81 a 84]

1135 —1894, noviembre 21, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Baldomero García Sagastume 
a Norberto Quirno Costa, en la que recomienda a Gramondo 
para un puesto. [3 f.] [Caja VIII, f. 389 a 391]

1136 —1894, noviembre 21, Mendoza.
Nota [copia, manuscrita] del nuevo Presidente de la Legisla­
tura al Poder Ejecutivo, en la que comunica la aceptación de 
la renuncia al cargo de Presidente por parte de Manuel Ber­
mejo, su nombramiento y el retiro del pedido de intervención. 
[1 f.] [Caja II C, f. 157]
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1137 —1894, noviembre 21, Buenos Aires.
Conferencia telegráfica entre el Ministro del Interior, doctor 
Costa, y Norberto Quirno Costa, que está en Mendoza, sobre 
el arreglo del conflicto mendocino por gestión del segundo. 
[3 f.] [Caja II C, f. 94 a 96]

1138 —1894, noviembre 21, Mendoza.
Conferencia telegráfica entre Norberto Quirno Costa y el Mi­
nistro del Interior, sobre el arreglo del conflicto mendocino. 
[4 f.] [Caja II C, f. 90 a 93]

1139 —1894, noviembre 22, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de E. Gramondo a Norberto Quir­
no Costa, en la que informa sobre la adquisición de un fundo 
cercano a la ciudad y pide su intervención para ser nombrado 
canciller de la Legación Argentina en Santiago. [7 f.] [Caja 
VIII, f. 53 a 59]

1140 —1894, noviembre 23, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Ignacio Anzorena, Go­
bernador de Mendoza, a Eduardo Costa, Ministro del Interior, 
sobre las gestiones de Norberto Quirno Costa en esa provincia. 
[2 f.] [Caja II C, f. 147-148]

1141 — 1894, noviembre 23, Mendoza.
Telegrama de Rufino Ortega a Norberto Quirno Costa en el 
que le informa sobre la asamblea realizada en Mendoza por 
afiliados al Partido Nacional. [3 f.] [Caja II C, f. 12 a 14]

1142 —1894, noviembre 26, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Eduardo Costa a Norberto 
Quirno Costa, Comisionado Especial en la provincia de Men­
doza, en la que se refiere a la cuenta de lo gastado en el desem­
peño de su misión. [2 f.] [Caja II C, f. 149-150]

1143 —1894, noviembre 30 y diciembre 1ro., Santiago de Chile.
Recortes de diversos diarios de la capital chilena sobre la 
cuestión chileno-argentina. [7 f.] [Caja II A, f. 64 a 70]

1144 —1894, noviembre [...], Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa?] a
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Diego Barros Arana, perito chileno, en la que hace referencia 
a la revisión del hito de San Francisco y a la regla del divortio 
aquarum continental sostenida por el segundo. [6 f.] [Caja VI, 
f. 355 a 360]

1145 —1894, noviembre [...], Buenos Aires.
Telegrama de Carlos Pellegrini a Norberto Quirno Costa, en 
el que se refiere a un telegrama a Benegas, en el que le pide 
que acepte su arreglo. [1 f.] [Caja II C, f. 122]

1146 —1894, diciembre 3, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de A. F. de Urquiza a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a las relaciones entre Ar­
gentina y Chile y a su situación como agregado militar. [5 f.] 
[Caja I, f. 13 a 17]

1147 —1894, diciembre 4, Santiago de Chile.
Nota [original, manuscrita] de Agustín Arroyo, A. F. de Ur­
quiza, M. Domecq García, E. Gramondo y B. García Sagastume 
a Norberto Quirno Costa, para remitirle una letra por valor 
de $ 6.211,07 entregados en la Legación en favor de los damni­
ficados de San Juan y La Rioja. [1 f.] [Caja VI, f. 135]

1148 —1894, diciembre 5, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Ignacio Anzorena, Go­
bernador de Mendoza, a Norberto Quirno Costa, en el que se 
refiere a su actuación al frente de ese gobierno. [2 f.] [Caja 
XII, f. 194-195]

1149 —1894, diciembre 12, Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa] a 
Ricardo Lavalle, Presidente de la Comisión de Auxilios para 
San Juan y La Rioja, en la que le anuncia que le envía una 
letra por 892 libras con 18 centavos producto de una suscrip­
ción realizada en Santiago de Chile. [1 f.] [Caja VI, f. 152]

1150 —1894, diciembre 14, Buenos Aires.
Recibo [original, manuscrito] extendido por Ricardo Lavalle y 
Tomás Sarmiento a favor de Norberto Quirno Costa por 892 
libras con 18 chelines procedentes de la .suscripción levantada
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en Chile para los damnificados de San Juan y La Rioja. [1 f.] 
[Caja VI, f. 150]

V
1151 —1894, diciembre 17, Santiago de Chile.

Certificado [original, manuscrito] expedido por C. Torres, Con­
tador del Banco de Chile, a favor de Baldomcro García Sagas- 
turne por la compra de una letra a la orden de Norberto Quirno 
Costa por $ 6211,27. [1 f.] [Caja VI, f. 153]

1152 —1894, diciembre 18, Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa?] al 
Presidente de la Contaduría, para rendir cuenta del empleo 
dado a las 1.000 libras que se le dieran a su partida para 
Chile. [2 f.] [Caja VI, f. 166-167]

1153 —1894, diciembre 22, [Buenos Aires?]
Nota [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a la 
Comisión de Auxilios para San San y La Rioja, para remitirle 
una letra por $ 6.211,27 chilenos entregados en esa Legación 
en favor de los damnificados de San Juan y La Rioja. [1 f.] 
[Caja VI, f. 151]

1154 —1894, diciembre 28, Buenos Aires.
Telegrama de Luis Sáenz Peña a Norberto Quirno Costa, en el 
que se refiere a la situación en Mendoza. [3 f.] [Caja VII A, 
f. 71 a 73]

1155 —1894, diciembre 28, Mendoza.
Nota [borrador, manuscrita; documento muy deteriorado] de 
Norberto Quirno Costa al general Rufino Ortega y a Manuel 
Bermejo, en la que se refiere a la candidatura del doctor del 
Castillo a la gobernación de Mendoza. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 74]

1156 —1894, diciembre 29, [...]
Telegrama de Julio A. Roca a Norberto Quirno Costa, en el 
que le sugiere que se quede un par de días más. [2 f.] [Caja 
VII A, f. 75-76]

1157 — 1894, [...], Buenos Aires.
Folleto [impreso] titulado: Constitución de la provincia de 
San Luis. [49 f.] [Caja II, f. 34]
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1158 — 1894, [,..J
Tarjeta [original, manuscrita] de Bartolomé Mitre a Norberto 
Quirno Costa dándole la bienvenida y felicitándole. [2 f.] [Ca­
ja I, f. 7-8]

1159—[1894?] [...]
Carta [original, manuscrita] de [Domingo] de Toro Herrera a 
Norberto Quirno Costa, para agradecerle unos caballos y co­
mentarle las relaciones argentino-chilenas. [2 f.] [Caja VIII, 
f. 431-432]

1160—[1894?] [.,..]
Sobre relativo al recibo de la nota sobre retiro del pedido de 
intervención. [1 f.] [Caja II C, f. 146]

1161— [1894?] [...]
Artículo [copia, manuscrito] del Standard [de Buenos Aires?], 
en el que se comenta el arreglo logrado por Norberto Quirno 
Costa en el conflicto mendocino. [11 f.] [Caja II C, f. 1 a 11]

1162— [1894?] [...]
Conferencia telegráfica entre Norberto Quirno Costa y el Mi­
nistro del Interior, acerca del conflicto mendocino. [5 f.] [Caja 
II C, f. 85 a 89]

1163 —1895, enero 3, Mendoza.
Nota [original, manuscrita] de Rufino Ortega a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta la proclamación del doctor 
Severo del Castillo como candidato a gobernador de Mendoza. 
[2 f.] [Caja XI C, f. 272-273]

1164 —1895, enero 15, Las Choicas.
Carta [original, manuscrita] de Pedro P. Pico a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta la visita de un grupo de chi­
lenos encargados de los estudios para un túnel, los cambios 
en el gobierno y la indiscreción de la prensa argentina en lo 
que respecta a la cuestión de límites con Chile. [1 f.] [Caja 
XI A, f. 102]

1165 —1895, enero 21, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto
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Quirno Costa, Ministro Argentino en Chile, en la que comenta 
la crisis por la que atraviesa el gobierno de Luis Sáenz Peña, 
los artículos periodísticos respecto al litigio de límites con 
Chile y a la discusión sobre la construcción del ferrocarril de 
Jujuy a Bolivia. [9 f.] [Caja VIII, f. 13 a 21]

1166—[1895, enero 21], Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita, incompleta] de Adolfo Guerrero 
a [Norberto Quirno Costa?], en la que comenta la situación 
argentina y las publicaciones periodísticas. [5 f.] [Caja VIII, 
f. 22 a 26]

1167 —1895, enero 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, en la que explica el por qué de su renuncia a la 
Presidencia. [2 f.] [Caja XI A, f. 237-238]

1168 —1895, enero 24, Buenos Aires.
Ley Nro. 3223 [copia, mecanografiada] sobre amnistía general 
por delitos políticos. [1 f.] [Caja X, f. 131]

1169 —1895, enero 25, Lago Jaguano.
Carta [original, manuscrita] de Juan A. Martín a Norberto 
Quirno Costa, en la que informa sobre la labor de la sub-co- 
misión de límites y aclara que los argentinos trabajaron más 
que los chilenos porque éstos no contaban con elementos sufi­
cientes. [2 f.] [Caja XI A, f. 121-122]

1170 —1985, febrero 1ro., Estancia San Luis Beltrán, Estación Fe­
rrari.
Carta [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al motivo de su renuncia y 
al acertado nombramiento de Quirno Costa para desempeñar 
la representación argentina en Chile. [1 f.] [Caja XI A, f. 167]

1171 —1895, febrero 3, Salta.
Nota [copia, manuscrita] de Justo Aguilar al coronel Eudoro 
J. Balsa, Ministro de Guerra y Marina, en la que informa que 
el gobierno de Chile ejerce completa jurisdicción en diversos 
territorios que siempre se consideraron argentinos. [2 f.] [Ca­
ja I , f. 110-111]
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1172 — 1895, febrero 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Ramón Lista a Norberto Quir­
no Costa, en la que pide que influya para que le den un cargo 
en la Legación Argentina en Santiago de Chile. [1 f.] [Caja 
VIII, f. 73]

1173 — 1895, febrero 6, Cura-Cautin.
Carta [original, manuscrita] de A. J. de Urquiza a Norberto 
Quirno Costa, para dar cuenta de su llegada a Victoria y de lo 
que ha visto en el viaje. [1 f.] [Caja XI, f. 114]

1174 — 1895, febrero 16, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, en la que habla de la marcha de las negociacio­
nes con Chile y de otros asuntos relacionados con el Ministerio. 
[3 f.] [Caja XI A, f. 75 a 77]

1175 —1895, febrero 18, Buenos Aires.
Decreto [impreso] por el que se ordena entregar al represen­
tante de la República de Francia la suma de cien mil francos 
a cuenta de mayor cantidad. [1 f.] [Caja II, f. 257]

1176 —1895, febrero 21, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita, incompleta] de [José E. Uriburu?] 
a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a las negocia­
ciones de éste en Chile y a la posible separación de Barros 
Arana como perito. [1 f.] [Caja I, f. 218]

1177 — 1895, febrero 22, Chos-Malal.
Carta [original, manuscrita] de Franklin Rawson, Gobernador 
del Neuquén, a Norberto Quirno Costa, en la que comenta las 
insuficientes fuerzas policiales con que cuenta esa goberna­
ción, la falta de caminos y la necesidad de una oficina de 
tierras. [1 f.] [Caja XI, f. 291]

1178 —1895, febrero 26, Punta Arenas.
Carta [original, manuscrita] de Juan A. Martín al señor peri­
to, [...], en la que informa sobre tareas de demarcación. 
[3 f.] [Caja XI A, f. 123 a 125]

1179 —1895, marzo 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto
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Quirno Costa, en la que opina sobre las negociaciones que reali­
za el segundo en Chile. [3 f.] [Caja XI A, f. 80 a 82]

1180 —1895, marzo 8, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Amancio Alcorta, Ministro de 
Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, Enviado Ex­
traordinario y Ministro Plenipotenciario en Chile, en la que se 
refiere a la posible ocupación de ciertos territorios por parte 
de Chile. [2 f.] [Caja III, f. 48-49]

1181 — 1895, marzo 8, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberio 
Quirno Costa, en la que se refiere a las negociaciones que rea­
liza el segundo y da su opinión respecto al hito de San Fran­
cisco. [1 f.] [Caja XI A, f. 78]

1182 —1895, marzo 9, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, en la que explica el sentido de sus cartas y 
aborda dos temas: publicación de los anales y comisiones de 
estudio militar en las fronteras. [2 f.] [Caja XI A, f. 83-84]

1183 —1895, marzo 11, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
José E. Uriburu, Presidente de la República, en la que in­
forma sobre las negociaciones que lleva a cabo en Chile. [18 f.] 
[Caja I, f. 42 a 59]

1184 —1895, marzo 24, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Ministro Argentino en Chile, en la que se re­
fiere a las campañas periodísticas que suelen emprender los 
diarios de Buenos Aires y al cambio en el gobierno argentino. 
[4 f.] [Caja VIII, f. 27 a 30]

1185 —1895, marzo 26, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Osvaldo Magnasco a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a las negociaciones que 
éste realiza en Chile por el problema de límites. [1 f.] [Caja 
XI A, f. 6]
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1186 — 1895, marzo 29, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, Ministro Argentino en Chile, con la que acu­
sa recibo de una carta sobre el territorio del Neuquén. [1 f.] 
[Caja XI A, f. 79]

1187—1895, marzo 29, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, para ratificar algunos puntos no claros de sus 
cartas anteriores. [1 f.] [Caja XI A, f. 73]

1188 —1895, marzo 29, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, para aprobar su conducta. [1 f.] [Caja XI A, 
f. 71]

1189 —1895, marzo 30, Santiago de Chile.
Invitación [original, manuscrita] del Secretario del Club Hí­
pico a Norberto Quirno Costa, para que asista a las carreras 
hípicas de la temporada. [1 f.] [Caja VIII, f. 441]

1190 — 1895, marzo [...], [...]
Informe [copia, manuscrita] de la Contaduría General acerca 
de la nota de rendición de cuentas presentada por Norberto 
Quirno Costa. [1 f.] [Caja VI, f. 162]

1191 —1895, abril 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Alfredo L. Duce a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por la carta contestación a las 
publicaciones de Barros Arana. [1 f.] [Caja XI A, f. 98]

1192 — 1895, abril 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a una exposición publicada 
en El Ferrocarril por Diego Barros Arana sobre el Tratado de 
1881 y el Protocolo de 1893. [2 f.] [Caja III, f. 303-304]

1193 —1895, abril 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Ministro Argentino en Chile, en la que mani­
fiesta que cree que Quirno Costa es el individuo más indicado 
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para solucionar el litigio con Chile. [3 f.] [Caja VIII, f. 10 
a 12]

1194 —1895, abril 6, [Buenos Aires?]
Telegrama de Amancio Alcorta a Norberto Quirno Costa, 
Ministro Argentino en Chile, en el que aprueba su proceder 
y le indica que debe hacer notar al gobierno chileno que el 
argentino no ve bien la publicación hecha por el perito chi­
leno. Existen dos copias, una de ellas cifrada: [1 f.] [Caja 
XI A, f. 68] y [4 f.] [Caja XI A, f. 64 a 67, cifrada]

1195 — 1895, abril 14, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Enrique Moreno a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la actuación del segundo 
en las negociaciones con Chile y a su deseo de ser trasladado 
a España. [1 f.] [Caja XI, f. 187]

1196 —1895, abril 15, Corrientes-Buenos Aires.
Conferencia telegráfica entre Valentín Virasoro (Corrientes) 
y Norberto Quirno Costa (Buenos Aires), en la que cambia­
ron ideas sobre la oportunidad y conveniencia de contestar 
la exposición de Barros Arana. [8 f.] [Caja XI A, f. 7 a 14]

1197 —1895, abril 15, Estancia San Luis Beltrán, Estación Ferrari. 
Carta [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, para saludarle a su regreso al país. [1 f.] [Ca­
ja VII A, f. 69]

1198 —1895, abril 20, Santiago de Chile.
Carta [copia, manuscrita] de H. Gutiérrez a Alberto Gutié­
rrez, en la que se refiere a los límites entre Chile y Bolivia 
y al pacto de Tregua de 1884. [5 f.] [Caja VII, f. 198 a 202]

1199 —1895, abril 30, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Baldomero García Sagas- 
turne a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a otra 
anterior en la que solicitaba su intervención para lograr un 
ascenso y a la imposibilidad de seguir viaje a Perú. [2 f.] 
[Caja VIII, f. 51-52]

1200 — 1895, mayo 6, Corrientes.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Virasoro a Nor-
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berto Quirno Costa, en la que se refiere a las negociaciones 
con Chile. [2 f.] [Caja VIH, f. 392-393]

1201 —1895, mayo 11, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Montt a Norberto Quir­
no Costa, en la que comenta la marcha de la demarcación de 
límites y el buen efecto causado por el mensaje de Uriburu. 
[1 f.] [Caja I, f. 40]

1202 —1895, mayo 18, Santiago de Chile.
Tratado especial [copia, manuscrito] entre Chile y Bolivia 
sobre transferencia de los territorios de Tacna y Arica. [4 f.] 
[Caja V, f. 328 a 331]

1203 —1895, mayo 18, Santiago de Chile.
Tratado de paz [copia, manuscrito] entre Bolivia y Chile. [3 
f.] [Caja V, f. 332 a 334]

1204 —1895, junio 18, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Francisco Vivas y J. Belín a 
Norberto Quirno Costa, con la que le adjuntan el informe fis­
cal expedido en la cuenta por él rendida el 18 de diciembre 
de 1894 y le piden que dé las explicaciones que considere per­
tinentes. [1 f.] [Caja VI, f. 161]

1205 —1895, junio 30, La Plata.
Carta [original, manuscrita] de Manuel Escobar a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al cobro de honorarios. 
[1 f.] [Caja XII, f. 433]

1206 —1895, julio 10, Buenos Aires.
Instrucciones [original, manuscritas] dadas por Amancio Al- 
corta a Norberto Quirno Costa, Enviado Extraordinario y Mi­
nistro Plenipotenciario de Argentina en Chile. [8 f.] [Caja 
III, f. 311 a 318]

1207 —1895, julio 24, Colonia San Gerónimo, Provincia de Santa Fe. 
Carta [original, manuscrita] de Juan Huber a Norberto Quirno 
Costa, en la que le pide estampillas de Chile para la colección 
de sus hijos. [1 f.] [Caja XII, f. 434]
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1208 —1895, julio 27, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Tomás de la Barra a Norberto 
Quirno Costa, para pedirle una audiencia. [1 f.] [Caja XI A, 
f. 100]

1209 —1895, julio 28, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa?] 
a Amancio Alcorta, en la que informa de su arribo a Chile, 
de las primeras entrevistas, de la compra de armas por ese 
país y del deseo de paz por parte de los chilenos. [4 f.] [Caja 
VII, f. 119 a 122]

1210 —1895, julio 28, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a To­
más de la Barra, cronista de La Democracia, en la que le hace 
saber que dado el carácter que inviste sólo con el gobierno 
puede hablar de asuntos internacionales. [1 f.] [Caja XI A, 
f. 101]

1211 —1895, julio 28, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relaciones 
Exteriores, para informar de la entrevista con el Presidente 
de Chile acerca de las negociaciones entre ambos países. [1 f.] 
[Caja III, f. 171]

1212 —1895, julio 29, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la misión que desempeña 
en Chile. [1 f.] [Caja XI A, f. 70]

1213 —1895, agosto 2, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relaciones 
Exteriores, en el que informa de los ofrecimientos de buenos 
oficios para la solución de nuestras dificultades con Chile he­
chos en Santiago por los representantes de Brasil y Uruguay. 
[1 f.] [Caja III, f. 172]

1214 —1895, agosto 2, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de [Ag...?] Salas, Secretario del 
Club de la Unión, a Norberto Quirno Costa, para invitarle a 
concurrir al club. [1 f.] [Caja VIII, f. 435]
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1215 — 1895, agosto 8, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de M. Martínez a Norberto Quir­
no Costa, con la que le envía un folleto titulado Puna de Ata- 
cama. [1 f.J [Caja I, f. 19]

1216 — 1895, agosto 22, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, para informar de su entrevista con el Minis­
tro de Relaciones Exteriores de Chile. [3 f.] [Caja III, f. 173 
a 175]

1217 —1895, agosto 25, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Carlos Pellegrini a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al litigio con Chile, al pe­
ligro que la carrera armamentista significa para la economía 
del país, a la probabilidad de un arbitraje y se inclina por la 
posibilidad de formar una terna internacional que estudie el 
problema. [2 f.] [Caja XII, f. 429-430]

1218 —1895, setiembre 6, Santiago de Chile.
Convenio [impreso] celebrado entre el Ministro de Relaciones 
Exteriores de Chile y Norberto Quirno Costa, Plenipotenciario 
argentino. [1 f.] [Caja III, f. 110]

1219 —1895, setiembre 25, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Carlos Pellegrini, en la que se refiere a la marcha de la cues­
tión de límites con Chile. [4 f.] [Caja III, f. 18 a 21]

1220 —1895, setiembre 29, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa al 
teniente general Bartolomé Mitre, en la que comenta la mar­
cha de sus gestiones diplomáticas tendientes a lograr un acuer­
do en el diferendo limítrofe con Chile. [7 f.] [Caja III, f. 
11 a 17]

1221 —1895, setiembre 29, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
José E. Uriburu, Presidente de la República, en la que infor­
ma de la marcha de la negociación y de la situación interna 
de Chile. [4 f.] [Caja III, f. 34 a 37]

194



1222 —1895, octubre 2, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa al 
teniente general Julio A. Roca, en la que se refiere a la demar­
cación de límites con Chile. [4 f.] [Caja III, f. 22 a 25]

1223 —1895, octubre 4, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relaciones 
Exteriores, para comunicarle posibles soluciones a las que 
puede llegar con el gobierno de Chile. [2 f.] [Caja III, f. 176- 
177]

1224 —1895, octubre 7, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relaciones 
Exteriores, sobre la negociación con Chile. [1 f.] [Caja III, 
f. 178]

1225 —1895, octubre 8, Sucre.
Carta [original, manuscrita] de Dardo Rocha, Ministro Ar­
gentino en Bolivia, a Norberto Quirno Costa, en la que pide 
información acerca de la política de Chile respecto de Bolivia. 
[1 f.] [Caja XI A, f. 5]

1226 —1895, octubre 14, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relaciones 
Exteriores, para informar sobre la negociación que lleva a 
cabo en Chile. [2 f.] [Caja III, f. 179-180]

1227 —1895, octubre 20, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, sobre compra de armamentos por parte de Chi­
le. [2 f.] [Caja III, f. 181-182]

1228 —1895, octubre 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Alberto Capdevila, Jefe del 
Estado Mayor General, a Norberto Quirno Costa, en la que co­
menta una posible visita del general Kórner. [2 f.] [Caja 
XII, f. 413-414]

1229 —1895, octubre 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la negociación sobre lí­
mites con Chile y da su opinión sobre la carrera armamentista, 
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la teoría del divortia aquarum continental y el hito de San 
Francisco. [2 f.] [Caja XI A, f. 147-148]

1230 —1895, noviembre 3, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, en el que informa del proyecto de bases gene 
rales para un arreglo definitivo con Chile. [1 f.] [Caja III, 
f. 183]

1231 —1895, noviembre 9, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Daniel García Mansilla a 
Norberto Quirno Costa, en la que informa de las novedades 
ocurridas luego de su partida. [1 f.] [Caja VIII, f. 48]

1232 —1895, noviembre 10, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis Jorge Fontana a Nor­
berto Quirno Costa por la que renuncia al puesto que ocupa 
en la comisión de límites. [1 f.] [Caja XII, f. 400]

1233 —1895, noviembre 12, Santiago de Chile.
Telegrama de Daniel García Mansilla a Norberto Quirno Costa, 
en el que comunica que Dardo Rocha necesita conocer una 
opinión personal de Quirno Costa. Existen dos copias, una de 
ellas cifrada: [1 f.] [Caja VIII, f. 128] y [1 f.] [Caja VIII, 
f. 135, cifrada]

1234 —1895, noviembre 12, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Daniel García Mansilla a Nor­
berto Quirno Costa, en la que informa sobre sus actividades 
en la Legación. [1 f.] [Caja VIII, f. 248]

1235 —1895, noviembre 14, Santiago de Chile.
Telegrama de Daniel García Mansilla, Encargado de Negocios 
interino de Argentina en Chile, a Norberto Quirno Costa, para 
transmitirle un resumen del Ministro del Uruguay sobre la 
cuestión de límites. Existen dos copias, una de ellas cifrada: 
[1 f.] [Caja VIII, f. 118] y [2 f.] [Caja VIII, f. 119-120, 
cifrada]
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1236 —1895, noviembre 14, Santiago de Chile.
Telegrama de Daniel García Mansilla a Norberto Quirno Costa, 
para informarle sobre las negociaciones con Chile y la actitud 
de Barros Arana. Existen dos copias, una de ellas cifrada: 
[1 f.] [Caja VIII, f. 127] y [2 f.] [Caja VIII, f. 133-134, ci­
frada]

1237 —1895, noviembre 15, Buenos Aires.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a [Daniel García Man­
silla], Encargado de Negocios de Argentina en Chile, en el 
que se refiere a la actitud de Barros Arana respecto de las 
bases acordadas. [1 f.] [Caja I, f. 86]

1238 —1895, noviembre 16, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa. [1 f.] [Caja III, f. 162]

1239 —1895, noviembre 17, Santiago de Chile.
Telegrama de José Arrieta a [Norberto Quirno Costa?], en 
el que se refiere a las negociaciones con Chile y a la aproba­
ción por parte de ese país de las bases acordadas. [1 f.] [Caja 
III, f. 284]

1240 —1895, noviembre 18, Santiago de Chile.
Telegrama de Daniel García Mansilla a Norberto Quirno Costa, 
en el que informa sobre la marcha del arreglo con Chile y 
la intervención del Ministro del Uruguay. Existen dos copias, 
una de ellas cifrada: [1 f.] [Caja III, f. 144] y [2 f.] [Caja 
III, f. 136-137, cifrada]

1241 —1895, noviembre 22, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa. [2 f.] [Caja III, f. 138-139]

1242— [1895 ?], noviembre 22, [. ..]
Telegrama [de Norberto Quirno Costa a ...?], en el que se 
refiere a la marcha del arreglo con Chile y a la intervención 
del Ministro del Uruguay. [1 f.] [Caja III, f. 145]

1243 —1895, noviembre 23, Santiago de Chile.
Telegrama de José Arrieta a [Norberto Quirno Costa?], en el 
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que se refiere a las negociaciones entre Argentina y Chile. 
[1 f.] [Caja III, f. 284]

1244 —1895, noviembre 24, Santiago de Chile.
Telegrama de [Daniel García Mansilla ?] a [Norberto Quir­
no Costa ?], en el que se refiere a las bases acordadas con 
Chile. [1 f.] [Caja III, f. 284]

1245 —1895, noviembre 25, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa. [1 f.] [Caja III, f. 140]

1246 —1895, noviembre 26, Santiago de Chile.
Telegrama de Daniel García Mansilla a Norberto Quirno Costa, 
en el que le informa sobre cambios en el Ministerio de Rela­
ciones Exteriores de Chile. [1 f.] [Caja VIII, f. 36]

1247 —1895, noviembre 26, Corrientes.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Virasoro a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por la marcha de las nego­
ciaciones con Chile y hace comentarios sobre las mismas. [1 
f.] [Caja VIII, f. 394]

1248 —1895, noviembre 26, [Buenos Aires?]
Telegrama de [Norberto Quirno Costa?] al Encargado de Ne­
gocios de Argentina en Chile, en el que se refiere a la trans­
misión telegráfica de las bases de arreglo con Chile. [1 f.] 
[Caja III, f. 117]

1249 — 1895, noviembre 27, [Buenos Aires?]
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Encargado interino de 
Negocios de Argentina en Chile, en el que le pide que trans­
mita al Ministro Arrieta las bases convenidas, que acompaña, 
para el arreglo de límites con ese país. [8 f.] [Caja III, f. 100 
a 107]

1250 —1895, noviembre 27, Sucre.
Carta [original, manuscrita] de Dardo Rocha a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere al tratado entre Chile y Bolivia 
y a asuntos personales. [2 f.] [Caja VIII, f. 129-130]
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1251 —1895, noviembre 28, La Plata.
Carta [original, manuscrita] de Francisco P. Moreno a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a las tareas de explo­
ración y demarcación. [1 f.] [Caja XI, f. 128]

1252— [1895?], noviembre 28, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa. [3 f.] [Caja III, f. 141 a 143]

1253 — 1895, noviembre 29, Sucre.
Nota [impreso, recorte del diario La Nación del 6 de enero 
de 1896] de Mariano Baptista a Severo F. Alonso, Vicepresi­
dente [de Bolivia?], en la que se refiere a un incidente rela­
cionado con la zona de Antofagasta. [2 f.] [Caja V, f. 324-325]

1254 —1895, noviembre 30, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa. [1 f.] [Caja III, f. 152]

1255 —1895, noviembre 30, Santiago de Chile.
Telegrama de Daniel García Mansilla a Norberto Quirno Cos­
ta, en el que transmite algunas alteraciones propuestas por 
Chile a las bases de arreglo presentadas por Argentina. Exis­
ten dos copias, una de ellas cifrada: [3 f.] [Caja III, f. 120 
a 122] y [4 f.] [Caja III, f. 153 a 156, cifrada]

1256 —1895, diciembre 4, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Manuel Escobar a Norberto 
Quirno Costa, en la que trata sobre la regulación de ciertos 
honorarios. [1 f.] [Caja VIII, f. 325]

1257 —1895, diciembre 4, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla, Encargado in­
terino de Negocios de Argentina en Chile, a Norberto Quirno 
Costa. [2 f.] [Caja III, f. 158-159]

1258 —1895, diciembre 4, Santiago de Chile.
Telegrama de Daniel García Mansilla a Norberto Quirno Costa, 
en el que se refiere a la negociación con Chile. [2 f.] [Caja 
III, f. 160-161]
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1259 —1895, diciembre 5, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa. [1 f.] [Caja III, f. 157]

1260 —1895, diciembre 7, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa. [3 f.] [Caja III, f. 165 a 167]

1261— [1895?], diciembre 7, [Buenos Aires?]
Telegrama de [Norberto Quirno Costa?] al Encargado de Ne­
gocios de Argentina en Chile, para autorizar su proceder. [1 
f.] [Caja III, f. 151]

1262 —1895, diciembre 9, Santiago de Chile.
Telegrama de Daniel García Mansilla a Norberto Quirno Cos­
ta, en el que se refiere a la llegada del ayudante de la cuarta 
sub-comisión. El resto del telegrama está cifrado. [1 f.] [Caja 
III, f. 168]

1263 —1895, diciembre 10, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa. [2 f.] [Caja III, f. 130-131]

1264 —1895, diciembre 11, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa. [2 f.] [Caja III, f. 169-170]

1265 —1895, diciembre 12, Sucre.
Protocolo [copia, manuscrita] firmado por Dardo Rocha, En­
viado Extraordinario de Argentina en Bolivia, y Emeterio Ca­
no, Ministro de Relaciones Exteriores de Bolivia, en el que 
este país reitera los derechos cedidos a la República Argen­
tina en el territorio de Atacama por el tratado de límites 
canjeado el 10 de marzo de 1893. [3 f.] [Caja V, f. 124 a 126]

1266 —1895, diciembre 12, [...]
Borrador de telegrama sobre gestiones de Gutiérrez en el sen­
tido de agregar una cláusula al tratado con Chile con respecto 
a la Puna. Carece de firma y de destinatario. [1 f.] [Caja III, 
f. 115]
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1267 —1895, diciembre 18, Santiago de Chile.
Telegrama de Daniel García Mansilla a Norberto Quirno Cos­
ta, en el que se refiere a un envío de 400 libras. El resto está 
cifrado. [1 f.] [Caja III, f. 126]

1268 —1895, diciembre 19, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa. [1 f.] [Caja III, f. 128]

1269 —1895, diciembre 21, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa. [1 f.] [Caja III, f. 149]

1270 —1895, diciembre 21, Santiago de Chile.
Telegrama de Daniel García Mansilla a Norberto Quirno Cos­
ta, para anunciar que recibió el giro telegráfico por 45 libras. 
[1 f.] [Caja III, f. 127]

1271 —1895, diciembre 23, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa, que pareciera referirse a las bases del arreglo con 
Chile. [1 f.] [Caja III, f. 148]

1272 —1895, diciembre 30, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, en la que solicita el exequátur para el cónsul 
de Chile Enrique Fuenzalida. [2 f.] [Caja VIII, f. 7-8]

1273 —1895, diciembre 31, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Montt a Norberto Quir­
no Costa, en la que comenta el recibimiento de que fue objeto 
en Buenos Aires Monseñor Casanova, Arzobispo de Chile. 
[1 f.] [Caja I, f. 38]

1274 — 1895. [...]
Carta [original, manuscrita, incompleta] de José E. Uriburu 
a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a la sucesión 
presidencial [?]. [1 f.] [Caja XI, f. 119] 1 * -

1275—[1895?] [...]
Carta [original, manuscrita] de María García de Fonseca a 
Norberto Quirno Costa, para saludarle. [1 f.] [Caja X, f. 404]
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1276—[1895?] [...]
Telegrama [de Norberto Quirno Costa a quién?], en el que 
se refiere al viaje del Ministro Guerrero. [1 f.] [Caja III, 
f. 135]

1277—[1895?] [...]
Telegrama cifrado, sin firma ni destinatario. [1 f.] [Caja III, 
f. 118]

1278 — [1895?] [...]
Tratado [copia, manuscrito] de límites entre Chile y Bolivia. 
Hay copia de algunos artículos solamente. [2 f.] [Caja V, 
f. 336-337]

1279—[1895?] [...]
Recortes [impresos] de La Nación acerca de los límites ar­
gentino-chilenos. [1 f.] [Caja II B, f. 2]

1280 — 1895, [...] 11 lunes, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Daniel García Mansilla a 
Norberto Quirno Costa, para informar sobre la partida de la 
cuarta sub-comisión de límites. [1 f.] [Caja VIII, f. 34]

1281 —1896, enero 6, Santiago de Chile.
Telegrama de Daniel García Mansilla a Norberto Quirno Costa, 
en el que se refiere a su pedido de traslado a París. Existen 
dos copias, una de ellas cifrada: [1 f.] [Caja III, f. 116] y 
[1 f.] [Caja III, f. 132, cifrada]

1282 —1896, enero 8, Buenos Aires.
Carta [copia, manuscrita] de Julio A. Roca al Arzobispo de 
Santiago de Chile, en la que se refiere a las relaciones argen­
tino-chilenas. [2 f.] [Caja XI A, f. 51-52]

1283 —1896, enero 9, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa. [2 f.] [Caja III, f. 146-147]

1284 —1896, enero 9, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa, sobre la llegada a Santiago del Ministro Guerrero. 
[1 f.] [Caja III, f. 163]
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1285 —1896, enero 9, Santiago de Chile.
Telegrama de Daniel García Mansilla a Norberto Quirno Costa, 
en el que informa del posible alejamiento del perito Barros 
Arana. [1 f.] [Caja III, f. 164]

1286 —1896, enero 10, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa. [1 f.] [Caja III, f 129]

1287—[1896?], enero 13, [Santiago de Chile?]
Telegrama de [Daniel García Mansilla?] a [Norberto Quirno 
Costa? | sobre probable renuncia de Guerrero. [1 f.] [Caja III, 
f. 398 ¡

1288 —1896, enero 14, Capilla del Monte.
Carta [original, manuscrita] de José E. Uriburu, Presidente 
de la República, a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere 
a las negociaciones con Chile y a la conveniencia de que Quir­
no Costa regrese a Santiago para llevar a feliz término el 
arreglo definitivo. [1 f.] [Caja I, f. 60]

1289 — 1896, enero 16, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Carlos García Quirno a Nor­
berto Quirno Costa, para presentarle a un amigo que viajará 
junto con él a Chile. [1 f.] [Caja XI, f. 244]

1290 —1896, enero 16, Campamento “Arroyo Blanco”.
Carta [original, manuscrita] de Vicente Montes a Norberto 
Quirno Costa, en la que critica una carta en su contra publi­
cada por Francisco P. Moreno. [1 f.] [Caja XI A, f. 18]

1291 —1896, enero 17, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José I. Espeche a su sobrino 
Octavio, para recomendarle a Norberto Quirno Costa. [1 f.] 
[Caja VIII, f. 395]

1292 —1896, enero 18, Valparaíso.
Esquela de bienvenida [original, manuscrita] de Ramón An­
gel Jara a Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja VIII, f. 288]

1293 — 1896, enero 22, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
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nes Exteriores, sobre la marcha de las negociaciones. [1 f.] 
[Caja III, f. 185]

1294 —1896, enero 22, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, sobre división de la Puna entre Argentina y 
Chile. [1 f.] [Caja III, f. 184]

1295 —1896, enero 23, San Bernardo.
Carta [original, manuscrita] de Diego Barros Arana a Nor­
berto Quirno Costa, para hacerle llegar su saludo de bienve­
nida. [1 f.] [Caja XI A, f. 37]

1296 —1896, enero 23, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Amancio Alcorta, en la que comenta una entrevista con Adolfo 
Guerrero, Ministro de Relaciones Exteriores de Chile, en la 
que se trató sobre el acuerdo entre Argentina y Chile y sobre 
la Puna de Atacama, asunto que también trató con el repre­
sentante de Bolivia en Santiago. [8 f.] [Caja III, f. 276 a 283]

1297 —1896, enero 24, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta al Ministro Argentino en Chile, 
en el que hace referencia a un telegrama recibido de Men­
doza acerca de la conveniencia de solicitar una autoriza­
ción. [1 f.] [Caja III, f. 396]

1298—[1896 ?], enero 29, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita, incompleta ?] que carece de fir­
ma y de destinatario y en la que se hace referencia a las tra- 
tativas relacionadas con el arreglo del diferendo limítrofe 
con Chile. [3 f.] [Caja III, f. 31 a 33]

1299 —1896, enero 29, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, en el que informa de una conferenia que tuvo 
con el Ministro de Relaciones Exteriores de Chile sobre la 
Puna, el hito de San Francisco y las costas de los canales. 
[2 f.] [Caja III, f. 186-187]

1300 —1896, enero 30, Chos-Malal.
Carta [original, manuscrita] de Franklin Rawson, Gobernador 
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del Neuquén, a Norberto Quirno Costa, Ministro Argentino en 
Chile, en la que informa acerca de dos presos que han esca­
pado a Chile. [4 f.] [Caja II B, f. 9 a 12]

1301—[1896 ?], febrero 3, [Santiago de Chile ?]
Carta [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa ?] 
a [Amancio Alcorta ?], en la que informa de las negociaciones 
que lleva a cabo para llegar a un arreglo con Chile. [9 f.J 
[Caja III, f. 263 a 271]

1302 —1896, febrero 4, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, en la que trata sobre las negociaciones con Chi­
le. [2 f.] [Caja III, f. 255-256]

1303 —1896, febrero 5, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relaciones 
Exteriores, en el que informa de la conferencia que tuvo con 
el Ministro de Relaciones Exteriores de Chile sobre la Puna 
de Atacama y el hito de San Francisco. [1 f.] [Caja III, f. 188]

1304 —1896, febrero 5, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, sobre cobro de derechos aduaneros en Neu­
quén. [1 f.] [Caja III, f. 189]

1305 —1896, febrero 11, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta al Ministro Argentino en Chi­
le, para hacerle saber que recibió las cartas. [1 f.] [Caja XI A, 
f. 69]

1306 —1896, febrero 12, Santiago de Chile.
Telegrama de [Norberto Quirno Costa ?] a [Amancio Alcor­
ta ?], en el que comenta una entrevista con el Ministro de 
Relaciones Exteriores de Chile, señor Guerrero, en la que se 
trató sobre la Puna, las costas de los canales y el retiro de 
Barros Arana. [2 f.] [Caja III, f. 272-273]

1307 —1896, febrero 12, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relaciones 
Exteriores, en el que informa de una conferencia con el Mi­
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nistro de Relaciones Exteriores de Chile sobre las costas de 
los canales, los derechos argentinos en la Puna de Atacama, 
el hito de San Francisco y la comisión científica. [3 f.] [Caja 
III, f. 190 a 192]

1308 — 1896, febrero 14, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa al 
teniente general Julio A. Roca, en la que trata sobre el reconoci­
miento de nuestros derechos a la Puna de Atacama y sobre la 
creación de la comisión científica que fijará la línea fronte­
riza en la Cordillera de los Andes. [3 f.] [Caja III, f. 50 a 52]

1309 —1896, febrero 14, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, en el que informa sobre el viaje a Buenos Ai­
res del señor Moría Vicuña para negociar el asunto de las cos­
tas de los canales. [1 f.] [Caja III, f. 193]

1310—[1896 ?], [febrero ?] 14, [Santiago de Chile ?]
Telegrama de [Norberto Quirno Costa ?] a [Amancio Alcorta ?], 
en el que informa sobre la entrevista con el Ministro de Re­
laciones Exteriores de Chile sobre extensión de costas. [1 f.] 
[Caja III, f. 274]

1311 —1896, febrero 17, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
José E. Uriburu, Presidente de la República, en la que infor­
ma del estado de nuestros asuntos con Chile. [5 f.] [Caja III, 
f. 26 a 30]

1312 —1896, febrero 19, La Elisa.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Juárez Celman a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a un problema por 
unas tierras en San Luis. [2 f.] [Caja VIII, f. 251-252]

1313 —1896, febrero 22, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta al Ministro Argentino en San­
tiago de Chile, en el que informa que el Ministro chileno en 
Uruguay no ha ido al Ministerio. [1 f.] [Caja III, f. 397]

206



1314 — 1896, febrero 26, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta al Ministro Argentino en Chile, 
en el que informa de una conferencia con el Ministro chileno. 
[1 f.] [Caja III, f. 399]

1315 — 1896, febrero 27, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, sobre las bases presentadas por el Ministro de 
Chile en Uruguay. [2 f.] [Caja III, f. 194-195]

1316 —1896, febrero 27, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta al Ministro Argentino en Chile, 
en el que se refiere a las bases presentadas por Chile. [1 f.] 
[Caja III, f. 400]

1317— [1896], febrero 28, [...]
Carta [original, manuscrita] de José Francisco Cáceres, Jefe 
de la Comisión de Límites, a Norberto Quirno Costa, para feli­
citarle por un banquete. [1 f.] [Caja VIII, f. 388]

1318 — 1896, marzo 2, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la fijación de las costas 
de los canales, a la organización del arbitraje y a sus confe­
rencias con el señor Moría Vicuña. [12 f.] [Caja III, f. 243 
a 254]

1319 —1896, marzo 2, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta al Ministro Argentino en Chi­
le, en el que trata sobre la remisión de una comunicación. [1 f.] 
[Caja III, f. 401]

1320 —1896, marzo 6, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta a Norberto Quirno Costa, Mi­
nistro Argentino en Chile, en el que comenta cuál sería la 
actitud de Perú en el caso de un conflicto entre Argentina y 
Chile. [1 f.] [Caja III, f. 402]

1321 —1896, marzo 9, La Paz.
Carta [original, manuscrita] de Julio A. Roca a [Norberto 
Quirno Costa ?], en la que se refiere a las negociaciones de 
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límites con Chile y a las elecciones de diputados nacionales. 
[2 f.] [Caja VIII, f. 361-362]

1322 —1896, marzo 10, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Ministro Argentino en Chile, en la que pide 
aplazar la entrevista de ese día. [1 f.] [Caja VIII, f. 9]

1323 —1896, marzo 10, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, para informar sobre la marcha de las negocia­
ciones con Chile. [2 f.] [Caja III, f. 199-200]

1324 —1896, marzo 11, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta al Ministro Argentino en Chile, 
para informarle de una conferencia con el Ministro chileno en 
Uruguay. [1 f.] [Caja III, f. 403]

1325 —1896, marzo 12, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta al Ministro Argentino en Chile, 
para informarle de una conferencia con el Ministro chileno en 
Uruguay acerca de las bases de arreglo presentadas por Chile. 
[3 f.] ]Caja III, f. 404 a 406]

1326 —1896, marzo 13, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, para disculparse por no tener listo para ese día 
el proyecto de bases. [1 f.] [Caja VIII, f. 6]

1327 —1896, marzo 13, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta sus conferencias con Moría Vi­
cuña y la marcha de la negociación con Chile. [5 f.] [Caja 
III, f. 257 a 261]

1328 —1896, marzo 13, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, para informar sobre la marcha de las negocia­
ciones. [3 f.] [Caja III, f. 196 a 198]

1329 —1896, marzo 14, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a
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Amancio Alcorta, Ministro de Relaciones Exteriores, en la 
que se refiere a un proyecto de arreglo del diferendo limítrofe 
entre Argentina y Chile presentado por el chileno Moría Vi­
cuña. [12 f.] [Caja III, f. 87 a 98]

1330 —1896, marzo 14, Buenos Aires.
Decreto [copia, mecanografiado] por el que se autoriza a la 
Dirección General de Ferrocarriles para ordenar la construc­
ción de las obras proyectadas en la Estación Central. [1 f.] 
Caja II, f. 227]

1331 —1896, marzo 14, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Francisco Vivas y J. B. Bri- 
vio a Norberto Quirno Costa, Enviado Extraordinario y Mi­
nistro Plenipotenciario de Argentina en Chile, en la que le 
comunica que fue aprobada la cuenta por él presentada y pro­
veniente de fondos invertidos en gastos efectuados por la Co­
misión Argentina de Límites con Chile. [1 f.] [Caja VI, f. 168]

1332 —1896, marzo 18, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta al Ministro Argentino en Chi­
le, para transmitirle un telegrama de Francisco P. Moreno 
sobre mapas de la zona del lago Lacar. [1 f.] [Caja III, f. 407]

1333 —1896, marzo 19, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta al Ministro Argentino en Chi­
le, en el que se refiere a la colocación de los linderos por 
parte de ingenieros chilenos en territorios argentinos de la 
zona de Tinogasta. [1 f.] [Caja III, f. 408]

1334 —1896, marzo 23, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, en el que transmite bases generales que le 
entregó el Ministro de Relaciones Exteriores de Chile. [7 f.] 
[Caja III, f. 201 a 207]

1335:—1896, marzo 30, Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Amancio Alcorta, en la que anuncia su intención de abando­
nar la representación argentina en Chile y regresar a Bue­
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nos Aires por razones de sus intereses particulares y comenta 
la labor de las comisiones demarcadoras de límites. [2 f.] 
[Caja III, f. 241-242]

1336 —1896, marzo 30, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta al Ministro Argentino en Chi­
le, en el que le comunica las bases que el gobierno argen­
tino considera que se deben proponer en cambio de las pre­
sentadas por Chile. [6 f.] [Caja III, f. 409 a 414]

1337 —1896, abril 2, Ana María.
Esquela [original, manuscrita] de Ramón J. Cárcano a [Nor­
berto Quirno Costa?], para felicitarle por su éxito diplomá­
tico. [1 f.] [Caja X, f. 428]

1338 —1896, abril 7, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, para informarle de la contestación del go­
bierno de Chile sobre las bases presentadas. [2 f.] [Caja 
III, f. 208-209]

1339 —1896, abril 11, Santiago de Chile.
Telegrama de Norberto Quirno Costa al Ministro de Relacio­
nes Exteriores, para informarle sobre la negociación con Chi­
le y en especial sobre las bases propuestas. [2 f.] [Caja III, 
f. 210-211]

1340—[1896 ?], abril 11, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta al Ministro Argentino en Chile, 
para comunicarle la posición argentina de no aceptar el ar­
bitraje que propone Chile en sus bases. [3 f.] [Caja III, f. 
415 a 417]

1341 —1896, abril 13, Santiago de Chle.
Telegrama de [Norberto Quirno Costa ?] al Ministro de Re­
laciones Exteriores, en el que se refiere a las negociacioes 
sobre la Puna. Este documento está incompleto. [1 f.] [Caja 
III, f. 212]

1342 —1896, abril 14, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta al Ministro Argentino en Chi­
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le, en el que hace notar su mal interpretación del telegrama 
de 11 de abril. [1 f.] [Caja III, f. 419]

1343 —1896, abril 14, Buenos Aires.
Telegrama de Amancio Alcorta al Ministro Argentino en Chi­
le, en el que se le autoriza a ir a Buenos Aires para tratar 
el nuevo proyecto de arreglo. [1 f.] [Caja III, f. 418]

1344 —1896, abril 15, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a [Norber­
to Quirno Costa], para anunciarle que para ese día estará 
lista la redacción. [1 f.] [Caja VIII, f. 31]

1345 — 1896, abril 17, Santiago de Chile.
Acuerdo [borrador, manuscrito] entre los Gobiernos de la 
República Argentina y Chile para facilitar la ejecución de 
los tratados vigentes sobre demarcación de límites entre am­
bos países. [5 f.] [Caja VI, f. 382 a 386]

1346 —1896, abril 17, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Mariano Casanova, Arzobis­
po de Santiago, a Norberto Quirno Costa, con la que le en­
vía una copia de una carta de Roca [1 f.] [Caja XI A, f. 49]

1347 —1896, abril 20, Punta Arenas.
Carta [original, manuscrita] de Juan A. Martín a Norberto 
Quirno Costa, en la que le informa acerca de las tareas de 
demarcación y de una visita que hizo a la región de los ca­
nales. [3 f.] [Caja XI A, f. 19 a 21]

1348 —1896, abril 21, Santa Fe.
Carta [original, manuscrita] de José Gálvez a Norberto Quir­
no Costa, para recomendarle al doctor Rodolfo [Brille ?], de 
la Comisión para la destrucción de la langosta. [1 f.] [Caja 
XI, f. 264]

1349 — 1896, abril 22, Rosario.
Telegrama de Ovidio A. Lagos a Norberto Quirno Costa, 
para hacerle llegar un saludo de bienvenida. (1 f.] [Caja VIII, 
f. 242]

1350 —1896, abril 24, Mendoza.
Telegrama de Matías E. Godoy a Norberto Quirno Costa, para 
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recomendar a la señora viuda de Balmaceda que está en 
viaje para Chile. [1 f.] [Caja VIII, f. 49]

1351 —1896, abril 25, Mendoza.
Telegrama de Dionisio Pardo a Norberto Quirno Costa, en el 
que se refiere a su llegada a Mendoza. [1 f.] [Caja VIII, f. 241]

1352 — 1896, abril 25, Castilla.
Telegrama de Bonifacio Lastra a Norberto Quirno Costa, para 
felicitarle por el resultado de su trabajo y el anuncio de su 
regreso. [1 f.] [Carpeta VIII, f. 305]

1353 —1896, abril 25, Peirano.
Telegrama de bienvenida de M. Aramburu a Norberto Quirno 
Costa. [1 f.] [Caja X, f. 382]

1354 —1896, abril 27, [Buenos Aires ?]
Carta [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa ?] 
a Daniel García Mansilla, para comunicarle que con Navarro 
le envía dos ejemplos del acuerdo entre los gobiernos de 
Chile y Argentina y darle instrucciones para su firma. [1 f.] 
[Caja VIII, f. 35]

1355 —1896, abril 27, Santiago de Chile.
Telegrama de felicitaciones de Daniel García Mansilla, En­
cargado interino de Negocios de Argentina en Chile, a la Se­
ñora de Quirno Costa. [1 f.] [Caja VIII, f. 32]

1356 —1896, abril 27, Santiago de Chile.
Telegrama de Daniel García Mansilla a Norberto Quirno Cos­
ta, para felicitarle por el coronamiento de su obra patriótica. 
[1 f.] [Caja VIII, f. 33]

1357 —1896, abril 27, Santiago de Chile.
Telegrama de P. Olaechea y Alcorta a Norberto Quirno Costa, 
para felicitarle por el arreglo de la cuestión chilena. [1 f.] 
[Caja VIII, f. 428]

1358 —1896, abril 27, Santiago de Chile.
Telegrama de Adolfo Guerrero a Norberto Quirno Costa, para 
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felicitarle en nombre de su gobierno por la solución satisfac­
toria obtenida gracias a sus esfuerzos. [1 f.] [Caja I, f. 102]

1359 —1896, abril 27, Buenos Aires.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Adolfo Guerrero, para 
agradecer y retribuir, en nombre del Presidente de la Nación, 
las felicitaciones por haber llegado a la feliz solución. [3 f.] 
[Caja I, f. 99 a 101]

1360 —1896, abril 27, Santiago de Chile.
Telegrama de Adolfo Guerrero a Carlos Pellegrini, para en­
viarle sus parabienes por el fausto suceso. [1 f.] [Caja I, 
f. 103]

1361 —1896, abril 27, Santiago de Chile.
Telegrama de Diego Barros Arana a Norberto Quirno Costa, 
para saludarle con motivo del arreglo entre Argentina y Chile. 
[1 f.] [Caja XI A, f. 35]

1362 —1896, abril 27, Santiago de Chile.
Telegrama de Eduardo Phillips, Subsecretario de Relaciones 
Exteriores, a Norberto Quirno Costa, para felicitarle por el 
éxito de sus gestiones en pro de la paz entre Argentina y Chile. 
[1 f.] [Caja XI A, f. 111]

1363 —1896, abril 27, Buenos Aires.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a Eduardo Phillips, Sub­
secretario de Relaciones Exteriores de Chile, para agradecerle 
sus felicitaciones. [1 f.] [Caja XI A, f. 112]

1364 —1896, abril 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas a Norberto 
Quirno Costa, en la que le sugiere una idea para organizar 
la inmigración y colonización. [1 f.] [Caja IX, f. 332]

1365 —1896, abril 28, Santiago de Chile.
Telegrama de felicitaciones de Burgoa a Norberto Quirno Cos­
ta. [1 f.] [Caja XI A, f. 41]

1366— [1896, abril] 29, [...]
Carta [original, manuscrita] de Pedro S. Lamas a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta el Protocolo firmado con 
Chile. [1 f.] [Caja IX, f. 198]
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1367 —1896, abril 29, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Daniel García Mansilla a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le felicita por la victoria lo­
grada, comenta su probable nombramiento como Ministro de 
Relaciones Exteriores e informa sobre las relaciones con Chile. 
[4 f.] [Caja VIII, f. 41 a 44]

1368 —1896, abril 29, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Juan J. García a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por el arreglo con Chile. [1 f.] 
[Caja VIII, f. 386]

1369 —1896, abril 29, Santiago de Chile.
Telegrama de felicitaciones de Emilia Herrera de Toro a Nor­
berto Quirno Costa. [1 f.] [Caja VIII, f. 425]

1370 —1896, abril 29, Zarate.
Carta [original, manuscrita] de Manuel J. de la Torre a Nor­
berto Quirno Costa, para felicitarle por el arreglo con Chile. 
[1 f.] [Caja I, f. 171]

1371 —1896, abril 29, Santiago de Chile.
Telegrama de felicitaciones de Pedro Montt a Norberto Quirno 
Costa. [1 f.] [Caja I, f. 35]

1372 —1896, abril 29, Castilla.
Telegrama de felicitaciones de Rufino F. Basavilbaso a Nor­
berto Quirno Costa. [1 f.] [Caja XII, f. 98]

1373 —1896, abril 29, Montevideo.
Telegrama de felicitaciones de S. Torres Cabrera a Norberto 
Quirno Costa. [1 f.] [Caja XI A, f. 130]

1374 — 1896, abril 29, Córdoba.
Telegrama de Telasco Castellanos, Rector de la Universidad 
de Córdoba, a Norberto Quirno Costa, para saludarle por el 
éxito obtenido en las negociaciones con Chile. [1 f.] [Caja XI 
A, f. 132]

1375 —1896, abril 29, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a
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Telasco Castellanos, Rector de la Universidad de Córdoba, pa­
ra agradecerle sus felicitaciones. [1 f.] [Caja VII A, f. 25]

1376 —1896, abril 30, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de C. Moría Vicuña a Norberto 
Quirno Costa, para comunicarle que el gobierno chileno ha 
firmado el acuerdo con la República Argentina. [1 f.] [Caja 
VIII, f. 349]

1377 —1896, abril 30, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Emilio Mitre, director de 
La Nación, a Norberto Quirno Costa, en la que le pide un 
comentario para acompañar la publicación del protocolo. [1 f.] 
Caja XI, f. 135]

1378— [1896, abril..., Santiago de Chile?]
Borrador de algunos artículos del acuerdo entre Argentina y 
Chile. [2 f.] [Caja VI, f. 387-388]

1379_[1896, abril..., Santiago de Chile?]
Acuerdo [borrador, manuscrito] entre los gobiernos de la 
República Argentina y Chile. [4 f.] [Caja VI, f. 389 a 392]

1380 —1896, mayo 4, Río Cuarto.
Telegrama de felicitaciones de C. L. Pérez a Norberto Quirno 
Costa. [2 f.J [Caja XI A, f. 113-114]

1381 —1896, mayo 4, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Daniel R. Frías F. a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por la solución de la cuestión 
con Chile. [2 f.] [Caja VIII, f. 429-430]

1382 —1896, mayo 6, Santiago de Chile.
Telegrama cifrado de Daniel García Mansilla a Norberto Quir­
no Costa. [1 f.] [Caja VIII, f. 40]

1383 — 1896, mayo 8, Aguilar.
Carta [original, manuscrita] de Carmen Toro de Isaza a Nor­
berto Quirno Costa, para felicitarle. [2 f.] [Caja VIII, f. 137- 
138]
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1384 —1896, mayo 9, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por el arreglo logrado. [2 f.] 
[Caja VIII, f. 4-5]

1385 —1896, mayo 10, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Ramón Barros Luco a Nor­
berto Quirno Costa, para felicitarle por el acuerdo en la 
cuestión de límites. [1 f.] [Caja XI A, f. 42]

1386 —1896, mayo 19, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Mariano, Arzobispo de San­
tiago, a Norberto Quirno Costa, para felicitarle por el triunfo 
diplomático del tratado Quirno-Guerrero. [2 f.] [Caja VIII, 
f. 411-412]

1387 —1896, mayo 25, Santiago de Chile.
Telegrama de felicitaciones por la fecha patria de Osvaldo 
Rengifo y Adolfo Guerrero a Norberto Quirno Costa. [1 f.] 
[Caja I, f. 188]

1388 — 1896, mayo [...], [...]
Memorándum [copia, manuscrito] firmado por Carlos Bur- 
meister y Ernesto Gramondo, en el que se hacen algunas con­
sideraciones respecto a la forma y estructura del encadena­
miento comprendido entre los volcanes Llaimas y Lanin. [7 f.] 
[Caja VI, f. 91 a 97]

1389 —1896, junio 1ro., Buenos Aires.
Certificado de trabajo [original, manuscrito] extendido por 
Diego J. de la Fuente a favor de Enrique M. Dupleix. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 161]

1390 —1896, junio 1ro., Roma.
Carta [original, manuscrita] de Enrique Moreno, Enviado Ex­
traordinario y Ministro Plenipotenciario de Argentina en Ita­
lia, a Norberto Quirno Costa, para felicitarle por el triunfo 
logrado en la negociación con Chile y manifestarle que el bro­
che de oro sería firmar el desarme entre Argentina, Brasil, 
Chile y Uruguay. [1 f.] [Caja XI, f. 360]

216



1391— [1896?], junio 12, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Ana A. de Toro a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta la vida social de la capital 
chilena. [2 f.] [Caja XI A, f. 191-192]

1392 — 1896, junio 17, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Agustín Arroyo a Norberto 
Quirno Costa, para felicitarle por el éxito logrado en las nego­
ciaciones con Chile. [1 f.] [Caja XI A, f. 95]

1393 — 1896, junio 30, Mendoza.
Hoja impresa por la Oficina vitivinícola de Mendoza donde 
se reseña la actuación de su director, Leopoldo Normandin, 
y los objetivos de la institución. [1 f.] [Caja IX, f. 268]

1394 —1896, julio 2, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Norberto Quirno Costa al Presi­
dente de la Contaduría General de la Nación, en la que le 
informa que el 18 de diciembre de 1894 había rendido cuenta 
de la inversión de la suma que recibiera para gastos de su 
comisión, lo que ahora completa al adjuntar los comprobantes 
correspondientes. [3 f.] [Caja VI, f. 172 a 174]

1395 —1896, julio 2, Buenos Aires.
Planilla por 1230 pesos moneda chilena. [1 f.] [Caja VI, 
f. 176]

1396 —1896, julio 2, Buenos Aires.
Planilla por 6.936,53 pesos moneda nacional. [3 f.] [Caja VI, 
f. 178 a 180]

1397 —1896, julio 3, Buenos Aires.
Constancia [original] de V. Pondal (hijo) a favor de Norberto 
Quirno Costa de haber presentado a examen de la Contaduría 
General una cuenta y comprobantes por gastos generales por 
los años 1894 y 1895. [1 f.] [Caja VI, f. 181]

1398 —1896, julio 3, Buenos Aires.
Recibo [original] de la Contaduría General de la Nación por 
los $ 109,39 que devolviera Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Ca­
ja VI, f. 182]
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1399 — [1896?], julio 14, [...]
Carta [original, manuscrita] de Dardo Rocha a Norberto Quir­
no Costa en la que le hace llegar su saludo de cumpleaños. 
[1 f.] [Caja IX, f. 61]

1400 —1896, julio 15, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Daniel García Mansilla a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le agradece su designación co­
mo secretario de la Legación en Italia y comenta la situación 
chilena y el probable nombramiento de Quirno Costa como 
Ministro del Interior. [3 f.] [Caja VIII, f. 45 a 47]

1401 —1896, julio 17, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Ricardo Pillado a Norberto 
Quirno Costa, en la que le ofrece un paquete de rosas para 
sus plantaciones. [1 f.] [Caja IX, f. 51]

1402 —1896, julio 17, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Angel E. Casares a Norberto 
Quirno Costa, con un saludo de cumpleaños. [1 f.] [Caja IX, 
f. 105]

1403 —1896, julio 17, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Moisés A. Arévalo, Presi­
dente del Círculo “Nicolás Avellaneda”, a Norberto Quirno 
Costa, con un saludo de cumpleaños. [1 f.] [Caja X, f. 396]

1404 —1896, julio 20, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Norberto Quirno Costa y Juan 
J. Ochagavía al Presidente de la Contaduría, con la que rinden 
cuenta del uso dado a la suma destinada a sufragar los gastos 
ocasionados por la demarcación de límites con Chile que reci­
bieran por giro del 5 de febrero. [1 f.] [Caja VI, f. 142] Existe 
un borrador: [1 f.] [Caja VI, f. 183]

1405 —1896, julio 20, Buenos Aires.
Planilla por 2.775,73 pesos oro. [1 f.] [Caja VI, f. 184]

1406 —1896, julio 20, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Norberto Quirno Costa y Juan 
J. Ochagavía a Amancio Alcorta, Ministro de Relaciones Ex­
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tenores, en la que le comunican que ese día rindieron cuenta 
a la Contaduría General de la Nación de la inversión de 800 
libras esterlinas que se les girara para sufragar los gastos 
ocasionados por la demarcación de límites con Chile. [1 f.] 
[Caja VI, f. 146]

1407 —1896, julio 20, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Ricardo Pillado a Norberto 
Quirno Costa en la que le ofrece sus servicios. [1 f.] [Caja 
IX, f. 52]

1408 —1896, julio 20, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Emilia Herera de Toro a 
Norberto Quirno Costa en la que habla de la situación polí­
tica chilena. [1 f.] [Caja VIII, f. 424]

1409 —1896, julio 21, Buenos Aires.
Nota oficial [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a 
Norberto Quirno Costa, con la que acompaña copia del de­
creto por el que se le acepta la renuncia al cargo de Enviado 
Extraordinario y Ministro Plenipotenciario cerca del gobierno 
de Chile y en la que le agradece en nombre del Presidente de 
la Nación los servicios prestados. [1 f.] [Caja VI, f. 128]

1410 —1896, julio 21, Buenos Aires.
Decreto [copia, manuscrito] del Poder Ejecutivo Nacional por 
el que se acepta la renuncia de Norberto Quirno Costa al cargo 
de Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotenciario cerca 
del gobierno de Chile. [1 f.] [Caja VI, f. 126]

1411 —1896, julio 21, Buenos Aires.
Decreto [copia, manuscrito] del Poder Ejecutivo Nacional por 
el que se acepta la renuncia de Norberto Quirno Costa al cargo 
de Perito para la demarcación de límites con Chile. [1 f.] [Ca­
ja VI, f. 132]

1412 —1896, julio 21, Buenos Aires.
Nota oficial [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a la aceptación de 
su renuncia al cargo de Perito para la demarcación de límites 
con Chile, le agradece en nombre del Presidente de la Nación 
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los servicios prestados y le adjunta copia del decreto respec­
tivo. [1 f.] [Caja VI, f. 130]

1413 —1896, julio 21, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, con la que le adjunta el decreto de esa fecha 
por el que se le nombra Ministro del Interior. [1 f.] [Caja X, 
f. 69]

1414 —1896, julio 21, Buenos Aires.
Decreto [copia, manuscrito] del Poder Ejecutivo Nacional por 
el que se designa a Norberto Quirno Costa como Ministro del 
Interior. [1 f.] [Caja X, f. 70]

1415 —1896, julio 21, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Dardo Rocha a Norberto Quir­
no Costa, en la que le saluda con motivo de su nombramiento 
como Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XI, f. 10]

1416 — 1896, julio 21, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de López [Gomara?] a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por el nombramiento de Mi­
nistro del Interior y le pide un puesto. [1 f.] [Caja VIII, f. 296]

1417 —1896, julio 21, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Daniel M. Escalada a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le hace llegar sus felicitaciones. 
[1 f.] [Caja X, f. 395]

1418 — 1896, julio 21, Catamarca.
Carta [original, manuscrita] de José Valdés a Norberto Quirno 
Costa, en la que le felicita por su nombramiento como Mi­
nistro del Interior. [1 f.] [Caja XII, f. 302]

1419 —1896, julio 21, [Buenos Aires?]
Carta [original, manuscrita] de M. G. Morel a Norberto Quir­
no Costa, en la que le pide que acepte el cargo de Ministro del 
Interior para el que ha sido designado. [1 f.] [Caja I, f. 12]

1420 —1896, julio 21, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de J. A. García a Norberto Quirno
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Costa, Ministro del Interior, en la que le felicita por verlo en 
el gobierno. [1 f.] [Caja XI, f. 262]

1421 —1896, julio 21, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Felipe Ruiz a Norberto Quirno 
Costa, en la que le saluda con motivo de la solución del pleito 
en la cordillera. [1 f.] [Caja XI A, f. 3]

1422 —1896, julio 22, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Andrés Supeña a [Norberto 
Quirno Costa?], en la que le saluda y felicita. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 31]

1423 —1896, julio 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Manuel José García, Jefe del 
Estado Mayor General de Marina, a Norberto Quirno Costa, 
en la que le felicita por su nombramiento como Ministro del 
Interior. [1 f.] [Caja VIII, f. 276]

1424 —1896, julio 22, Rosario.
Carta confidencial [original, manuscrita] de G. San Román a 
Norberto Quirno Costa, en la que le saluda con motivo de su 
nombramiento como Ministro del Interior. [1 f.] [Caja X, 
f. 390]

1425 —1896, julio 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Leopoldo Díaz a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XII, f. 220]

1426 —1896, julio 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Ricardo Pillado a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XII, f. 221]

1427 —1896, julio 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Juan E. Jorge a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XI, f. 90]

1428 —1896, julio 22, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] del doctor Benigno J. Aveleyra 
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a Norberto Quirno Costa, en la que le felicita por su nombra­
miento como Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XII, f. 120]

1429 —1896, julio 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Mariano Unzué a Norberto 
Quirno Costa, con congratulaciones por su nombramiento co­
mo Ministro del Interior. [1 f.] [Caja I, f. 62]

1430 —1896, julio 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Ramón Mendoza a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XII, f. 387]

1431 — 1896, julio 22, [...]
Carta [original, manuscrita] de Leopoldo Meló a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XII, f. 116]

1432 — 1896, julio 22, San Lorenzo.
Carta [original, manuscrita] de Ramón Altamira a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento. [1 f.] 
[Caja XII, f. 139]

1433 —1896, julio 22, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Moisés A. Arévalo a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento 
como Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XII, f. 123]

1434 — 1896, julio 22, [...]
Carta [original, manuscrita] del capitán de marina Domingo 
González a Norberto Quirno Costa, en la que le felicita por su 
nombramiento como Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XI, 
f. 326]

1435 —1896, julio 22, Buenos Aires.
Esquela de saludo [original, manuscrita] de Augusto Chalier, 
contador de la Oficina del Censo Nacional, a Norberto Quirno 
Costa, Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XI C, f. 76]

1436 — 1896, julio 22, [...]
Esquela [original, manuscrita] de Francisco Bosch a Norberto
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Quirno Costa, en la que le hace llegar sus felicitaciones. [1 f.J 
[Caja XI C, f. 265]

1437 — 1896, julio 22, Concordia.
Carta [original, manuscrita] de Herculano Oliva a Norberto 
Quirno Costa, en la que le saluda por su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XI C, f. 261]

1438 — 1896, julio 22, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de [...], del Banco de la Pro­
vincia de Mendoza, a Norberto Quirno Costa, en la que le 
felicita por su nombramiento como Ministro del Interior. [1 f.] 
[Caja XII, f. 97]

1439 —1896, julio 22, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de Francisco J. Moyano, Gober­
nador de Mendoza, a Norberto Quirno Costa, en la que le re­
comienda un sobrino. [1 f.] [Caja XI, f. 199]

1440 —1896, [julio] 22, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Benjamín Victorica a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento 
como Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XII, f. 415]

1441 —1896, julio 23, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Juan B. Romero a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior y le hace notar que hay reparticiones 
que necesitan ser regularizadas, entre ellas la Intendencia Mu­
nicipal. [1 f.] [Caja XII, f. 435]

1442 —1896, julio 23, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Carlos Alsina a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior y le recomienda al portador de la misma. 
[1 f.] [Caja XII, f. 137]

1443 —1896, julio 23, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Agustín Arroyo a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por el éxito de su misión 
en Chile. [1 f.] [Caja X, f. 384]
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a Norberto Quirno Costa, en la que le felicita por su nombra­
miento como Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XII, f. 120]

1429 —1896, julio 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Mariano Unzué a Norberto 
Quirno Costa, con congratulaciones por su nombramiento co­
mo Ministro del Interior. [1 f.] [Caja I, f. 62]

1430 —1896, julio 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Ramón Mendoza a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XII, f. 387]

1431 — 1896, julio 22, [...]
Carta [original, manuscrita] de Leopoldo Meló a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XII, f. 116]

1432 — 1896, julio 22, San Lorenzo.
Carta [original, manuscrita] de Ramón Altamira a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento. [1 f.] 
[Caja XII, f. 139]

1433 —1896, julio 22, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Moisés A. Arévalo a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento 
como Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XII, f. 123]

1434 — 1896, julio 22, [...]
Carta [original, manuscrita] del capitán de marina Domingo 
González a Norberto Quirno Costa, en la que le felicita por su 
nombramiento como Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XI, 
f. 326]

1435 —1896, julio 22, Buenos Aires.
Esquela de saludo [original, manuscrita] de Augusto Chalier, 
contador de la Oficina del Censo Nacional, a Norberto Quirno 
Costa, Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XI C, f. 76]

1436—1896, julio 22, [...]
Esquela [original, manuscrita] de Francisco Bosch a Norberto
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Quirno Costa, en la que le hace llegar sus felicitaciones. [1 f.J 
[Caja XI C, f. 265]

1437 — 1896, julio 22, Concordia.
Carta [original, manuscrita] de Herculano Oliva a Norberto 
Quirno Costa, en la que le saluda por su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XI C, f. 261]

1438 — 1896, julio 22, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de [...], del Banco de la Pro­
vincia de Mendoza, a Norberto Quirno Costa, en la que le 
felicita por su nombramiento como Ministro del Interior. [1 f.] 
[Caja XII, f. 97]

1439 —1896, julio 22, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de Francisco J. Moyano, Gober­
nador de Mendoza, a Norberto Quirno Costa, en la que le re­
comienda un sobrino. [1 f.] [Caja XI, f. 199]

1440 —1896, [julio] 22, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Benjamín Victorica a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento 
como Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XII, f. 415]

1441 —1896, julio 23, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Juan B. Romero a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior y le hace notar que hay reparticiones 
que necesitan ser regularizadas, entre ellas la Intendencia Mu­
nicipal. [1 f.] [Caja XII, f. 435]

1442 —1896, julio 23, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Carlos Alsina a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior y le recomienda al portador de la misma. 
[1 f.] [Caja XII, f. 137]

1443 — 1896, julio 23, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Agustín Arroyo a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por el éxito de su misión 
en Chile. [1 f.] [Caja X, f. 384]
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1444 — 1896, julio 23, [...]
Esquela [original, manuscrita] de Pedro O. Luro a Norberto 
Quirno Costa, en la que le saluda por el éxito de su labor en 
Chile. [1 f.] [Caja XI C, f. 285]

1445 —1896, julio 23, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Manuel Naveira a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento. [1 f.] 
[Caja IX, f. 137]

1446 —1896, julio 23, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Héctor A. Rojas a Norberto 
Quirno Costa, en la que le hace conocer una serie de irregula­
ridades ocurridas en el Departamento de Correos y Telégrafos 
y le pide una recomendación para lograr un puesto allí. [7 f.] 
[Caja XI, f. 2 a 8]

1447 —1896, julio 24, Paraná.
Carta [original, manuscrita] de Trifón Torralba a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja VII A, f. 104]

1448 —1896, julio 24, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Montt a Norberto Quir­
no Costa, con augurios por su nombramiento como Ministro 
del Interior y en la que lamenta que eso lo aleje del asunto 
de límites y comenta la reunión del colegio electoral chileno. 
[2 f.] [Caja I, f. 36-37]

1449 —1896, julio 24, La Plata.
Carta [original, manuscrita] de F. de Basaldúa a Norberto 
Quirno Costa, sobre la posibilidad de fomentar la inmigración 
de vascos para que se establezcan en la región fronteriza con 
Chile. [1 f.] [Caja XI C, f. 258]

1450 —1896, julio 25, Paraná.
Carta [original, manuscrita] de Salvador Maciá, Gobernador 
de Entre Ríos, a Norberto Quirno Costa, en la que le felicita 
por su nombramiento como Ministro del Interior. [2 f.] [Caja 
X, f. 391-392]
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1451 —1896, julio 25, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita, en francés] de Ernest van Bruys- 
sel, Ministro de Bélgica, a Norberto Quirno Costa, en la que 
le felicita por su nombramiento como Ministro del Interior. 
[1 f.J [Caja XII, f. 404]

1452 —1896, julio 25, Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a Er­
nest van Bruyssel, Ministro de Bélgica, en la que responde 
a otra suya de ese mismo día. [1 f.] [Caja XII, f. 405]

1453 —1896, julio 25, Colonia General Paz.
Carta [original, manuscrita] de Antonio [ ...?], [de la Colonia 
Agrícola y Rural General Paz] a Norberto Quirno Costa, en 
la que le pide la apertura del canal de Martín García. [2 f.] 
[Caja XI C, f. 58-59]

1454— [1896], julio 25, [...]
Carta [original, manuscrita] de [...?] Basualdo, Director del 
Departamento de Tierras, Colonias y Agricultura, a Norberto 
Quirno Costa, con la que le remite un ejemplar del proyecto 
de ley de tierras. [1 f.] [Caja XI C, f. 257]

1455 —1896, julio 28, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Miguel R. Prado a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja VIII, f. 72]

1456 —1896, julio 28, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de A. Zabala a Norberto Quirno 
Costa, en la que le felicita por el triunfo de su carrera diplo­
mática. [1 f.] [Caja X, f. 387]

1457 —1896, julio 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Mauricio H. de Voisinse a 
Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le 
pide un puesto. [2 f.] [Caja XII, f. 314-315]

1458 —1896, julio 29, Rosario.
Carta [original, manuscrita] de Ovidio A. Lagos a Norberto 
Quirno Costa, en la que le da el pésame por la muerte de 
Bonifacio Lastra. [2 f.] [Caja IX, f. 327-328]

225



1459 —1896, julio 29, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Dorotea Gelves de Alvarez 
a Norberto Quirno Costa, en la que le pide le consiga otro 
puesto para su hijo. [1 f.] [Caja XI, f. 263]

1460 — 1896, julio 30, Corrientes.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Virasoro a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que se refiere al me­
joramiento de la línea divisoria entre Corrientes y el territo­
rio de Misiones. [1 f.] [Caja XI, f. 213]

1461 — 1896, julio 30, [...]
Resumen de cuenta [original, manuscrito] del Ferrocarril 
Gran Oeste Argentino firmado por Alberto G. Dillon y diri­
gido a [... ?]. [4 f.] [Caja II, f. 230 a 233]

1462 —1896, julio [...], Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Jacobo H. Martín, Guillermo 
S. Martín y José Sijó [?] López, de la Comisión Directiva de 
la Confederación Filantrópica Ferroviaria, a Norberto Quir­
no Costa, Ministro del Interior, en la que le comunica que se 
le ha discernido el título de socio honorario y le envían el 
diploma. [1 f.] [Caja II, f. 98]

1463 —1896, agosto 1ro., Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo F. Orma a Norberto 
Quirno Costa, sobre un folleto referente al coronel Lugones. 
[1 f.] [Caja IX, f. 76]

1464 —1896, agosto 2, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis V. Varela a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le pide un pues­
to para su hijo. [1 f.] [Caja XI, f. 349]

1465 —1896, agosto 3, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le felicita por 
su nombramiento, comenta las muertes del doctor Lastra y de 
Benjamín Zorrilla y la situación política y económica de Chi­
le. [10 f.] [Caja I, f. 68 a 77]
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1466 —1896, agosto 3, París.
Carta [original, manuscrita] de Lucio V. Mansilla a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XI, f. 194]

1467 —1896, agosto 3, La Plata.
Carta [original, manuscrita] de M. Escobar a Norberto Quir­
no Costa, en la que le recomienda a su hermano Domingo Es­
cobar para que le ayude a encontrar un buen trabajo. [1 f.] 
[Caja VIII, f. 320]

1468 —1896, agosto 4, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Carlos Pellegrini a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le pide nombre como escribien­
te a Juan Ithunat [?]. [1 f.] [Caja IX, f. 225]

1469 —1896, agosto 6, Corrientes.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Virasoro, Goberna­
dor de Corrientes, a Norberto Quirno Costa, en la que le pre­
senta a Carlos Avalos, Presidente de la Cámara de Dipu­
tados de esa provincia, que le hará una visita en su nombre. 
[1 f.] [Caja XII, f. 417]

1470 —1896, agosto 6, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita, en francés] de Clémence Malaur- 
de, Directora de la Revue Illustreé du Río de la Plata, a 
[Norberto Quirno Costa], en la que le felicita por su llegada 
al ministerio y le pide una ayuda para la revista. [1 f.] [Caja 
XI, f. 15]

1471 — 1896, agosto 6, [... ]
Nota [original, manuscrita] de Gregorio Torres a Norberto 
Quirno Costa, sobre tarifas ferroviarias. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 86]

1472 —1896, agosto 6, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Carlos Pellegrini a Norberto 
Quirno Costa, en la que le recomienda al joven Benjamín Mén­
dez para un cargo de oficial de policía. [1 f.] [Caja IX, f. 230]

1473 —1896, agosto 7, Parroquia de Flores.
Carta [original, manuscrita] de Pedro I. López a Norberto
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Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior y le pide un puesto. [1 f.][Caja VIII, 
f. 331]

1474 —1896, agosto 8, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Dardo Rocha a Norberto Quir­
no Costa, en la que le recomeinda a Luis Lugones. [1 f.] [Caja 
XI, f. 9]

1475 —1896, agosto 8, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Baldomero García Quirno a 
Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le re­
comienda a un cliente. [1 f.] [Caja XI, f. 260]

1476 —1896, agosto 9, Punta Arenas.
Carta [original, manuscrita] de Santiago Danuzzio a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento como 
Ministro del Interior y por el tratado con Chile. [1 f.] [Caja 
XII, f. 217]

1477 —1896, agosto 10, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis Silveyra, Director Gene­
ral del Departamento de Ingenieros Civiles de la Nación, a 
Norberto Quirno Costa, en la que opina que es ventajoso y 
factible la modificación de los límites entre Misiones y Co­
rrientes. [1 f.] [Caja VII A, f. 37]

1478 —1896, agosto 10, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Mariano Dentaría a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le presenta al doctor Robirosa 
quien desea tener una conferencia con él y que va acompañado 
por el ministro de los Estados Unidos. [1 f.] [Caja XII, f. 235]

1479 — 1896, agosto 10, [...]
Informe [original, manuscrito, incompleto ?] de E. Godoy a 
[...], sobre el lugar por donde convendría construir la línea 
telegráfica proyectada [?] [2 f.] [Caja VIII, f. 382-383]

1480—[1896], agosto 10, [...]
Esquela [original, manuscrita] de Carlos Pellegrini a Nor-
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berto Quirno Costa, en la que le recomienda a Alcides Legui 
para un empleo de comisario de policía. [1 f.] [Caja IX, f. 229]

1481 —1896, agosto 11, Buenos Aires.
Recibo [original, impreso] de un telegrama. [1 f.] [Caja II, 
f. 72]

1482 —1896, agosto 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Alberto R. Elias a Norberto
Quirno Costa, en la que le pide ayuda. [1 f.] [Caja VIII, f. 306]

1483 —1896, agosto 13, La Rioja.
Carta [original, manuscrita] de Luis Silveyra a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que habla de la 
necesidad de prolongar el ferrocarril a Chilecito y de cons­
truir un ramal a La Rioja y del cambio de la administración 
de Deán Funes a Cruz del Eje. [2 f.] [Caja VII A, 35-36]

1484 — 1896, agosto 14, Paraná.
Carta confidencial [original, manuscrita] del general de bri­
gada Sócrates Anaya a Norberto Quirno Costa, en la que 
se refiere a acusaciones en su contra que se hicieron en 
la época que desempeñaba la gobernación del Neuquén [4 f.] 
[Caja XII, f. 190 a 193]

1485 —1896, agosto 18, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Damián Castro a Rafael Cas­
tillo, Subsecretario del Ministerio del Interior, en la que le 
pide un puesto para su hijo Horacio Castro. [1 f.] [Caja XII, 
f. 251]

1486 —1896, agosto 18, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de G. Marini de Besana a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que se refiere 
a una licitación para proveer la fornitura del paño de verano 
para los vigilantes, bomberos, etc. [2 f.] [Caja XII, f. 348-349]

1487 —1896, agosto 18, Río Cuarto.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Roca a Norberto
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Quirno Costa, en la que le recomienda una solicitud hecha 
por los vecinos de Reducción. [1 f.] [Caja XI, f. 348]

1488 — 1896, agosto 20, Londres.
Carta confidencial [original, manuscrita] de M. Domecq Gar­
cía a Norberto Quirno Costa, en la que habla del estado de la 
marina de guerra al que no considera muy halagador. [2 f.] 
[Caja XI, f. 322-323]

1489 —1896, agosto 21, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Carlos Salas a Norberto Quir­
no Costa, en la que le recomienda a Fernando Vieira Belén 
para un puesto en el ministerio. [1 f.] [Caja VII A, f. 52]

1490 —1896, agosto 21, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de T. Elleston [?] y R. Monner 
Sans a Norberto Quirno Costa, sobre la devolución de instru­
mentos de perforación. [1 f.] [Caja IX, f. 136]

1491 —1896, agosto 22, Buenos Aires.
Diario de Sesiones de la Cámara de Senadores [impreso] con 
la discusión del contrato celebrado con la empresa del Ferro­
carril Gran Oeste Argentino. [3 f.] [Caja II, f. 104, compren­
de las páginas 3 a 8]

1492 —1896, agosto 24, Empalme.
Carta [original, manuscrita, en francés] de Alfredo Martín a 
Norberto Quirno Costa, en la que le pide ayuda. [1 f.] [Caja 
XI, f. 196]

1493 —1896, agosto 24, Buenos Aires.
Carta [copia, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a Adolfo 
Guerrero, Ministro de Relaciones Exteriores de Chile, en la 
que le agradece el pésame por la muerte del doctor Lastra, le 
da a conocer su opinión sobre algunos aspectos de la negocia­
ción sobre límites y se refiere a la construcción del ferroca­
rril que unirá Chile con Argentina por el paso de Uspallata 
y a las próximas elecciones chilenas. [4 f.] [Caja VIII, f. 1 a 
3 bis]

1494 —1896, agosto 24, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Manuel Naveira a Norberto
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Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le ofrece dos 
casas en arrendamiento para el ministerio. [1 f.] [Caja IX, 
f. 139]

1495 —1896, agosto 30, Corrientes.
Carta reservada [original, manuscrita] de Valentín Virasoro, 
Gobernador de Corrientes, a Norberto Quirno Costa, en la que 
sugiere posibles candidatos para gobernadores de los territo­
rios nacionales de Chaco y Misiones. [2 f.] [Caja XI, f. 233- 
234]

1496 —1896, agosto 31, [...]
Carta [original, manuscrita] de Belisario Roldán a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide el pronto despacho de un expe­
diente de la Dirección General de Correos y Telégrafos acer­
ca de una licitación pública. [1 f.] [Caja XI, f. 350]

1497 —1896, agosto 31, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Caries, Director General de 
Correos y Telégrafos, a Norberto Quirno Costa, Ministro del 
Interior, en la que se refiere a la conexión de la línea argen­
tina con la chilena y al transporte de correspondencia entre 
Punta de Vacas y Santa Rosa. [1 f.] [Caja XII, f. 247]

1498 —1896, agosto 31, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Víctor M. Molina a Norberto 
Quirno Costa, sobre el uso de terrenos en el puerto por parte 
del Yacht Club y el Centro Naval. [1 f.] [Caja IX, f. 148]

1499 —1896, setiembre 1ro., Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Betermino P. Lagos a J. M.
Terreros, en la que pide un ascenso. [1 f.] [Caja XI C, f. 3]

1500 — 1896, setiembre 1ro., [...]
Esquela [original, manuscrita] de Gabiniano Kier a Norberto 
Quirno Costa, con la que le envía dictaminado el expediente 
sobre ferrocarriles de Entre Ríos. [1 f.] [Caja IX, f. 301]

1501 —1896, setiembre 2, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita, en francés] de Hipólito Marchand,
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Ministro de Francia, a Norberto Quirno Coata, Ministro del 
Interior, en la que pide una recomendación para las autori­
dades argentinas de los puertos de la provincia de Entre Ríos. 
[1 f.J [Caja XI C, f. 228]

1502 —1896, setiembre 3, Berna.
Nota [original, mecanografiada, en francés] de Morel [?], 
Director del Bureau International de l’Union de la Proprieté 
Industrielle, a [Norberto Quirno Costa], Ministro del Interior, 
con la que le envía nueve ejemplares del tomo I del Recueil gé- 
néral de la législation et des traités concernant la proprieté in­
dustrielle. [1 f] [Caja II, f. 102]

1503 —1896, setiembre 3, Hamburgo.
Carta [original, manuscrita] de José F. López, Cónsul Argen­
tino, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la 
que se refiere a ciertas calumnias levantadas en su contra y 
le pide colabore a disiparlas. [2 f.] [Caja IX, f. 186-187]

1504 —1896, setiembre 3, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Arturo L. Dávalos a Norberto 
Quirno Costa, en la que le hace conocer la estima que se le 
tiene en la provincia de Salta y con la que le acompaña la 
contestación al telegrama que dirigió al gobernador salteño 
sobre las obras de prolongación del ferrocarril por el valle de 
Leona. [1 f.] [Caja IX, f. 201]

1505 —1896, setiembre 4, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita, en francés] de Clémence Ma- 
laurde, Directora de la Revue Illustrée du Rio de la Plata, a 
Norberto Quirno Costa], Ministro [del Interior], en la que 
le pide $ 200 a cuenta de las subvenciones que tiene solici­
tadas. [1 f.] [Caja XI, f. 13]

1506 —1896, setiembre 4, Paraná.
Carta [original, manuscrita] de Miguel M. Ruiz a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide un puesto para un sobrino po­
lítico. [1 f.] [Caja XI, f. 160]

1507 — 1896, setiembre 4, Mendoza.
Carta [original, manuscrita, en francés] de L. Norman din a
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Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, con la que le 
adjunta una publicación suya sobre la industria vitivinícola 
argentina. [1 f.] [Caja IX, f. 266]

1508 — 1896, setiembre 5, Buenos Aires.
Orden del Día Nro. 22 [impreso] de la Cámara de Senadores 
con la minuta de comunicación al Poder Ejecutivo sobre denun­
cia de tratados comerciales. [1 f.] [Caja II, f. 101]

1509 —1896, setiembre 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de J. M. Llames a Norberto Quir­
no Costa, en la que le pide un puesto. [1 f.] [Caja XI C, f. 91]

1510 —1896, setiembre 5, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Caries, Director General de 
Correos y Telégrafos, a Norberto Quirno Costa, Ministro del 
Interior, en la que le comunica que ese día ingresaron sus re­
comendados. [1 f.] [Caja VII A, f. 3]

1511 —1896, setiembre 8, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Montt a Norberto Quir­
no Costa, en la que desmiente el nombramiento de un asesor 
para Londres y comenta la actualidad política chilena. [3 f.] 
[Caja I, f. 32 a 34]

1512 —1896, setiembre 9, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Baldomcro García Quirno a 
Norberto Quirno Costa, en la que recomienda a Juan Eustaquio 
Feijóo. [1 f.] [Caja XI C, f. 143]

1513—[1896], setiembre 9, [...]
Tarjeta de presentación [original, manuscrita] de Le Ch. de 
Souza Lobo, Ministro Plenipotenciario, y con ella la manifes­
tación de estar interesado por el puesto de oficial de secreta­
ría del Departamento de Policía. [1 f.] [Caja VII A, f. 34]

1514 —1896, setiembre 10, Buenos Aires.
Resolución [copia, manuscrita] del Ministerio del Interior, 
sobre movimiento de empleados en la mesa de entradas y sa­
lidas del mismo. [1 f.] [Caja II, f. 85]
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1515 —1896, setiembre 11, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita, en francés] de Clémence Malaur- 
de, Directora de la Revue Illustrée du Río de la Plata, al Mi­
nistro [del Interior], en la que pide una subvención para la 
revista. [1 f.] [Caja XI, f. 11]

1516 —1896, setiembre 11, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis Caminos Ceballos a 
Norberto Quirno Costa, en la que le pide un puesto. [1 f.] [Ca­
ja XI A, f. 129]

1517 —1896, setiembre 11, Buenos Aires.
Tarjeta [original, manuscrita] de Eduardo Costa a Norberto 
Quirno Costa, en la que le recomienda a Juan María Recalde, 
empleado del ministerio, para que le aumenten el sueldo. [1 f.] 
[Caja II, f. 84]

1518 —1896, setiembre 12, Buenos Aires.
Certificado [original, manuscrito] extendido por Fernando 
Alvarez, Secretario del Departamento Nacional de Higiene, 
sobre la salida del empleado Julio M. Rojo. [1 f.] [Caja II, 
f. 92]

1519 —1896, setiembre 14, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero, Ministro 
de Relaciones Exteriores de Chile, a Norberto Quirno Costa, 
Ministro del Interior, en la que comenta su alejamiento del 
ministerio y la política chilena. [1 f.] [Caja I, f. 125]

1520 —1896, setiembre 18, Catamarca.
Nota [original, manuscrita] de Fernando Espeche, Ministro 
de Gobierno, a Norberto Quirno Costa, en la que recomienda 
a Amancio Villagrán. [1 f.] [Caja VIII, f. 294]

1521 —1896, setiembre 18, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Francisco Vivas y J. B. Brivio 
a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le 
comunican que la contaduría aprobó la cuenta que rindiera 
como ex-Ministro Plenipotenciario en Chile. [1 f.] [Caja VI, 
f. 138]
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1522 —1896, setiembre 19, [... ]
Carta [original, manuscrita] de J. Balbín a Norberto Quirno 
Costa, en la que le recomienda a Hilarión Larguía para secre­
tario de la Dirección de Ferrocarriles. [1 f.] [Caja XII, f. 101]

1523 —1896, setiembre 19, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Máximo Malaurie a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que pide un puesto 
en el correo. [1 f.] [Caja XII, f. 383]

1524 —1896, setiembre 20, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis A. Kohn [?] a Norberto
Quirno Costa, en la que pide un puesto. [1 f.] [Caja IX, f. 287]

1525 —1896, setiembre 21, San Pablo.
Carta [original, manuscrita] de Miguel M. Nougués a Norber­
to Quirno Costa, sobre inclusión del territorio de Mendoza en 
los beneficios de la lotería nacional y sobre aumento de sueldo 
a los médicos de la gobernación. [1 f.] [Caja XI C, f. 242]

1526 —1896, setiembre 21, Santa Fe.
Carta [original, manuscrita] de Manuel Gálvez a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, con la que presenta a va­
rios señores encargados de la extirpación de la langosta. [1 f.] 
[Caja XII, f. 396]

1527 —1896, setiembre 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Wenceslao García Wbbe a 
Norberto Quirno Costa, en la que le pide un puesto para su hi­
jo Bernardo. [1 f.] [Caja VIII, f. 285]

1528 — 1896, setiembre 22, Rosario.
Carta [original, manuscrita] de G. San Román a Norberto 
Quirno Costa, en la que da su opinión respecto a la política 
argentina y señala su oposición al personalismo. [2 f.] [Caja 
XI, f. 225-226]

1529 — 1896, setiembre 25, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de C. de Bruyn [?], Presidente 
del Comité Local de la Compañía Francesa de Ferrocarriles de 
la Provincia de Santa Fe, a Norberto Quirno Costa, Ministro 
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del Interior, sobre órdenes de pasajes emitidas por autoridades 
provinciales por cuenta del gobierno nacional. [1 f.] [Caja 
XI C, f. 264]

1530 —1896, setiembre 25, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Antonio Pozzo a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide una respuesta respecto a su 
nombramiento. [1 f.] [Caja XII, f. 210]

1531 —1896, setiembre 25, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Antonio Pericola a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide un puesto. [1 f.] [Caja XII, 
f. 219]

1532 — 1896, setiembre 26, Coronda.
Carta [original, manuscrita] de José A. Leiva a Norberto Quir­
no Costa, en la que le saluda y le ofrece sus servicios. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 291]

1533 — 1896, setiembre 26, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de Carlos Recabarren a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide le envíe un certificado de re­
patriación. [1 f.] [Caja XII, f. 353]

1534 —1896, setiembre 26, [... ]
Carta [original, manuscrita] de Rufina Espina de Iturriza a 
Norberto Quirno Costa, en la que le pide un cargo para su hi­
jo en el Correo. [1 f.] [Caja IX, f. 296]

1535 —1896, setiembre 27, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Emiliano Toledo a Norberto 
Quirno Costa, en la que pide una recomendación. [1 f.] [Caja 
XI C, f. 26]

1536 —1896, setiembre 28, Catamarca.
Carta [original, manuscrita] de Julia R. de Castro a Rafael 
Castillo, Subsecretario del Interior, en la que pide un pasaje 
de ida y vuelta a Buenos Aires para el padre Barreré. [1 f.] 
[Caja XII, f. 259]

1537 —1896, setiembre 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Mercedes Munito Melian a
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Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le pide 
una recomendación para conseguir un puesto. [1 f.] [Caja 
XI, f. 190]

1538 —1896, setiembre 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Caries, Director General de 
Correos y Telégrafos, a Norberto Quirno Costa, Ministro del 
Interior, en la que se refiere a las reclamaciones del correo 
francés respecto al derecho de tránsito marítimo que cobra 
a la correspondencia argentina. [1 f.] [Caja XII, f. 250]

1539 —1896, setiembre 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] del Barón de Mentzingen, Minis­
tro Alemán, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, 
en la que solicita le envíe el proyecto de ley general de tierras, 
inmigración y agricultura. [2 f.] [Caja XII, f. 392-393]

1540 —1896, setiembre 30, Corrientes.
Carta confidencial [original, manuscrita] de Valentín Virasoro, 
Gobernador de Corrientes, a Norberto Quirno Costa, en la 
que recomienda al doctor José Popolizio para médico de la 
Policía de la Capital. [1 f.] [Caja XII, f. 418]

1541 — 1896, setiembre 30, [...]
Nota [original, manuscrita] de José Cortés Funes, de la Se­
cretaría de la Cámara de Diputados, a Norberto Quirno Costa, 
sobre prórroga de un crédito suplementario. [1 f.] [Caja XI C, 
f. 82]

1542 —1896, octubre 1ro., Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Carlés, Director General 
de Correos y Telégrafos, a Norberto Quirno Costa, con la 
que le adjunta los nombramientos de sus recomendados. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 4]

1543 —1896, octubre 1ro., Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Nor­
berto Quirno Costa, por la que recomienda al señor Ferrario. 
[1 f.] [Caja II B, f. 21]

1544 — 1896, octubre 2, Norquín.
Telegrama de J. J. Gómez al general Enrique Godoy, Jefe de 
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la División “Los Andes”, en el que pide garantías de seguridad 
para los habitantes del departamento. [2 f.] [Caja XI, f. 333- 
334]

1545 —1896, octubre 2, Norquin.
Telegrama de Juan J. Gómez al general Enrique Godoy, Co­
mandante en Jefe de la División “Los Andes”, en el que pide 
el envío de un piquete para protegerlos de los cuatreros chi­
lenos. [1 f.] [Caja IX, f. 174]

1546 —1896, octubre 2, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Roque Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, sobre el despacho de la línea telefónica al Ro­
sario. [1 f.] [Caja VII A, f. 82]

1547 — 1896, octubre 2, [...]
Carta [original, manuscrita] de Carlos Pellegrini a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a una concesión para el 
Ferrocarril del Oeste. [1 f.] [Caja IX, f. 226]

1548—[1896], octubre 2, [...]
Esquela [original, manuscrita] de Carlos Pellegrini a Norber­
to Quirno Costa, por la que presenta y recomienda al coman­
dante Ballesteros. [1 f.] [Caja IX, f. 224]

1549 —1896, octubre 3, San Juan.
Carta [original, manuscrita] de Eleodoro Sánchez a Norberto 
Quirno Costa, en la que pide una recomendación para lograr 
la pronta solución de un pleito por cobro de ganados que si­
gue en Santiago [de Chile]. [2 f.] [Caja XI A, f. 133-134]

1550 —1896, octubre 3, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Norberto 
Quirno Costa, por la que recomienda a Martín A. González. 
[1 f.] [Caja II B, f. 32]

1551 —1896, octubre 4, Roca.
Carta [original, manuscrita] de Enrique Godoy a Norberto 
Quirno Costa, en la que señala la escasez de fuerzas policia­
les en los territorios nacionales. [1 f.] [Caja XI, f. 356]
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1552 —1896, octubre 7, [... ]
Esquela [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Nor­
berto Quirno Costa, por la que presenta a su portador H. D. 
Robinson. [1 f.] [Caja II B, f. 45]

1553 —1896, octubre 8, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Julio A. Roca a Norberto 
Quirno Costa, por la que recomienda a Rodolfo Irusta. [1 f.] 
[Caja XI B, f. 21]

1554 —1896, octubre 8, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de J. de Souza Lobo a Norberto 
Quirno Costa, por la que le recomienda a su hijo para el 
puesto de oficial de la secretaría del Departamento Central de 
Policía. [1 f.] [Caja VII A, f. 39]

1555 —1896, octubre 8, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Pedro de Mirat a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que pide el puesto 
vacante de Jefe de Policía del Neuquén. [1 f.] [Caja XII, 
f. 409]

1556 —1896, octubre 9, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de Emilio Civit, Ministro de Ha­
cienda de Mendoza, a Norberto Quirno Costa, sobre el auxilio 
que necesita esa provincia para concluir las obras de defensa 
de la ciudad de Mendoza contra aluviones. [1 f.] [Caja XI C, 
f. 74]

1557— [1896?], octubre 9, Viña del Mar.
Carta [original, manuscrita] de Elvira S. de Ramos a [Nor­
berto Quirno Costa [, en la que recomienda a su marido y se 
refiere a la política exterior chilena. [2 f.] [Caja VIII, f. 357- 
358]

1558 —1896. octubre 10, Tucumán.
Carta [original, manuscrita] de Santiago Gordillo a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la futura construcción del 
ferrocarril hasta La Rioja y a la influencia de Quirno Costa 
para que eso se concrete. [1 f.] [Caja VIII, f. 275]
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1559 —1896, octubre 11, La Plata.
Carta [original, manuscrita] de Dalmiro Alsina a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le saluda por 
su llegada al ministerio y le pide su colaboración para lograr 
un ascenso. [1 f.] [Caja XII, f. 138]

1560 —1896, octubre 11, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de C. Moría Vicuña, de la Lega­
ción de Chile, a Norberto Quirno Costa, por la que recomienda 
al chileno Ramón Pérez Font para el cargo de médico cirujano 
de la gobernación de Río Negro. [1 f.] [Caja XI A, f. 16]

1561 —1896, octubre 12, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] del Barón de Mentzingen, En­
viado Extraordinario y Ministro Plenipotenciario del Imperio 
Alemán, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, por 
la que le saluda y le pide la memoria de ese ministerio corres­
pondiente al año 1895. [1 f.] [Caja XII, f. 406]

1562 —1896, octubre 13, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Juan S. Díaz a Norberto Quir­
no Costa, en la que intercede para que se le conmute la pena, 
de prisión por la de destierro, a Santiago Menchaca. [1 f.] 
[Caja XII, f. 209]

1563 — 1896, octubre 18, [...]
Carta [original, manuscrita] de Carlos Pellegrini a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a un proyecto relacionado 
con la inmigración italiana. [1 f.] [Caja IX, f. 222]

1564 —1896, octubre 20, Rosario.
Carta [original, manuscrita] de G. San Román a Norberto 
Quirno Costa, por la que recomienda a un amigo para un car­
go en la justicia federal. [1 f.] [Caja XI, f. 237]

1565 —1896, octubre 26, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo E. Dávila a Norberto 
Quirno Costa, en la que le suministra datos ilustrativos con­
cernientes a los ferrocarriles de La Rioja. [2 f.] [Caja XII, 
f. 225-226]
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1566 —1896, octubre 26, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de W. Luxlable [?], Administra­
dor General del Ferrocarril de Buenos Aires al Pacífico, a 
Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, con la que le 
envía un pase libre sobre esa línea. [1 f.] [Caja II, f. 219]

1567 —1896, octubre 27, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Antonio A. Susso a Norberto 
Quirno Costa, por la que recomienda al doctor Mendoza, secre­
tario de primera clase. [1 f.] [Caja Vil A, f. 32]

1568 —1896, octubre 28, La Rioja.
Carta [original, manuscrita] del Ministro de Gobierno de La 
Rioja a Norberto Quirno Costa, en la que le saluda y le re­
cuerda algunas necesidades de su provincia a fin de que haga 
algo para solucionarlas. [1 f.] [Caja XII, f. 401]

1569 —1896, octubre 29, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Alejandro Carrasco Albano, en la que hace referencia a sus 
diferentes ocupaciones. [1 f.] [Caja XI A, f. 55]

1570 —1896, octubre 29, [...]
Carta [original, manuscrita] de Angel E. Casares a Norberto 
Quirno Costa, en la que le comunica que no puede aceptar el 
cargo de interventor. [1 f.] [Caja XI C, f. 239]

1571 —1896, octubre 29, Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de [?] a Francisco P. Moreno, 
Perito Argentino, en la que quienes la suscriben explican el 
criterio con que interpretaron el Tratado de Límites con Chile 
de 1881 y el Protocolo adicional de 1893, que les sirvió de 
base para formular su opinión respecto a la colocación de los 
hitos internacionales de Colocó y Reigolil. [4 f.] [Caja VI, 
f. 405 a 408]

1572 —1896, octubre 31, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Costa a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide cumplimente el pedido de 
Castro en favor del ingeniero Alberto Beltranoti. [1 f.] [Caja 
XII, f. 260]
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1573 —1896, noviembre 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de J. R. Vidal a Norberto Quirno 
Costa, en la que pide una carta de recomendación para el 
gobernador de Misiones. [1 f.] [Caja XII, f. 305]

1574 —1896, noviembre 8, Río de Janeiro.
Carta [original, manuscrita] de Alfredo L. Duce a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide lo haga nombrar cónsul en 
San Pablo y comenta la crisis financiera por la que está atra­
vesando Brasil. [4 f.] [Caja IX, f. 110 a 113]

1575 —1896, noviembre 10, San Luis.
Carta [original, manuscrita] de Norberto Pinero a [Norberto 
Quirno Costa?], sobre la marcha de sus tareas como interven­
tor federal en la provincia de San Luis. [5 f.] [Caja XI C, f. 
201 a 204]

1576 —1896, noviembre 10, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis V. Varela a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide intervenga para que se solu­
cione la situación de su hijo en el trabajo. [1 f.] [Caja XII, 
f. 309]

1577 — 1896, noviembre 12, Salta.
Carta [original, manuscrita] de Antonino Díaz, Gobernador de 
Salta, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, por la 
que recomienda a un joven para el puesto de compilador del 
censo. [1 f.] [Caja XI C, f. 132]

1578 —1896, noviembre 16, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Guillermo Matta a Norberto 
Quirno Costa, en la que agradece el pésame por la muerte de 
su hijo y se refiere al conflicto de límites. [2 f.] [Caja XI A, 
f. 30-31]

1579 —1896, noviembre 18, San Luis.
Carta [original, manuscrita, incompleta] de [Norberto Pine­
ro?] a [Norberto Quirno Costa?], en la que se refiere a sus 
tareas como interventor. [1 f.] [Caja XI C, f. 205]
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1580 — 1896, noviembre 19, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Baldomero García Sagastume 
a Norberto Quirno Costa, en la que pide ser trasladado como 
primer secretario a la legación argentina en Paraguay. [2 f.] 
[Caja VIII, f. 384-385]

1581 —1896, noviembre 19, San Luis.
Carta [original, manuscrita] de Norberto Pinero, Interventor 
de San Luis, a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere 
al sorteo de las mesas receptoras de votos. [1 f.] [Caja IX, 
f. 175]

1582 —1896, noviembre 25, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Carolina L. de Pellegrini y 
Manuela Suárez de Figueroa, Presidenta y Secretaria, respec­
tivamente, de la Sociedad de Beneficencia de la Capital, a 
Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le 
invitan a la ceremonia de la inauguración del nuevo Hospital 
de Niños. [1 f.] [Caja II, f. 90]

1583 —1896, noviembre 25, Hamburgo.
Carta [original, manuscrita] de José F. López, cónsul argen­
tino, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que 
solicita los honorarios por sus conferencias en las Sociedades 
de Geografía de Berlín y de París que ya había pedido en nota 
anterior. [1 f.] [Caja IX, f. 188]

1584— [1896], noviembre 26, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Carlos Pellegrini a Norberto 
Quirno Costa, sobre una vacante de oficial escribiente de po­
licía. [1 f.] [Caja IX, f. 228]

1585 —1896, diciembre 3, Corrientes.
Carta confidencial [original, manuscrita] de Valentín Virasoro, 
Gobernador de Corrientes, a Norberto Quirno Costa, en la que 
se refiere a un problema surgido con Díaz, del departamento 
San Roque, y a su posible renuncia al cargo de gobernador por 
razones de salud. [1 f.] [Caja XI, f. 230]

1586 —1896, diciembre 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Antonio Pericola a Norberto
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Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le pide un nom­
bramiento para él en la Sucursal Centro Sud. [1 f.] [Caja XII, 
f. 218]

1587 —1896, diciembre 6, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Daniel García Mansilla a Nor­
berto Quirno Costa, sobre la labor de éste como ministro y so­
bre la situación chilena. [3 f.] [Caja VIII, f. 37 a 39]

1588 —1896, diciembre 8, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de M. Praciles a Norberto Quirno 
Costa, en la que recomienda a un empleado de correo para que 
sea ascendido. [1 f.] [Caja XII, f. 206]

1589 —1896, diciembre 9, Playford Mont, Near Woodbridge, England. 
Nota [impresa, en inglés y francés] de Francia Seymour Ste- 
venson a [Norberto Quirno Costa], Ministro del Interior, en 
la que pide le informe si hay armenios en la República Argen­
tina, cuántos son más o menos y cuáles son sus ocupaciones. 
[1 f.] [Caja VII A, f. 28]

1590 —1896, diciembre 10, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de José María Ramos Mejía, 
Presidente del Departamento Nacional de Higiene, a Norberto 
Quirno Costa, por la que le presenta a Emilio A. García. [1 f.] 
[Caja XI A, f. 127]

1591 —1896, diciembre 11, Paraná.
Carta [original, manuscrita] de Salvador Maciá, Gobernador 
de Entre Ríos, a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere 
a la presencia de uruguayos en su provincia, quienes esperan 
que concluya la revolución, y pregunta qué debe hacer con 
ellos. [3 f.] [Caja IX, f. 157 a 159]

1592 —1896, diciembre 14, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a Sal­
vador Maciá, Gobernador de Entre Ríos, en la que se refiere 
a la repercusión en esa provincia del movimiento revoluciona­
rio de la República Oriental del Uruguay. [7 f.] [Caja II, 
f. 77 a 83]
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1593 — 1896, diciembre 14, París.
Carta [original, manuscrita, en francés] del Administrador de 
Le Nouveau Monde a Norberto Quirno Costa, Ministro del 
Interior, sobre la renovación de la suscripción. [1 f.] [Caja 
XI C, f. 245]

1594 —1896, diciembre 15, Buenos Aires.
Recibo [original, manuscrito] dado por E. E. Gateman [?] a 
Norberto Quirno Costa, ex-Perito de la Comisión de Límites 
con Chile, por la suma de 250 libras esterlinas, sobrante del 
giro de 800 libras esterlinas que se le hiciera en febrero. [1 f.] 
[Caja VI, f. 148]

1595 —1896, diciembre 16, Monteros.
Carta [original, manuscrita] de Juan Eustaquio Feijóo a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le pide influya para que sea 
trasladado. [1 f.] [Caja XI C, f. 149]

1596 —1896, diciembre 16, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Leonardo González Victorica 
a Norberto Quirno Costa, en la que le pide un puesto. [2 f.] 
[Caja XI, f. 336-337]

1597 — 1896, diciembre 17, Paraná.
Carta [original, manuscrita] de Salvador Maciá a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que se refiere a la 
repercusión de la revolución oriental en su provincia. [4 f.] 
[Caja IX, f. 160 a 163]

1598 — 1896, diciembre 18, Montevideo.
Nota [original, manuscrita] de S. Torres Cabrera a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le recomienda 
al señor Jones, Gerente de la Compañía Telegráfica Oriental. 
[1 f.] [Caja VII A, f. 98]

1599 —1896, diciembre 18, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Arthur Geo Pruden, Gerente 
de la Compañía de Fabricantes Ingleses Limitada, a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que pide su colabo­
ración para que el jefe de correos de “Los Toldos” no sea 
removido de su cargo. [2 f.] [Caja XII, f. 163-164]
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1600 — 1896, diciembre 20, Patagones.
Hoja [impresa] de El Ferro-Carril con un editorial titulado: 
La Patria y su porvenir. [1 f.] [Caja II, f. 173]

1601 —1896, diciembre 21, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de A. J. Ballesteros a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que pide la memoria 
de ese ministerio del año 1895. [1 f.] [Caja XII, f. 395]

1602 —1896, diciembre 22, [...]
Carta [original, manuscrita] de Emilio Orrubias [?] a Nor­
berto Quirno Costa, en la que recomienda a la señorita por­
tadora de la misma. [1 f.] [Caja XI C, f. 266]

1603 —1896, diciembre 22, Morón.
Carta [original, manuscrita] de Manuel M. Terry a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide un puesto. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 97]

1604 —1896, diciembre 22, Santa Fe.
Carta [original, manuscrita] de Luciano Leiva, Gobernador 
de Santa Fe, a Norberto Quirno Costa, sobre la situación de 
las colonias santafesinas. [1 f.] [Caja VIII, f. 328]

1605 —1896, diciembre 22, Buenos Aires.
Comunicación [original, impresa y manuscrita] de [?] Eliga- 
garay, Secretario de la Dirección General de Correos y Telé­
grafos, a Gracia Pérez, de su nombramiento como auxiliar. 
[1 f.] [Caja II, f. 136]

1606 —1896, diciembre 24, Buenos Aires.
Resumen [original, manuscrito] de cuentas a cobrar al Gobier­
no Nacional por pasajes y transportes hasta el 31 de diciem­
bre de 1896 y liquidación con el Ferrocarril Andino. [1 f.] [Ca­
ja II, f. 191]

1607 —1896, diciembre 24, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de C. Caries, Director Gene­
ral de Correos y Telégrafos, a Norberto Quirno Costa, con la 
que le adjunta el nombramiento a favor de su recomendado 
Gracia Pérez. [1 f.] [Caja VII A, f. 5]
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1608 —1896, diciembre 26, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de M. G. Morel, de la Secretaría 
de la Cámara de Diputados [?], a Norberto Quirno Costa, Mi­
nistro del Interior, en la que solicita pasajes para un em­
pleado. [1 f.] [Caja VII A, f. 26]

1609 —1896, diciembre 27, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Aurelio Velázquez a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le comunica 
que ha cambiado de domicilio y le pide un puesto. [1 f.] [Caja 
XII, f. 306]

1610 —1896, diciembre 28, Buenos Aires.
Nota [copia, manuscrita] de Ernesto Tornquist al ingeniero 
Carlos Maschwitz, Presidente de la Dirección de Ferrocarriles, 
con la que adjunta las ofertas de la casa Dyle & Bacalan de 
París para el tren rodante del Ferrocarril Nacional Central 
Norte. [4 f.] [Caja II B, f. 33 a 36]

1611 —1896, diciembre 29, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de L. Y. Klappenbach [?] a 
Norberto Quirno Costa, en la que pide una especie de agui­
naldo para resolver su situación al haber sido exonerado del 
puesto que ocupaba en la Comisión de Límites con Chile. [1 f.] 
[Caja XII, f. 416]

1612 —1896, diciembre 29, [Buenos Aires]
Carta [original, manuscrita] de Baldomcro García Quirno a 
Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que reco­
mienda a un amigo para un puesto en el correo. [1 f.] [Caja 
XI, f. 258]

1613 —1896, diciembre 30, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Alberto Casares a Norberto 
Quirno Costa, en la que pide un puesto para un sobrino. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 83]

1614 —1896, diciembre 30, Salta.
Carta [original, manuscrita] de Antonino Díaz, Gobernador 
de Salta, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la 
que recomienda a José María Quintana. [1 f.] [Caja XI C, 
f. 133]
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1615 —1896, diciembre 31, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Diego J. de la Fuente y Gabriel 
Carrasco, miembros de la Comisión Directiva del Censo Na­
cional, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la 
que se refieren al procesamiento de datos del censo de mayo 
de 1895. [1 f.] [Caja II, f. 93]

1616 — 189G, diciembre 31, [...]
Carta [original, manuscrita] de Wenceslao Escalante a Nor­
berto Quirno Costa, en la que recomienda a Santiago Castro 
Feijóo. [1 f.] [Caja IX, f. 289]

1617 —1896, diciembre 31, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Toribio Reynoso a Norberto 
Quirno Costa, con un saludo de fin de año. [1 f.] [Caja XI, 
f. 32]

1618 — 1896, [...], Santiago de Chile.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Amancio Alcorta, en la que hace referencia a las negociacio­
nes en el conflicto limítrofe entre Argentina y Chile y a la 
designación como árbitro de la Reina Victoria. [4 f.] [Caja 
XI A, f. 58 a 61]

1619 — 1896, [...]
Diario de Sesiones [impreso] de la Cámara de Diputados con 
con la Orden del día Nro. 25. y la Nro. 34. [12 f.] [Caja II, 
f. 243 a 254]

1620—[1896], [...]
Carta [original, manuscrita] de M. Práxedes Muñoz a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide una audiencia. [1 f.] [Caja 
XII, f. 366]

1621—[1896], [...]
Carta [original, manuscrita] de Benito Villanueva a Norberto 
Quirno Costa, con la que le envía los pasajes que pidiera. 
[1 f.] [Caja XII, f. 385]

1622—[1896], [...]
Nota [original, manuscrita] de Gabriel N. Larralde, de la Se­
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cretaría de la Cámara de Diputados, a Norberto Quirno Costa, 
en la que le comunica que al día siguiente le enviará un ejem­
plar de la sesión del día anterior. [1 f.] [Caja VII A, f. 43]

1623—[1896] [...]
Esquela [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a [Norberto 
Quirno Costa], para anunciarle que probablemente no podrá 
ir ese día a Viña del Mar. [1 f.] [Caja I, f. 124]

1624—[1896 ?][...]
Carta [original, manuscrita] de [Benigno Ocampo ?] a Nor­
berto Quirno Costa, por la que recomienda a Aníbal Alvarez. 
[1 f.] [Caja IX, f. 445]

1625 — [1896 ?] [...]
Carta [original, manuscrita, incompleta] de Norberto Pinero a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere al proceso electoral 
en San Luis. [6 f.] [Caja IX, f. 203 a 208]

1626—[1896 ?] [...]
Propuesta [copia, manuscrita] de J. M. Burgos y Compañía 
para establecer la navegación del río Bermejo y del Teuco. 
[3 f.] [Caja II, f. 95 a 97]

1627—[1896 ?] [...]
Recorte [impreso] de diario con un artículo titulado: El ban­
quete de anoche en el Club de la Unión que se refiere al banquete 
que Enrique Villegas, Ministro de Relaciones Exteriores [de 
Chile?] ofreció a Norberto Quirno Costa antes de su regreso a 
la República Argentina. [1 f.] [Caja I, f. 185]

1628—[1896 ?] [...]
Plano con los límites entre Bolivia, Argentina y Chile en los 
grados 23° de latitud sur y 67° y 68° de longitud oeste. [1 f.] 
[Carpeta V, f. 263]

1629—[1896 ?] [...]
Plano de la zona comprendida entre los meridianos de 67° 
y 68° y el paralelo 23° sur, que comprende territorios argen­
tinos según el Tratado de 1893, chilenos según el Pacto de Tre­
gua y bolivianos libres de ocupación. [1 f.] [Caja V, f. 261]
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1630—[1896 ?] [...]
Nota [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa, Minis­
tro del Interior, y Amancio Alcorta, Ministro de Relaciones 
Exteriores, a Adolfo Guerrero, Ministro de Relaciones Exte- 
teriores de Chile, en la que le saludan con motivo de la fecha 
patria chilena. [1 f.] [Caja II, f. 242v]

1631—[1896 ?] [...]
Fórmula [copia, manuscrita] propuesta por el señor C. Moría 
Vicuña en las negociaciones de límites entre Argentina y Chile. 
[8 f.] [Caja VII, f. 211 a 218]

1632—[1896 ?] [...]
Telegrama [borrador, incompleto] de [Norberto Quirno Costa ?] 
a [Amancio Alcorta ?], sobre marcha de las negociaciones 
sobre límites. [1 f.] [Caja III, f. 275]

1633 — [1896 ?] [...]
Telegrama oficial de [Norberto Quirno Costa ?] a [?], que 
se refiere a un escrito del Ministro del Uruguay sobre im­
presiones de Barros Arana. [1 f.] [Caja III, f. 133]

1634—[1896 ?] [...]
Telegrama de [Norberto Quirno Costa ?] a [?], sobre la firma 
del arreglo de límites con Chile. [2 f.] [Caja III, f. 134-135]

1635—[1896 ?] [...]
Telegrama de [Daniel García Mansilla] a [Norberto Quirno 
Costa ?], sobre posible intención del gobierno argentino de no 
continuar la negociación con Chile. [1 f.] [Caja III, f. 150]

1636— [1896 ?] [...]
Telegrama de [Norberto Quirno Costa ?] al Encargado de Ne­
gocios de Argentina en Chile, sobre respuesta de Arrieta a 
Barros Arana acerca de la Puna. [2 f.] [Caja III, f. 124-125]

1637—[1896 ?] [...]
Esquela [original, manuscrita] de Alberto Capdevila a [Nor­
berto Quirno Costa ?], con un saludo de bienvenida. [1 f.] 
[Caja III, f. 119]
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1638—[1896 ?] [...]
Recortes [impresos] de diario sobre el Protocolo Errázuriz- 
Quirno Costa. [6 f.] [Caja II B, f. 3 a 8]

1639 — [1896 ?] [...]
Esquela [original, manuscrita] de Ernesto Tornquist a [Nor­
berto Quirno Costa ?], con la que le envía unas copias. [1 f.] 
[Caja II B, f. 42]

1640—[1896 ?] [...]
Borradores del acuerdo entre los gobiernos de Argentina y 
Chile. [11 f.] [Caja VI, f. 371 a 381]

1641—[1896 ?] [...]
Carta [original, manuscrita, incompleta] de Emilio Mitre, Di­
rector de La Nación, a [?], en la que recomienda al doctor Adán 
Zavalla para una gobernación. [1 f.] [Caja II, f. 109]

1642 —1897, enero 1ro., Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Carolina L. de Pellegrini y 
Manuela Suárez de Figueroa, de la Sociedad de Beneficencia 
de la Capital, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, 
con un saludo de Año Nuevo. [1 f.] [Caja X, f. 388]

1643 —1897, enero 2, Quilmes.
Telegrama de José E. Uriburu a Norberto Quirno Costa, con 
un saludo de Año Nuevo. [1 f.] [Caja XI, f. 121]

1644 —1897, enero 4, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de W. Luxlable [?], Administra­
dor General del Ferrocarril de Buenos Aires al Pacífico, a 
Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, con la que le 
adjunta un pase libre. [1 f.] [Caja II, f. 86]

1645 —1897, enero 5, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de [?], Gerente del Ferrocarril 
Oeste de Buenos Aires Limitada, a [Norberto Quirno Costa], 
Ministro del Interior, con la que le adjunta un pase libre so­
bre las líneas de la empresa. [1 f.] [Caja XI C, f. 160]

1646 —1897, enero 5, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de Matías E. Godoy, Ministro de
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Gobierno de Mendoza, a Norberto Quirno Costa, en la que se 
refiere a la construcción de un puente ferroviario y al ensan­
che del paso del “Portillo”. [1 f.] [Caja XII, f. 397]

1647 —1897, enero 7, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Diego González a Norberto 
Quirno Costa, en la que pide el nombramiento de un sobri­
no. [1 f.] [Caja XI, f. 257]

1648 —1897, enero 7, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Tomás Lead a Norberto Quir­
no Costa, en la que le pide influya para que su hijo que tra­
baja en la policía sea ascendido. [1 f.] [Caja XI, f. 23]

1649 —1897, enero 7, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de A. Zabala a Norberto Quirno 
Costa, en la que se refiere a un pedido de indulto [1 f.] [Caja 
IX, f. 212]

1650 — 1897, enero 7, [...] .
Esquela [original, manuscrita] de [?] a Norberto Quirno 
Costa, en la que le comunica que el señor Ferrero no irá al 
día siguiente. [1 f.] [Caja IX, f. 179]

1651 — 1897, enero 9, Córdoba.
Carta [original, manuscrita] de José del Viso a Norberto Quir­
no Costa, en la que le presenta a su hermano quien quiere 
hablarle de un expediente sobre expropiación y pago de te­
rrenos de propiedad particular. [1 f.] [Caja XII, f. 316]

1652 — 1897, enero 9, [...]
Carta [original, manuscrita] de Federico Pinedo a [Norberto 
Quirno Costa ?], con observaciones en el asunto del Gran 
Oeste. [1 f.] [Caja II, f. 70]

1653 —1897, enero 10, [Córdoba]
Carta [original, manuscrita] de José Figueroa Alcorta, Go­
bernador de Córdoba, a Norberto Quirno Costa, Ministro del 
Interior, en la que le pide el pronto despacho de un expe­
diente. [1 f.] [Caja XI C, f. 155]
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1654 —1897, enero 12, Posadas.
Carta [original, manuscrita] de Juan José Lanusse, Gober­
nador del Territorio Nacional de Misiones, a Norberto Quir­
no Costa, Ministro del Interior, en la que se refiere a los in­
tereses materiales de ese territorio. [2 f.] [Caja VIII, f. 290- 
291]

1655 —1897, enero 12, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Carlos Polich a Norberto Quir­
no Costa, Ministro del Interior, en la que pide su interven­
ción para que se revea la disposición que lo separó de su 
cargo de Jefe de la Oficina de Correos y Telégrafos de San 
Urbano. [3 f.] [Caja II, f. 143 a 145]

1656 —1897, enero 13, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Federico Pinedo a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que se refiere al 
decreto del Gran Oeste. [1 f.] [Caja XII, f. 222]

1657 —1897, enero 14, Tucumán.
Carta [original, manuscrita] de D. del Campo a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide un empleo. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 9]

1658 •—1897, enero 14, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Julio A. Roca a Norberto Quir­
no Costa, en la que recomienda al doctor Mariano Orgaz. [1 f.] 
Caja XI B, f. 22]

1659 —1897, enero 15, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de J. Arata a Norberto Quirno 
Costa, en la que ofrece sus servicios en la complicada cuestión 
del auxilio oficial a los agricultores. [1 f.] [Caja XII, f. 142]

1660 — 1897, enero 18, Paraná.
Carta [original, manuscrita] de Salvador Maciá a Norberto 
Quirno Costa, en la que le dice que hará todo lo posible por 
conseguirle un buen empleo a su recomendado. [2 f.] [Caja 
IX, f. 155-156]

1661 — 1897, enero 18, [...]
Carta [original, manuscrita] de Natalio a Pancho, en la que 
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le pide que logre el apoyo de Quirno Costa para obtener el 
levantamiento de un embargo. [1 f.] [Caja IX, f. 126]

1662 — 1897, enero 18, [...]
Esquela [original, manuscrita] de Leónidas Echagüe a Nor­
berto Quirno Costa, por la que recomienda a Andrés Cunto. 
[1 f.] [Caja IX, f. 132]

1663 —1897, enero 19, La Plata.
Carta [original, manuscrita] de Guillermo Udaondo, Goberna­
dor de Buenos Aires, a Norberto Quirno Costa, Ministro del 
Interior, en la que le hace saber que en cuanto pueda le verá 
personalmente. [1 f.] [Caja XI, f. 115]

1664 — 1897, enero 19, [...]
Esquela [original, manuscrita] de Fabio López García a Nor­
berto Quirno Costa, en la que pregunta si tiene algo para Tu- 
cumán. [1 f.] [Caja VIII, f. 330]

1665 —1897, enero 20, Puerto Obligado.
Carta [original, manuscrita] de Filiberto de Oliveira César a 
Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, sobre construc­
ción del muelle para ese puerto. [1 f.] [Caja XI C, f. 267]

1666— [1897], enero 20, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Francisco Beazley, Jefe de 
Policía, a Norberto Quirno Costa, en la que le recomienda a 
Diógenes Dies Gor... [?]. [1 f.] [Caja XII, f. 107]

1667 —1897, enero 21, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Justino Obligado a Norberto 
Quirno Costa, en la que pide un puesto para un recomendado 
suyo. [1 f.] [Caja XI C, f. 269]

1668 —1897, enero 23, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Carlos Polich a Norberto Quir­
no Costa, Ministro del Interior, en la que le pide su reposición 
en el correo. [1 f.] [Caja XII, f. 216]

1669 —1897, enero 23, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Manuel Terry (hijo) a [Nor- 
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berto Quirno Costa], Ministro del Interior, en la que solicita 
un empleo en el departamento a su cargo. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 99]

1670 —1897, enero 23, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Francisco Alcobendas a Nor­
berto Quirno Costa, sobre permuta de empleos. [1 f.] [Caja 
IX, f. 269]

1671 — 1897, enero 23, [...]
Carta de recomendación [original, manuscrita] de Rafael Blan­
co a Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja XII, f. 96]

1672 —1897, enero 25, Buenos Aires.
Plano del Puente Giratorio sobre el Riachuelo. [1 f.] [Caja II, 
f. 123]

1673 —1897, enero 25, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Antonio Voltor [?] a Norber­
to Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le solicita 
una audiencia para informarle de un medio que ha ideado 
para la destrucción de la langosta. [2 f.] [Caja XII, f. 319-320]

1674 —1897, enero 26, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de C. Aubin [?] y J. Coquengniat 
[?], Presidente y Secretario respectivamente de la Société Phi- 
lanthropique Frangaise du Río de la Plata, Hópital Frangais, 
a [Norberto Quirno Costa], Ministro del Interior, por la que 
le invitan a la inauguración de la fiesta de St. Cloud. [1 f.] 
[Caja II, f. 99]

1675 — 1897, enero 26, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de A. Velázquez a Norberto Quir­
no Costa, Ministro del Interior, en la que le acuerda el pedido 
que le hiciera de un puesto. [1 f.] [Caja XII, f. 308]

1676 —1897, enero 30, La Rioja.
Carta [original, manuscrita] de F. V. Bustos, Gobernador de 
La Rioja, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la 
que le pide ordene los trabajos para proveer de agua filtrada 
a esa ciudad. [1 f.] [Caja XI C, f. 260]
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1677 —1897, enero 30, Mar del Plata.
Carta [original, manuscrita] de Ernesto Tornquist a Norberto 
Quirno Costa, acerca del expediente de los vagones para el 
Ferrocarril Andino y Ferrocarril Central Norte. [1 f.] [Caja 
II B, f. 41]

1678—[1897], enero 30. Santiago [?].
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Ruiz a Norberto Quir­
no Costa, por la que le presenta a Manuel Maldonado. [1 f.] 
[Caja XI, f. 352]

1679 —1897, enero [...], [...]
Carta [original, manuscrita] de J. A. Garibaldi a Norberto Quir­
no Costa, Ministro del Interior, en la que le pide un puesto. 
[1 f.] [Caja XI, f. 249]

1680 —1897, febrero 1ro., Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Manuel Domecq García a Nor­
berto Quirno Costa, por la que recomienda a César Moreno 
Vera. [1 f.] [Caja XI, f. 256]

1681 —1897, febrera 7, Quequén.
Carta [original, manuscrita, incompleta] de [Emilio Mitre], 
Director de La Nación, a Norberto Quirno Costa, Ministro del 
Interior, por la que recomienda a Adán Zavalla para Gober­
nador de Santa Cruz. [1 f.] [Caja XI C, f. 238]

1682 — 1897, febrero 8, [...]
Esquela [original, manuscrita] de Leónidas Echagüe a Nor­
berto Quirno Costa, por la que recomienda a José S. Funston. 
[1 f.] [Caja IX, f. 133]

1683 — 1897, febrero 10, Tucumán.
Carta [original, manuscrita] de Pedro P. Villarroel, Director 
General del Ferrocarril de San Cristóbal a Tucumán, a Rafael 
Igarzábal en la que le pide que haga lo que pueda para evitar 
que lo saquen de su empleo. [2 f.] [Caja VII A, f. 89-90]

1684 —1897, febrero 11, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Mariano Gascón a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le pide un 
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puesto en la Policía para su hijo y que vigile un trámite que 
tiene iniciado ante el Ministro Bermejo. [1 f.] [Caja XI, f. 246]

1685 —1897, febrero 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Ricardo Burzaco a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le pide un pues­
to. [1 f.] [Caja XI C, f. 252]

1686 — 1897, febrero 13, [...]
Nota [original, manuscrita] de Rafael Igarzábal a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide que evite se separe a un buen 
empleado de su puesto. [1 f.] [Caja IX, f. 265]

1687— [1897], febrero 13, [...]
Esquela [original, manuscrita] de Francisco Beazley, Jefe de 
Policía, a Norberto Quirno Costa, en la que recomienda a un 
empleado de correos. [1 f.] [Caja XII, f. 106]

1688 —1897, febrero 14, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de C. A. Mansilla a Norberto 
Quirno Costa, en la que le agradece sus buenos oficios en un 
juicio sobre manejo de fondos. [1 f.] [Caja IX, f. 5]

1689 — 1897, febrero 15, Patquía.
Certificado [original, manuscrito] extendido por el ingeniero 
Vicente [?] Castro, Director de las obras del Ferrocarril Na- 
nacional de Patquía a Chilecito y ramal a La Rioja, a favor de 
Francisco Tesser, empleado de esas obras. [1 f.] [Caja I, 
f. 169]

1690 —1897, febrero 15, Santa Fe.
Carta reservada [original, manuscrita] de Luciano Leiva, Go­
bernador de Santa Fe, a Norberto Quirno Costa, en la que se 
refiere a la conspiración de los radicales para eliminarlo del 
gobierno de la provincia. [2 f.] [Caja VIII, f. 470-471]

1691 —1897, febrero 17, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Santiago Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su actitud en el asunto 
de la Estación Central y por su posición firme ante las em­
presas extranjeras. [1 f.] [Caja XII, f. 205]
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1692 — 1S97, febrero 18, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Leónidas Echagüe, Senador 
Nacional, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, pol­
la que recomienda al joven Víctor Brandi. [1 f.] [Caja IX, 
f. 131]

1693 —1897, febrero 18, La Rioja.
Carta [original, manuscrita] del Ministro de Gobierno de La 
Rioja a Norberto Quirno Costa, en la que pide tres pasajes 
para Ramona González y familia. [1 f.] [Caja XII, f. 402]

1694 — 1897, febrero 19, Paraná.
Carta [original, manuscrita] de Miguel M. Ruiz a Norberto 
Quirno Costa, en la que recomienda a un vista de aduana. 
[1 f.] [Caja XI, f. 1]

1695 — 1897, febrero 19, Jujuy.
Carta [original, manuscrita] de Domingo T. Pérez y S. F. Al- 
varado a Norberto Quirno Costa, en la que interceden en fa­
vor de un empleado del Ferrocarril Central Norte. [1 f.] [Ca­
ja XII, f. 230]

1696 — 1897, febrero 19, [...]
Carta [original, manuscrita] de Angel E. Casares a Norberto 
Quirno Costa, en la que recomienda a Carlos Varela. [1 f.] 
[Caja IX, f. 141]

1697 — 1897, febrero 20, [...]
Carta [original, manuscrita] de Luciano Leiva, Gobernador de 
Santa Fe, a Norberto Quirno Costa, en la que solicita autoriza­
ción para que el general Ayala pueda ponerse al servicio de 
su gobierno. [1 f.] [Caja VIII, f. 332]

1698 —1897, febrero 21, [Santiago de Chile]
Carta [original, manuscrita] de Eduardo H. Strabel, de la Le­
gación de los Estados Unidos en Chile, a Norberto Quirno Cos­
ta, en la que recomienda a Eduardo Eyre que viene a Buenos 
Aires de paso para Europa. [1 f.] [Caja XII, f. 403]

1699 — 1897, febrero 21, Quequén.
Carta [original, manuscrita] de Emilio Mitre a Norberto Quir- 
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no Costa, Ministro del Interior, en la que se refiere a la cons­
trucción de la Estación Central. [2 f.] [Caja XI, f. 132-133]

1700 —1897, febrero 23, San Gregorio Ñuñoa.
Carta [original, manuscrita] de Luis Gregorio Ossa a Nor­
berto Quirno Costa, por la que le presenta a Eduardo Eyre. 
[1 f.] [Caja VIII, f. 409]

1701 —1897, febrero 25, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, por la que le presenta y 
recomienda a Eduardo Eyre, representante del sindicato cons­
tituido para la continuación de los trabajos de construcción 
del Ferrocarril Trasandino por Uspallata. [4 f.] [Caja I, f. 
120 a 123]

1702 —1897, febrero 27, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Antonio Voltor [?] a Norberto 
Quirno Costa, en la que le agradece el que se haya ocupado 
del asunto que le interesa. [1 f.] [Caja XII, f. 318]

1703 —1897, febrero 27, Río Cuarto.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Roca a Norberto 
Quirno Costa, en la que le recomienda a Gastón Pagaud que 
necesita un puesto. [1 f.] [Caja XI, f. 347]

1704 —1897, marzo 3, Santiago [de Chile].
Carta [original, manuscrita] de Norberto Piñero a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta las elecciones chilenas y el 
conflicto militar argentino. [1 f.] [Caja VIII, f. 70]

1705 —1897, marzo 4, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Caries, Director General 
de Correos y Telégrafos, a Norberto Quirno Costa, Ministro 
del Interior, con la que le adjunta el nombramiento del joven 
Saguier. [1 f.] [Caja VII A, f. 2]

1706 —1897, marzo 5, Salta.
Carta [original, manuscrita] de Domingo T. Pérez a Norberto 
Quirno Costa, en la que intercede para el nombramiento de 
Juan G. Arias como médico del ferrocarril a Guachipas. [1 f.] 
[Caja XII, f. 229]
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1707 —1897, marzo 7, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita, en italiano] de Francesco Tes- 
ser a Norberto Quirno Costa en la que pide traslado. [1 f.] 
[Caja XI, f. 137]

1708 —1897, marzo 8, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Lisandro M. Albarracín a José 
Antonio Terry, en la que pide una recomendación para el Mi­
nistro del Interior para ver si consigue un puesto, y al pie 
figura la recomendación de Terry a Norberto Quirno Costa. 
[1 f.] [Caja II B, f. 17]

1709 —1897, marzo 8, Ottawa, Ontario, Canadá.
Carta [original, manuscrita, en alemán] de Tom Pecha a [Nor­
berto Quirno Costa], Ministro del Interior, en la que le mani­
fiesta su interés de emigrar a Argentina y le asegura que 
puede lograr que mucha otra gente también lo haga. [1 f.] 
[Caja XII, f. 233]

1710 —1897, marzo 10, Buenos Aires.
Carta confidencial [original, manuscrita] de J. M. Astigueta a 
Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le 
pide su ayuda para ser nombrado en un puesto que está va­
cante en el Departamento de Higiene. [2 f.] [Caja XII, f. 
118-119]

1711 —1897, marzo 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de E. Giachery de Mancuso a 
Norberto Quirno Costa, sobre la posibilidad de conseguir cier­
tos empleos. [1 f.] [Caja XI, f. 245]

1712 —1897, marzo 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Carlos García Quirno a Nor­
berto Quirno Costa, en la que pide el nombramiento de un 
muchacho que es su dependiente. [1 f.] [Caja XI, f. 243]

1713 —1897, marzo 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José C. Paz a Baldomcro, en la 
que habla de los adelantos intelectuales del hijo de Baldomcro 
y de asuntos de la legación. [1 f.] [Caja XII, f. 155]
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1714 —1897, marzo 13, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Carlos Maschwitz, Presi­
dente de la Dirección General de Ferrocarriles Nacionales, a 
Daniel M. Escalada, Subsecretario del Interior, sobre la entre­
ga de un decauville al Gobernador de Santiago del Estero. 
[1 f.] [Caja XII, f. 388]

1715 —1897, marzo 13, Tucumán.
Telegrama oficial de L. Lapelli a Carlos Maschwitz, Director 
General de Ferrocarriles Nacionales, sobre entrega de un de­
cauville. [1 f.] [Caja XII, f. 391]

1716 —1897, marzo 13, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Ernesto Velasco Tobal a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le pide un puesto pues tiene 
intención de radicarse en Buenos Aires porque, por razones 
políticas, debe abandonar Uruguay. [1 f.] [Caja XII, f. 310]

1717 —1897, marzo 13, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Caries, Director General de 
Correos y Telégrafos, a Norberto Quirno Costa, Ministro del 
Interior, en la que le pide indique a Mario Livingston se pre­
sente a ocupar un puesto. [1 f.] [Caja XII, f. 244]

1718 —1897, marzo 15, San Luis.
Carta [original, manuscrita] de E. Mendoza, Gobernador de 
San Luis, a Norberto Quirno Costa, en la que solicita el pago 
de gastos al cura y vicario Marcelino Gayoso. [1 f.] [Caja 
XII, f. 389]

1719 —1897, marzo 15, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis Caminos Ceballos a Nor­
berto Quirno Costa, en la que pide un puesto. [1 f.] [Caja 
XI A, f. 128]

1720 —1897, marzo 15, Buenos Aires.
Nota confidencial [original, mecanografiada] de Carlos Masch­
witz y F. D. Guerrico, Director y Secretario, respectivamente, 
de la Dirección General de Ferrocarriles Nacionales, a Norber­
to Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que analizan las 
dificultades que surgirán en la ejecución del decreto del 18 
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de febrero relacionado con el levantamiento de las vías que 
concurren a la Estación Central de Ferrocarriles. [6 f.] [Caja 
II, f. 221 a 226]

1721 —1897, marzo 15, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Baldomcro García Quirno a 
Norberto Quirno Costa, en la que solicita su apoyo para lograr 
el traslado de su hijo a la Legación en Paraguay y pide un 
puesto para él. [1 f.] [Caja XI, f. 261]

1722 —1897, marzo 15, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de M. A. Salgueiro, del Comité 
para el envío de productos a la exposición Museo Argentino 
en Roma, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en 
la que le comunica su nombramiento como presidente hono­
rario del mismo. [1 f.] [Caja VII A, f. 51]

1723 — 1897, marzo 16, [...]
Esquela [original, manuscrita] de Gregorio Torres a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide un puesto de portero u orde­
nanza para Desiderio Orestes. [1 f.] [Caja VII A, f. 85]

1724 —1897, marzo 17, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de G. Farías a Norberto Quirno 
Costa, en la que le pide un puesto. [1 f.] [Caja XI C, f. 144]

1725 — 1897, marzo 17, Corrientes.
Carta confidencial [original, manuscrita] de Valentín Vira­
soro, Gobernador de Corrientes, a Norberto Quirno Costa, en 
la que le comunica que ha presentado la renuncia y le pide 
su ayuda para conseguir trabajo en alguna demarcación de 
límites. [2 f.] [Caja XI, f. 231-232]

1726 —1897, [marzo?] 17, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Víctor M. Molina, abogado, al 
Ministro [?], con la que adjunta un plano de la isla de Choele- 
Choel y sus alrededores, una copia de la ley nacional Nro. 2452 
y la sugerencia de unir la isla con el ferrocarril del Neuquén 
mediante un puente. [4 f.] [Caja II, f. 146 a 149]

1727 —1897, marzo 18, Buenos Aires.
Contrato de locación [original, manuscrito] entre Lucio M.
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Albarracín, Amalia Albarracín y Alcira Albarracín de Quirno 
Costa, con la venia de su esposo Norberto Quirno Costa, por 
una parte, y por la otra Severo Vaccaro por una casa ubicada 
en la calle Florida 422. [2 f.] [Caja XI, f. 58-59]

1728 — 1897, marzo 21, Zárate.
Carta [original, manuscrita] de Manuel Azcurrain a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide un puesto. [1 f.] [Caja XII, 
f. 125]

1729 —1897, marzo 23, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Caries, Director General de 
Correos y Telégrafos, a Norberto Quirno Costa, Ministro del 
Interior, en la que se refiere al proyecto de resolución, por el 
que se somete al arbitraje la reclamación del correo francés, 
sobre el cobro de los derechos de tránsito marítimo. [1 f.] 
[Caja XII, f. 248]

1730 —1897, marzo 25, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de C. Moría Vicuña a Norberto 
Costa, Ministro del Interior, en la que se refiere a una línea 
férrea a través de la cordillera a la altura de San Rafael. [1 f.] 
[Caja XI A, f. 15]

1731 —1897, marzo 25, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que comenta su si­
tuación personal, la labor de gobierno de Quirno Costa y la 
situación de sus respectivos países y del servicio exterior chi­
leno. [8 f.] [Caja VIII, f. 83 a 90]

1732 — 1897, marzo 26, Catamarca.
Carta [original, manuscrita] de Julio Herrera, Gobernador de 
Catamarca, a Norberto Quirno Costa, en la que le pide dos 
pasajes de primera para el Presidente de la Corte de Justicia 
de esa provincia. [1 f.] [Caja XI C, f. 140]

1733 — 1897, marzo 26, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Paz a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a su llegada a Montevideo 
y a la situación política allí. [1 f.] [Caja IX, f. 246]
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1734 — 1897, marzo 27, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Paz a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la misión del general 
Tajes. [1 f.] [Caja IX, f. 245]

1735 —1897, marzo 27, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Paz a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a su primera entrevista con 
el Ministro de Relaciones Exteriores, a problemas de salud 
que lo aquejan y a una carta del general Tajes. [2 f.] [Caja 
IX, f. 247-248]

1736 —1897, marzo 28, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Gabriel R. España y Ricardo 
Hungría a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, con 
la que le envían un ejemplar de la Revista Política Iberoameri­
cana. [2 f.] [Caja XI C, f. 243-244]

1737— [1897?], marzo 28, [...]
Recorte de diario [impreso] con un artículo titulado: Petición 
popular al Jefe de Telégrafos y rechazo. [1 f.] [Caja XI, f. 198]

1738 —1897, marzo 29, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Paz a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la misión mediadora del 
general Tajes. [1 f.] [Caja IX, f. 244]

1739 —1897, marzo 30, Tucumán.
Carta [original, manuscrita] de Lucas A. Córdoba, Goberna­
dor de Tucumán, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Inte­
rior, en la que se refiere a la construcción de un ramal entre 
la estación San Andrés y el ingenio “La Industria Argentina”. 
[1 f.] [Caja XII, f. 256]

1740 —1897, marzo 31, Buenos Aires.
[Informe?] [borrador, mecanografiado], sobre la Estación 
Central del Ferrocarril Ensenada. [5 f.] [Caja II, f. 152 a 156]

1741 —1897, abril 3, Goya.
Carta [original, manuscrita] de Juan Esteban Martínez a 
Norberto Quirno Costa, en la que hace notar las irregularida­
des de la oficina telegráfica local. [1 f.] [Caja XII, f. 410]
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1742 —1897, abril 3, Río Gallegos.
Carta [original, manuscrita] de M. Mackanley Zapiola, Gober­
nador de Santa Cruz, a Norberto Quirno Costa, sobre el estado 
administrativo del gobierno. [1 f.] [Caja VIII, f. 240]

1743 — 1897, abril 5, Buenos Aires.
Nota [impresa] del capitán de navio Manuel Domecq García, 
del capitán de fragata Guillermo J. Núñez, y de Leopoldo Pé­
rez a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que 
le invitan a una reunión para tratar sobre la erección de un 
monumento a Eduardo Madero. [1 f.] [Caja XI, f. 335]

1744 —1897, abril 5, Rosario.
Carta [original, manuscrita] de J. Reyes al general Eduardo 
Racedo, en la que le pide recomiende a su hijo ante Norberto 
Quirno Costa para un puesto. [1 f.] [Caja XI, f. 19]

1745 —1897, abril 6, [Concepción del] Uruguay.
Nota [original, manuscrita] de Pedro Toscano a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que habla de la difi­
cultad de impedir el paso de revolucionarios del litoral argen­
tino a la República Oriental del Uruguay. [2 f.] [Caja VII A, 
f. 95-96]

1746 — 1897, abril 8, Ushuaía.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Godoy, Gobernador de 
Ushuaía, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en 
la que anuncia que viaja a Buenos Aires para aclarar ciertos 
asuntos. [1 f.] [Caja XI, f. 252]

1747 —1897, abril 12, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Daniel García Mansilla a 
Norberto Quirno Costa, en la que le informa de las novedades 
ocurridas luego de su partida. [1 f.] [Caja IX, f. 250]

1748 —1897, abril 12, Paraná.
Carta particular [original, manuscrita] de Mariano L. Olleros 
a Norberto Quirno Costa, en la que le pide una carta de pre­
sentación para el representante diplomático argentino en Asun­
ción. [1 f.] [Caja XI C, f. 278]
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1749 — 1897, abril 12, Mercedes.
Nota [impresa] de José H. Arce y Pablo J. Traverso, de la 
Junta de Gobierno del Partido Nacional, a Norberto Quirno 
Costa, en la que le comunican la aparición de una publicación 
titulada La campaña que sostendrá los principios del partido. 
[1 f.] [Caja XII, f. 124]

1750 —1897, abril 12, [Buenos Aires].
Nota [original, manuscrita] de Francisco Alcobendas, Inten­
dente Municipal, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Inte­
rior, en la que le recuerda la necesidad de dar solución a las 
diferencias suscitadas con la policía a propósito del cumpli­
miento de las ordenanzas municipales. [1 f.] [Caja II, f. 285]

1751 —1897, abril 13, Posadas.
Carta [original, manuscrita] de Juan José Lanusse, Goberna­
dor de Misiones, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Inte­
rior, sobre gastos extraordinarios de la gobernación. [2 f.] 
[Caja VIII, f. 326-327]

1752 —1897, abril 14, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Enrique García Mérou a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro del Interior, con la que le acom­
paña un memorándum sobre la gestión de la Compañía de 
Tranways de la ciudad de Buenos Aires. [1 f.] [Caja XI, f. 331]

1753 —1897, abril 15, Aguila.
Carta [original, manuscrita] de Emilia Herrera de Toro a 
Norberto Quirno Costa, en la que le presenta al doctor Daniel 
García Guerrero. [1 f.] [Caja VIII, f. 415]

1754 —1897, abril 16, Sucre.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Guesalaga, de la 
Legación de la República Argentina en Bolivia, a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, acerca de una comisión 
que le encargara el Tiro Federal Argentino. [1 f.] [Caja VIII, 
f. 255]

1755 — 1897, abril 18, Rosario.
Carta [original, manuscrita] de A. Velázquez a Norberto Quir- 
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no Costa, Ministro del Interior, en la que le recuerda el pedido 
que le hiciera de un puesto. [1 f.] [Caja XII, f. 307]

1756 —1897, abril 21, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Francisco José Prado, del 
“Imperial Hotel”, a Norberto Quirno Costa, en la que le agra­
dece las atenciones recibidas. [2 f.] [Caja XI A, f. 93-94]

1757 — 1897, abril 21, [...]
Esquela [original, manuscrita] de Gregorio Torres a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le recomienda 
al joven Wenceslao Franco para algún empleo en ese minis­
terio. [1 f.] [Caja VII A, f. 84]

1758 —1897, abril 23, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Eduardo Berdier a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide una cita para entregarle una 
carta de José G. Berdier. [1 f.] [Caja VIII, f. 408]

1759 —1897, abril 23, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de A. O. Ostandorp a Norberto 
Quirno Costa, en la que le recomienda a un especialista norte­
americano. [1 f.] [Caja XI C, f. 262]

1760 —1897, abril 24, La Plata.
Carta [original, manuscrita] de F. de Basaldúa a Norberto
Quirno Costa, sobre una segadora. [1 f.] [Caja XI C, f. 259]

1761 — 1897, abril 24, París.
Carta [original, manuscrita] de Salustio P. Zavalía a Norberto 
Quirno Costa, en la que le presenta a Antonio del Viso. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 7]

1762 — 1897, abril 24, Santa Fe.
Carta [original, manuscrita] de Agenor Albornoz al Ministro 
de Obras Públicas, en la que solicita la obra Cultivo del Maíz. 
[1 f.] [Caja XII, f. 115]

1763— [1897], abril 26, [. ..]
Carta [original, manuscrita] de Manuel M. Zorrilla a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a su asunto con Amarante. 
[1 f.] [Caja IX, f. 215]
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1764 —1897, abril 28, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Luis Pasini Ragioniere al 
Secretario de Comercio, Industria y Obras Públicas, en la que 
le pide un empleo como intérprete. [1 f.] [Caja XII, f. 158]

1765 — 1897, abril 28, Córdoba.
Esquela [original, manuscrita] de José Figueroa Alcorta a 
Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le pide 
la solución de un asunto que se gestiona en ese ministerio. 
[1 f.] [Caja XI C, f. 24]

1766 —1897, abril 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Aniceta de Merelles a Norberto 
Quirno Costa, acerca de un pasaje a Córdoba. [1 f.] [Caja XII, 
f. 394]

1767 — 1897, abril 28, [...]
Recorte de un diario [impreso] titulado: Política Puntana. Pro­
testa de dos diputados. [1 f.] [Caja II, f. 261]

1768 —1897, abril 29, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Enrique García Merou a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le pide el pronto despacho de la 
patente de invención del señor Desmarest. [1 f.] [Caja XI, 
f. 332]

1769 —1897, abril 29, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Manuel José García a Norber­
to Quirno Costa, en la que recomienda a María M. de Sunzzu- 
negui y su hijo Juan A. Sunzzunegui. [1 f.] [Caja VIII, f. 286]

1770 — 1897, abril 30, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Agustín Arroyo a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su proclamación como 
candidato a Vicepresidente de la Nación por el Partido Auto­
nomista Nacional. [1 f.] [Caja XII, f. 198]

1771 — 1897, mayo 1ro., Aguila.
Carta [original, manuscrita] de Emilia Herrera de Toro a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le agradece sus intenciones para 
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con el doctor [Daniel] García [Guerrero]. [1 f.] [Caja VIII, 
f. 416]

1772 —1897, mayo 3, [Buenos Aires].
Decreto [borrador, manuscrito] de intervención a la provincia 
de San Luis. [1 f.] [Caja II, f. 258]

1773 —1897, mayo 3, La Plata.
Carta [original, manuscrita] de Guillermo Udaondo, Gober­
nador de Buenos Aires, a Norberto Quirno Costa, Ministro del 
Interior, con la que le adjunta el nombramiento de comisario 
que le había pedido y solicita le retribuya con otro. [1 f.] 
[Caja XI, f. 117]

1774 —1897, mayo 4, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Francisco Vivas y J. Belín a 
Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le 
comunican que la Contaduría General aprobó la cuenta prove­
niente de los fondos recibidos para pago de gastos de las co­
misiones por el año 1896, que presentara cuando era Perito 
Argentino en Chile. [1 f.] [Caja VI, f. 136]

1775—[1897], mayo 6, [...]
Esquela [original, manuscrita] de Carlos Pellegrini a Norberto 
Quirno Costa, sobre un pedido de colonos protestantes del Chu- 
but. [1 f.] [Caja IX, f. 227]

1776 —1897, mayo 7, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que se refiere a los 
comentarios provocados por las demostraciones de fraternidad 
chileno-brasileña, a la situación económica chilena, al ferro­
carril transandino y a la participación de Quirno Costa en el 
gobierno argentino. [6 f.] [Caja VIII, f. 99 a 104]

1777 —1897, mayo 7, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Mansilla a Norberto Quirno 
Costa, en la que le pide que avise a Domínguez que él regre­
sará a Europa en el mes siguiente y le anuncia una visita 
para conversar sobre los informes de lo que él ha visto en 
Europa. [1 f.] [Caja IX, f. 4]
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1778 —1897, mayo 8, Buenos Aires.
Carta [original, mecanografiada] de J. Sánchez a Eleazor Gar­
zón, en la que anuncia su viaje a Salta. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 41]

1779 — 1897, mayo 9, Jujuy.
Carta [original, manuscrita] de Domingo T. Pérez a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que solicita el envío 
de un ingeniero para que practique los estudios necesarios 
para la instalación del agua corriente en la ciudad de Jujuy 
y le recuerda su promesa de ejecutar la obra de la estación 
en esa misma ciudad. [2 f.] [Caja XII, f. 227-228]

1780 —1897, mayo 9, Buenos Aires.
Invitación [impresa] de la Comisión Monumento “Falucho” a 
Norberto Quirno Costa, para la inauguración de la estatua al 
procer. [1 f.] [Caja II A, f. 62]

1781 —1897, mayo 11, Santiago [?].
Carta [original, manuscrita] de Norberto Piñero a Norberto 
Quirno Costa, en la que pide se postergue la aprobación del 
proyecto de reglamento para el Hospital Nacional de Aliena­
das. [1 f.] [Caja VIII, f. 69]

1782 —1897, mayo 11, San Luis.
Nota [original, manuscrita] de Eduardo Barbeito y J. Bo- 
rrás [?] a Ernesto Bosch, Interventor Nacional, con la que ad­
juntan la resolución adoptada ese día por la Legislatura. [1 f.] 
[Caja II, f. 268]

1783 —1897, mayo 11, La Plata.
Carta [original, manuscrita] de J. Udaondo, Gobernador de 
Buenos Aires, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, 
en la que le recomienda al doctor Heriberto Gibson quien está 
interesado en la construcción de un puerto en Ajó. [1 f.] [Caja 
XI, f. 116]

1784 — 1897, mayo 11, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de Francisco J. Moyano, Gober­
nador de Mendoza, a Norberto Quirno Costa, Ministro del In­
terior, en la que le recomienda un cuñado. [1 f.] [Caja XI, 
f. 200]
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1785 —1897, mayo 12, [Buenos Aires ?]
Telegrama [?] de [Norberto Quirno Costa?] al Presidente de 
la Legislatura de San Luis, sobre actos ejecutados en esa Le­
gislatura. [1 f.] [Caja II, f. 108]

1786 — 1897, mayo 12, Zarate.
Carta [original, manuscrita] de Manuel José de la Torre a 
Norberto Quirno Costa, en la que le solicita interceda para 
que sea ascendido, su hijo, el teniente de navio, Aniceto A. Pé­
rez. [1 f.] [Caja II B, f. 43]

1787 —1897, mayo 13, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de J. [?] Hueyo y Villar a Nor­
berto Quirno Costa, sobre cobro de una factura por $ 1.500. 
[1 f.] [Caja IX, f. 31]

1788 —1897, mayo 14, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Carlés, Director General de 
Correos y Telégrafos, a Norberto Quirno Costa, Ministro del 
Interior, en la que se refiere a la adquisición de caballos para 
los carros que hacen la recolección de la correspondencia en 
la capital. [1 f.] [Caja XII, f. 249]

1789 —1897, mayo 15, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Santiago Mattio a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que pide una audien­
cia para hablar sobre algunos proyectos que tiene. [1 f.] [Caja 
IX, f. 153]

1790 —1897, mayo 17, Córdoba.
Carta [original, manuscrita] de L. Stern [?] a Norberto Quir­
no Costa, Ministro del Interior, en la que solicita un pasaje a 
Córdoba para su esposa. [1 f.] [Caja XII, f. 113]

1791 —1897, mayo 19, Washington.
Carta [original, mecanografiada] de José F. Godoy al Minis­
tro de Gobiernación en Buenos Aires, [Norberto Quirno Cos­
ta ?], en la que le pide informaciones sobre Argentina para 
una enciclopelia que está preparando. [1 f.] [Caja XI, f. 50]

1792 —1897, mayo 21, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Pantaleón Amaro, Presidente 
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de la Sociedad Italiana de Socorros Mutuos e Instrucción, a 
Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le 
invita a la inauguración de su Centro Social. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 40]

1793 — 1897, mayo 21, [...]
Carta [original, manuscrita] de Carlos T. de Alvear a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a una discusión relacionada 
con el terreno del Cementerio del Norte. [1 f.] [Caja XII, f. 175]

1794 — 1897, mayo 23, Formosa.
Carta [original, manuscrita] de José María Uriburu, Gober­
nador de Formosa, a Norberto Quirno Costa, en la que le pide 
recomiende el cumplimiento de varios pagos necesarios a esa 
provincia. [1 f.] [Caja XI, f. 118]

1795 —1897, mayo 24, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Salvador Maciá a Norberto 
Quirno Costa, en la que le recomienda a Pedro Alegre quien 
posee una chacra que podría servir de campo de pastoreo para 
los caballos de la Policía Federal. [1 f.] [Caja IX, f. 154]

1796 —1897, mayo 24, Viena.
Informe [impreso en alemán, inglés y francés] sobre una má­
quina con movimiento espontáneo para evitar inundaciones en 
las orillas de los ríos, que es invención de Jacques Frédéric 
Schón el joven, de Viena. [2 f.] [Caja XI, f. 358-359]

1797 —1897, mayo 27, Montevideo.
Carta [original, manuscrito] de Alejandro Paz a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere a un telegrama de saludo con mo­
tivo del festejo del 25 de mayo que no fue enviado por error. 
[2 f.] [Caja IX, f. 239-240]

1798 — [1897 ?], mayo 27 [...]
Invitación [impresa] de P. Borgarelli de Torino a [Norberto 
Quirno Costa ?], a la inauguración del Secador Automático 
para Cereales a realizarle el 27 de mayo en el puerto de La 
Plata. [1 f.] [Caja II A, f. 61]

1799 — 1897, mayo 29, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Paz a Norberto Quir- 
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no Costa, en la que se refiere a la misión de Tajes [1 f.] [Caja 
IX, f. 237]

1800 —1897, mayo [...], Buenos Aires.
Solicitud [impresa] presentada a [Norberto Quirno Costa], Mi­
nistro del Interior, con 15.000 firmas del alto comercio. [1 f.] 
[Caja II, f. 110]

1801 —1897, mayo [...], [...]
Decreto [copia, manuscrito] sobre liquidación de la garan­
tía que se adeuda a la Compañía del Ferrocarril de San Cris­
tóbal. [4 f.] [Caja II, f. 181 a 184]

1802 —1897, mayo [...], Buenos Aires.
Resumen [borrador, manuscrito] relacionado con la interven­
ción a la provincia de San Luis. [1 f.] [Caja II, f. 259]

1803 —1897, junio 1ro., Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Julio A. Roca, Presidente del 
Senado, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la 
que recomienda a Próspero Cáceres. [1 f.] [Caja XI B, f. 23]

1804 —1897, junio 1ro., San Juan.
Carta [original, manuscrita] de Luis Jorge Fontana, Inspector 
General de Milicias, a Norberto Quirno Costa, en la que se 
refiere a la candidatura de Quirno Costa a la Vicepresidencia 
de la Nación. [3 f.] [Caja XI, f. 191 a 193]

1805 —1897, junio 1ro., Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Caries, Director General 
de Correos y Telégrafos, a Norberto Quirno Costa, sobre nom­
bramiento de un empleado. [1 f.] [Caja VII A, f. 1]

1806 —1897, junio 2, Salta.
Carta [original, manuscrita] de Antonino Díaz, Gobernador de 
Salta, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la 
que le pide un pasaje para Salta para la hermana de la ca­
ridad Sor María de la Cruz. [1 f.] [Caja XII, f. 242]

1807 —1897, junio 2, Lima.
Carta [original, manuscrita] de C. Pinilla [?], de la Legación 
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de Bolivia en el Perú, a Norberto Quirno Costa, en la que le 
pide los boletines o anales del Museo de La Plata. [2 f.] [Caja 
II, f. 26-27]

1808 —1897, junio 3, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Aquilea Pañaredonda a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le pide 
un puesto para un sobrino de su mujer. [1 f.] [Caja XII, f. 232]

1809 —1897, junio 3, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Pedro Guaico a Norberto Quir­
no Costa, Ministro del Interior, en la que se refiere a las 
reparaciones de las líneas telegráficas del Chaco y Formosa. 
[1 f.] [Caja VIII, f. 257]

1810 —1897, junio 3, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Caries, Director General de 
Correos y Telégrafos, a Norberto Quirno Costa, Ministro del 
Interior, con la que le remite el proyecto de presupuesto de 
esa administración para 1898 y le hace ver los trastornos que 
crea la disminución del presupuesto. [2 f.] [Caja XII, f. 245- 
246]

1811 —1897, junio 4, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Pedro J. Alegre a Norberto 
Quirno Costa, sobre inspección de una chacra en Lomas de 
Zamora que se arrendará para caballos de la policía. [1 f.] 
[Caja XII, f. 112]

1812 —1897, junio 5, Buenos Aires.
Invitación [impresa] a Norberto Quirno Costa para un ban­
quete. [1 f.] [Caja II, f. 25]

1813 —1897, junio 5, [Buenos Aires ?]
Carta [original, manuscrita] de Rafael Carrasco a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide ser nombrado comisario de sec­
ción. [1 f.] [Caja VII A, f. 24]

1814 —1897, junio 5, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Caries, Director General de 
Correos y Telégrafos, a Norberto Quirno Costa, Ministro del
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Interior, en la que se refiere a órdenes dadas. [1 f.J [Caja 
XII, f. 243]

1815 — 1897, junio 5, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Baldomero García Sagastume 
a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a la necesidad 
de un tratado comercial con Perú. [4 f.] [Caja V, f. 1 a 4]

1816 —1897, junio 8, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Francisco Alcobendas, Intendente de Buenos Aires, en la que 
le pide disculpas por no poder asistir al banquete en honor 
del Intendente de Río de Janeiro, doctor Jurquin Woernek, y 
en la que habla de las buenas relaciones con el Brasil. [1 f.] 
[Caja IX, f. 263]

1817 —1897, junio 11, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de A. Zabala al Ministro [?], en 
la que le pide un puesto. [1 f.] [Caja XI C, f. 173]

1818 —1897, junio 16, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Darío [...] Catún [?], de la 
Dirección y Redacción de la Enciclopedia Militar, a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, con la que le adjunta 
el programa de un Diccionario Biográfico Contemporáneo que 
piensa publicar. [1 f.] [Caja IX, f. 270]

1819 — 1897, junio 16, [...]
Carta [original, manuscrita] de Miguel Juárez Celman a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le recomienda al doctor Alfredo 
del Campillo para que le dé una ubicación en la administra­
ción pública. [1 f.] [Caja VIII, f. 469]

1820 — 1897, junio 16, [...]
Carta [original, manuscrita] de Antonino Díaz, Gobernador 
de Salta, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la 
que solicita un pasaje para un niño sordomudo. [1 f.] [Caja 
XI C, f. 134]

1821 —1897, junio 19, Hospicio de las Mercedes.
Carta [original, manuscrita] de E. Barón Jover a Norberto 
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quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le pide ayuda 
pues ha sido recluido por la fuerza en ese hospicio. [1 f.] [Ca­
ja XII, f. 95]

1822 —1897, junio 21, Corrientes.
Carta confidencial [original, manuscrita] de Valentín Vira­
soro, Gobernador de Corrientes, a Norberto Quirno Costa, en 
la que se refiere a la neutralización de un plan para convul­
sionar la provincia. [1 f.] [Caja XI, f. 229]

1823 —1897, junio 21, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José Félix Aldao Luna a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que pide apoyo 
para hacer volver a su hogar a una hija que se fugó de él. 
[1 f.] [Caja XII, f. 111]

1824 —1897, junio 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Francisco L. García a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que reco­
mienda a un joven para un puesto. [1 f.] [Caja XI, f. 259]

1825 —1897, junio 22, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Baldomcro García Sagastume 
a Norberto Quirno Costa, en la que comenta las costumbres 
políticas de Perú, su situación económica y la conveniencia 
para nuestro país de estrechar las relaciones comerciales con 
Perú. [9 f.] [Caja V, f. 5 a 13]

1826 —1897, junio 23, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Agustín Arroyo a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que da cuenta de 
gestiones realizadas ante el gobierno peruano en favor del 
nombramiento de Alberto Elias como segundo secretario de 
la Legación del Perú en Buenos Aires. [3 f.] [Caja XII, f. 201 
a 203]

1827 —1897, junio 25, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Faustino Fuentes a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide un puesto de policía en la ca­
pital. [1 f.] [Caja XI A, f. 99]
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1828 —1897, junio 25, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Mariano Dentaría a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide un puesto para su yerno el 
doctor Robirosa. [1 f.] [Caja XII, f. 238]

1829 — 1897, julio 1ro., Tucumán.
Carta [original, manuscrita] de Luis F. Aráoz a Norberto 
Quirno Costa, en la que le recomienda a Fray Roque Correa. 
[1 f.] [Caja XII, f. 133]

1830—1897, julio 3, Córdoba.
Carta [original, manuscrita] de Fray Reginaldo Toro, Obispo 
de Córdoba, a Julio A. Roca, sobre mantenimiento del servicio 
de correos en el interior de la provincia. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 103]

1831 — 1897, julio 4, [Salta].
Carta [original, manuscrita] de Antonino Díaz, Gobernador 
de Salta, a Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la 
que le agradece un pasaje que le enviara para un niño sor­
domudo. [1 f.] [Caja XI C, f. 135]

1832 —1897, julio 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Benito Villanueva a Norberto 
Quirno Costa, en la que pide pasajes para una familia de León. 
[1 f.] [Caja XII, f. 304]

1833 —1897, julio 5, Buenos Aires.
Anexo [impreso] a la Orden del Día Nro. 5 con la Ley para 
la extinción de la langosta. [6 f.] [Caja II, f. 157 a 162]

1834 —1897, julio 6, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de John C. Smulhmann [?], Pre­
sidente del Buenos Aires Cricket Club, a Norberto Quirno 
Costa, Ministro del Interior, sobre el contrato de arrendamien­
to del terreno que ocupa el club. [1 f.] [Caja II, f. 150]

1835 —1897, julio 6, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Camilo Bas [?] y José Sebrero, 
Presidente y Secretario respectivamente del Club Militar, a
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Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le in­
vitan a una fiesta en conmemoración de la Independencia. [1 
f.] [Caja II, f. 88]

1836 —1897, julio 6, Buenos Aires.
Memorándum [copia, mecanografiado] sobre la instalación del 
agua corriente. [3 f.] [Caja XI B, f. 31 a 33]

1837 —1897, julio 7, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de A. Zabala a Norberto Quirno 
Costa, Ministro del Interior, en la que le pide un puesto. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 6]

1838 — 1897, julio 8, [...]
Invitación [original, impresa] para Norberto Quirno Costa 
para un baile en el Prince George’s Hall. [1 f.] [Caja II A, 
f. 63]

1839 —1897, julio 13, Montevideo.
Esquela [original, manuscrita] de [... ] a Norberto Quirno 
Costa, en la que le felicita por su proclamación como candidato 
a la Vicepresidencia de la Nación. [1 f.] [Caja IX, f. 182]

1840— [1897], julio 13, [...]
Esquela [original, manuscrita] de Angel E. Casares a Norber­
to Quirno Costa, por la que le presenta a un recomendado. 
[1 f]. [Caja IX, f. 302]

1841 — 1897, julio 15, [...]
Carta [original, manuscrita] de Ignacio Tobal a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide un puesto de agente de pes­
quisas en la policía para su hijo Ignacio. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 101]

1842 —1897, julio 16, Paraná.
Telegrama de Salvador Maciá a Norberto Quirno Costa, en el 
que anuncia su llegada para el lunes siguiente. [1 f.] [Caja 
IX, f. 79]

1843 —1897, julio 21, Santa Amalia.
Carta [original, manuscrita] de Antonio Donovan a Norberto
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Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le felicita por 
su elección como [candidato a] Vicepresidente de la Nación y 
le pide disponga la construcción de la línea telegráfica de esa 
villa a La Paz. [1 f.] [Caja XII, f. 240]

1844 —1897, julio 28, Buenos Aires.
Nota [original, impresa y manuscrita] de Darío [...] Catún 
[?], a Norberto Quirno Costa, con la que le adjunta el pro­
grama de un Diccionario Geográfico Contemporáneo Sudameri­
cano que será editado en Buenos Aires. [1 f.] [Caja IX, f. 271]

1845 —1897, julio 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Angela Arditi Rocha a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que pide el 
cumplimiento de la ley de reforma de la Lotería Nacional de 
la Capital que dispone que el 50 % de la misma deberá ser para 
la terminación de los Asilos Públicos de Caridad. [2 f.] [Caja 
XII, f. 121-122]

1846 —1897, julio 30, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Mariano de Vedia a Rafael 
Castillo, en la que le pide un pasaje para Luis Birro. [1 f.] 
[Caja XII, f. 329]

1847 —1897, julio 31, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Juan Fonso y Bruck a Fran­
cisco Beazley, por la que renuncia al cargo de oficial escri­
biente. [1 f.] [Caja II, f. 218]

1848 —1897, julio 31, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Francisco Beazley a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, con la que eleva la renun­
cia de Juan Fonso y Bruck del puesto de oficial escribiente en 
la Policía de la Capital. [1 f.] [Caja II, f. 217]

1849 — 1897, julio 31, [Buenos Aires].
Carta [original, manuscrita] de Francisco Beazley, Jefe de 
Policía de la Capital, a [Norberto Quirno Costa], Ministro del 
Interior, en la que recomienda a Enrique F. Rocana para el 
puesto de oficial escribiente. [1 f.] [Caja II, f. 216]

279



1850 — 1897, julio [...], Buenos Aires.
Propaganda [impresa] del Diccionario Biográfico Contempo­
ráneo Sudamericano. Existen dos ejemplares: [2 f.] [Caja II, 
f. 163-164] y [2 f.] [Caja II, f. 165-166]

1851 — 1897, agosto 4, Zárate.
Carta [original, manuscrita] de Daniel Copello [?] a Norberto 
Quirno Costa, en la que pide un puesto. [1 f.] [Caja XI C, 
f. 80]

1852— [1897], agosto 5, [...]
Esquela [original, manuscrita] de Manuel M. Zorrilla a Nor­
berto Quirno Costa, por la que le presenta al doctor Cesáreo 
Urquiola. [1 f.] [Caja IX, f. 173]

1853 —1897, agosto 7, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Terencio Rahazzi a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le ofrece un 
nuevo método para combatir la langosta. [1 f.] [Caja XI, f. 31]

1854 —1897, agosto 7, Buenos Aires.
Decreto [copia, manuscrito] por el que se acepta la renuncia 
de Norberto Quirno Costa del cargo de Ministro del Interior. 
[1 f.] [Caja X, f. 14]

1855 —1897, agosto 7, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Amancio Alcorta, Ministro de 
Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, con la que 
le adjunta copia del decreto por el que se acepta su renuncia 
del cargo de Ministro del Interior. [1 f.] [Caja X, f. 12]

1856 —1897, agosto 30, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Juan L. Cuestas a Norberto 
Quirno Costa, para agredecer otra suya en la que le manifes­
tara sus sentimientos generosos y condenara el crimen perpe­
trado en la persona del Presidente Idiarte Borda y para lamen­
tar el apoyo que las provincias del litoral argentino dan a los 
revolucionarios orientales. [2 f.] [Caja VII A, f. 17-18]

1857 —1897, setiembre 1ro., Buenos Aires.
Contrato [original, manuscrito] entre el coronel Ricardo Ca­
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nales, Honorio Acevedo y el doctor Francisco Ferreira por el 
que se asocian con el objeto de hacer propaganda en Argen­
tina a favor del salitre de Chile. [2 f.] [Caja XI A, f. 158-159]

1858 —1897, setiembre 1ro., Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa?] 
al coronel Ricardo Canales, sobre introducción de salitre chi­
leno en Argentina. [5 f.] [Caja XI A, f. 149 a 153]

1859 — 1897, setiembre 6, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Amancio Alcorta a Norberto 
Quirno Costa, con la que le adjunta copia del decreto de esa 
fecha por el que se le nombra miembro de la Comisión especial 
para estudiar las bases del contrato para el establecimiento 
de una línea de vapores entre Manchester y Buenos Aires. 
[1 f.] [Caja X, f. 67]

1860 —1897, setiembre 7, Buenos Aires.
Decreto [recorte de diario, impreso] por el que se nombra 
una comisión para que estudie e informe respecto a una pro­
puesta presentada por Abraham Wilkes, que está constituida 
por Norberto Quirno Costa, Ramón Santamarina y Eduardo 
Olivero. [1 f.] [Caja X, f. 68]

1861 —1897, octubre 2, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Mariano Demaría a Norberto
Quirno Costa, en la que le pide una resolución en el expe­
diente sobre telégrafos. [1 f.] [Caja XII, f. 234]

1862 —1897, octubre 23, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Mariano, Arzobispo de San­
tiago de Chile, a Norberto Quirno Costa, en la que hace votos 
por el triunfo de Roca y Quirno Costa. [2 f.] [Caja XI A, 
f. 47-48]

1863 —1897, noviembre 10, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta la situación en Argentina y 
en Chile y las acusaciones que recibe de haber dado la Pun?) 
de Atacama a Argentina cuando es chilena. [8 f.] [Caja VIII, 
f. 74 a 81]
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1864 — 1897, noviembre 17, Santiago [?].
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Carrasco Albano a 
Norberto Quirno Costa, en la que le recomienda a Juan A. 
Orrego que va a Buenos Aires por razones de negocios. [1 f.] 
[Caja XI A, f. 57]

1865 —1897, noviembre 17, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Montt a Norberto Quirno 
Costa, en la que recomienda a su portador Juan Antonio Orrego 
y le dice que le espera en Chile para las vacaciones. [2 f.] 
[Caja I, f. 30-31]

1866 —1897, noviembre 21, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Orrego Luco a Ricardo Ca­
nales, sobre introducción de salitre chileno en Argentina. 
[3 f.] [Caja XI A, f. 160 a 162]

1867 —1897, noviembre 23, Santiago [de Chile?]
Carta [borrador, manuscrita] de [?] a Francisco Ferreira, 
sobre introducción de salitre chileno en Argentina. [4 f.] [Ca­
ja XI A, f. 163 a 166]

1868 —1897, noviembre 25, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Horacio Besio, José A. Chas y 
J. Manuel Carrizo, del Partido Nacional, Parroquia San Cris­
tóbal, Club de la Juventud, a Norberto Quirno Costa, en la 
que le comunican que fue elegido presidente honorario y le 
dan a conocer el resto de la nueva comisión directiva. [1 f.] 
[Caja XI, f. 287]

1869—[1897?], diciembre 8, [...]
Invitación [impresa] de Owen Tudor y Señora a Norberto 
Quirno Costa y familia, a una Fiesta Fantasía en beneficio 
de la Parroquia de San José de Flores. [1 f.] [Caja XI, f. 292]

1870 —1897, diciembre 10, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Calvari a Norberto 
Quirno Costa, con un saludo de Año Nuevo. [1 f.] [Caja IX, 
f. 91]

1871 — 1897, diciembre 11, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Agustín Arroyo a Norberto
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Quirno Costa, con la que le envía de obsequio un sombrero de 
paja y le felicita por su elección como [candidato a] Vice­
presidente de la Nación. [1 f.] [Caja XII, f. 199]

1872 —1897, diciembre 17, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Ricardo Canales a Francisco 
Ferreira, sobre introducción de salitre chileno en Argentina 
y sobre negocios de carburo y minerales. [3 f.] [Caja XI A, 
f. 155 a 157]

1873—[1897?], diciembre 26, [...]
Carta [original, manuscrita] de Matías Irigoyen a Norberto 
Quirno Costa, en la que le agradece un ofrecimiento. [1 f.] 
[Caja IX, f. 303]

1874 — 1897. [...]
Carta [original, manuscrita] de Francisco Alcobendas a Nor­
berto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que se refiere 
a un movimiento huelguístico. [1 f.] [Caja IX, f. 264]

1875—[1897] [...]
Carta [original, manuscrita] de Ricardo Napp a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide su apoyo para conseguir un 
puesto. [2 f.] [Caja IX, f. 124-125]

1876— [1897] [...]
Carta [original, manuscrita] de R. B. Muñoz a Norberto Quir­
no Costa, en la que pide un nombramiento para Mariano Saa- 
vedra. [1 f.] [Caja XII, f. 390]

1877—[1897] [...]
Carta [original, manuscrita] de Carlos Recabarren a Norberto
Quirno Costa, en la que le pide ayuda. [1 f.] [Caja XI, f. 30]

1878—[1897] [...]
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Costa a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide un puesto para un amigo. 
[1 f.] [Caja XI C, f. 81]

1879—[1897] [...]
Carta [original, manuscrita] de Alberto Capdevila a Norberto
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Quirno Costa, sobre traslado de repartición de un empleado.
[1 f.] [Caja XI C, f. 103]

1880— [1897?] [...]
Nómina [original, manuscrita] de Diputados y Senadores resi­
dentes en Buenos Aires firmada por Cayetano Carbonell, Co­
misario del Congreso. [1 f.] [Caja II, f. 178]

1881— [1897?] [...]
Resumen [copia, manuscrito] de Cushing sobre la ley parla­
mentaria americana y de O. M. Wilson sobre el digesto de la 
ley parlamentaria. [2 f.] [Caja XI, f. 289-290]

1882—[1897?] [...]
Acuerdo [borrador, manuscrito] entre los ministros de Argen­
tina y Brasil acerca del aumento de armamentos terrestres y 
marítimos, acuerdo al que se invitará a adherirse a Chile. 
[4 f.] [Caja II B, f. 23 a 26]

1883—[1897?] [...]
Proyecto [copia, mecanografiado] del contrato para el cultivo, 
la fabricación y venta de toda clase de tabacos, cigarros y 
cigarrillos. [2 f.] [Caja II, f. 18-19]

1884—[1897?] [...]
Estudio [copia, mecanografiado] sobre el Estanco del Tabaco 
en Argentina, Alemania, Inglaterra, Austria-Hungría, España, 
Francia, Italia y Estados Unidos. [9 f.] [Caja II, f. 9 a 17]

1885—[1897?] [...]
Memorándum [borrador, manuscrito] acerca de sucesos acae­
cidos en la Legislatura de San Luis. [6 f.] [Caja II, f. 262 
a 267]

1886—[1897?] [...]
Comentario [borrador, manuscrito] sobre la exportación de 
ganado en pie. [3 f.] [Caja II, f. 105 a 107]

1887—[1897?] [...]
Opinión [borrador, manuscrita] del doctor Lobos en el caso 
de San Luis. [3 f.] [Caja II, f. 282 a 284]
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1888—[1897?] [...]
Copia [mecanografiada] de un texto sobre la suspensión en 
el ejercicio de sus funciones oficiales de un funcionario acu­
sado durante los procedimientos del juicio. [1 f.] [Caja II, 
f. 269]

1889—[1897?] [...]
Convenio [borrador, manuscrito, incompleto] de los peritos[?] 
[1 f.] [Caja VIII, f. 71]

1890— [1897?] [...]
Carta [original, manuscrita] de Benito Villanueva a Norberto
Quirno Costa, sobre arreglos políticos. [1 f.] [Caja IX, f. 305]

1891—[1897?] [...]
Nota [original, manuscrita, incompleta?] de Trebino y Com­
pañía, Exposición Permanente de Industrias Nacionales, Bue­
nos Aires, a [...], en la que se refiere a donaciones a socie­
dades de beneficencia. [1 f.] [Caja VII A, f. 120]

1892—[1897?] [...]
Carta [original, manuscrita] de Francisco Sicardi a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita y le manifiesta su agrade­
cimiento. [1 f.] [Caja X, f. 422]

1893—[1897?] [...]
Extracto [copia, manuscrito] de los antecedentes de la recla­
mación de Gerónimo Pérez relativa a unos terrenos del Go­
bierno Nacional. [10 f.] [Caja II, f. 111 a 120]

1894—[1897?] [...]
Apuntes [borrador, manuscritos] sobre extensión de algunos 
ferrocarriles, [lf.] [Caja II, f. 130]

1895—[1897?] [...]
Nota [borrador, manuscrita, incompleta] de [...] a [...], en 
la que adjunta un proyecto de ley sobre créditos agrícolas [?]. 
[2 f.] [Caja II, f. 128-129]

1896—[1897 ?] [...]
Cuatro fotos del estado de las obras del Ferrocarril de Deán
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Funes a Chilecito entre Patquía y Chilecito. [4 f.] [Caja II, 
f 124 a 127]

1897— [1897 ?] [. ..]
Informe [borrador, manuscrito] sobre la Estación Terminal 
de la Ensenada [1 f.] [Caja II, f. 139]

1898— [1897 ?] [...]
Ley [borrador, manuscrita] por la que se autoriza al Ferro­
carril del Pacífico para construir y explotar un ramal entre 
Rufino e Italo y la Estancia Buena Esperanza. [3 f.] [Caja II, 
f. 140 a 142]

1899 — [1897 ?] [...]
Diario de Sesiones [impreso] de la Cámara de Diputados con 
la Orden del Día Nro. 6. [6 f.] [Caja II, f. 167 a 172]

1900— [1897 ?] [...]
Informe [borrador, manuscrito] sobre un préstamo del Go­
bierno de la Nación al de la Provincia de Buenos Aires. [1 f.] 
[Caja II, f. 137]

1901— [1897 ?] [...]
Decreto o Resolución [?] [borrador, manuscrito] sobre la 
desaparición de la Estación Central. [5 f.] [Caja II, f. 131 a 
135]

1902—[1897?] [...]
Contrato [borrador, mecanografiado] para la administración 
y explotación por cuenta del Gobierno de las líneas férreas 
nacionales de trocha angosta. [3 f.] [Caja II, f. 193 a 195]

1903—[1897?] [...]
Nota [copia, manuscrita] en la que José Manuel Cabral, Sub- 
Comisario de Pesquisas a cargo de la Comisaría de la Sec­
ción 25a., manifiesta que aspira al puesto del titular Antonio 
Lamarque que renunciará el 31 de diciembre. [1 f.] [Caja 
II, f. 192]

1904—[1897?] [...]
Proyecto de ley [borrador, manuscrita] de reforma a la ley 
orgánica de la Municipalidad [de la Capital?] y considera­
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ciones acerca de la necesidad de introducir esas reformas.
[16 f.] [Caja II, f. 200 a 215]

1905— [1897?] [...]
Escrito [borrador, manuscrito] en el que se enumeran modi­
ficaciones a una serie de decretos. [2 f.] [Caja II, f. 228-229]

1906—[1897?] [...]
Escrito [borrador, manuscrito] con consideraciones acerca de 
complicaciones entre la Policía y el Juez de Instrucción. [8 f.] 
[Caja II, f. 234 a 241]

1907—[1897?] [...]
Cuadro [copia, manuscrito] con la longitud y presupuesto de 
los ferrocarriles. [1 f.] [Caja II, f. 242]

1908—[1897?] [...]
Resolución [borrador, manuscrita] por la que se acepta las 
cuentas por derecho de tránsito terrestre. [2 f.] [Caja II, 
f. 255-256]

1909—[1897?] [...]
Saludo [impreso] de Nicasio Marin al pueblo de San Luis al 
alejarse de la provincia. [1 f.] [Caja II, f. 179]

1910—[1897?] [...]
Esquela [original, manuscrita] de Diego González a Norberto 
Quirno Costa, en la que le hace saber que estuvo a verlo pero 
que no lo encontró. [1 f.] [Caja II, f. 180]

1911—[1897?] [...]
Escrito [copia, manuscrito], por el que Francisco B. Reyes pide 
autorización para establecer en el puerto del Riachuelo plata­
formas flotantes para el transporte de pasajeros. [6 f.] [Caja 
II, f. 185 a 190]

1912—[1897?] [...]
Nota [borrador, manuscrita] de [?] a [?], en la que se refiere 
a su partida para [Inglaterra?] donde verá a Domínguez. [1 f.] 
[Caja II, f. 175]
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1913—[1897?] [...,]
Orden del día Nro. 7 [impreso] de la Cámara de Diputados.
[1 f.] [Caja II, f. 174]

1914—[1897?] [...]
Presentación [borrador, manuscrita] de Orrego Luco, Ace- 
vedo y Cía. o bien Acevedo, Canales y Cía., sobre introducción 
de salitre chileno en la República Argentina. [12 f.] [Caja XI 
A, f. 135 a 146]

1915—[1897?] [...]
Nota [original, manuscrita] de Benjamín Victorica a [Norber­
to Quirno Costa?], en la que se refiere a la concesión hecha 
a la Compañía Telegráfica del Río de la Plata. [1 f.] [Caja 
XII, f. 412]

1916—[1897?] [...]
Nota [original, manuscrita] del Ingeniero Ch. Charbonnier, 
Representante para la República Argentina, Uruguay y Pa­
raguay de Schneider y Cía., a Norberto Quirno Costa, Ministro 
del Interior, en la que se refiere al puente giratorio que se 
quiere establecer sobre el Riachuelo en Barracas. [2 f.] [Caja 
II, f. 121-122]

1917—[1897?] [...]
Proyecto de ley [original, mecanografiado], firmado por Eze- 
quiel Ramos Mejía, por el que se declara libres de gravamen 
a las guías de circulación y se crea un impuesto sobre las 
transacciones de productos agrícolas y ganaderos. [5 f.] [Caja 
XI, f. 342 a 346]

1918—[1897?] [...]
Carta [original, manuscrita] de Francisco Seeber a Norberto 
Quirno Costa, en la que le hace llegar un informe de lo que 
realizara al frente de la Intendencia de la ciudad de Buenos 
Aires. [2 f.] [Caja XI, f. 300-391]

1919—[1897?] [...]
Informe [copia, mecanografiado] de las cosas prácticas reali­
zadas por el Intendente Francisco Seeber antes de ser nom­
brado y en un solo año de la administración municipal de la 
ciudad de Buenos Aires. [19 f.] [Caja XI, f. 302 a 320]
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1920 —1898, enero 1ro., Santiago de Chile.
Tarjeta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, con un saludo de Año Nuevo. [1 f.] [Caja VIII, 
f. 82]

1921 — 1898, enero 1ro., Montevideo.
Saludo [original, manuscrito] de Alejandro Paz a Norberto 
Quirno Costa, con motivo de Año Nuevo. [1 f.] [Caja IX, 
f. 116]

1922 —1898, enero 24, Estación “General Roca”.
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Racedo a Norberto 
Quirno Costa, en la que habla de la baja del oro y del proble­
ma creado por la langosta. [7 f.] [Caja XI C, f. 212 a 218]

1923 —1898, febrero 7, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita, incompleta] de [... ] a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta las relaciones entre Argen­
tina y Chile. [1 f.] [Caja I, f. 97]

1924 —1898, febrero 9, Buenos Aires.
Resultado [copia, manuscrito] del escrutinio de la elección de 
convencionales. [2 f.] [Caja X, f. 74-75]

1925 —1898, febrero 10, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Jorge L. Dupuy a Norberto 
Quirno Costa, en la que le comunica que ha sido nombrado 
convencional. [1 f.] [Caja X, f. 73]

1926 —1898, febrero 13, Viña del Mar.
Carta [original, manuscrita] de Francisco Valdez Vergara a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a todo lo que 
éste puede hacer para lograr una solución definitiva en el 
asunto de límites. [5 f.] [Caja VIII, f. 344 a 348]

1927 — 1898, [febrero 17?], Mendoza.
Telegrama de Emilio Civit a Norberto Quirno Costa, en el que 
le recomienda el nombramiento de Isaac Godoy como juez fe­
deral. [1 f.] [Caja XI C, f. 64]

1928 —1898, [febrero?], Mendoza.
Telegrama de Emilio Civit a Norberto Quirno Costa, en el que 
le manifiesta su agradecimiento. [1 f.] [Caja XI C, f. 65]
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1929 —1898, marzo 5, Buenos Aires.
Decreto [copia, manuscrito] por el que se nombra a Norberto 
Quirno Costa, para redactar una memoria de todos los actos 
e incidentes referentes a la cuestión de límites con la Repú­
blica de Chile en los años 1893, 1895 y 1896. [2 f.] [Caja I. 
f. 91-92]

1930 —1898, marzo 6, Estación “General Roca”.
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Racedo a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a los aprestos bélicos que 
hace Chile, a su superioridad marítima y a la organización del 
ejército argentino. [4 f.] [Caja VIII, f. 400 a 403]

1931 — 1898, marzo 16, C. de N. [?]
Carta [original, manuscrita] de Miguel Juárez Celman a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a la transacción de 
unos terrenos en San Luis. [1 f.] [Caja VIII, f. 249]

1932 —1898, marzo 18, Campamento de Pilhue.
Carta [original, manuscrita] de Luis Jorge Fontana a Norber­
to Quirno Costa, sobre trabajos de la 4ta. Comisión de límites. 
[1 f.] [Caja VIII, f. 427]

1933 —1898, marzo [...], Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Amancio Alcorta, Ministro de 
Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, por la que le 
pone en conocimiento del decreto que adjunta en el que se le 
designa para redactar una memoria explicativa y documentada 
de todos los antecedentes y resoluciones adoptadas en lo refe­
rente a la cuestión de límites con Chile, durante el tiempo que 
se desempeñó en los cargos de ministro plenipotenciario y de 
perito. [2 f.] [Caja I, f. 89-90]

1934 —1898, abril 7, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José E. Uriburu, Presidente 
de la Nación, a Norberto Quirno Costa, en la que le pide infor­
mación sobre lo hablado con el ministro chileno [Joaquín] 
Walker en su viaje a Santiago y le hace saber que los ecos 
que vienen de Chile son poco tranquilizadores y que a su nota 
la contestó en términos convenientes. [1 f.] [Caja I, f. 61]
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1935 —1898, mayo 24, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al litigio limítrofe, que cree 
pronto se solucionará pues confía en la acción de Roca y 
Quirno Costa cuando se hagan cargo del gobierno. Habla tam­
bién de la conveniencia de un arbitraje y manifiesta que en su 
opinión Argentina debe ser menos rígida. [8 f.] [Caja VIII, 
f. 91 a 98]

1936 —1898, junio 1ro., Jujuy.
Carta [original, manuscrita] de S. F. Alvarado a Norberto 
Quirno Costa, en la que le agradece su ofrecimiento de ayuda. 
[1 f.] [Caja XII, f. 156]

1937 — 1898, junio 13, [...].
Carta [original, manuscrita] de G. F. Herrera a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita. [1 f.] [Caja X, f. 427]

1938 —1898, junio 15, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Norberto Piñero a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por ser vicepresidente electo 
y se refiere a la labor que deberá desarrollar el nuevo gobier­
no y a la solución del litigio argentino-chileno. [4 f.] [Caja 
VIII, f. 65 a 68]

1939 —1898, junio 15, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Norberto Rodés a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por su nombramiento en 
tan alto rango, [Vicepresidente]. [1 f.] [Caja X, f. 425]

1940 —1898, junio 18, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Guillermo Matta a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por el alto cargo para el 
que ha sido elegido, [Vicepresidente], y hace referencia al 
pleito pendiente entre Argentina y Chile. [1 f.] [Caja XI A, 
f. 29]

1941 —1898, julio 16, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de M. Martínez a Norberto Quir­
no Costa, en la que le felicita por su elección para la Vicepre­
sidencia de la Nación y le manifiesta su esperanza en una so­
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lución pacífica del conflicto de límites entre Argentina y Chile.
[1 f.] [Caja I, f. 20]

1942 — 1898, julio 29, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Eduardo Flores a Norberto 
Quirno Costa, en la que le recomienda a un paisano suyo. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 150]

1943 — 1898, agosto 8, Southampton.
Carta [original, manuscrita] de Germán Burmeister a Nor­
berto Quirno Costa, Vicepresidente electo de la Nación, en la 
que le felicita por su elección para ese cargo. [2 f.] [Caja X, f. 
423-424]

1944 —1898, agosto 29, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente electo de la Nación, en la que 
comenta asuntos familiares y anuncia el envío de una carta 
para el general Roca con un bosquejo de la línea de demar­
cación que propone el perito chileno. [3 f.] [Caja VIII, f. 105 
a 107]

1945 —1898, setiembre 1ro., Santiago del Estero.
Carta [original, manuscrita] de Adrián Ruiz [?] a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al malestar político provo­
cado por el asesinato del diputado nacional Pedro García. 
[1 f.] [Caja XI, f. 163]

1946 —1898, setiembre 12, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente electo de la Nación, en la que 
se refiere al problema limítrofe, a la Puna y al arbitraje bri­
tánico. [6 f.] [Caja VIII, f. 207 a 212]

1947 —1898, setiembre 25, [...].
Recorte de diario [impreso] con un artículo sobre la cuestión 
de límites con Chile firmado por el doctor Luis V. Varela. 
[8 f.] [Caja VI, f. 106 a 113]

1948 —1898, setiembre 26, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto
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Quirno Costa, Vicepresidente electo de la Nación, en la que se 
refiere al arreglo entre Argentina y Chile del 22 de setiem­
bre de 1898 que alejó el peligro de un conflicto armado. [3 
f.] [Caja VIII, f. 113 a 115]

1949 —1898, diciembre 3, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Carrasco Albano a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere al Ferrocarril 
Trasandino. [1 f.] [Caja XI A, f. 54]

1950 — 1899, enero 17, Barrow-in-Furness.
Esquela [original, manuscrita] de P. Hary a Florencio L. Do­
mínguez, Ministro de la República Argentina, con la que acusa 
recibo del cheque en pago de su pensión. [1 f.] [Caja IX, f. 30]

1951 — 1899, enero 18, Londres.
Carta [original, manuscrita] de Florencio L. Domínguez a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a la ayuda dada 
a su recomendado el señor Pablo Hary. [1 f.] [Caja IX, f. 114]

1952 —1899, enero 28, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Domingo de Toro [Herrera] 
a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a la necesidad 
de mejorar las comunicaciones entre Argentina y Chile como 
medio para estrechar las relaciones comerciales y habla de 
una línea férrea. [4 f.] [Caja XI A, f. 187 a 190]

1953 —1899, febrero 3, La Plata.
Tarjeta de saludo [original, manuscrita] de Bernardo de Iri- 
goyen, Gobernador de Buenos Aires, a Norberto Quirno Costa. 
[1 f.] [Caja IX, f. 304]

1954 —1899, febrero 15, Las Cuevas.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que se des­
pide al volver a Chile. [2 f.] [Caja VIII, f. 205-206]

1955 — 1899, marzo 6, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Domingo de Toro [Herrera] 
a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a la construc­
ción de una línea férrea a través de la cordillera. [5 f.] [Caja 
XI A, f. 182 a 186]
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1956 —1899, marzo 15, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Emilio Civit a Norberto Quir­
no Costa, en la que le recomienda a José Ignacio Céspedes, 
quien necesita un puesto. [1 f.] [Caja XI C, f. 71]

1957 _ 1899, abril 6, París.
Carta [original, manuscrita] de Norberto Piñero a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al entendimiento entre los 
delegados argentinos y los chilenos con relación a la Puna, 
respecto a lo cual aclara que lo que se buscaba era llegar al 
arbitraje, y comenta también la Conferencia Roca-Errázuriz 
y en general las relaciones con Chile y señala que en el orden 
interno hay mucho que realizar. [10 f.] [Caja XII, f. 419 a 428]

1958 —1899, abril 8, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que se re­
fiere al fallo de Buchanan sobre la Puna. [8 f.] [Caja VIII, 
[f. 213 a 220]

1959 —1899, abril 8, La Luz.
Carta [original, manuscrita] de Norberto Quirno a Norber­
to [?], con la que le adjunta otra de Errecaborda y le pregunta 
cuántas acciones va a tomar. [1 f.] [Caja IX, f. 60]

1960 —1899, abril 9, Iquique.
Carta [original, manuscrita] de R. Plaza a Norberto Quirno 
Costa, en la que habla del encuentro Roca-Errázuriz en Punta 
Arenas y de una Confederación Sudamericana, poniendo de 
ejemplo a Estados Unidos. [4 f.] [Caja VIII, f. 436 a 439]

1961 — 1899, abril 17, [...].
Carta [original, manuscrita] de Mariano Unzué a Norberto 
Quirno Costa, con la que le remite el fallo del juez en el 
asunto del Banco Nacional. [1 f.] [Caja IX, f. 308]

1962 —1899, abril 22, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Domingo Cabred y Julio Go- 
yena, de la Comisión de la Colonia Nacional de Alienados, a 
Alcira Albarracín de Quirno Costa, en la que le comunican 
que ha sido designada madrina de la colocación de la piedra 
fundamental de esa colonia. [1 f.] [Caja XI, f. 354]
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1963 —1899, mayo 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Alberto Casares, de la Inten­
dencia de la Armada, a Norberto Quirno Costa, en la que pide 
un puesto para su recomendado el señor Villegas. [1 f.] [Caja 
IX, f. 306]

1964 —1899, mayo 21, Dijon.
Fotografía en la que aparecen los señores: C. E. Vigoureux, 
Cónsul General; Emile Loubet, Presidente de la República 
Francesa; C. Dupuis, Presidente del Consejo y Mougeot, Mi­
nistro. [1 f.] [Caja VII A, f. 147]

1965 —1899, mayo 26, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Gastón Nogués a Norberto 
Quirno Costa, en la que le agradece la gracia concedida a su 
hijo Fernando Nogués Molina. [1 f.] [Caja IX, f. 77]

1966 —1899, junio 12, Roma.
Carta [original, manuscrita] de Mariano, Arzobispo de San­
tiago de Chile, a Norberto Quirno Costa, en la que le habla 
de una Confederación de Estados Sudamericanos para hacer 
frente a los avances de los Estados Unidos de América. [1 f.] 
[Caja XI A, f. 45]

1967 —1899, agosto 8, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Ernesto Lalanne [?], Juan 
Agustín Roques y A. de Fuster [?], del Centro de Comercio, a 
Norberto Quirno Costa, Vicepresidente en ejercicio de la Pre­
sidencia, en la que le manifiestan que aplauden su feliz ini­
ciativa para propender a la supresión de los impuestos esta­
blecidos a la agricultura y ganadería, en cuanto sus productos 
se destinen a la exportación o pasen a otras provincias. [2 f.] 
[Caja XI B, f. 34-35]

1968 —1899, agosto 10, Río de Janeiro.
Telegrama de Julio A. Roca a Norberto Quirno Costa, Vicepre­
sidente de la Nación, sobre su llegada a esa ciudad. [2 f.] 
[Caja XI C, f. 180-181]

1969 —1899, noviembre 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Manuel Molina a Norberto
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Quirno Costa, en la que le consulta sobre cómo debe condu­
cirse en las próximas elecciones. [1 f.] [Caja XII, f. 359]

1970 —1899, diciembre 25, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Flora E. de Lima a Norberto 
Quirno Costa, en la que le ofrece unos cuadros hechos por 
ella en agradecimiento a sus servicios. [1 f.] [Caja IX, f. 149]

1971 —1899, diciembre 28, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Victorino de la Plaza a 
Norberto Quirno Costa, en la que le invita a almorzar el do­
mingo siguiente, 31 de diciembre. [1 f.] [Caja IX, f. 53]

1972 —1899, diciembre 30, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Wenceslao Paunero a Norber­
to Quirno Costa, en la que se refiere a la reserva de hotel 
para su permanencia en Montevideo. [1 f.] [Caja IX, f. 106]

1973—[189...?], [...] La Plata.
Ley nacional [copia, manuscrita] para combatir la langosta. 
[1 f.] [Caja II, f. 8]

1974—[189...?] [...]
Ley [copia, manuscrita, incompleta] sobre construcción de 
casas para oficinas públicas. [1 f.] [Caja I, f. 109]

1975—[189...?] [...]
Opiniones [copia, manuscrita] de diferentes autores sobre 
indultos y perdones en Estados Unidos. [9 f.] [Caja XI, f. 
35 a 43]

1976— [189 ?]. [. ..]
Esquela [original, manuscrita] de José María Rosa a Norber­
to Quirno Costa, para explicarle por qué la carta adjunta va 
cerrada. [1 f.] [Caja XI, f. 172]

1977— [189 ?], ... 29 sábado, [...].
Carta [original, manuscrita] de Mariano de Vedia a Norberto 
Quirno Costa, para pedirle 1.000 $ prestados. [1 f.] [Caja XI, 
f. 242]
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1978 — 1900, enero 1ro., [... ]
Telegrama de Pedro Branciforti de Leonforte a Norberto Quir­
no Costa, con un saludo de Año Nuevo. [1 f.] [Caja X, f. 426]

1979 — 1900, enero 2, Montevideo.
Telegrama de Wenceslao Paunero, Cónsul General Argentino, 
a Norberto Quirno Costa, en el que retribuye el saludo de 
Año Nuevo y le indica que todo está pronto. [1 f.] [Caja IX, 
f. 67]

1980 —1900, enero 20, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que se refiere 
al arreglo sobre la Puna de Atacama, a la construcción del 
ferrocarril por el paso de Uspallata y a temas personales. 
[2 f.] [Caja VIII, f. 116-117]

1981 —1900, febrero 6, La Paz.
Carta [original, manuscrita] de Julio A. Roca, Presidente de 
la Nación, a [Norberto Quirno Costa], en la que le comunica 
que aprueba una medida tomada respecto del puerto de Ro­
sario. [1 f.] [Caja XI C, f. 177]

1982 —1900, febrero 21, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Natalio José Espinosa a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le reprocha no haberlo ayudado 
para conseguir un empleo. [1 f.] [Caja IX, f. 115]

1983 —1900, marzo 16, La Palma [?].
Telegrama oficial de Julio A. Roca a Norberto Quirno Costa, 
Vicepresidente de la Nación, en el que se refiere a la revolu­
ción de Entre Ríos. [Debe estar fechado en La Pampa, y por 
error el empleado de telégrafos puso La Palma.] [2 f.] [Caja 
XI C, f. 199-200]

1984 —1900, marzo 16, La Pampa.
Telegrama oficial de Julio A. Roca a Norberto Quirno Costa, 
Vicepresidente de la Nación, en el que se refiere a la revolu­
ción en Entre Ríos. [2 f.] [Caja XI C, f. 197-198]

1985 — 1900, marzo 16, La Pampa.
Telegrama oficial de Julio A. Roca a Norberto Quirno Costa,
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Vicepresidente de la Nación, en el que se refiere a problemas 
en la provincia de Entre Ríos. [2 f.] [Caja XI C, f. 194-195]

1986 —1900, marzo 16, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Carlos García Quirno a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le ofrece una casa en la calle 
Salta Nros. 169 al 177 que puede interesarle para comprarla 
a la persona cuyos intereses representa Quirno Costa. [1 f.] 
[Caja IX, f. 10]

1987—[1900, marzo 16, Buenos Aires].
Telegrama oficial de Norberto Quirno Costa a Julio A. Roca, 
en el que responde al suyo de igual fecha sobre la situación 
en Entre Ríos. [1 f.] [Caja XI C, f. 196]

1988 —1900, marzo 21, Buenos Aires.
Formulario de la Empresa Funes, Lagos y Cía., con datos de 
una casa para alquilar en la calle Córdoba Nros. 744 al 752. 
[1 f.] [Caja IX, f. 7]

1989 —1900, abril 19, Hamburgo.
Carta confidencial [original, manuscrita] de José F. López a 
Norberto Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que 
le pide que intervenga ante el Presidente de la Nación para 
que no se lo perjudique más. [1 f.] [Caja VIII, f. 297]

1990 —1900, abril 24, Hamburgo.
Nota [copia manuscrita] de José F. López a [Norberto Quirno 
Costa], sobre asignaciones al Consulado General en Hamburgo. 
[4 f.] [Caja VIII, f. 301 a 304]

1991 —1900, junio 26, Lincoln.
Carta [original, manuscrita] de Guillermo de Mendía, cura 
vicario, a Norberto Quirno Costa, en la que le comunica que 
obtuvo un piano en una rifa. [1 f.] [Caja IX, f. 83]

1992 —1900, julio 5, Buenos Aires.
Comunicación [original, impresa y manuscrita] del Club del 
Progreso a [Norberto Quirno Costa ?], en la que se le anun­
cia que ha sido aceptado como socio. [1 f.] [Caja II A, f. 2]
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1993 — 1900, julio 7, [...]
Esquela [original, manuscrita] de G. C. Torres a Norberto 
Quirno Costa, con la que le adjunta una carta con un pedido. 
[1 f.J [Caja IX, f. 313]

1994—[1900 ?] [...]
Escrito [borrador, manuscrito] con datos sobre varias pro­
piedades. [1 f.] [Caja IX, f. 13]

1995—[1900 ?] [...]
Escrito [borrador, manuscrito] con datos sobre campo y ca­
sas en venta particular. [1 f.] [Caja IX, f. 11]

1996—[1900 ?] [...]
Nota [original, manuscrita] de Francisco A. Sicardi, Profe­
sor de Clínica Médica, a Norberto Quirno Costa, Vicepresi­
dente de la Nación, en la que le agradece su cooperación para 
su nombramiento. [1 f.] [Caja IX, f. 68]

1997—[1900 ?] [...]
Escrito [borrador, manuscrito] con datos sobre varias pro­
piedades. [1 f.] [Caja IX, f. 12]

1998—[1900 ?] [...]
Escrito [borrador, manuscrito] sobre renta de la propiedad 
de calle Piedad Nros. 1117 al 1123. [1 f] [Caja IX, f. 8]

1999—[1900 ?] [...]
Escrito [borrador, manuscrito] con datos sobre varias propie- 
des ubicadas en las calles Piedad Nros. 1101 al 1133 y Ce- 
rrito Nros. 110 al 130. [1 f] [Caja IX, f. 9]

2000—[1900 ?] [...]
Alegato [copia, mecanografiado] sobre la propiedad de un in­
mueble. [10 f.] [Caja X, f. 93 a 102]

2001— [1900 ?] [. ..]
Carta [original, manuscrita, en italiano] de Antonio Samueli 
a [Norberto Quirno Costa], Vicepresidente de la Nación, en la 
que le pide un trabajo. [1 f.] [Caja IX, f. 316]
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2002 —1901, enero 3, Jujuy.
Carta [original, manuscrita] de Domingo T. Pérez a Norberto 
Quirno Costa, en la que le transcribe un párrafo de una carta 
de Eduardo Wilde quien se queja de que Quirno Costa no 
haya respondido a una suya. [1 f.] [Caja IX, f. 54]

2003 —1901, enero 23, París.
Carta [original, manuscrita] de Francisco Uriburu a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le aconseja no deje de visitar 
Europa. [1 f.] [Caja IX, f. 309]

2004 —1901, enero 26, Ascochinga.
Telegrama oficial de Julio A. Roca a Norberto Quirno Costa, 
Vicepresidente de la Nación, en el que le felicita por el éxito 
de una iniciativa. [1 f.] [Caja XI C, f. 192]

2005 —1901, febrero 2, Windsor.
Esquela [original, manuscrita] de Carlos Calvo a Norberto 
Quirno Costa, en una tarjeta en memoria de la Reina Victo­
ria recientemente fallecida. [1 f.] [Caja II A, f. 18]

2006 —1901, febrero 5, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de la Comisión de la Liga Agra­
ria, Asociación Nacional, a Norberto Quirno Costa, Vicepre­
sidente de la Nación en ejercicio del Poder Ejecutivo, en la 
que le felicitan por la resolución por la que se desconoce el 
impuesto de guías. [1 f.] [Caja XI, f. 297]

2007 — 1901, febrero 15, [...]
Carta [original, manuscrita] de Delfina Mitre de Drago a 
Norberto Quirno Costa, en la que le recomienda a Rómulo 
Zabala. [1 f.] [Caja IX, f. 2]

2008— [1901], febrero 16, [...]
Carta [original, manuscrita] de Carlos Pellegrini a Norberto 
Quirno Costa, en la que le recomienda a su sobrino, el doc­
tor Juan Lagos, y se refiere a ciertas respuestas a sus clien­
tes. [1 f.] [Caja IX, f. 241]

2009 — 1901, febrero 17, Aguila.
Carta [original, manuscrita] de Emilia Herrera de Toro a
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Norberto Quirno Costa, en la que le presenta a unos sobrinos. 
[1 f.] [Caja VIII, f. 426]

2010 —1901, febrero 17, Ascochinga.
Telegrama oficial de Julio A. Roca a Norberto Quirno Costa, 
Vicepresidente de la Nación, en el que le manifiesta su acuer­
do con el discurso pronunciado por Quirno Costa ante la tum­
ba de Rivadavia. [1 f.] [Caja XI C, f. 193]

2011 —1901, marzo 1ro., Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que se refie­
re al próximo viaje de Quirno Costa a Chile. [6 f.] [Caja VIII, 
f. 121 a 126]

2012 —1901, marzo 15, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José Hidalgo Martínez, del 
Instituto Vértiz, a Norberto. Quirno Costa, sobre el retiro del 
alumno Jorge Malapert Pacheco de ese Instituto. [1 f.] [Caja 
IX, f. 23]

2013 —1901, abril 6, Santa Fe.
Telegrama de Francisco Rodríguez Avellán a Norberto Quirno
Costa, con un saludo de pascuas. [1 f.] [Caja X, f. 386]

2014 — 1901, abril 7, Niza.
Fotografía de la tumba de Gambetta. [1 f.] [Caja VII A, f. 239]

2015 —1901, abril 12, Londres.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Virasoro a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta las negociaciones que sobre 
límites entre Argentina y Chile se llevan a cabo en Londres 
y señala que tanto la exposición chilena como la argentina 
tienen serias deficiencias. [2 f.] [Caja XI, f. 235-236]

2016 —1901, abril 15, Londres.
Carta [original, manuscrita, incompleta] de [?] a [Norberto 
Quirno Costa?], en la que se refiere al pleito fronterizo con 
Chile y al laudo que será dictado por el gobierno inglés. [1 f.J 
[Caja XI C, f. 191]
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2017 — 1901, mayo 1ro., París.
Carta [original, manuscrita] de Francisco Uriburu a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta una anterior de Quirno Costa 
y las negociaciones que realizan en esa ciudad Tornquist y 
Pellegrini y pide su ayuda para lograr una licencia. [1 f.] 
[Caja I, f. 18]

2018 —1901, mayo 2, Puerto Belgrano.
Carta [original, manuscrita] de Juan A. Martín a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta el estado en que tiene su 
barco, [la Fragata Sarmiento?], y le solicita sus buenos ofi­
cios para que él y su hermano sean ascendidos. [3 f.] [Caja 
VIII, f. 234 a 236]

2019 — 1901, mayo 19, [...]
Nota [original, manuscrita] de Enrique Berduc, Ministro de 
Hacienda, a Norberto Quirno Costa, en la que le informa que 
ha propuesto a su recomendado para el puesto que pretende. 
[1 f.] [Caja IX, f. 81]

2020 —1901, setiembre 18, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Ignacio Tobal a Alcira A. de 
Quirno Costa, en la que le pide un puesto. [1 f.] [Caja IX, 
f. 311]

2021 — 1901, noviembre 24, Montevideo.
Carta [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por los servicios prestados 
a la Patria al evitar conflictos cuya solución era difícil prever. 
[1 f.] [Caja X, f. 399]

2022 —1901, diciembre 13, Catamarca.
Carta [original, manuscrita] de Julio Herrera a Norberto Quir­
no Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que se refiere al 
motivo de su ausencia a las sesiones del Senado. [2 f.] [Caja 
XI C, f. 138-139]

2023 —1901, diciembre 19, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Julia M. de Arteaga, Prosecre­
taría de la Sociedad de Beneficencia de la Capital, a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que le soli­
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cita sea padrino en la ceremonia de inauguración del Asilo de 
Mercedes. [1 f.] [Caja XI, f. 298]

2024 —1902, enero 9, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de J. Robert Coral a Norberto 
Quirno Costa, en la que le hace saber que lamenta no haber 
podido saludarlo personalmente durante su estadía en esa 
ciudad y le hace llegar los comentarios que provocó su impre­
vista partida.*  [1 f.] [Caja VII A, f. 262]

* Norberto Quirno Costa llegó a Barcelona a fines de diciembre de 1902 
y se ausentó precipitadamente de esta ciudad a comienzos de enero de 1903, 
de modo que el año que corresponde a esta carta es 1903 y no 1902 como, 
sin duda por error, la dató el señor Robert Coral.

2025 — 1902, enero 19, Aguila.
Carta [original, manuscrita] de Emilia Herrera de Toro a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a las relaciones 
argentino-chilenas. [2 f.] [Caja VIII, f. 418-419]

2026 —1902, enero 25, Santa Rosa.
Carta [original, manuscrita] de Martín Silva a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere a los estudios de un chico y a 
la chacra. [1 f.] [Caja IX, f. 319]

2027 — 1902, febrero 2, Morón.
Carta [original, manuscrita] de Carolina B. de Martínez a 
Alcira A. de Quirno Costa, en la que le pide interceda ante su 
esposo para que le de un empleo a su hijo Vicente. [1 f.] [Caja 
X, f. 353]

2028 —1902, febrero 15, Mar del Plata.
Carta [original, manuscrita] de Susana R. de Quintana a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le agradece por un decreto que 
dispone entregar $ 500 a la comisión de la iglesia de esa loca­
lidad. [1 f.] [Caja IX, f. 63]

2029 —1902, febrero 22, Estancia San Luis Beltrán.
Carta [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, en la que le recomienda a su hijo Luis A. Sáenz 
Peña para el puesto de habilitado pagador de la Aduana. [1 f.J 
[Caja VII A, f. 60]
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2030 —1902, marzo 11, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José Hidalgo Martínez, del 
Instituto Vértiz, a Norberto Quirno Costa, en la que le advierte 
que como han empezado las clases el alumno Jorge [Malapert 
Pacheco] debe concurrir para no atrasarse. [1 f.] [Caja IX, 
f. 25]

2031 — 1902, marzo 26, Londres.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Virasoro a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta el arreglo de las cuestiones 
fronterizas entre Argentina y Chile y la compra por parte de 
este país de dos acorazados. [4 f.] [Caja II B, f. 13 a 16]

2032 — 1902, marzo 29, París.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cañé a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere a la construcción de los acora­
zados, a la superioridad marítima chilena y a la conveniencia 
de una prescindencia absoluta en las cuestiones del Pacífico. 
[2 f.] [Caja XI C, f. 287-288]

2033 —1902, marzo 31, Londres.
Carta [original, manuscrita] de Valentín Virasoro a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la no concordancia de 
ideas entre él y el doctor [Francisco P.] Moreno y pide que 
si se envía a éste a Londres se disponga su regreso a Buenos 
Aires para no entorpecer las negociaciones. [8 f.] [Caja VIII, 
f. 333 a 340]

2034 —1902, marzo [...], Buenos Aires.
Informe [original, manuscrito] de M. S. Corvalán sobre un 
terreno para el doctor Norberto Quirno Costa, del que da la 
ubicación y dimensión. [1 f.] [Caja XI, f. 57]

2035 — 1902, abril 12, [...].
Carta [original, manuscrita] de Eustaquio Díaz Vélez a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a la necesidad de dic­
tar una ley que prohíba la exportación de objetos artísticos e 
históricos. [2 f.] [Caja IX, f. 108-109]

2036 —1902, abril 20, Sevilla.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Montt a [Norberto
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Quirno Costa?], en la que comenta su viaje por Europa. [2 f.] 
[Caja VIII, f. 221-222]

2037 —1902, abril 21, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Julio Zegers a Norberto Quir­
no Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que le saluda y 
le informa que acepta ayudar en lo que pueda al doctor Terry. 
[1 f.] [Caja VIII, f. 440]

2038 —1902, abril 24, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Norber­
to Quirno Costa, en la que le narra su llegada a Chile como 
diplomático y la forma en que fue recibido. [2 f.] [Caja I, 
f. 178-179]

2039 —1902, mayo 1ro., Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de C. Walker Martínez a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a la estadía de Terry 
en Chile. [1 f.] [Caja VIII, f. 238]

2040 — 1902, mayo 7, [...]
Carta [original, manuscrita] de Luis V. Varela a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide que trate de manejar la polí­
tica internacional porque es él el más capacitado para ello. 
[2 f.] [Caja XI B, f. 15-16]

2041 —1902, mayo 9, París.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cañé a Norberto Quir­
no Costa, en la que lamenta la muerte de Alcorta, comenta 
quién lo sucederá y habla de nuestras relaciones con Chile. 
[1 f.] [Caja VIII, f. 433]

2042 —1902, mayo 13, París.
Carta [original, manuscrita] de Lorenzo Anadón a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a problemas en la confec­
ción del Informe de la Delegación Argentina al Congreso de 
Méjico. [5 f.] [Caja XII, f. 170 a 174]

2043 —1902, mayo 13, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry, Ministro 
Argentino, a Norberto Quirno Costa, en la que comenta la si­

305



tuación política chilena y las negociaciones que lleva a cabo 
allí. [3 f.] [Caja II B, f. 18 a 20]

2044 — 1902, mayo 16, París.
Carta [original, manuscrita] de Lorenzo Anadón a Norberto 
Quirno Costa, con la que le envía una nota adjunta para el 
Ministerio. [1 f.] [Caja XII, f. 169]

2045 —1902, mayo 20, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Norberto 
Quirno Costa, en la que le comenta las responsabilidades de 
su gestión en Chile. [1 f.] [Caja I, f. 168]

2046 —1902, mayo 22, Buenos Aires.
Telegrama de Norberto Quirno Costa a José Antonio Terry, 
Ministro Argentino en Chile, en el que le anuncia el envío de 
instrucciones para arbitraje. [1 f.] [Caja I, f. 180]

2047 —1902, mayo 22, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Nor­
berto Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que le 
pide mediten, él y el Presidente, sobre la cláusula del Pacífico. 
[3 f.] [Caja XI A, f. 193 a 195]

2048 —1902, mayo 22, Santiago de Chile.
Telegrama oficial cifrado de José Antonio Terry a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación. Como está en cifra 
no se puede conocer el contenido. [5 f.] [Caja I, f. 173 a 177]

2049 —1902, mayo 25, Andes, Chile.
Telegrama de Daniel R. Frías F. a Norberto Quirno Costa, 
Vicepresidente de la Nación, con un saludo con motivo de la 
fiesta patria. [1 f.] [Caja XI C, f. 151]

2050 —1902, mayo 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Angel Coletto, Presidente, y 
Carmelo Francioni, Secretario interino del Centro Recreativo 
San Martín de los Andes, a Norberto Quirno Costa, Vicepre­
sidente de la Nación, en la que le comunican que ha sido nom­
brado socio honorario de ese Centro. [2 f.] [Caja XI, f. 46-47]
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2051 —1902, mayo 29, Santiago de Chile.
Telegrama de Germán Riesco a Norberto Quirno Costa, en el 
que le saluda al ver asegurada la amistad estable entre Ar­
gentina y Chile. [1 f.] [Caja VIII, f. 404]

2052 —1902, mayo 31, Montevideo.
Telegrama de Máximo Tajes a Norberto Quirno Costa, con 
felicitaciones por el rol importante que tuvo en la celebra­
ción del convenio internacional. [1 f.] [Caja I, f. 172]

2053 —1902, mayo 31, Montevideo.
Telegrama de Ernesto Frías a Norberto Quirno Costa, en el 
que le felicita por su cooperación a la tranquilidad del con­
tinente. [1 f.] [Caja XI C, f. 148]

2054 —1902, mayo 31, Santiago de Chile.
Telegrama de Emilia Herrera de Toro a Norberto Quirno Cos­
ta, en el que le felicita por su obra de paz. [1 f.] [Caja VIII, 
f. 414]

2055 —1902, junio 1ro., La Paz.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Guesalaga a Nor­
berto Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que 
se refiere a la repercusión en Bolivia del arreglo entre Argen­
tina y Chile. [4 f.] [Caja VIII, f. 321 a 324]

2056 —1902, junio 1ro., Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que se 
refiere a la solución del conflicto con Chile y le invita a ir a 
ese país. [2 f.] [Caja VIII, f. 131-132]

2057 —1902, junio 2, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Juan J. Ochagavía a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le felicita por lo pactado con 
Chile. [1 f.] [Caja XI C, f. 271]

2058 —1902, junio 3, La Paz.
Recorte [impreso] del diario El Comercio de Bolivia con noti­
cias sobre el arreglo chileno-argentino y otros asuntos inter­
nacionales. [1 f.] [Caja VIII, f. 226]
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tuación política chilena y las negociaciones que lleva a cabo 
allí. [3 f.] [Caja II B, f. 18 a 20]

2044 — 1902, mayo 16, París.
Carta [original, manuscrita] de Lorenzo Anadón a Norberto 
Quirno Costa, con la que le envía una nota adjunta para el 
Ministerio. [1 f.] [Caja XII, f. 169]

2045 —1902, mayo 20, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Norberto 
Quirno Costa, en la que le comenta las responsabilidades de 
su gestión en Chile. [1 f.] [Caja I, f. 168]
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2059 — 1902, junio 4, La Paz.
Carta [original, manuscrita] de Alejanlro Guesalaga a Nor­
berto Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que 
se refiere a la repersusión en Bolivia de los arreglos entre 
Argentina y Chile, a la disminución de la influencia argen­
tina en el Pacífico y a su traslado a Lima. [4 f.] [Caja VIII, 
f. 259 a 262]

2060 —1902, junio 7, Londres.
Carta [original mecanografiada] de Manuel A. Montes de 
Oca a Norberto Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, 
en la que se refiere a los convenios celebrados entre Argen­
tina y Chile y a la opinión no demasiado favorable de quienes 
los ven desde Europa y llama la atención sobre la injerencia 
cada vez mayor de Gran Bretaña en nuestro país. [10 f.] [Ca­
ja VIII, f. 372 a 381]

2061 —1902, junio 8, París.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cañé a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a los últimos arreglos con 
Chile y a la compra de los acorazados. [1 f.] [Caja XI C, 
f. 36]

2062 — 1902, junio 18, La Plata.
Nota [original, manuscrita] de Marcelino Ugarte y P. Bera- 
cochea [?] a Norberto Quirno Costa, Vicepresidente de la 
Nación, en la que le piden informes sobre una docente que 
está haciendo trámites para jubilarse. [1 f.] [Caja XI, f. 54]

2063 — 1902, julio 16, Salta.
Carta [original, manuscrita] de Tomás E. Oliva a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la organización de un 
club para sostener la candidatura de Quirno Costa a la pre­
sidencia. [1 f.] [Caja XI C, f. 254]

2064 —1902, julio 20, París.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Montt a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta su viaje por Europa. [1 f.] 
[Caja VIII, f. 223]

2065—[1902], julio 31, Madrid [?].
Esquela [original, manuscrita] de Epifanio Pórtela a Nor-
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berto Quirno Costa, con un saludo de despedida. [1 f.] [Caja 
IX, f. 71]

2066 —1902, agosto 1ro., Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Mariano, Arzobispo de San­
tiago de Chile, a Norberto Quirno Costa, Vicepresidente de 
la Nación, en la que elogia la acción de Terry en la negocia­
ción con Chile. [1 f.] [Caja XI A, f. 119]

2067 —1902, agosto 13, Londres.
Carta [original, mecanografiada] de Manuel A. Montes de 
Oca, de la Legación Argentina, a Norberto Quirno Costa, en 
la que hace una serie de observaciones sobre los convenios 
celebrados con Chile y su importancia en la vida futura del 
país. [8 f.] [Caja VIII, f. 363 a 370]

2068 —1902, agosto 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Fray Alvaro Alvarez y Sán­
chez a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a la 
inauguración del Colegio-Asilo “Dulce Nombre de Jesús” del 
cual serán padrinos Quirno Costa y Señora. [1 f.] [Caja IX, 
f. 117]

2069 —1902, agosto 28, Puerto Militar.
Carta [original, manuscrita] de Juan A. Martín a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta el estado de su buque el 
crucero acorazado “General San Martín” y le pide intervenga 
para que se lo ascienda. [1 f.] [Caja VIII, f. 237]

2070 —1902, agosto 31, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Nor­
berto Quirno Costa, en la que comenta los preparativos para 
la visita del buque “San Martín”, el viaje de Quirno Costa a 
Europa, su candidatura, la situación política argentina, el 
exceso de trabajo en la Legación y la repatriación de los 
restos de Las Heras [?]. [3 f.] [Caja I, f. 181 a 183]

2071 —1902, setiembre 12, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Juan C. Palacios a [Norberto 
Quirno Costa?], en la que solicita revistar en una plana ma­
yor en razón de ser ex-oficial de la guerra del Paraguay 
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y que a raíz de las heridas recibidas durante la campaña no 
puede atender a las necesidades de la vida. [2 f.] [Caja II A, 
f. 8-9]

2072—[1902?], setiembre 18, [...].
Esquela [original, manuscrita] en la que Benjamín Paz la­
menta no poder asistir al banquete que en honor de Norberto 
Quirno Costa ofrecerá el Senado. [1 f.] [Caja VII A, f. 259]

2073—[1902?], setiembre 21, Buenos Aires.
Telegrama de Bernardo de Irigoyen al Secretario del Senado 
Nacional, para excusarse por no poder asistir al banquete 
en honor de Norberto Quirno Costa. [2 f.] [Caja VII A, 
f. 255-256]

2074 —1902, setiembre 22, Paraná.
Telegrama de Enrique Carbó a Norberto Quirno Costa, por 
el que se adhiere a la demostración de simpatía de que es 
objeto por parte de los senadores. [1 f.] [Caja VII A, f. 257]

2075 —1902, setiembre 22, [...].
Carta [original, manuscrita] de José E. Uriburu a Benigno 
Ocampo, en la que se disculpa por no poder asistir al ban­
quete de despedida del Presidente de la Cámara de Senado­
res, doctor Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja VII A, f. 135]

2076 —1902, setiembre 22, [...].
Carta [original, manuscrita] de José E. Uriburu a Norberto 
Quirno Costa, en la que se disculpa por no poder asistir al 
banquete de despedida que se le ofrece en el Senado, por en­
contrarse enfermo. [1 f.] [Caja X, f. 406]

2077 —1902, setiembre 22, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de D. del Campillo a Norberto 
Quirno Costa, en la que se excusa de no poder asistir al 
banquete que le ofrece el Senado. [1 f.] [Caja VII A, f. 260]

2078 —1902, setiembre 29, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Luis María Drago a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que se re­
fiere a la acuñación de medallas conmemorativas del canje 
de los Pactos de Mayo. [2 f.] [Caja XI A, f. 115-116]
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2079 — 1902, setiembre [...], [...].
Nota [original, manuscrita] de Bartolomé Mitre a la Cámara 
de Senadores, en la que agradece la invitación al banquete 
que se le ofrece a Norberto Quirno Costa, Vicepresidente de 
la Nación, y se disculpa por no poder asistir. [1 f.] [Caja 
X, f. 405]

2080 —1902, octubre 5, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta el viaje de Quirno Costa a 
Europa, su posible candidatura y sus gestiones en Chile. 
[1 f.] [Caja I, f. 162]

2081 —1902, octubre 10, [Buenos Aires?]
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cañé a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere a la situación en Buenos Aires 
y a una calumnia contra Quirno Costa. [2 f.] [Caja XI C, 
f. 37-38]

2082 —1902, octubre 20, Buenos Aires.
Telegrama de Julio A. Roca a Norberto Quirno Costa, Vice­
presidente de la Nación, que se encuentra en Cádiz, en el que 
le comunica que las cosechas están aseguradas. [1 f.] [Caja 
XI C, f. 174]

2083 —1902, octubre 25, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Epifanio Pórtela a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a los preparativos para su 
llegada a Europa. [1 f.] [Caja XI C, f. 113]

2084 —1902, octubre 25, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Nor­
berto Quirno Costa, en la que comenta el viaje de Quirno 
Costa a Europa, la situación política argentina y cuestiones 
internacionales chilenas. [1 f.] [Caja I, f. 163]

2085 — 1902, [octubre?] [...], Granada.
Carta [original, manuscrita] de Damas Granadinas a la se­
ñora de Quirno Costa, en la que la saludan. [Esas damas 
tienen la misión de propagar la idea de dedicar un monu­
mento a la Patrona de España]. [2 f.] [Caja VII A, f. 158-159]
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2086 — 1902, noviembre 4, Madrid.
Nota [original, manuscrita] de Luis Granados a Norberto 
Quirno Costa, con la que le adjunta y dedica un trabajo. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 162]

2087 — 1902, noviembre 14, Londres.
Carta [original, mecanografiada] de Victorino de la Plaza a 
Norberto Quirno Costa, en la que le saluda y desea feliz 
estadía en Europa. [1 f.] [Caja VII A, f. 220]

2088 —1902, noviembre 18, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Epifanio Pórtela, Ministro 
Argentino, a Norberto Quirno Costa, Vicepresidente de la 
Nación, en la que se refiere a la introducción de ganados 
argentinos en España a través de Portugal y a la ida de 
Quirno Costa a Barcelona. [1 f.] [Caja XI C, f. 111-112]

2089 —1902, noviembre 19, Santa Rosa de Toay.
Carta [original, manuscrita] de Diego González, Gobernador 
de la Pampa Central, a Norberto Quirno Costa, en la que 
comenta el viaje de Quirno Costa por Europa y su labor de 
gobierno en ese territorio nacional. [1 f.] [Caja XI, f. 254]

2090 —1902, noviembre 20, Londres.
Laudo [copia, mecanografiado] pronunciado por Su Majestad 
el rey Eduardo de Inglaterra como árbitro entre la República 
Argentina y la República de Chile con motivo del límite que 
debe trazarse entre ambos estados conforme al Tratado de 
1881 y al Protocolo de 1893. [5 f.] [Caja I, f. 212 a 216]

2091 —1902, noviembre 21, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Angel E. Casares a Norberto 
Quirno Costa, en la que le saluda con motivo de su feliz lle­
gada a Europa, le insinúa sus posibilidades políticas para el 
futuro y le comenta algunos sucesos de Buenos Aires. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 11]

2092— [1902?], noviembre 21, París.
Carta [original, manuscrita, en francés] de A. Calvet a [Nor­
berto Quirno Costa?], con la que le adjunta una carta de 
presentación para asistir a las sesiones del Senado francés. 
[1 f.] [Caja VII A, f. 140]
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2093 —1902, noviembre 23, Gijón.
Carta [original, manuscrita] de Rufo Prendes, de la Fábrica 
de Tejidos de Punto, a Norberto Quirno Costa, con la que le 
adjunta un trabajo de introducción a los conocimientos de la 
ciencia política. [1 f.] [Caja VII A, f. 161]

2094 —1902, noviembre 24, Madrid.
Carta [original, manuscrita] del Duque de Almodóvar del 
Río a Norberto Quirno Costa, en la que le manifiesta su sa­
tisfacción al firmar las credenciales de la Gran Cruz de Isa­
bel la Católica que le otorgara el Rey de España. [1 f.] [Ca­
ja VII A, f. 168]

2095 —1902, noviembre 24, Southampton.
Tarjeta de saludo [original, manuscrita] de Germán Bur- 
meister, Cónsul Argentino, a Norberto Quirno Costa, Vicepre­
sidente de la Nación. [1 f.] [Caja VII A, f. 221]

2096 —1902, noviembre 24, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cañé a Norberto Quir­
no Costa, en la que le informa sobre la marcha de la política 
interna en Argentina. [6 f.] [Caja XI C, f. 40 a 45]

2097 — 1902, noviembre 26, Londres.
Carta [original, manuscrita] de Florencio L. Domínguez, de 
la Legación Argentina, a Norberto Quirno Costa, con la que 
le adjunta copia del laudo del Rey de Inglaterra en la cuestión 
con Chile y del Informe del Tribunal Asesor. [1 f.] [Caja XI 
A, f. 181]

2098 —1902, noviembre 30, Londres.
Carta [original, manuscrita] de T. Benegas a [Norberto Quir­
no Costa?], en la que trata sobre asuntos personales. [1 f.] 
[Caja XII, f. 103]

2099 — 1902, diciembre 1ro., Roma.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Montt a Norberto Quir­
no Costa, en la que le hace llegar sus saludos, le manifiesta sus 
deseos de encontrarse con él y se declara satisfecho con la 
cordialidad que ahora reina entre Argentina y Chile. [1 f.] 
[Caja I, f. 29]
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2100 — 1902, diciembre 2, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de Alberto M. Gaché a Norberto 
Quirno Costa, en la que habla de la exposición que en honor 
de Quirno Costa se hará en Barcelona, del fallo británico en 
el asunto con Chile, de la venta de carnes a Europa y del 
apresamiento de un anarquista argentino en Vigo. [2 f.] [Ca­
ja XI, f. 250-251]

2101 —1902, diciembre 3, Londres.
Carta [original, manuscrita] de T. Benegas a [Norberto Quir­
no Costa?], en la que comenta asuntos personales y se refiere 
a la candidatura de Quirno Costa y al Tratado de 1893. [1 f.] 
[Caja XII, f. 104]

2102 —1902, diciembre 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José E. Uriburu a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide no demore, en lo posible, su 
regreso de Europa. [1 f.] [Caja XI, f. 122]

2103 —1902, diciembre 5, Londres.
Carta [original, mecanografiada] de Manuel A. Montes de 
Oca a Norberto Quirno Costa, en la que le anuncia la salida 
para Buenos Aires de la Comisión encargada de demarcar la 
frontera recientemente fijada por el Rey de Inglaterra y su 
regreso a Buenos Aires. [2 f.] [Caja VII A, f. 222-223]

2104 —1902, diciembre 9, [Buenos Aires?].
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cañé a Norberto Quir­
no Costa, en la que habla del viaje de Quirno Costa por Eu­
ropa, de la política nacional, de la candidatura de Pellegrini, 
de la huelga general y de la situación de Buenos Aires. [2 f.] 
[Caja XI C, f. 289-290]

2105 — 1902, diciembre 10, [...].
Recorte [impreso] del diario El Mercurio, con un artículo sobre 
el laudo británico. [1 f.] [Caja XI A, f. 197]

2106 —1902, diciembre 15, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Epifanio Pórtela a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que se refiere 
a la anunciada remoción del cónsul argentino en Cádiz, señor
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Angel Picardo, y a la visita de Quirno Costa a Barcelona. 
[2 f.J [Caja IX, f. 233-234]

2107 —1902, diciembre 15, [...].
Carta [original, manuscrita] de Julio Paz a Norberto Quirno 
Costa y Señora, en la que agradece los saludos de pésame por 
la muerte de su padre. [2 f.] [Caja X, f. 372-373]

2108—[1902?], diciembre 18, [...].
Carta [original, manuscrita, en francés] del Gran Mariscal de 
la Corte sobre los detalles de la recepción en Palacio. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 281]

2109—[1902?], diciembre 19, [...].
Carta [original, manuscrita, en francés] del Gran Mariscal de 
la Corte sobre los detalles de la recepción en Palacio. [2 f.] 
[Caja VII A, f. 282-283]

2110 — 1902, diciembre 20, [Bruselas?].
Esquela [original, manuscrita, en francés] del Gran Mariscal 
de la Corte sobre los detalles de la recepción en Palacio. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 284]

2111 —1902, diciembre 21, Buenos Aires.
Telegrama de Julio A. Roca a Norberto Quirno Costa, en el 
que le comunica que continúan las lluvias torrenciales. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 175]

2112 —1902, diciembre 22, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Alberto Casares a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al nuevo cargo que desem­
peña. [1 f.] [Caja XI C, f. 84]

2113 —1902, diciembre 24, París.
Nota [copia, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a Delcassé, 
Ministro de Negocios Extranjeros de Francia, en la que agra­
dece la dignidad de Gran Oficial de la Orden de la Legión de 
Honor, cuyas insignias le enviara. [1 f.] [Caja VII A, f. 246]

2114 —1902, diciembre 28, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de Alberto M. Gaché a Norberto
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Quirno Costa, en la que comenta el recibimiento que se le pre­
para en esa ciudad. [1 f.] [Caja VII A, f. 263]

2115 —1902, diciembre 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Francisco Uriburu a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta los honores que Quirno Costa 
está recibiendo en Europa y la situación política argentina. 
[1 f.] [Caja VII A, f. 163]

2116 — 1902, [...]
Boletín Sanitario Epizoótico [copia, manuscrito] de los meses 
de junio, julio, agosto y setiembre de ese año, enviado por el 
Consulado General en Francia. [1 f.] [Caja VII A, f. 243]

2117—[1902?] [...]
Discurso [copia, mecanografiado] en nombre del comercio ar­
gentino para dar la bienvenida a los delegados de Chile. [7 f.] 
[Caja VIII, f. 227 a 233]

2118—[1902?] [...]
Informe [copia, mecanografiado], del tribunal nombrado por 
la reina Victoria en el arbitraje argentino-chileno por parte 
de Inglaterra, firmado por Macnaghten; John C. Ardagh; T. 
Hungerford Holdich y E. H. Hills. [12 f.] [Caja I, f. 189 a 
200]. Además de esta copia en español existe otra en inglés 
a la que le falta la última hoja: [11 f.] [Caja I, f. 201 a 211]

2119 —1903, enero 1ro., Barcelona.
Hoja [impresa] titulada Trabajadores, sobre expulsión de tra­
bajadores en Argentina. [1 f.] [Caja VII A, f. 277]

2120 —1903, enero 4, Barcelona.
Invitación [original, impresa y manuscrita] a un almuerzo en 
honor de Norberto Quirno Costa, ofrecido por el Ayuntamien­
to de Barcelona. [1 f.] [Caja VII A, f. 164]

2121 —1903, enero 4, Fonda de Aragón [?].
Carta [original, manuscrita] de Angel López Margaride, anar­
quista expulsado de nuestro país, a Norberto Quirno Costa, 
en la que le pide su ayuda en favor de otro anarquista de 
apellido Iñarrea. [1 f.] [Caja VII A, f. 270]
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2122 —1903, enero 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de T. Benegas a Norberto Quirno 
Costa, en la que comenta asuntos personales y la situación 
política argentina. [1 f.] [Caja XII, f. 105]

2123 —1903, enero 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Luis María Drago, Ministro 
de Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, en la que 
se refiere a los arreglos respecto al nombramiento de unos 
cónsules, los efectos que está produciendo el arreglo con Chile, 
el proceso de desarme y las ventajas que reportará al país la 
gira triunfal de Quirno Costa por Europa. [2 f.] [Caja XI A, 
f. 117-118]

2124 —1903, enero 5, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de E. Basavilbaso a Norberto 
Quirno Costa, en la que le felicita por el éxito de su viaje por 
Europa y comenta la situación del país. [2 f.] [Caja XII, f. 
93-94]

2125 —1903, enero 6, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de Angel López Margaride a 
Norberto Quirno Costa, en la que le agradece la ayuda que 
brindó a Iñarrea y critica los malos usos de instituciones ne­
gligentemente administradas en Argentina y la ley que per­
mite la expulsión de los extranjeros anarquistas, respecto de 
lo que le adjunta una hoja escrita por él. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 276]

2126 — 1903, enero 6, Roma.
Nota [copia, manuscrita] del Cardenal Rampolla a [Carlos 
Calvo?], en la que le comunica que el Santo Padre no podrá 
recibir a Norberto Quirno Costa si éste visita también a los 
reyes italianos. [1 f.] [Caja VII A, f. 249]

2127—[1903?], enero 7, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Luis Granados a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que le pide 
le pague algo por un trabajo a pluma que le hiciera llegar 
cuando Quirno Costa estuvo allí. [Por error esta carta está 
fechada en 1902]. [1 f.] [Caja VIII, f. 287]
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2128 —1903, enero 7, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Julio A. Roca, Presidente de 
la Nación, a Norberto Quirno Costa, sobre el estado de las 
cosechas, las actividades parlamentarias y el fallo británico 
en la cuestión de límites con Chile. [2 f.] [Caja XI C, f. 
178-179]

2129 — 1903, enero 7, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de Alberto M. Gaché a Norberto 
Quirno Costa, en la que lamenta no haber podido despedirle 
y le observa que fue muy prudente su sorpresiva partida. 
[1 f.] [Caja VII A, f. 264]

2130—1903, enero 7, Sabadell.
Nota [original, manuscrita] de José Andrés Durán, Presidente 
del Gremio de Fabricantes, y Joaquín Casanova, Presidente de 
la Cámara de Comercio, a Norberto Quirno Costa, en la que 
le invitan a visitar sus fábricas y la ciudad. [1 f.] [Caja VII 
A, f. 261]

2131 —1903, enero 8, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de Blanca García a Norberto 
Quirno Costa, en la qué le dice que es conveniente que no 
regrese a Barcelona porque los anarquistas preparan atenta­
dos en su contra y le adjunta recortes de periódicos para que 
se informe al respecto. [4 f.] [Caja VII A, f. 271 a 274]

2132 — 1903, enero 9, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de Alberto M. Gaché a Norberto 
Quirno Costa, en la que le manifiesta que es indudable que 
los anarquistas tramaban un atentado contra él y que su par­
tida fue oportuna. [1 f.] [Caja VII A, f. 265]

2133 — 1903, enero 10, Barcelona.
Ejemplar Nro. 2476 [impreso] del periódico Las Noticias, con 
un artículo sobre la exposición de productos españoles en ho­
nor de Norberto Quirno Costa, Vicepresidente de la República 
Argentina. [1 f.] [Caja XII, f. 285]

2134 —1903, enero 12, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de Alberto M. Gaché a Norberto
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Quirno Costa, en la que insiste en que su partida fue muy 
oportuna pues, aunque oficialmente nada se sabe, se sospecha 
que se tramaba un atentado contra él, y comenta la gran acti­
vidad del consulado a su cargo. [2 f.] [Caja VII A, f. 266-267]

2135 —1903, enero 15, París.
Carta [original, manuscrita] de Carlos Calvo a Norberto Quir­
no Costa, sobre su visita al Sumo Pontífice. [1 f.] [Caja VII 
A, f. 247]

2136 —1903, enero 15, París.
Invitación [impresa, en francés] al banquete que se ofrecerá 
a Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja VII A, f. 245]

2137 —1903, enero 15, Santa Rosa de Toay.
Carta [original, manuscrita] de Diego González, Gobernador 
de la Pampa Central, a Norberto Quirno Costa, en la que le 
felicita por su exitoso viaje por Europa. [1 f.] [Caja XI, f. 255]

2138 —1903, enero 21, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de Alberto M. Gaché a Norberto 
Quirno Costa, en la que le informa sobre los obsequios que 
tiene para él. [1 f.J [Caja VII A, f. 268]

2139 —1903, enero 22, Roma.
Comprobante [original, impreso y manuscrito, en latín] otor­
gado por Fray Guillermo Piffer, Obispo de Porfiria, en el que 
certifica que se efectuó la donación (no se dice a quién) de 
sagradas partículas de huesos de San Norberto. [1 f.] [Caja 
XI, f. 240]

2140 —1903, enero 27, Nápoles.
Telegrama de Manuel Domecq García a Norberto Quirno, en 
el que le comunica que el gobierno le ordena que el otro aco­
razado que allí se construye sea lanzado al mar con el nom­
bre de “Mariano Moreno” y que la ceremonia oficial se efec­
tuará en los primeros días de febrero. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 166]

2141 — 1903, enero 29, Roma.
Telegrama de Gio Ansaldo y Cía. a Norberto Quirno Costa, 
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en el que le solicita que su esposa sea madrina del lanzamiento 
del acorazado “Mariano Moreno”. [1 f.] [Caja VII A, f. 169]

2142 —1903, enero 29, Génova.
Nota [original, mecanografiada, en italiano] de Gio Ansaldo 
y Cía. a Norberto Quirno Costa, en la que le solicita que su 
esposa sea madrina del acorazado “Mariano Moreno”. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 167]

2143 —1903, enero 30, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Angel E. Casares a Norberto 
Quirno Costa, con la que contesta a una suya del 26 de di­
ciembre y en la que habla de lo que conviene hacer en el país. 
[1 f.] [Caja VII A, f. 12]

2144 —1903, enero 31, Miramar (Chile).
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Norber­
to Quirno Costa, en la que comenta el viaje de Quirno Costa 
por Europa y la situación política argentina. [2 f.] [Caja I, 
f. 154-155]

2145— [1903, enero... ?], París.
Orden [impreso] de asientos para el almuerzo que el Presi­
dente Loubert ofreció en el Elíseo a Norberto Quirno Costa. 
[1 f.] [Caja II A, f. 75]

2146—[1903, enero...?], [...]
Lista [copia, mecanografiada] de diplomáticos invitados al 
banquete en honor de [Norberto Quirno Costa?]. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 244]

2147 —1903, febrero 1ro., Barcelona.
Nota [original, manuscrita] de Leopoldo Roca, Presidente del 
Círculo Artístico Barcelona, a Norberto Quirno Costa, en la 
que le expresa que a través de Elíseo Meifren le hace entrega 
de un obsequio como recuerdo de su visita a esa ciudad. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 111]

2148 — 1903, febrero 3, París.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cañé a Norberto Quir­
no Costa, en la que le sugiere que nombren a Vicente Domín­
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guez en la legación en Alemania y habla de las negociaciones 
que se realizan en Londres. [1 f.] [Caja XI C, f. 32]

2149 —1903, febrero 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Francisco de Souza Martínez, 
consignatario de productos del país, a [Norberto Quirno Cos­
ta?], en la que comenta la situación política del país. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 55]

2150 —1903, febrero 15, Acqua Santa (Marche Italia).
Carta [original, manuscrita, en italiano] de Pilade Binatti, 
maestro de música, a [Norberto Quirno Costa?], en la que 
le dedica la composición musical Un soluto alV Argentina. 
[1 f.] [Caja IX, f. 98]

2151 —1903, febrero 20, Mar del Plata.
Carta [original, manuscrita] de Carlos Pellegrini a Norberto 
Quirno Costa, en la que hace comentarios sobre el panorama 
político de la provincia de Buenos Aires. [1 f.] [Caja IX, 
f. 242]

2152 —1903, febrero 20, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de Alberto M. Gaché a Norberto 
Quirno Costa, en la que le consulta respecto a lo que debe 
hacer con los obsequios que tiene para él y comenta el decreto 
de intervención a Buenos Aires. [1 f.] [Caja VII A, f. 269]

2153 — 1903, febrero 21, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Epifanio Pórtela a Norberto 
Quirno Costa, con la que le adjunta su réplica a Yañes [?]. 
[1 f.] [Caja XI C, f. 110]

2154 —1903, febrero 24, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Emilio Civit a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere a la situación política, a la in­
tervención a Buenos Aires y a las posibles candidaturas a la 
presidencia. [5 f.] [Caja XI C, f. 66 a 70]

2155 — 1903, marzo 11, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de T. Benegas a [Norberto Quir­
no Costa?], en la que habla de una candidatura y de la for­
mación de una sociedad anónima. [1 f.] [Caja XII, f. 102]
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2156 — 190.3, marzo 16, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Epifanio Pórtela a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la intervención a la pro­
vincia de Buenos Aires y al viaje de Quirno Costa por Euro­
pa. [2 f.] [Caja XI C, f. 114-115]

2157 —1903, marzo 24, Roma.
Carta [original, manuscrita] de Enrique Moreno, Ministro 
Argentino a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a 
versiones periodísticas sobre su candidatura (de Moreno) a 
la presidencia. [1 f.] [Caja XII, f. 368]

2158 —1903, abril 3, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de Bernardina García a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide su colaboración para conse­
guir que el señor Manuel A. Zeballos le pague diversos sellos 
filatélicos que ella le enviara a su pedido. [2 f.] [Caja IX, 
f. 21-22]

2159 — 1903, mayo 2, Barcelona.
Declaración y certificado [originales] de origen de mercade­
rías dado por el Cónsul Argentino en Barcelona Alberto M. 
Gaché a favor de los señores J. Puigdollers Maciá. [2 f.] [Caja 
VII A, f.171-172]

2160 — 1903, mayo 4, Barcelona.
Nota de remesa [copia, mecanografiada] de 379 bultos pro­
cedentes de la Exposición al Señor Vicepresidente de la Re­
pública Argentina embarcados en el vapor “Reina María Cris­
tina” con destino a Buenos Aires y consignados al señor 
Norberto Quirno Costa. [34 f.] [Caja VII A, f. 175 a 208]

2161 — 1903, mayo 4, Barcelona.
Nota [original, mecanografiada] de J. Puigdollers Maciá a 
Norberto Quirno Costa, en la que le comunica el envío de 
los 379 bultos que contienen los productos de la exposición 
que se le ofreciera en Barcelona, los que vienen consignados 
a su nombre. [2 f.] [Caja VII A, f. 212-213]. Existe además 
una copia: [1 f.] [Caja VII A, f. 118]

2162 —1903, mayo 15, Amberes.
Hoja [impresa, en francés] del diario Le Matin con informacio­
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nes sobre la visita de Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 287]

2163 —1903, mayo 16, [Amberes ?]
Hoja [impresa, en francés] del diario La Métropole con informa­
ciones sobre la visita de Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 285]

2164 — 1903, mayo 16, Amberes.
Hoja [impresa, en francés] del diario Le Matin con informacio­
nes sobre la visita de Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 286]

2165 —1903, mayo 16, [Amberes ?].
Menú [impreso, en francés] del banquete en honor de Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la República Argentina. [1 f.] 
[Caja II A, f. 73]

2166 —1903, mayo 16 [Amberes ?]
Programa [impreso, en francés] de un concierto de música 
clásica. [1 f.] [Caja II A, f. 74]

2167 —1903, mayo 16, 17 y 18, Amberes.
Hoja [impresa, en francés] del diario Anvers-Bourse, con un 
artículo sobre la delimitación de las fronteras argentino-chilenas. 
[1 f.] [Caja XII, f. 286]

2168 —1903, mayo 23, [...] [Bélgica].
Ejemplar [impreso, en francés] del diario Orchestre, con un 
artículo sobre un banquete ofrecido a Norberto Quirno Costa 
en el Círculo Artístico por M. H. Albert de Bary. [2 f.] [Caja 
XII, f. 287-288]

2169— [1903, mayo 25, París ?]
Carta [borrador manuscrita] del Cónsul General Argentino 
en Francia, señor Alvear, a [...], sobre asuntos del consulado. 
[15 f.] [Caja VII A, f. 224 a 238]

2170 — 1903, mayo 26, París.
Carta [original, manuscrita] de Carlos T. de Alvear a [Nor­
berto Quirno Costa ?], con la que le adjunta un estado sobre
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2156 — 1903, marzo 16, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Epifanio Pórtela a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la intervención a la pro­
vincia de Buenos Aires y al viaje de Quirno Costa por Euro­
pa. [2 f.] [Caja XI C, f. 114-115]

2157 —1903, marzo 24, Roma.
Carta [original, manuscrita] de Enrique Moreno, Ministro 
Argentino a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a 
versiones periodísticas sobre su candidatura (de Moreno) a 
la presidencia. [1 f.] [Caja XII, f. 368]

2158 — 1903, abril 3, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de Bernardina García a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide su colaboración para conse­
guir que el señor Manuel A. Zeballos le pague diversos sellos 
filatélicos que ella le enviara a su pedido. [2 f.] [Caja IX, 
f. 21-22]

2159 — 1903, mayo 2, Barcelona.
Declaración y certificado [originales] de origen de mercade­
rías dado por el Cónsul Argentino en Barcelona Alberto M. 
Gaché a favor de los señores J. Puigdollers Maciá. [2 f.] [Caja 
VII A, f.171-172]

2160 —1903, mayo 4, Barcelona.
Nota de remesa [copia, mecanografiada] de 379 bultos pro­
cedentes de la Exposición al Señor Vicepresidente de la Re­
pública Argentina embarcados en el vapor “Reina María Cris­
tina” con destino a Buenos Aires y consignados al señor 
Norberto Quirno Costa. [34 f.] [Caja VII A, f. 175 a 208]

2161 —1903, mayo 4, Barcelona.
Nota [original, mecanografiada] de J. Puigdollers Maciá a 
Norberto Quirno Costa, en la que le comunica el envío de 
los 379 bultos que contienen los productos de la exposición 
que se le ofreciera en Barcelona, los que vienen consignados 
a su nombre. [2 f.] [Caja VII A, f. 212-213]. Existe además 
una copia: [1 f.] [Caja VII A, f. 118]

2162 —1903, mayo 15, Amberes.
Hoja [impresa, en francés] del diario Le Matin con informacio­
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nes sobre la visita de Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 287]

2163 —1903, mayo 16, [Amberes ?]
Hoja [impresa, en francés] del diario La Métropole con informa­
ciones sobre la visita de Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 285]

2164 —1903, mayo 16, Amberes.
Hoja [impresa, en francés] del diario Le Matin con informacio­
nes sobre la visita de Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 286]

2165 —1903, mayo 16, [Amberes ?].
Menú [impreso, en francés] del banquete en honor de Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la República Argentina. [1 f.] 
[Caja II A, f. 73]

2166 —1903, mayo 16 [Amberes ?]
Programa [impreso, en francés] de un concierto de música 
clásica. [1 f.] [Caja II A, f. 74]

2167 —1903, mayo 16, 17 y 18, Amberes.
Hoja [impresa, en francés] del diario Anvers-Bourse, con un 
artículo sobre la delimitación de las fronteras argentino-chilenas. 
[1 f.] [Caja XII, f. 286]

2168 —1903, mayo 23, [...] [Bélgica].
Ejemplar [impreso, en francés] del diario Orchestre, con un 
artículo sobre un banquete ofrecido a Norberto Quirno Costa 
en el Círculo Artístico por M. H. Albert de Bary. [2 f.] [Caja 
XII, f. 287-288]

2169 — [1903, mayo 25, París ?]
Carta [borrador manuscrita] del Cónsul General Argentino 
en Francia, señor Alvear, a [...], sobre asuntos del consulado. 
[15 f.] [Caja VII A, f. 224 a 238]

2170 — 1903, mayo 26, París.
Carta [original, manuscrita] de Carlos T. de Alvear a [Nor­
berto Quirno Costa ?], con la que le adjunta un estado sobre 
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sueldo y gastos del Consulado, le pide su ayuda y le envía 
su saludo de despedida [1 f.] [Caja VII A, f. 242]

2171—[1903 ?], mayo 26, París.
Carta [original, manuscrita] de G. de Wilde a Norberto Quir­
no Costa, en la que le pide que haga lo que pueda para que 
trasladen a Bruselas a su hermano Luis. [2 f.] [Caja VII A, 
f. 251-252]

2172 —1903, mayo 28, La Paz.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Guesalaga a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a nuestras relaciones 
con Chile, Bolivia y Perú y en especial con el primero de esos 
países y al desarme y reducción de nuestra escuadra. [12 f.] 
[Caja VIII, f. 457 a 468]

2173 —1903, mayo 29, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Luis María Drago a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que le ofre­
ce un ejemplar de la medalla de oro acuñada en ocasión de 
la visita de los delegados de Chile. [1 f.] [Caja XI, f. 158]

2174 —1903, mayo 31, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de José Antonio Terry a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la negociación que realiza 
en Chile sobre el desarme, la cuestión del Pacífico y el arbi­
traje. [4 f.] [Caja I, f. 156 a 159]

2175 —1903, junio 16, Buenos Aires.
Tarjeta [original, manuscrita] de Bartolomé Mitre a Norberto 
Quirno Costa, en la que le da la bienvenida a su regreso al país, 
acusa recibo de su carta de 8 de febrero, le manifiesta su 
agrado por la participación que tuvo en el feliz resultado de 
las negociaciones argentino-chilenas y lo felicita por las mani­
festaciones de que fue objeto en Europa. [1 f.] [Caja I, f. 4]

2176 —1903, junio 17, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de R. Monner Sans a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide una cita para entregarle los 
objetos que figuraban en la Exposición de Barcelona. [1 f.] 
[Caja IX, f. 84]
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2177 —1903, junio 18, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de la Comisión provisoria de es­
tudiantes destinada a la formación de un club bajo el nom­
bre de Sportman Club, a Norberto Quirno Costa, en la que le 
piden su apoyo y le ofrecen el nombramiento de miembro hono­
rario. [2 f.] [Caja IX, f. 119-120]

2178 —1903, junio 18, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de J. Pueyrredón, E. Torn- 
quist, Carlos M. de Alvear, N. Mianovich, R. Santamarina, O. 
Arppani [?[, Alfredo [?] Ruiz y P. [...?], a Norberto Quirno 
Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que le invitan a un 
banquete en su honor. [2 f.] [Caja XI A, f. 198-199]

2179 —1903, junio 18, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de A. Silveyra a Norberto Quirno 
Costa, Vicepresidente de la Nación, con un saludo de bienve­
nida a su regreso de Europa. [1 f.] [Caja VII A, f. 258]

2180 —1903, junio 23, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que se re­
fiere al viaje de Quirno Costa por Europa. [2 f.] [Caja XI A, 
f. 233-234]

2181 —1903, julio 3, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Manuel Magdalena y An­
gel Ramón Cartavio, Presidente y Secretario respectivamente 
de la Cámara Oficial Española de Comercio, Industria y Na­
vegación de la República Argentina, a Norberto Quirno Cos­
ta, en la que se refieren a la participación de esa Cámara en 
la exhibición en Buenos Aires de los artículos españoles que 
en su honor se expusieron en Barcelona. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 217]

2182 —1903, julio 3, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Manuel Magdalena y An­
gel Ramón Cartavio, Presidente y Secretario respectivamente 
de la Cámara Oficial Española de Comercio, Industria y Na­
vegación de la República Argentina, a Julio de Arellano, Mi­
nistro Pleniponteciario de España, sobre la participación de 
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esa Cámara en la exhibición de los artículos españoles que 
en honor de Norberto Quirno Costa se organizó en Barcelona. 
[1 f.] [Caja VII A, f. 216]

2183 —1903, julio 8, Buenos Aires.
Nota confidencial [original, manuscrita] de Julio de Arella- 
no, Ministro Plenioptenciario de España, a Norberto Quirno 
Costa, Vicepresidente de la Nación, sobre la aceptación por 
parte de la Junta Directiva de la Cámara Oficial Española 
de Comercio, Industria y Navegación del encargo dado por 
Quirno Costa. [1 f.] [Caja VII A, f. 218]

2184 —1903, julio 16, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de José E. Uriburu a Norberto 
Quirno Costa, en la que le comunica que no podrá ir a una 
reunión. [1 f.] [Caja XI, f. 120]

2185 —1903, julio 20, Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Manuel Magdalena, Presidente de la Cámara Oficial Española 
de Comercio, Industria y Navegación de la República Argen­
tina, en la que lo encarga de todo lo relativo a la exhibición 
en Buenos Aires de los artículos españoles que constituyeron 
la exposición realizada en su honor en Barcelona. [2 f.] [Caja 
VII A, f. 214-215]

2186 — 1903, julio 26, París.
Carta [original, manuscrita] de Carlos T. de Alvear a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a la candidatura a 
Presidente de Quirno Costa y a un derecho que se cobra sobre 
pequeños bultos. [1 f.] [Caja XII, f. 177]

2187 — 1903, julio 27, Madrid.
Nota [original, manuscrita] de Faustino Rodríguez San Pedro, 
Presidente de la Comisión Internacional Permanente del Con­
greso Social y Económico Hispanoamericano, a Norberto Quir­
no Costa, Vicepresidente del Senado [?], con la que le adjunta 
copia de una carta que enviara al Presidente de la Nación 
para procurar que el gobierno argentino preste su apoyo a esa 
institución. [1 f.] [Caja VII A, f. 123]
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2188 —1903, julio 28, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Julio de Arellano, Ministro 
Plenipotenciario de España, a Norberto Quirno Costa, en la 
que se refiere al pedido del local a la Unión Industrial para 
realizar allí la exposición y le invita a la cena anual de la 
Junta Directiva de la Cámara Oficial de Comercio Española. 
[1 f.J [Caja VII A, f. 219]

2189 —1903, agosto 5, Río Gallegos.
Carta [original, manuscrita] de Mariano Muñoz a Norberto 
Quirno Costa, en la que le saluda a su regreso a Buenos Aires. 
[1 f.] [Caja IX, f. 86]

2190 —1903, agosto 5, Madrid.
Nota [original, manuscrita] de Manuel P. Delgado, de la Ga­
lería Dramática Casa Editorial, a Norberto Quirno Costa, con 
la que le envía un ejemplar de las Leyendas de Zorrilla, y le 
pregunta si se lo puede incluir en la exposición española en la 
República Argentina. [2 f.] [Caja VII A, f. 112-113]

2191 —1903, agosto 7, Madrid.
Esquela [original, manuscrita] de Manuel P. Delgado, de la 
Galería Dramática Casa Editorial, a Norberto Quirno Costa, 
sobre envío de la obra Leyendas de Zorrilla. [1 f.] [Caja VII 
A, f. 116]

2192 —1903, agosto 15, Viña del Mar.
Carta [original, manuscrita] de Elvira Sarratea de Ramos a 
[Norberto Quirno Costa?], en la que le da el pésame por el 
fallecimiento de una hermana. [1 f.] [Caja VIII, f. 204]

2193 —1903, agosto 28, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Pastor S. Obligado a Norberto 
Quirno Costa, con la que le hace llegar un ejemplar de su 
último libro. [1 f.] [Caja XI C, f. 255]

2194 —1903, setiembre 8, Costa de San Isidro.
Carta [original, manuscrita] de Magdalena Costa de Ferreira 
a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere al pedido de 
aumento de la pensión de su madre. [1 f.] [Caja IX, f. 102]
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2196 —1903, setiembre 14, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Emilia Herrera de Toro a 
Norberto Quirno Costa, en la que le dice que trabaje por el 
nombramiento de Blancas como Ministro Argentino en Chile. 
[1 f.] [Caja VIII, f. 413]

2196 —1903, setiembre 21, París.
Carta [original, manuscrita] de Carlos T. de Alvear a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a la falta de personal 
en la legación argentina en París y le pide su apoyo para lo­
grar ser nombrado Secretario Comercial en ella, para poder 
intervenir en favor de los intereses argentinos en la discusión 
de los derechos a las carnes, animales en pie y lanas que se 
están discutiendo en Francia. [7 f.] [Caja XII, f. 179 a 185]

2197 —1903, setiembre 23, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Epifanio Pórtela a Norberto 
Quirno Costa, en la que lamenta la cruel enfermedad que aque­
ja a su nuera y se refiere a la incertidumbre del cambio polí­
tico en el país y a sus empeños en favor de la Unión Ibero­
americana. [1 f.l [Caja IX, f. 221]

2198 — 1903, setiembre 26, [... ]
Resolución [original, manuscrita] de G. Anzó Quintana, Al­
calde Principal de la Administración de la Aduana de la Ca­
pital, por la que dispone se entreguen al Presidente de la 
Cámara de Comercio Española y Mercantil 379 bultos que con­
tienen las muestras de los productos españoles que se exhi­
bieron en Barcelona en honor de Norberto Quirno Costa. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 117]

2199 —1903, octubre 22. Buenos Aires.
Acta [copia, mecanografiada] de la última reunión de la Co­
misión nombrada por la Cámara de Comercio Oficial Española 
para hacer los trabajos a fin de llevar a efecto la exhibición 
en Buenos Aires de los productos españoles que en Barcelona 
formaron la exposición que fue regalada a Norberto Quirno 
Costa. [1 f.] [Caja VII A, f. 122]

2200 — 1903, octubre 22, París.
Carta [original, manuscrita] de Carlos T. de Alvear a Nor- 
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berto Quirno Costa, en la que se refiere a sus gestiones como 
Cónsul y a la candidatura presidencial. [1 f.] [Caja XII, f. 178]

2201 — 1903, octubre 26, Buenos Aires.
Nota [copia, mecanografiada] de la Comisión nombrada para 
hacer los trabajos relativos a la exhibición en Buenos Aires 
de los productos españoles que en Barcelona formaron la ex­
posición que fue regalada a Norberto Quirno Costa, al Presi­
dente de la Cámara de Comercio Oficial Española, con la que 
presenta su renuncia. [1 f.] [Caja VII A, f. 121]

2202 —1903, octubre 30, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Gerónimo Bacco a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide audiencia. [1 f.] [Caja IX, 
f. 99]

2203 — 1903, octubre 30, París.
Carta [original, manuscrita] de Carlos T. de Alvear a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a inconvenientes sur­
gidos con el consulado en Dunquerque. [1 f.] [Caja XII, 
f. 176]

2204 — 1903, noviembre 2, Madrid.
Nota [original, manuscrita] de Manuel P. Delgado, de la Ga­
lería Dramática Casa Editorial, a Norberto Quirno Costa, so­
bre el envío de la obra Leyendas de Zorrilla. [1 f.] [Caja VII A, 
f. 114]

2205 —1903, noviembre 4, Santiago de Compostela.
Disposición [original, impresa y manuscrita] por la que la 
Asociación Hispano-Americana de Santiago de Compostela 
nombra a Norberto Quirno Costa como Jefe Supremo en toda 
la República Argentina. [1 f.] [Caja VII A, f. 108]

2206 —1903, noviembre 14, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de G. Mendesky e hijo a Norberto 
Quirno Costa, Vicepresidente de la Nación, con la que le envía 
un ejemplar de las Leyendas de Don José de Zorrilla. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 110]

2207 — 1903, noviembre 25, [... ]
Invitación [original, manuscrita] a un banquete del Comité
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Ejecutivo de la Comisión de Recepción de los delegados comer­
ciales españoles a Norberto Quirno Costa, [1 f.] [Caja VII A, 
f. 109]

2208 —1903, diciembre 5, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Manuel Magdalena, Pre­
sidente de la Cámara Oficial Española de Comercio, Industria 
y Navegación de la República Argentina, a Norberto Quirno 
Costa, en la que le comunica que esa Cámara no puede acep­
tar la misión de ofrecer, exhibir y vender los artículos espa­
ñoles que en Barcelona se organizaron en homenaje suyo. 
[2 f.] [Caja VII A, f. 106-107]

2209 —1903, diciembre 16, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Domingo Denlofen [?] Plana, 
de la Comisión Comercial Española, a Norberto Quirno Costa, 
con la que le adjunta un pliego para el Ministro de Hacienda 
relativo a los tabacos canarios. [1 f.] [Caja VII A, f. 119]

2210 —1903, diciembre 17, Londres.
Carta [original, mecanografiada, en inglés] de P. Comis Rey, 
de The Argentino Southern Land Company Limited, a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a una denuncia contra la 
compañía por defraudadora del fisco. [2 f.] [Caja XI, f. 166- 
167]. La traducción [manuscrita] se encuentra en: [2 f.] [Ca­
ja XI, f. 168-169]

2211 — 1903, [...], Niza.
Foto de la tumba de la familia del general Garibaldi. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 240]

2212—[1903?] [...]
Nota [borrador, manuscrita, incompleta] de [...] a [...], que 
se refiere a la donación de los productos de la exposición a 
favor del [Patronato de la Infancia?], el Hospital Español y 
el Hospital de San Fernando. [1 f.] [Caja VII A, f. 211]

2213 — [1903?], [...], Niza.
Foto de la corona depositada por el general André, Ministro 
de Guerra, sobre la tumba de Gambetta en el Cementerio del 
Castillo, en Niza. [1 f.] [Caja VII A, f. 241]

330



2214—[1903?], [...], París.
Esquela [original, manuscrita] de S. J. Unzué a Norberto Quir­
no Costa, en la que manifiesta el deseo de concertar una cita 
con él. [1 f.] [Caja VII A, f. 139]

2215— [1903?], [...], París.
Esquela [original, manuscrita] de S. J. Unzué a Norberto
Quirno Costa, en la que le cita en el Hotel Ritz. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 170]

2216—[1903?], [...]
Recortes [impresos, en francés] de periódicos de Bruselas so­
bre la visita de Norberto Quirno Costa. [5 f.] [Caja VII A, 
f. 125 a 129]

2217—[1903?] [...]
Lista [borrador, mecanografiada, en francés] de invitados pa­
ra el té del 22 [?]. [2 f.] [Caja VII A, f. 278-279]

2218—[1903?] [...]
Recibo [original, manuscrito] firmado por Manuel Iñarrea 
por la cantidad de 100 pesetas. [1 f.] [Caja VII A, f. 275]

2219—[1903?] [...]
Esquela [original, manuscrita] de Vicente Mestre y Amábile 
a [...], en la que se refiere a una pregunta que le hiciera el 
señor Belmonte. [1 f.] [Caja IX, f. 85]

2220—[1903?] [...]
Hojas con tarjetas de presentación y de saludo recibidas por 
Norberto Quirno Costa y su esposa durante su viaje por Eu­
ropa. [31 f.] [Caja II A, f. 76 a 106]

2221 —1904, enero 6, Barcelona.
Carta [original, manuscrita] de Federico Lahola a Norberto 
Quirno Costa, con un saludo de Año Nuevo. [1 f.] [Caja XI, 
f. 239]

2222 —1904, enero 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Antonio Atienza y Medrano, 
de la Asociación Patriótica Española, a Norberto Quirno Costa, 
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en la que le pide le haga saber el día y hora en que puede 
ir a conversar con él. [1 f.] [Caja XII, f. 197]

2223 — 1904, enero 18, Madrid.
Carta [copia, mecanografiada] de Faustino Rodríguez San 
Pedro a Epifanio Pórtela, en la que agradece el decreto, dado 
por Norberto Quirno Costa durante su corta estancia en la 
presidencia, por el que se concede una subvención de $ 1.000 oro 
a la Unión Ibero-Americana. [1 f.] [Caja IX, f. 220]

2224 —1904, enero 21, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Epifanio Pórtela, Ministro 
Argentino, a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a la 
empresa en la que se halla la Unión Ibero-Americana y a 
sus comentarios, vertidos en la carta que recibió, sobre la po­
lítica electoral. [2 f.] [Caja IX, f. 218-219]

2225 — 1904, enero 22, [...]
Carta [original, manuscrita] de Isabel G. de la Solana a Epi­
fanio Pórtela, Ministro de la República Argentina en Madrid, 
en la que le pide que pase por su casa para entregarle una 
obra de teatro suya y conversar sobre Argentina. [1 f.] [Caja 
IX, f. 70]

2226 — 1904, enero [...], Madrid.
Tarjeta [original, manuscrita] de Isabel G. de la Solana, es­
critora, al doctor Epifanio Pórtela, en la que le invita a pasar 
por su casa. [1 f.] [Caja IX, f. 442]

2227 — 1904, febrero 14, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Isabel G. de la Solana a Epi­
fanio Pórtela, en la que se refiere a sus tareas y le pide una 
entrevista para el viernes siguiente. [1 f.] [Caja IX, f. 320]

2228 — 1904, febrero 20, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Epifanio Pórtela a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a una recomendada suya, 
[Isabel G. de la Solana?], quien dice ser una escritora argen­
tina. [1 f.] [Caja IX, f. 318]

2229 —1904, marzo 14, Zarate.
Nota [original, manuscrita] de José S. Massoni y C. Balbidares
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Vera, de la Intendencia Municipal de Zárate, a Norberto Quir­
no Costa, en la que le invitan a las fiestas con motivo del 509 
aniversario de la creación de ese partido. [1 f.] [Caja XI, 
f. 323]

2230 —1904, abril 12, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Luis Ortiz Basualdo y Eduardo 
Castro, del Patronato de la Infancia, a Norberto Quirno Costa, 
en la que le agradecen su actitud de poner a disposición de esa 
institución los productos españoles que le fueron donados en 
su visita a Barcelona por los representantes de los distintos 
gremios industriales. [2 f.] [Caja VII A, f. 173-174]

2231 —1904, mayo 14, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de T. Benegas a Norberto Quirno 
Costa, en la que habla de su actividad en Chile y del cambio 
de gobierno en Argentina. [2 f.] [Caja VIII, f. 406-407]

2232 — 1904, junio 16, Lille.
Carta [original, manuscrita, en francés] de H. Malapert du 
Guix a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a una 
carta que recibió de Jorgito [Malapert Pacheco]. [1 f.] [Caja 
IX, f. 331]

2233 — 1904, julio 22, Madrid.
Nota [original, manuscrita, con partes impresas] de Francisco 
de Aramisco [?], Presidente del Certamen Internacional para 
Europa y América, a [Norberto Quirno Costa?], Presidente 
del Congreso [?], en la que le comunica que fue designado 
para representar en Argentina a ese certamen. [1 f.] [Caja 
X, f. 83]

2234 —1904, agosto 11, Barcelona.
Nota [original, mecanografiada] de Luis Ferrer Vidal, de la 
Junta Directiva del Fomento del Trabajo Nacional, a Norberto 
Quirno Costa, en la que le hace llegar, en nombre de esa Insti­
tución, el agradecimiento de los productores de Cataluña. 
[1 f.] [Caja VII A, f. 209]

2235 — 1904, setiembre 17, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Joaquín V. González, Mi­
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nistro del Interior, a Norberto Quirno Costa, Vicepresidente 
de la Nación, en la que le agradece otra suya. [1 f.] [Caja VIII, 
f. 258]

2236 —1904, setiembre 29, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Manuel Magdalena y An­
gel Ramón Cartavio, Presidente y Secretario respectivamente 
de la Cámara Oficial Española de Comercio, Industria y Na­
vegación de la República Argentina, a Norberto Quirno Costa, 
Vicepresidente de la Nación, en la que le agradecen el ofreci­
miento de los muestrarios procedentes de la Exposición de 
Productos Españoles con que fue obsequiado en su último via­
je a España. [1 f.] [Caja VII A, f. 141]

2237 —1904, octubre 8, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Luis Ortiz Basualdo y Jorge A. 
Williams, del Patronato de la Infancia, a Norberto Quirno 
Costa, Vicepresidente de la Nación, en la que le comunican 
que ha sido nombrado miembro honorario. [1 f.] [Caja XI, 
f. 155]

2238 —1904, octubre 8, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita, incompleta] de [T. Benegas?] a 
[Norberto Quirno Costa?], en la que se refiere a la política 
interna argentina y a la formación del gobierno para el nuevo 
período constitucional. [1 f.] [Caja VIII, f. 405]

2239 —1904, octubre 10, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de los mayordomos, ecónomos y 
ordenanzas de la Secretaría del Senado, a Norberto Quirno 
Costa, en la que le agradecen las consideraciones tenidas pa­
ra con ellos. [1 f.] [Caja IX, f. 118]

2240 —1904, octubre 12, Santiago de Chile.
Telegrama de Pedro Montt a Norberto Quirno Costa, en el 
que, en nombre de él y de su esposa, le desea en ese día mu­
chas felicidades a él y a su familia. [1 f.] [Caja I, f. 28]

2241 —1904, octubre 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José E. Uriburu a Norberto 
Quirno Costa, en la que hace constar su adhesión al agasajo 
que los senadores le ofrecen. [1 f.] [Caja XI, f. 124]
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2242 —1904, octubre 13, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Joaquín V. González a Norber­
to Quirno Costa, en la que le saluda al finalizar su período 
como Vicepresidente de la Nación. [1 f.] [Caja VIII, f. 244]

2243 —1904, octubre 14, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de José E. Uriburu a Norberto 
Quirno Costa, en la que se disculpa por no poder ir a cenar 
a su casa. [1 f.] [Caja XI, f. 125]

2244 —1904, octubre 29, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Carolina Grañas a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide una tarjeta autografiada para 
su colección. [1 f.] [Caja IX, f. 20]

2245 —1904, noviembre 14, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Julio Centenari y Ernesto Spi- 
nelli, Presidente y Secretario respectivamente del Centro So­
cial Recreativo “General San Martín”, a Norberto Quirno Cos­
ta, en la que le comunican que se ha resuelto conferirle el 
cargo de Presidente Honorario y le piden acepte ese cargo. 
[1 f.] [Caja X, f. 77]

2246 —1904, diciembre 23, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Luis Ortiz Basualdo y Jorge 
A. Williams, del Patronato de la Infancia, a Norberto Quirno 
Costa, con la que le acompañan el diploma que lo acredita 
como miembro honorario de esa Institución. [1 f.] [Caja XI, 
f. 156]

2247 —1905, febrero 2, París.
Carta [original, manuscrita, en francés] de A. Calvet a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a una campaña eco­
nómica complementaria a la realizada en Buenos Aires [1 f.] 
[Caja IX, f. 107]

2248 —1905, febrero [...], Buenos Aires.
Hoja [impresa] con algunas ideas para la celebración del 
Centenario de Mayo. [1 f.] [Caja X, f. 169]
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2249 —1905, abril 20, Buenos Aires.
Carta de despedida [original, manuscrita] de Carlos Concha a 
Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja VIII, f. 434]

2250 — 1905, abril 28, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Luis Giacoletti a Norberto 
Quirno Costa, con la que le hace llegar un ejemplar del libro 
Sangre Nueva de Federico Rabola [?]. [1 f.] [Caja IX, f. 243]

2251 — 1905, junio 22, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Eloísa Romero a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide su apoyo para hacer valer los 
derechos de su hija sobre la propiedad del periódico Correo 
Español que perteneciera a su esposo. [1 f.] [Caja XI, f. 238]

2252 —1905, julio 17, Buenos Aires.
Pasaporte [original, manuscrito] dado por el Ministerio de 
Relaciones Exteriores y Culto a favor de Norberto Quirno 
Costa que parte para Europa, en cuyo anverso figuran las vi­
sas de Alemania, Suiza, Austria-Hungría y España. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 145]

2253 — 1905, julio 17, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de Emilio Civit a Norberto Quirno 
Costa, en la que se refiere a la situación política del país. [4 f.] 
[Caja XI C, f. 60 a 63]

2254 — 1905, julio 18, Buenos Aires.
Esquela de saludo [original, manuscrita] de Julián Viaña a 
Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja IX, f. 307]

2255 — 1905, setiembre 1ro., Madrid.
Nota [original, manuscrita] de Javier Gómez de la Serna a 
Norberto Quirno Costa, en la que le comunica su nombramiento 
como Académico Honorario de la Real Academia de Jurispru­
dencia y Legislación. [1 f.] [Caja XII, f. 73]

2256 — 1905, setiembre 10, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Juan A. Cámara a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide una recomendación para con­
seguir un puesto. [1 f.] [Caja XI, f. 113]
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2257 — 1905, octubre [...], París.
Testamento [borrador, manuscrito] de Carlos Torcuato de Al­
vear. [3 f.] [Caja VII A, f. 131 a 133]

2258 —1905, noviembre 6, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Rafael Castillo, Ministro del 
Interior, a Norberto Quirno Costa, en la que le felicita por el 
viaje que realiza y comenta la situación del país. [3 f.] [Caja 
VII A, f. 136 a 138]

2259 —1905-1906.
Escrito [borrador, mecanografiado] con datos para servir de 
antecedentes para la Memoria y Mensaje [?]. [13 f.] [Caja X, 
f. 113 a 125]

2260 — 1906, enero 29, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Julio M. Centenari, Presidente 
del Centro Social “General San Martín”, a Noberto Quirno 
Costa, Presidente Honorario de ese Centro, en la que le invi­
ta a un festival en San Isidro. [1 f.] [Caja VII A, f. 143]

2261 —1906, enero 29, Buenos Aires.
Pliego de donación [original, manuscrito] para el Centro So­
cial “General San Martín”, a nombre de Norberto Quirno 
Costa. [1 f.] [Caja VII A, f. 144]

2262 —1906, febrero 8, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Carlos T. Becú, Presiden­
te de la Cámara de la Bolsa de Comercio, a Norberto Quirno 
Costa, en la que le comunica que en la asamblea de esa insti­
tución de ese día se le designó para componer la Comisión 
Ejecutiva que tendrá a su cargo la dirección de los trabajos 
que han de realizarse con el fin de erigir una estatua y un 
mausoleo en homenaje al General Mitre. [1 f.] [Caja X, f. 78]

2263 —1906, marzo 1ro., Buenos Aires.
Decreto [original, impreso] por el que se designa la Comisión 
Honoraria de la Exposición de Ferrocarriles a realizarse el 
30 de agosto de 1907. [1 f.] [Caja XII, f. 254]

2264 —1906, marzo 10, Buenos Aires.
Nota [original, impresa] de Adolfo F. Orma, Ministro de
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2249 —1905, abril 20, Buenos Aires.
Carta de despedida [original, manuscrita] de Carlos Concha a 
Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja VIII, f. 434]

2250 — 1905, abril 28, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Luis Giacoletti a Norberto 
Quirno Costa, con la que le hace llegar un ejemplar del libro 
Sangre Nueva de Federico Rabola [?]. [1 f.] [Caja IX, f. 243]

2251 — 1905, junio 22, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de Eloísa Romero a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide su apoyo para hacer valer los 
derechos de su hija sobre la propiedad del periódico Correo 
Español que perteneciera a su esposo. [1 f.] [Caja XI, f. 238]

2252 —1905, julio 17, Buenos Aires.
Pasaporte [original, manuscrito] dado por el Ministerio de 
Relaciones Exteriores y Culto a favor de Norberto Quirno 
Costa que parte para Europa, en cuyo anverso figuran las vi­
sas de Alemania, Suiza, Austria-Hungría y España. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 145]

2253 — 1905, julio 17, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de Emilio Civit a Norberto Quirno 
Costa, en la que se refiere a la situación política del país. [4 f.] 
[Caja XI C, f. 60 a 63]

2254 — 1905, julio 18, Buenos Aires.
Esquela de saludo [original, manuscrita] de Julián Viaña a 
Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja IX, f. 307]

2255 — 1905, setiembre 1ro., Madrid.
Nota [original, manuscrita] de Javier Gómez de la Serna a 
Norberto Quirno Costa, en la que le comunica su nombramiento 
como Académico Honorario de la Real Academia de Jurispru­
dencia y Legislación. [1 f.] [Caja XII, f. 73]

2256 — 1905, setiembre 10, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Juan A. Cámara a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide una recomendación para con­
seguir un puesto. [1 f.] [Caja XI, f. 113]
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2257 —1905, octubre [...], París.
Testamento [borrador, manuscrito] de Carlos Torcuato de Al- 
vear. [3 f.] [Caja VII A, f. 131 a 133]

2258 —1905, noviembre 6, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Rafael Castillo, Ministro del 
Interior, a Norberto Quirno Costa, en la que le felicita por el 
viaje que realiza y comenta la situación del país. [3 f.] [Caja 
VII A, f. 136 a 138]

2259 —1905-1906.
Escrito [borrador, mecanografiado] con datos para servir de 
antecedentes para la Memoria y Mensaje [?]. [13 f.] [Caja X, 
f. 113 a 125]

2260 —1906, enero 29, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Julio M. Centena», Presidente 
del Centro Social “General San Martín”, a Noberto Quirno 
Costa, Presidente Honorario de ese Centro, en la que le invi­
ta a un festival en San Isidro. [1 f.] [Caja VII A, f. 143]

2261 —1906, enero 29, Buenos Aires.
Pliego de donación [original, manuscrito] para el Centro So­
cial “General San Martín”, a nombre de Norberto Quirno 
Costa. [1 f.] [Caja VII A, f. 144]

2262 —1906, febrero 8, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Carlos T. Becú, Presiden­
te de la Cámara de la Bolsa de Comercio, a Norberto Quirno 
Costa, en la que le comunica que en la asamblea de esa insti­
tución de ese día se le designó para componer la Comisión 
Ejecutiva que tendrá a su cargo la dirección de los trabajos 
que han de realizarse con el fin de erigir una estatua y un 
mausoleo en homenaje al General Mitre. [1 f.] [Caja X, f. 78]

2263 —1906, marzo 1ro., Buenos Aires.
Decreto [original, impreso] por el que se designa la Comisión 
Honoraria de la Exposición de Ferrocarriles a realizarse el 
30 de agosto de 1907. [1 f.] [Caja XII, f. 254]

2264 —1906, marzo 10, Buenos Aires.
Nota [original, impresa] de Adolfo F. Orma, Ministro de
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Obras Públicas, a Norberto Quirno Coata, en la que le comu­
nica que ha sido designado para formar parte de la Comisión 
Honoraria de la Exposición de Ferrocarriles a celebrarse en 
1907. Le adjunta copia del decreto. [1 f.] [Caja XII, f. 253]

2265 —1906, marzo 15, Buenos Aires.
Decreto [copia, macanografiado] por el que se organiza un 
nuevo Gabinete Ministerial. [1 f.] [Caja X, f. 25]

2266 —1906, marzo 15, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Alberto Tedín Uriburu a Nor­
berto Quirno Costa, con la que le adjunta copia del decreto 
por el que se le nombra Ministro del Interior. [1 f.] [Caja 
X, f. 3]

2267 —1906, marzo 17, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Eugenio Tello a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le hace saber 
que no puede confeccionar el proyecto de reglamento de po­
licía que le había encomendado. [1 f.] [Caja X, f. 103]

2268 —1906, [marzo ?] 17, Santiago de Chile.
Esquela [original, manuscrita] de Pedro Montt a Norberto 
Quirno Costa, en la que le saluda por su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XI A, f. 208]

2269 —1906, marzo 19, Buenos Aires.
Recorte de diario [impreso] con el decreto por el que se in­
dulta a los condenados por el movimiento armado de febrero. 
[1 f.] [Caja X, f. 134]

2270 —1906, marzo 19, Roma.
Telegrama de Julio A. Roca a [Norberto Quirno Costa], Mi­
nistro del Interior, en el que le felicita por verlo formando 
parte del nuevo gobierno. [1 f.] [Caja XI C, f. 176]

2271 —1906, marzo 20, Roma.
Carta [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno, Enviado 
Extraordinario y Ministro Plenipotenciario de Argentina, a 
Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le 
pide que influya para que se le envíe como representante ar­
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gentino al casamiento del rey de España. [1 f.] [Caja XI, 
f. 189]

2272 —1906, marzo 28, Buenos Aires.
Recorte de diario [impreso] con el decreto por el que se in­
dulta a varios penados de Santiago del Estero. [1 f.] [Caja 
X, f. 135]

2273 —1906, abril 14, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Montt a Norberto Quir­
no Costa, por la que responde a otra suya del 31 de marzo, le 
manifiesta que una política basada en la recíproca confianza 
sería muy beneficiosa para Chile y Argentina y comenta he­
chos políticos chilenos. [2 f.] [Caja I, f. 26-27]

2274 —1906, abril 28, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Carmen Ugarte de Meló y 
Rosa Cañé de Gouchon, Presidente y Secretaria respectiva­
mente de la Sociedad Madres Argentinas, a Norberto Quirno 
Costa, Ministro del Interior, en la que le comunican que ha 
sido designado socio honorario de esa asociación. [1 f.] [Caja 
XII, f. 257]

2275 — 1906, mayo 19, Roma.
Carta [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno, Enviado 
Extraordinario y Ministro Plenipotenciario de la República 
Argentina, a Norberto Quirno Costa, en la que le saluda con 
motivo de haber asumido la cartera del Interior. [1 f.] [Caja 
XI, f. 201]

2276 —1906, junio 1ro., Buenos Aires.
Orden del día [impreso] de la Cámara de Diputados, con el 
texto de diferentes proyectos de ley de amnistía general y 
con el informe de la Comisión de Negocios Constitucionales 
al respecto. Existen dos copias: [2 f.] [Caja X, f. 138-139] 
y [2 f.] [Caja X, f. 140-141]

2277 — 1906, junio 15, [...]
Carta [original, manuscrita] de Julián Martínez a Norberto 
Quirno Costa, en la que le sugiere la postergación de una 
cena en su casa. [1 f.] [Caja XI, f. 353]
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Obras Públicas, a Norberto Quirno Coata, en la que le comu­
nica que ha sido designado para formar parte de la Comisión 
Honoraria de la Exposición de Ferrocarriles a celebrarse en 
1907. Le adjunta copia del decreto. [1 f.] [Caja XII, f. 253]

2265 —1906, marzo 15, Buenos Aires.
Decreto [copia, macanografiado] por el que se organiza un 
nuevo Gabinete Ministerial. [1 f.] [Caja X, f. 25]

2266 —1906, marzo 15, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Alberto Tedín Uriburu a Nor­
berto Quirno Costa, con la que le adjunta copia del decreto 
por el que se le nombra Ministro del Interior. [1 f.] [Caja 
X, f. 3]

2267 —1906, marzo 17, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Eugenio Tello a Norberto 
Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le hace saber 
que no puede confeccionar el proyecto de reglamento de po­
licía que le había encomendado. [1 f.] [Caja X, f. 103]

2268 —1906, [marzo ?] 17, Santiago de Chile.
Esquela [original, manuscrita] de Pedro Montt a Norberto 
Quirno Costa, en la que le saluda por su nombramiento como 
Ministro del Interior. [1 f.] [Caja XI A, f. 208]

2269 —1906, marzo 19, Buenos Aires.
Recorte de diario [impreso] con el decreto por el que se in­
dulta a los condenados por el movimiento armado de febrero. 
[1 f.] [Caja X, f. 134]

2270 — 1906, marzo 19, Roma.
Telegrama de Julio A. Roca a [Norberto Quirno Costa], Mi­
nistro del Interior, en el que le felicita por verlo formando 
parte del nuevo gobierno. [1 f.] [Caja XI C, f. 176]

2271 — 1906, marzo 20, Roma.
Carta [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno, Enviado 
Extraordinario y Ministro Plenipotenciario de Argentina, a 
Norberto Quirno Costa, Ministro del Interior, en la que le 
pide que influya para que se le envíe como representante ar­
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gentino al casamiento del rey de España. [1 f.] [Caja XI, 
f. 189]

2272 —1906, marzo 28, Buenos Aires.
Recorte de diario [impreso] con el decreto por el que se in­
dulta a varios penados de Santiago del Estero. [1 f.] [Caja 
X, f. 135]

2273 —1906, abril 14, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Pedro Montt a Norberto Quir­
no Costa, por la que responde a otra suya del 31 de marzo, le 
manifiesta que una política basada en la recíproca confianza 
sería muy beneficiosa para Chile y Argentina y comenta he­
chos políticos chilenos. [2 f.] [Caja I, f. 26-27]

2274 —1906, abril 28, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Carmen Ugarte de Meló y 
Rosa Cañé de Gouchon, Presidente y Secretaria respectiva­
mente de la Sociedad Madres Argentinas, a Norberto Quirno 
Costa, Ministro del Interior, en la que le comunican que ha 
sido designado socio honorario de esa asociación. [1 f.] [Caja 
XII, f. 257]

2275 — 1906, mayo 19, Roma.
Carta [original, manuscrita] de Enrique B. Moreno, Enviado 
Extraordinario y Ministro Plenipotenciario de la República 
Argentina, a Norberto Quirno Costa, en la que le saluda con 
motivo de haber asumido la cartera del Interior. [1 f.] [Caja 
XI, f. 201]

2276 —1906, junio 1ro., Buenos Aires.
Orden del día [impreso] de la Cámara de Diputados, con el 
texto de diferentes proyectos de ley de amnistía general y 
con el informe de la Comisión de Negocios Constitucionales 
al respecto. Existen dos copias: [2 f.] [Caja X, f. 138-139] 
y [2 f.] [Caja X, f. 140-141]

2277 — 1906, junio 15, [.. .]
Carta [original, manuscrita] de Julián Martínez a Norberto 
Quirno Costa, en la que le sugiere la postergación de una 
cena en su casa. [1 f.] [Caja XI, f. 353]
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2278 —1906, junio 16, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Joaquín V. González a [Nor­
berto Quirno Costa ?], en la que se refiere a un sumario por 
el secretario Vaso. [1 f.] [Caja VIII, f. 256]

2279 — 1906, junio 17, París.
Carta [original, manuscrita] de Enrique B. de Catelin a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le recomienda a Alejandro Mora. 
[1 f.] [Caja X, f. 379]

2280 —1906, julio 5, Santiago de Chile.
Telegrama de Pedro Montt a Norberto Quirno Costa en el que 
agradece sus felicitaciones y sus deseos de un pronto resta­
blecimiento. [1 f.] [Caja I, f. 24]

2281 — 1906, julio 8, París.
Carta [original, manuscrita] de Ramón J. Cárcano a Nor­
berto Quirno Costa, en la que se refiere a la renuncia de Quir­
no Costa al cargo de Ministro del Interior. [4 f.] [Caja X, 
f. 68 bis] [las 4 fojas forman un cuadernillo]

2282 —1906, julio 8, Paraná.
Carta [original, manuscrita] de Martín Ruiz Moreno a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le da el pésame por la muerte 
de su hijo y lamenta su renuncia al cargo de Ministro del In­
terior. [1 f.] [Caja XI B, f. 24]

2283 —1906, julio 10, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Manuel A. Montes de 
Oca, Ministro del Interior, a Norberto Quirno Costa, en la que 
acusa recibo de su renuncia al cargo de Ministro del Inte­
rior. [1 f.] [Caja X, f. 149]

2284 —1906, julio 10, Buenos Aires.
Decreto [copia, manuscrito] por el que se acepta la renuncia 
de Norberto Quirno Costa, al cargo de Ministro del Interior. 
[1 f.] [Caja X, f. 150]

2285 —1906, julio 27, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de Guillermo Udaondo y Anto­
nio Lanusse, Presidente y Secretario respectivamente de la 
Comisión Popular del Monumento Nacional al General Mitre, 
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a Norberto Quirno Costa, en la que le comunican que fue de­
signado para ocupar el puesto de Vicepresidente de esa comi­
sión. [1 f.] [Caja X, f. 79]

2286— [1906], agosto 21, San Isidro.
Carta [original, manuscrita] de Inés Arana de Díaz a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le pide su colaboración para 
que el Congreso le otorgue una pensión. [1 f.] [Caja XII, 
f. 160]

2287 —1906, setiembre 27, Madrid.
Carta [original, manuscrita] de R. Conde y Jesús Pando y 
Valle, Presidente y Secretario General respectivamente de la 
Comisión Ejecutiva de la Unión Iberoamericana, a Norberto 
Quirno Costa, en la que le piden respuesta a una carta en la 
que solicitaban el envío de una suma de dinero. [2 f.] [Caja 
XI, f. 75-76]

2288 — 1906, octubre 5, Río de Janeiro.
Memorándum confidencial [copia, mecanografiado, traduc­
ción] de Buchanan a Ernesto Tornquist, en el que le transmite 
las impresiones que allí ha recibido en lo tocante a nuestro 
país. [5 f.] [Caja IX, f. 402 a 406]

2289 —1906, octubre 5, Río de Janeiro.
Nota confidencial [copia, mecanografiada, traducción] de W. 
J. Buchanan a Ernesto Tornquist, en la que se refiere a la 
opinión que hay en Brasil sobre Argentina. [2 f.] [Caja IX, 
f. 400-401]

2290 —1906, octubre 12, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de M. M. Amaya a Norberto Quir­
no Costa, sobre asuntos de negocios. [1 f.] [Caja XII, f. 108]

2291 — 1906, octubre 25, [...]
Carta [original, manuscrita] de María G. de Fonseca a Nor­
berto Quirno Costa, hijo, en la que le hace llegar el pésame por 
la muerte de un nietito de Quirno Costa. [1 f.] [Caja X, f. 374]

2292 —1906, noviembre 7, Mendoza.
Carta [original, manuscrita] de Emilio Civit a Norberto Quir-
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no Costa, en la que hace un análisis de la situación política 
del país, de la actuación del Presidente Figueroa Alcorta y de 
las fuerzas políticas existentes. [12 f.] [Caja XI C, f. 46 a 57]

2293 —1906, noviembre 19, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a Emi­
lio Civit, en la que se refiere a la necesidad de reorganizar al 
Partido Nacional, a la influencia de Roca en él y a la situación 
política general del país. [2 f.] [Caja XI C, f. 72-73]

2294 —1906, diciembre 13, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Emilia Herrera de Toro a 
Norberto Quirno Costa, en la que le felicita por el casamiento 
de su hija Cora. [1 f.] [Caja I, f. 98]

2295 —1906, diciembre 14, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de R. de Iturriaga y López a 
Norberto Quirno Costa, en la que le pide ayuda económica para 
su revista La Idea. [1 f.] [Caja X, f. 378]

2296 — 1906, diciembre 26, Bruselas.
Carta [original, manuscrita] de Ricambi Campbell a Norberto 
Quirno Costa, con la que le envía un paquete con todos los 
diarios que han dado alguna noticia a propósito de su visita. 
[1 f.] [Caja VII A, f. 280]

2297 — 1906, [...], Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] del Poder Ejecutivo Nacional al 
Honorable Congreso de la Nación, en la que se refiere a los 
progresos del Territorio Nacional de la Pampa Central, acree­
dor de la protección del gobierno nacional, y en el que se 
podría hacer una inversión de $ 400.000, y le adjunta un pro­
yecto de ley al respecto. [6 f.] [Caja X, f. 154 a 159]

2298—[1906 ?] [...]
Proyecto de decreto [borrador, manuscrito] por el que se auto­
riza a los gobernadores de los territorios nacionales para expe­
dir pasajes para la conducción y traslación de presos y con­
denados. [3 f.] [Caja X, f. 151 a 153]

2299—[1906?], [...]
[Informe ?] [borrador, manuscrito] sobre las distintas leyes 
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de amnistía de 1874, 1875, 1877, 1890 y 1894 y diferentes opi­
niones al respecto. [6 f.] [Caja X, f. 143 a 148]

2300—[1906 ?] [...]
[Apunte ?] [manuscrito] sobre [Diario de Sesiones ?]. [1 f.] 
[Caja X, f. 133]

2301—[1906 ?] [...]
Apuntes [borrador, manuscritos] sobre la discusión de la ley 
de amnistía de 1895. [1 f.] [Caja X, f. 137]

2302—[1906 ?] [...]
Resumen [borrador, manuscrito] de diferentes puntos: Política 
presidencial, proyecto de comisión, diversas opiniones, etc. [1 f.] 
[Caja X, f. 136]

2303—[1906 ?] [...]
Fundamentación [copia, mecanografiada] del voto del gene­
ral Godoy. [1 f.] [Caja X, f. 132]

2304—[1906 ? [...]
Planilla [manuscrita] de Empréstitos Municipales. [1 f.] 
Caja X, f. 168]

2305—[1906 ?] [...]
Resumen [copia, manuscrto] de servicios. [1 f.] [Caja X, f. 
166]

2306—[1906?] [...]
Informe [borrador, manuscrito] sobre indulto. [3 f.] [Caja X, 
f. 163 a 165]

2307—[1906 ?] [...]
Proyecto de ley [borrador, manuscrito] por el que se crea 
en el Ministerio del Interior un Departamento denominado de 
Territorios Nacionales que estará a cargo de un Inspector Ge­
neral de Territorios. [2 f.] [Caja X, f. 161-162]

2308—[1906 ?] [...]
Proyecto de ley [borrador, manuscrito] por el que se auto­
riza al Poder Ejecutivo para aceptar las donaciones de cier­
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tos terrenos y para invertir $ 400.000 en el Territorio Nacio­
nal de la Pampa Central en diferentes obras públicas. [1 f.] 
Caja X, f. 160]

2309—[1906 ?] [...]
Proyecto de presupuesto [planilla, mecanografiado] para 1907 
de la Pampa Central, Gobernación de Ira. categoría. [2 f.] 
[Caja X, f. 167-168]

2310— [1906 ?] [...]
Memorándum [copia, mecanografiado] sobre policía de segu­
ridad. [6 f.] [Caja X, f. 107 a 112]

2311 — 1907, enero 28, Trapiche.
Carta [original, manuscrita] de T. Benegas a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere a un asunto particular y a la 
situación política. [1 f.] [Caja XI, f. 355]

2312 — 1907, enero 31, Dunquerque.
Carta [original, manuscrita, en francés] de Alberto Mine, ex 
Cónsul Argentino en Dunquerque, a Norberto Quirno Costa, 
en la que le pide que haga lo que pueda para que le sea resti­
tuido el cargo de cónsul que desempeñara de 1883 a 1903 y le 
hace notar que él logró aumentar notablemente el comercio 
de lanas argentinas para esa plaza. [1 f.] [Caja VII A, f. 23]

2313 — 1907, febrero 5, [...]
Carta [original, manuscrita] de Magdalena Costa de Ferreira 
a Norberto Quirno Costa, en la que le pide su apoyo para con­
seguir una beca para un sirviente. [1 f.] [Caja X, f. 403]

2314 —1907, marzo 6, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Lucía Cabot a Norberto Quir­
no Costa, en la que le pide ayuda [1 f.] [Caja X, f. 377]

2315 — 1907, marzo 26, [...]
Carta [original, manuscrita] de Bernabé Arana a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide ayuda. [1 f.] [Caja X, f. 376]

2316 —1907, setiembre 18, [... ]
Telegrama de Norberto Quirno Costa al doctor Pedro Montt,
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Presidente de Chile, en el que le saluda en el aniversario del 
día. [1 f.] [Caja I, f. 11]

2317 —1907, setiembre 20, Santiago de Chile.
Telegrama de Pedro Montt a Norberto Quirno Costa, en el que 
le agradece el saludo con motivo del aniversario patrio chi­
leno y recuerda su labor en favor de la paz entre ambos paí­
ses. [1 f.] [Caja I, f. 25]

2318 —1907, noviembre 24, Lincoln.
Telegrama de pésame de Domingo R. López y Señora a Nor­
berto Quirno Costa. [1 f.] [Caja IX, f. 96]

2319 —1907, noviembre 24, San Antonio.
Telegrama de pésame de Bartolomé Cañé a Norberto Quirno 
Costa, por la muerte de su esposa [1 f.] [Caja IX, f. 97]

2320 —1907, noviembre 24, La Larga.
Telegrama de pésame de Julio A. Roca a Norberto Quirno 
Costa. [1 f.] [Caja IX, f. 103]

2321 —1907, noviembre 25, [...]
Carta de pésame [original, manuscrita] de Luis Sáenz Peña 
a Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja VII A, f. 57]

2322 —1907, noviembre 25, Santiago de Chile.
Telegrama de pésame de Emilia Herrera de Toro a Norberto 
Quirno Costa. [1 f.] [Caja VIII, f. 202]

2323 —1907, noviembre 26, Conchillas.
Telegrama de pésame de Adolfo Aramburu a Norberto Quirno 
Costa. [1 f.J [Caja IX, f. 101]

2324 —1907, noviembre 26, Lincoln.
Telegrama de pésame de M. Gallardo a Norberto Quirno Costa. 
[1 f.] [Caja IX, f. 95]

2325 —1907, noviembre 27, Santiago de Chile.
Telegrama de pésame de Pedro Montt a Norberto Quirno 
Costa. [1 f.] [Caja VIII, f. 203]
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2326 —1907, diciembre 24, Estación Cárcano.
Carta [original, manuscrita] de Ramón J. Cárcano a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al estado de su campo y 
a la situación política argentina. [5 f.] [Caja XI C, f. 98 a 102]

2327—[1907 ?] [...]
Indice [copia, manuscrito] sobre: Leyes de amnistía de 1875, 
1877, 1890 y 1895; Voto del señor general Godoy; Referencia 
de los tomos de Diario de Sesiones enviados; Decretos de in­
dulto de 1906. [1 f.] [Caja X, f. 127]

2328 —1908, marzo 10, Mar del Plata.
Carta [original, manuscrita] de Ernesto Tornquist a Norberto 
Quirno Costa, en la que le informa que ha ofrecido la direc­
ción del Colegio “Carlos Pellegrini” al señor Newton. [4 f.] 
[Caja II B, f. 37 a 40]

2329 —1908, abril 1ro., Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Juan Esteban Coronado a 
Norberto Quirno Costa, en la que se pone a sus órdenes en 
todo lo que pueda ser útil para mejorar la desastrosa situa­
ción política del país. [1 f.] [Caja VII A, f. 21]

2330 — 1908, abril 1ro., [...]
Tarjeta [original, manuscrita] del doctor E. Bazterrica a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le hace saber que no le deben 
nada de honorarios. [1 f.] [Caja XII, f. 100]

2331 — 1908, abril 2, C. de N. [?].
Carta [borrador manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Juan E. Coronado, en la que contesta a su carta y le asegura 
que le tendrá presente si decide intervenir en asuntos públi­
cos. [1 f.] [Caja VII A, f. 22]

2332 —1908, abril 6, [Buenos Aires ?]
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa [a 
E. Basterrica ?], en la que le agradece el haber atendido a su 
esposa y le pregunta cuáles son sus honorarios. [1 f.] [Caja 
XI A, f. 44]
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2333 — 1908, abril 24, [...]
Esquela [original, manuscrita] del doctor E. Basterrica a Nor­
berto Quirno Costa, en la que agradece conceptos de otra 
suya. [1 f.] [Caja XII, f. 99]

2334 —1908, mayo 18, Estación Cárcano.
Carta [original, manuscrita] de Ramón J. Cárcano a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la situación política del 
país, a la renovación presidencial y a la organización del par­
tido radical. [4 f.] [caja XI C, f. 92 a 95]

2335 —1908, julio 8, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] del Ministerio del Interior 
a Norberto Quirno Costa, en la que se le comunica que ha sido 
nombrado Presidente de la Comisión encargada de erigir una 
estatua a Manuel Dorrego. [1 f.] [Caja XI, f. 195]

2336 —1908, agosto 3, La Paz.
Carta [original, mecanografiada] de Mariano Rivas L. y Juan 
José Peralta, Secretario y Presidente respectivamente de la 
Colonia Argentina de Beneficencia en Bolivia, a Norberto 
Quirno Costa, en la que le comunican que ha sido nombrado 
socio y presidente honorario de esa asociación. [1 f.] [Caja 
XI, f. 338]

2337 —1909, febrero 15, La Paz.
Carta [original, manuscrita, incompleta] de la Colonia Argen­
tina de Beneficencia en Bolivia a Norberto Quirno Costa, 
con la que le envía un duplicado del nombramiento de socio y 
presidente honorario de esa asociación y le da a conocer la 
formación de la nueva mesa diretiva [1 f.] [Caja XI, f. 241]

2338 — 1909, febrero 23, Corrientes.
Carta ,original, mecanografiada] de M [...?] L. Guntry [?], 
Juez Federal, a Norberto Quirno Costa, en la que se refiere 
al pensamiento de los hombres de gobierno y a la situación 
de la provincia. [6 f.] [Caja XI, f. 93 a 98]

2339 — 1909, marzo 1ro., Corrientes.
Carta [original, mecanografiada] de M [...?] L. Guntry 
[?], Juez Federal, a Norberto Quirno Costa, en la que se re­
fiere a la situación de Corrientes. [6 f.] [Caja XI, f. 90 a 104]
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2340 — 1909, marzo 20, Corrientes.
Carta [original, mecanografiada] de M [... ?] L. Guntry 
[?], Juez Federal, a Norberto Quirno Costa, en la que se re­
fiere a la situación de Corrientes. [4 f.] [Caja XI, f. 105 a 108]

2341 —1909, julio 8, París.
Carta de pésame [original, manuscrita] de Carlos Concha a 
Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja XI C, f. 96]

2342 —1909, diciembre 9, Shanghai.
Carta [original, manuscrita] de A. Aramburu a Norberto Quir­
no Costa, en la que se refiere a su misión en China y a la 
organización del cuerpo consular en ese país. [7 f.] [Caja XII, 
f. 126 a 132]

2343—[1909 ?] [...]*

* Ver nota aclaratoria en página 362.

Carta [original, manuscrita] de Epifanio Martínez a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere a la política en la provincia 
de [...]. [1 f.] [Caja XI, f. 130]

2344 —1910, enero 8, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Sara del Campo de Montt a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a la muerte de Al­
cira, la esposa de Quirno Costa, a varios familiares suyos y a 
la visita que su esposo Pedro hará a Buenos Aires para los 
festejos del Centenario. [2 f.] [Caja I, f. 22-23]

2345 —1910, febrero 10, Lima.
Carta [original, manuscrita] de Daniel García Mansilla a Nor­
berto Quirno Costa, en la que solicita sus buenos oficios para 
que se lo traslade a Rusia o a Estados Unidos. [3 f.] [Caja 
VIII, f. 245 a 247]

2346 —1910, abril 6, Buenos Aires.
Esquela [original, manuscrita] de Jorge Mitre a Norberto Quir­
no Costa, en la que le pide el pronto envío de su original para 
el número del Centenario. [1 f.] [Caja XI, f. 136]

2347 —1910, junio 22, Buenos Aires.
Carta [original, mecanografiada] de David Peña, Secretario 
de la Comisión Nacional del Centenario, a Norberto Quirno Cos­
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ta, en la que le comunica que por orden superior debe hacerle 
entrega de una medalla de oro en recuerdo de la histórica con­
memoración de la Revolución de Mayo. [1 f.] [Caja XII, f. 215]

2348 —1910, julio 7, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Victorino de la Plaza, Minis­
tro de Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, en la 
que lamenta que no haya aceptado el cargo de delegado. [1 f.] 
[Caja XI C, f. 129]

2349 —1910, setiembre 23, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Miguel Cruchaga [Tocor- 
nal], Ministro de Chile, a Norberto Quirno Costa, en la que le 
agradece el discurso que pronunciara en el banquete que le fue­
ra ofrecido el 19 de setiembre. [2 f.] [Caja I, f. 219-220]

2350—[1910 ?] [...]
Esquela [original, manuscrita] de Estanislao S. Zeballos, Se­
cretario General de la Cuarta Conferencia Panamericana, a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a su posible re­
nuncia como candidato a completar esa delegación. [1 f.] [Caja 
XI C, f. 4]

2351 — 1911. enero 17, Buenos Aires.
Nota [original, manuscrita] de S. Brian, representante legal 
del Ferrocarril Oeste de Buenos Aires, a Norberto Quirno 
Costa, Presidente de la Comisión de Homenaje al Contralmi­
rante Manuel J. García, en la que le comunica que ese ferro­
carril ya entregó la suma con la que contribuye a ese homena­
je. [1 f.] [Caja XII, f. 87]

2352—1911, febrero 16, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de la Intendencia Municipal 
de la Capital a Norberto Quirno Costa, Presidente de la Co­
misión de Homenaje al Contralmirante Manuel J. García, con 
la que le adjunta un croquis del terreno vacante en el que se 
erigirá el monumento en honor de García. [1 f.] [Caja XII, 
f. 85]

2353 —1911, febrero 16, Buenos Aires.
Croquis del terreno vacante en el que se erigirá el monumento 
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en honor del contralmirante Manuel J. García. [1 f.] [Caja 
XII, f. 86J

2354— 1911, febrero 28, Brandzen.
Carta [original, manuscrita] de Roque Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta su labor de gobierno. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 65]

2355 — 1911, octubre 14, [...]
Carta [original, manuscrita] de Roque Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, en la que le agradece otra suya. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 66]

2356 —1911, noviembre 8, México.
Carta [original, mecanografiada] de O. Peust, Jefe del De­
partamento de Economía y Estadística en el Ministerio de Fo­
mento, a Norberto Quirno Costa, con la que le acompaña un 
ejemplar del folleto titulado: México y el problema Obrero Rural. 
[1 f.] [Caja XI C, f. 122]

2357 —1911, diciembre 26, Villa Elisa.
Tarjeta [original, manuscrita] de Roque Sáenz Peña a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le invita a almorzar. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 68]

2358 — 1912, enero 1ro., [...]
Tarjeta [original, manuscrita] de Roque Sáenz Peña a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le agradece su saludo de Año 
Nuevo. [1 f.] [Caja VII A, f. 67]

2359 — 1912, febrero 17, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de J. Mitchell y E. Aram- 
barri, del Banco Español del Río de la Plata, a Norberto Quir­
no Costa, en la que le saludan por su eficaz intervención en 
la solución del conflicto ferroviario. [1 f.] [Caja II B, f. 49]

2360 —1912, febrero 27, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Roque Sáenz Peña, Pre­
sidente de la Nación, a Norberto Quirno Costa, en la que le 
comunica la conformidad expresada por las compañías. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 78]
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2361— [1912?], febrero 28, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa, a 
E. Arambarri y J. Mitchell, Gerentes del Banco Español y Río 
de la Plata, en la que agradece las felicitaciones con motivo 
de sus gestiones para dar término al conflicto ferroviario. 
[1 f.] [Caja II B, f. 27]

2362 —1912, mayo 20, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Mario Ruiz de los Llanos 
a Norberto Quirno Costa, Delegado Plenipotenciario del Go­
bierno Argentino a la Junta Internacional de Jurisconsultos, 
con la que le adjunta copia legalizada del acuerdo por el cual 
se fijan los honorarios de los miembros de esa delegación. 
[1 f.] [Caja IX, f. 364]

2363 —1912, mayo 20, Buenos Aires.
Decreto [copia, mecanografiado] por el que se asignan los 
honorarios a los representantes plenipotenciarios del gobierno 
argentino a la Junta de Jurisconsultos a reunirse en Río de 
Janeiro. [1 f.] [Caja IX, f. 408]

2364 —1912, mayo 28, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Ernesto Bosch, Ministro de 
Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, con la que le 
adjunta un ejemplar de la obra Codification du Droit Inter­
national. [1 f.] [Caja IX, f. 346]

2365 —1912, julio 8, Río de Janeiro.
Justificación [impresa] del voto adverso al proyecto de la 
comisión leída por el delegado de El Salvador, doctor Alonso 
Reyes Guerra. [3 f.] [Caja IX, f. 390 a 392]

2366 —1912, julio 8, Río de Janeiro.
Voto particular [impreso] de la delegación de la República 
de El Salvador a la Comisión Internacional de Jurisconsultos 
Americanos, sobre la codificación del derecho internacional 
público y privado. [2 f.] [Caja IX, f. 394-395]

2367 —1912, julio 8, Río de Janeiro.
Acta [impresa, en portugués] de la segunda sesión ordinaria 
de la Comisión Internacional de Jurisconsultos Americanos. 
[3 f.] [Caja IX, f. 385 a 387]
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en honor del contralmirante Manuel J. García. [1 f.] [Caja 
XII, f. 86]

2354— 1911, febrero 28, Brandzen.
Carta [original, manuscrita] de Roque Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, en la que comenta su labor de gobierno. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 65]

2355 — 1911, octubre 14, [...]
Carta [original, manuscrita] de Roque Sáenz Peña a Norberto 
Quirno Costa, en la que le agradece otra suya. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 66]

2356 —1911, noviembre 8, México.
Carta [original, mecanografiada] de O. Peust, Jefe del De­
partamento de Economía y Estadística en el Ministerio de Fo­
mento, a Norberto Quirno Costa, con la que le acompaña un 
ejemplar del folleto titulado: México y el problema Obrero Rural. 
[1 f.] [Caja XI C, f. 122]

2357 — 1911, diciembre 26, Villa Elisa.
Tarjeta [original, manuscrita] de Roque Sáenz Peña a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le invita a almorzar. [1 f.] [Caja 
VII A, f. 68]

2358 — 1912, enero 1ro., [...]
Tarjeta [original, manuscrita] de Roque Sáenz Peña a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le agradece su saludo de Año 
Nuevo. [1 f.] [Caja VII A, f. 67]

2359 —1912, febrero 17, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de J. Mitchell y E. Aram- 
barri, del Banco Español del Río de la Plata, a Norberto Quir­
no Costa, en la que le saludan por su eficaz intervención en 
la solución del conflicto ferroviario. [1 f.] [Caja II B, f. 49]

2360 —1912, febrero 27, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Roque Sáenz Peña, Pre­
sidente de la Nación, a Norberto Quirno Costa, en la que le 
comunica la conformidad expresada por las compañías. [1 f.] 
[Caja VII A, f. 78]
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2361— [1912?], febrero 28, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa, a 
E. Arambarri y J. Mitchell, Gerentes del Banco Español y Río 
de la Plata, en la que agradece las felicitaciones con motivo 
de sus gestiones para dar término al conflicto ferroviario. 
[1 f.] [Caja II B, f. 27]

2362 —1912, mayo 20, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Mario Ruiz de los Llanos 
a Norberto Quirno Costa, Delegado Plenipotenciario del Go­
bierno Argentino a la Junta Internacional de Jurisconsultos, 
con la que le adjunta copia legalizada del acuerdo por el cual 
se fijan los honorarios de los miembros de esa delegación. 
[1 f.] [Caja IX, f. 364]

2363 — 1912, mayo 20, Buenos Aires.
Decreto [copia, mecanografiado] por el que se asignan los 
honorarios a los representantes plenipotenciarios del gobierno 
argentino a la Junta de Jurisconsultos a reunirse en Río de 
Janeiro. [1 f.] [Caja IX, f. 408]

2364 —1912, mayo 28, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Ernesto Bosch, Ministro de 
Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, con la que le 
adjunta un ejemplar de la obra Codification du Droit Inter­
national. [1 f.] [Caja IX, f. 346]

2365 —1912, julio 8, Río de Janeiro.
Justificación [impresa] del voto adverso al proyecto de la 
comisión leída por el delegado de El Salvador, doctor Alonso 
Reyes Guerra. [3 f.] [Caja IX, f. 390 a 392]

2366 —1912, julio 8, Río de Janeiro.
Voto particular [impreso] de la delegación de la República 
de El Salvador a la Comisión Internacional de Jurisconsultos 
Americanos, sobre la codificación del derecho internacional 
público y privado. [2 f.] [Caja IX, f. 394-395]

2367 —1912, julio 8, Río de Janeiro.
Acta [impresa, en portugués] de la segunda sesión ordinaria 
de la Comisión Internacional de Jurisconsultos Americanos. 
[3 f.] [Caja IX, f. 385 a 387]
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2368 —1912, julio 13, Río de Janeiro.
Acta [impresa, en portugués] de la cuarta sesión ordinaria 
de la Comisión Internacional de Jurisconsultos Americanos. 
[4 f.] [Caja IX, f. 381 a 384]

2369 — 1912, julio 15, [...]
Acta [copia, mecanografiada] de la primera reunión de la 
Tercera Comisión de la Junta de Jurisconsultos Americanos. 
Existen cuatro copias: [3 f.] [Caja I, f. 269 a 271], [3 f.] [Caja 
I, f. 272 a 274], [3 f.] [Caja IX, f. 358 a 360] y [3 f.] [Caja IX, 
f. 361 a 363]

2370 —1912, julio 15, Río de Janeiro.
Comunicación [impresa] pasada por la Tercera Comisión de 
Santiago de Chile al Presidente de la Junta doctor Epitacio 
Pessóa (Comisión Internacional de Jurisconsultos), sobre una 
reunión para organizar los trabajos de esa comisión. [1 f.] 
[Caja IX, f. 377]

2371 —1912, julio 17, Río de Janeiro.
Acta [impresa, en portugués] de la sexta sección ordinaria de 
la Comisión Internacional de Jurisconsultos. [2 f.] [Caja IX, 
f. 396-397]

2372 — 1912, julio 20, Río de Janeiro.
Carta [original, manuscrita, en inglés] de John Basset Moore 
a Norberto Quirno Costa, en la que le agradece los 11 volú­
menes de la Colección de Tratados de Argentina. [1 f.] [Caja 
II B, f. 44]

2373 — 1912, agosto 16, Buenos Aires.
Nota [copia, mecanografiada] de la Delegación Argentina a la 
Junta de Jurisconsultos a Ernesto Bosch, Ministro de Relacio­
nes Exteriores, en la que informa de los trabajos realizados 
por esa junta que se reunió en Río de Janeiro el 26 de junio 
para la codificación del Derecho Internacional Público y Pri­
vado. [4 f.] [Caja IX, f. 352 a 355]

2374 —1912, agosto 27, Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a Er­
nesto Bosch, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que pide 
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se solicite a las legaciones argentinas en América los informes 
a que se refiere el acta de 15 de julio. [2 f.] [Caja IX, f. 368- 
369]

2375 —1912, agosto 29, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Carlos [...], del Minis­
terio de Justicia e Instrucción Pública, a Norberto Quirno 
Costa, Presidente del Consejo de Administración del Colegio 
“Carlos Pellegrini”, con la que le adjunta copia del decreto 
por el que se encarga al Director General de Enseñanza Se­
cundaria, doctor Manuel B. Baria, para que reciba ese colegio 
bajo inventario. [1 f.] [Caja X, f. 380]

2376 —1912, agosto 29, Buenos Aires.
Decreto [recorte de diario, impreso] por el que se encarga al 
Director General de Enseñanza Secundaria, doctor Manuel B. 
Baria, para que bajo formal inventario reciba el Colegio “Car­
los Pellegrini”. [1 f.] [Caja X, f. 381]

2377 —1912, agosto 31, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Ernesto Bosch, Ministro 
de Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa y Carlos 
Rodríguez Larreta, Delegados a la Junta de Jurisconsultos, 
con la que acusa recibo del informe presentado con fecha 16 
de agosto sobre los trabajos efectuados por la Junta de Juris­
consultos reunida en Río de Janeiro para la Codificación del 
Derecho Internacional Público y Privado. [1 f.] [Caja IX, 
f. 365]

2378 —1912, agosto [...], Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de [Norberto Quirno Costa?] a 
Ernesto Bosch, Ministro de Relaciones Exteriores, con la que 
acompaña el informe sobre los trabajos realizados por la Junta 
de Jurisconsultos que se reuniera en Río de Janeiro el 26 de 
junio. [8 f.] [Caja I, f. 282 a 289]

2379 —1912, setiembre 12, Buenos Aires.
Nota [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Ernesto Bosch, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
da cuenta de la inversión de los fondos recibidos para gastos 
como delegado a la Junta de Jurisconsultos que se reunió en 
Río de Janeiro. [1 f.] [Caja IX, f. 370]
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2380— 1912, setiembre 19, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Ernesto Bosch a Norberto 
Quirno Costa, Delegado a la Junta de Jurisconsultos, en la 
que acusa recibo de la suya de 13 de setiembre con la que 
acompañaba los comprobantes de gastos efectuados por la De­
legación Argentina en el desempeño de sus funciones. [1 f.] 
[Caja IX, f. 367]

2381 — 1912, octubre 31, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Ernesto Bosch a Norberto 
Quirno Costa, Presidente de la Tercera Comisión de la Junta 
Internacional de Jurisconsultos, en la que se refiere a la de­
signación del delegado paraguayo doctor Cecilio Báez. [1 f.] 

I Caja IX, f. 366]

2382 — 1912, diciembre 12, Río de Janeiro.
Nota [original, mecanografiada, en portugués] de Joáo Car- 
neiro de Souza Bandeira, Secretario General de la Comisión 
Internacional de Jurisconsultos, a Norberto Quirno Costa, De­
legado Argentino a esa Comisión, en la que le informa de la 
instalación de la Secretaría General. [1 f.] [Caja IX, f. 379]

2383 — 1912, diciembre 17, París.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Alvarez a Norberto 
Quirno Costa, en la que le invita a participar en la reunión 
de la Tercera Comisión a realizarse en Santiago de Chile el 
15 de febrero del año siguiente a efectos de iniciar el trabajo. 
[1 f.] [Caja I, f. 65]

2384— [1912?] [...]
Proyecto de Tratado de amistad y comercio [copia, mecano­
grafiado] entre la República Argentina y el Imperio Chino. 
[7 f.] [Caja X, f. 86 a 92]

2385—[1912?] [...]
Balance [copia, mecanografiado] de los intereses de las po­
tencias en Manchuria, en el que se tratan los siguientes pun­
tos: Porvenir de la línea Antoung-Moukden, Penetración japo­
nesa, Acción americana, Acción inglesa y Acción rusa y se 
incluye una copia del acuerdo de Pekín del 5 de marzo de 1909 
entre Rusia y China. [35 f.] [Caja X, f. 29 a 63]
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2386—[1912?] [...]
Lista [impresa] de residencias de los Delegados de las Repú­
blicas Americanas a la Comisión Internacional de Juriscon­
sultos. [5 f.] [Caja IX, f. 371 a 375]

2387—[1912?] [...]
Proyecto [impreso] de Reglamento de la Junta Internacional 
de Jurisconsultos. [2 f.] [Caja IX, f. 388-389]

2388 —1913, enero 17, [Buenos Aires?]
Nota [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa al 
Ministro de Relaciones Exteriores, en la que le solicita que 
confirme por telégrafo a Alejandro Alvarez y a los demás de­
legados que él concurrirá a la reunión en Santiago de Chile 
de la Tercera Comisión de la Junta de Jurisconsultos Ameri­
canos encargada de la Codificación del Estado de Paz. [1 f.] 
[Caja I, f. 293]

2389 — 1913, enero 22, París.
Carta [original, manuscrita] de Alejandro Alvarez a Norberto 
Quirno Costa, en la que se refiere al viaje de Quirno Costa 
a Chile para asistir a la reunión de la Tercera Comisión de la 
Junta Internacional de Jurisconsultos Americanos. [1 f.] [Ca­
ja XI A, f. 229]

2390 —1913, enero 26, Petrópolis.
Carta [original, manuscrita] de V. E. Sanjinés a Norberto 
Quirno Costa, por la que responde a otra suya del 11 de enero 
y le comunica que no podrá asistir a la reunión de la Tercera 
Comisión de Jurisconsultos a celebrarse en Santiago de Chile 
el 15 de febrero. [2 f.] [Caja I, f. 291-292]

2391 —1913, enero 31, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de José María Cantilo a 
Norberto Quirno Costa, Presidente de la Tercera Comisión de 
la Junta Internacional de Jurisconsultos, en la que le trans­
cribe una comunicación recibida del Consulado General en 
Costa Rica. [2 f.] [Caja IX, f. 356-357]

2392 —1913, enero [...], Santiago de Chile.
Folleto [impreso] del Ministerio de Relaciones Exteriores de

355



Chile con la lista del Cuerpo Diplomático residente en ese país. 
[15 f.] [Caja II A, f. 72]

2393 —1913, febrero 2, Viña del Mar.
Telegrama de Villegas a Norberto Quirno Costa, con un sa­
ludo de bienvenida. [1 f.] [Caja I, f. 164]

2394 — 1913, febrero 5, [... ]
Exposición [impreso] sobre el quorum legal del Colegio Elec­
toral. [2 f.] [Caja IX, f. 398-399]

2395 —1913, febrero 6, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de José María Cantilo a Nor­
berto Quirno Costa, en la que le transcribe un telegrama de 
Lucas Ayarragaray en el que le comunica que el ministro de 
Bolivia no concurrirá a la reunión de la Comisión de Juriscon­
sultos en Santiago de Chile. [1 f.] [Caja IX, f. 351]

2396— [1913?], febrero 12, Buenos Aires.
Telegrama de Alejandro Alvarez a Norberto Quirno Costa, 
con un saludo de bienvenida. [1 f.] [Caja I, f. 290]

2397 —1913, febrero 13, Viña del Mar.
Telegrama de [... ] a Norberto Quirno Costa, en el que se le 
informa que su telegrama de esa fecha dirigido a Ramón Bal- 
maceda no fue entregado por ignorarse su domicilio. [1 f.] 
[Caja I, f. 167]

2398 —1913, febrero 17, Santiago de Chile.
Invitación [original, impresa y manuscrita] de Rafael Onego, 
Presidente del Club de “La Unión”, a Norberto Quirno Costa, 
para que concurra a los salones de ese club. [1 f.] [Caja II A, 
f. 71]

2399 —1913, febrero 18, Santiago de Chile.
Esquela de bienvenida [original, manuscrita] de Augusto Vi- 
llanueva G., del Banco de Chile, a Norberto Quirno Costa. 
[1 f.] [Caja I, f. 184]

2400 —1913, febrero 18, Valparaíso.
Telegrama de Sara del Campo de Montt a Norberto Quirno 
Costa, con un saludo de bienvenida. [1 f.] [Caja I, f. 153]
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2401 —1913, febrero 19, Viña del Mar.
Telegrama de Carlos Castro Ruiz a Norberto Quirno Costa, 
con un saludo de bienvenida. [1 f.] [Caja I, f. 166]

2402 — 1913, febrero 19, Chillan.
Carta [original, manuscrita] de Eugenio Labarca L. a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide que enriquezca su álbum de 
autógrafos respondiendo a su carta. [1 f.] [Caja I, f. 67]

2403 —1913, febrero 19, Viña del Mar.
Telegrama de Ramón Balmaceda y Señora a Lorenzo Anadón, 
Ministro Argentino, con un saludo de bienvenida para él y 
Norberto Quirno Costa. [1 f.] [Caja I, f. 165]

2404 —1913, febrero 20, Temuco.
Telegrama de saludo de Miguel Urrutia a Norberto Quirno Cos­
ta. [1 f.] [Caja I, f. 280]

2405 —1913, febrero 27, Santiago de Chile.
Telegrama de Lorenzo Anadón a Norberto Quirno Costa, en el 
que le comunica que la Tercera Comisión de la Junta de Juris­
consultos funcionará desde el día siguiente en el Ministerio 
de Relaciones Exteriores bajo la presidencia de Quirno Costa. 
[1 f.] [Caja I, f. 152]

2406— [1913?], febrero 27, Santiago de Chile.
Telegrama del Ministro del Ecuador a Norberto Quirno Costa, 
Presidente de la Tercera Comisión del Congreso de Juriscon­
sultos de Río de Janeiro, en el que le comunica su concurren­
cia a la reunión. [2 f.] [Caja I, f. 276-277]

2407 —1913, febrero 28, Viña del Mar.
Esquela [original, manuscrita] de Carlos M [...] Canollo [?], 
Secretario General de la Armada, a [Norberto Quirno Costa?], 
en la que le reitera en nombre del almirante Montt la invita­
ción, para el día siguiente, de almorzar en Las Salinas. [2 f.] 
[Caja I, f. 63-64]

2408 —1913, febrero 28, Viña del Mar.
Nota [copia, mecanografiada] de Norberto Quirno Costa, a 
Enrique Villegas E., Ministro de Relaciones Exteriores de
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Chile, en la que acusa recibo de la comunicación relativa al 
nombramiento del secretario de la Tercera Comisión de la Jun­
ta de Jurisconsultos Americanos. [1 f.] [Caja I, f. 281]

2409 — 1913, febrero 28, Viña del Mar.
Acta [origina!, mecanografiada] de la reunión de la Tercera 
Comisión de la Junta de Jurisconsultos Americanos firmada 
por cuadroplicado por: Norberto Quirno Costa, Presidente; Del­
fín B. Treviño; Alejandro Alvarez y Alberto Cruchaga, secre­
tario. [2 f.] [Caja I, f. 294-295]

2410 —1913, febrero 28, Viña del Mar.
Nota [borrador, mecanografiada] de Norberto Quirno Costa 
a Ernesto Bosch, Ministro de Relaciones Exteriores, en la que 
le comunica que la Tercera Comisión de la Junta de Juriscon­
sultos que preside comenzó a funcionar ese día en el Ministerio 
de Relaciones Exteriores de Chile. [1 f.] [Caja I, f. 275]

2411 — 1913, marzo 6, Concepción (Chile).
Carta [original, manuscrita] de Erasmo del Solar a Norberto 
Quirno Costa, en la que le pide su colaboración para ubicar 
en la región de Choele-Choel a un joven chileno llamado Gui­
llermo Segundo del Solar Domínguez. [2 f.] [Caja I, f. 296-297]

2412 —1913, marzo 10, Buenos Aires.
Carta [original, manuscrita] de Miguel Cruchaga [Tocornal] 
a Norberto Quirno Costa, para agradecerle su telegrama de pé­
same. [1 f.] [Caja I, f. 66]

2413 —1913, marzo 11, Santiago de Chile.
Acta [copia, mecanografiada] de la reunión de la Tercera Co­
misión de Jurisconsultos Americanos que firman: Norberto 
Quirno Costa, Presidente, delegado de Argentina; Delfín B. 
Treviño, delegado de Ecuador; Alejandro Alvarez, delegado de 
Chile y Alberto Cruchaga, secretario. [2 f.] [Caja I, f. 335-336]

2414 — 1913, marzo 15, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de M. Martínez a Norberto Quir­
no Costa, con motivo de la presencia de Quirno Costa en esa 
capital. [1 f.] [Caja II B, f. 28]
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2415 — 1913, marzo 17, Valparaíso.
Carta [original, mecanografiada] de Jorge Montt a Norberto 
Quirno Costa, por la que responde a la que le envió al volver 
a Buenos Aires y le recuerda la obra de Quirno Costa en favor 
de las buenas relaciones entre Argentina y Chile y sus esfuer­
zos para encaminar las negociaciones hacia el arbitraje. [2 f.] 
[Caja I, f. 87-88]

2416 —1913, abril 28, Santiago de Chile.
Memorándum [original, mecanografiado] sobre el litigio de la 
Compañía constructora del Ferrocarril Trasandino con las 
empresas de Buenos Aires a la Cumbre, firmado por Adolfo 
Guerrero. [10 f.] [Caja XI A, f. 209 a 218]

2417 —1913, abril 29, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerero a Norberto 
Quirno Costa, en la que le consulta acerca de un juicio ini­
ciado en Londres contra las Compañías de Ferrocarril Buenos 
Aires-Pacífico-Gran Oeste Argentino y Trasandino Argentino. 
[3 f.] [Caja XI A, f. 219 a 221]

2418 —1913, abril 29, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, en la que trata asuntos familiares y relaciona­
dos con la sociedad Ferrocarril Trasandino. [3 f.] [Caja XI A, 
f. 226 a 228]

2419—[1913?], [mayo?], [...]
Contestación [copia, mecanografiada] a la consulta hecha por 
el doctor Adolfo Guerero sobre el litigio de la Compañía Cons­
tructora del Ferrocarril Trasandino en territorio chileno con 
la Empresa Ferrocarrilera de Buenos Aires a la Cumbre. [5 f.] 
[Caja I, f. 104 a 108]

2420 —1913, junio 25, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerrero a Norberto 
Quirno Costa, en la que lamenta no haber podido ir la semana 
anterior a Buenos Aires, acusa recibo de un informe que en­
viara a los directores de la Compañía en Londres y le pide le 
haga saber cuáles son los honorarios que debe pagarle. [2 f.] 
[Caja VII A, f. 253-254]
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2421 — 1913, agosto 9, Santiago de Chile.
Carta [original, mecanografiada] de Luis Barros Borgoño a 
Norberto Quirno Costa, en la que se refiere a la constitución 
de un Centro Chileno-Argentino encargado de mantener y cul­
tivar las relaciones literarias, científicas, políticas y comer­
ciales entre los dos países. [3 f.] [Caja XI A, f. 230 a 232]

2422 —1913, agosto 16, Santiago de Chile.
Carta [original, manuscrita] de Adolfo Guerero a Norberto 
Quirno Costa, con la que le envía los honorarios correspon­
dientes a la consulta sobre el Ferrocarril Trasandino y le 
manifiesta su alegría por su posible viaje a esa capital. [4 f.] 
[Caja XI A, f. 222 a 225]

2423 —1913, setiembre 10, Buenos Aires.
Carta [borrador, manuscrita] de Norberto Quirno Costa a 
Luis Barros Borgoña, sobre la creación de centros que con­
tribuyan a estrechar los relaciones entre Argentina y Chile. 
[1 f.] [Caja XI A, f. 196]

2424 — 1913, setiembre 20, Córdoba.
Carta [original, manuscrita] de Ramón J. Cárcano, Goberna­
dor de Córdoba, a Norberto Quirno Costa, en la que le da a 
conocer sus impresiones acerca de la situación política argen­
tina y le pide a su vez su opinión al respecto. [4 f.] [Caja VII 
A, f. 148 a 151]

2425 — [1913?] [...]
Nota [copia, mecanografiada] con membrete del Ministerio de 
Relaciones Exteriores de la República de Chile, sin firma ni 
indicación de remitente ni de destinatario. Según el texto es 
un mensaje de felicitación enviado por el gobierno de ese país 
a Norberto Quirno Costa como presidente de la Tercera Comi- 
sipn de la Junta de Jurisconsultos de los Estados Americanos 
y a los miembros de esa comisión. [2 f.] [Caja I, f. 278-279]

2426—[1913?] [...,]
Tarjetas dirigidas a Norberto Quirno Costa que se encuentran 
en un sobre con membrete de la Junta de Jurisconsultos Ame­
ricanos, Tercera Comisión, Santiago de Chile. [1 f.] [Caja II 
A, f. 1]
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2427—[1913?] [...]
Anteproyecto [copia, mecanografiado] de la Junta de Juris­
consultos Americanos, Tercera Comisión, Santiago de Chile, 
sobre declaraciones generales, agentes diplomáticos, cónsules, 
derechos y deberes de los Estados en territorios litigiosos no 
delimitados, canje de publicaciones e intercambio de profeso­
res y alumnos. [14 f.] [Caja I, f. 298 a 311]

2428—[1913?] [...]
Anteproyecto [copia, mecanografiado] de la Junta de Juris­
consultos Americanos, Tercera Comisión, Santiago de Chile, 
sobre declaraciones generales, agentes diplomáticos, y dere­
chos y deberes de los Estados en territorios litigiosos no deli­
mitados. [8 f.] [Caja I, f. 312 a 319]

2429—[1913?] [...]
Anteproyecto [copia, mecanografiado] de la Junta de Juris­
consultos Americanos, Tercera Comisión, Santiago de Chile, 
sobre declaraciones generales, agentes diplomáticos, cónsules, 
derechos y deberes de los Estados limitrófes en territorios li­
tigiosos no delimitados, canje de publicaciones e intercambio 
de profesores y alumnos. [15 f.] [Caja I, f. 320 a 334]

2430—[1913?] [...]
Anteproyecto [copia, mecanografiado] de la Junta de Juris­
consultos Americanos, Tercera Comisión, Santiago de Chile, 
sobre agentes diplomáticos, inmigración, reclamaciones diplo­
máticas y derechos y deberes de los Estados en territorios liti­
giosos no delimitados. [9 f.] [Caja I, f. 337 a 345]

2431 —1914, enero 3, Río de Janeiro.
Nota [copia, mecanografiada] de [...] a [...], sobre la pos­
tergación de la segunda reunión general de la Junta Interna­
cional de Jurisconsultos. [1 f.] [Caja IX, f. 349]

2432 —1914, enero 7, Buenos Aires.
Nota [copia, mecanografiada] de José de Paula Rodríguez Al- 
ves al Ministro [...], sobre la postergación de la segunda 
reunión general de la Comisión Internacional de Jurisconsul­
tos. [1 f.] [Caja IX, f. 350]
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2433 — 1914, enero 15, Buenos Aires.
Nota [original, mecanografiada] de Ernesto Bosch, Ministro 
de Relaciones Exteriores, a Norberto Quirno Costa, delegado 
a la Junta Internacional de Jurisconsultos, en la que se re­
fiere a la postergación de la segunda reunión general de esa 
Junta. [1 f.] [Caja IX, f. 348]

2434 — 1914, abril 1ro., Córdoba.
Carta [original, manuscrita] de Ramón J. Cárcano, Goberna­
dor de Córdoba, a Norberto Quirno Costa, en la que comenta 
la situación política de esa provincia y le invita a ir y a es­
cribirle. [2 f.] [Caja VII A, f. 152-153]

* Al confeccionarse el catálogo, al documento 2343 se lo ubicó como 
probablemente fechado en 1909, pero cuando esta obra ya se encontraba 
en imprenta y en un avanzado estado de compaginación la investigadora 
Aurora Ravina nos advirtió que su contenido, comparado con otros docu­
mentos que ella había manejado en la investigación que en esos momentos 
estaba realizando, permitía suponer que Epifanio Martínez se refería a la 
campaña electoral que llevó a Miguel Juárez Celman a la presidencia, y 
que en consecuencia la fecha probable de este documento es 1886. Lamen­
tablemente como los trabajos de imprenta estaban ya muy avanzados no se 
pudo efectuar la reubicación del mismo y con esta aclaración intentamos 
subsanar aquel error. Agradecemos a la profesora Ravina su oportuna 
e inapreciable colaboración.
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Castro Feijóo, Santiago: 1616.
Castro Ruiz, Carlos: 2401.
Castro [...]: 1572.
Cataluña: 2234.
Catelín, Enriqueta B. de: 2279.
Catún, Darío [...]: 1818; 1844.
Cavedo, Ambrosio Segundo: 783.
Cementerio del Castillo: 2213.
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822; 1196; 1460; 1477; 1585; 1822; 
2339; 2340.

Costa, Domingo: 22; 28; 535.
Costa, Eduardo: 98; 125; 131; 155; 

695; 722; 1025; 1063; 1064; 1067; 
1077; 1097; 1098; 1099; 1137; 1140; 
1142; 1517; 1572; 1878.

Costa, Luis: 107.
Costa, Nicodemes: 11; 17.
Costa Rica: 2391.
Cotegipe (Barón de): 529.
Crespo, Antonio F.: 388; 400.
Crespo, Joaquín: 198.
Cruchaga, Alberto: 2409; 2413.
Cruchaga Tocornal, Miguel: 2349; 

2412.
Cruz del Eje: 1483.
Cruz, Sor María de la: 1806.
Cuadros, [...]: 1093.
Cuestas, Juan L.: 791; 1856.
Cunha Porto, [...]: 387.
Cunto, Andrés: 1662.
Cushing, [...]: 1881.

367



CH

Chaco: 1495; 1809.
Chaco Central: 313; 595.
Chalier, Augusto: 1435.
Charbonnier, Ch.: 1916.
Chas, José A.: 1868.
Chile: 15; 57; 59; 60; 132; 149; 185 

186; 189; 190; 316; 398; 428; 451
492; 503; 547; 593; 647; 674, 676
691; 700; 701; 703; 725; 729; 731
735; 736; 741; 743; 745; 746; 748
750; 759; 760; 770; 774; 789; 796
798; 799; 805; 806; 810; 811; 815
818; 820; 823; 827; 829; 830; 831
832; 834; 835; 836; 837; 838; 839
844; 845; 846; 853; 856; 863; 869
871; 872; 874; 877; 878; 881; 882
884; 885; 891; 896; 898; 905; 906
911; 915; 917; 918; 919; 921; 923
929; 936; 937; 938; 939; 962; 965
970; 972; 993; 994; 1000; 1003 
1005; 1006; 1007; 
1014; 1018; 1021; 
1027; 1030; 1031; 
1044; 1046; 1049; 
1060; 1064; 1065; 
1076; 1081; 1090; 
1151; 1152; 1164; 
1174; 1176; 1179; 
1185; 1186; 1193; 
1200; 1202; 1203; 
1211: 1212; 1213; 
1219; 1220; 1221; 
1225; 1226; 1227; 
1236; 1237; 1239; 
1246; 1247; 1248; 
1266; 1271; 1272; 
1289; 1296; 1298; 
1302; 1303; 1305; 
1311; 1316; 1320; 
1327; 1329; 1331; 
1340; 1345; 1350; 
1366; 1367; 1368; 
1379; 1390; 1392; 
1410; 1411; 1412; 
1465; 1476; 1493; 
1628; 1631; 1634; 
1882; 1923; 1929; 
1940; 1941; 1947; 
1957; 2011; 2015; 
2039; 2041; 2045; 
2056; 2057; 2059; 
2067; 2080; 2090; 
2117; 2123; 2128;

1009; 1012; 1013;
1022; 1023; 1025;
1032; 1039; 1042;
1053; 1055; 1057;
1071; 1072; 1075;
1092; 1093; 1146;
1165; 1170; 1171;
1180; 1183; 1184;
1194; 1195; 1198;
1206; 1207; 1209;
1216; 1217; 1218;
1222; 1223; 1224;
1229; 1230; 1235;
1240; 1243; 1244;
1250; 1255; 1258;
1273; 1278; 1288;
1299; 1300; 1301;
1306; 1307; 1310;
1321; 1323; 1325;
1336; 1338; 1339;
1354; 1361; 1362;
1370; 1374; 1378;
1404; 1406; 1409;
1443; 1444; 1449;
1521; 1594; 1618;
1635; 1640; 1865;
1930; 1933; 1934;
1948; 1952; 1954;
2016; 2031; 2038;
2046; 2051; 2055;
2060; 2061; 2066;
2097; 2099; 2100;
2172; 2173; 2174;

2195; 2231; 2272; 2316; 2349; 2392; 
2415; 2423.

Chilecito: 528; 1483; 1689; 1896.
China: 2342; 2384 ; 2385.
Chirilo: 27.
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Díaz, Antonino: 1577; 1614; 1806;

1820; 1831.
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Díaz, Juan S.: 1562.
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Dupleix, Enrique M.: 1389.
Dupuis, C.: 1964.
Dupuy, Jorge L.: 1925.
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“El Censor”: 622.
“El Comercio de Bolivia”: 2058.
“El Ferrocarril”: 1192; 1600.
Elias, Alberto R.: 1482; 1826.
Eli^agaray, [...]: 1605.
Elíseo: 2145.
“El Mercurio”: 2105.
El Salvador: 2365; 2366.
“El Semanario”: 365.
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Europa: 318; 332; 414; 424; 426; 439; 
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Gallardo, M.: 2324.
Gallegos, Miguel: 75; 79; 84; 90.
Gambetta, [...]: 179; 180; 2014; 2213.
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García Quirno, Carlos: 1289; 1712; 
1986.

García Sagastume, Baldomero: 418; 
1088; 1135; 1147; 1151; 1199; 1580; 
1815; 1825.
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553; 555; 563; 569; 574; 980; 1748.
Onego, Rafael: 2398.
“Orchestre”: 2168.
Orestes, Desiderio: 1723.
Orgaz, Mariano: 1658.
Orma, Adolfo F.: 681; 1463; 2264.
Oroño, Nicasio: 776.
Orteaga, Ricardo M.: 378.
Ortega, Rufino: 1112; 1113; 1141;

1155; 1163.
Ortiz, Francisco J.: 259; 422; 588; 

623.
Ortiz, Severo: 52.
Ortiz y Aguirre, R.: 567.
Ortiz Basualdo, Luis: 2230; 2237;

2246.
Ortiz Viola, N-: 602.
Orrego, Juan Antonio: 1864; 1865.
Orrego Luco y Acevedo y Cía.: 1914.
Orrego Luto, [...]: 1866.
Orrubias, Emilio: 1602.
Ossa, Luis Gregorio: 1700.
Ostandorp, A. O.: 1759.
Osuna, Jesús S.: 430.
Oteiza, A.: 309.
Ottone, Juan: 1077.

P

Pabellón (cerro): 25.
Pacífico (canales del): 877; 881; 897;

1031; 1299; 1307; 1309; 1347.
Pactos de Mayo: 2078.
Pacheco, [...]: 358.
Pagaud, Gastón: 1703.
Paisandú: 80; 81; 82.
Palacios, Benjamín: lili.
Palacios, Juan C.: 135; 2071.
Palacios, Pedro: 646.
Palomeque, Alberto: 308.
Pando y Valle, Jesús: 2287.
Paraguay: 62; 63; 66; 71; 84; 86; 328;

346; 430; 431; 526; 544; 592; 671;
1580; 1721; 2071.

Paraná (río): 192.
Paranhos, [...]: 58.
Pardo, Dionisio: 1351.
Pardo, Pedro Antonio: 339; 423; 437;

447; 475.
Pardo, Ricardo J.: 533; 987; 1067;

1078; 1079.
París: 391; 402; 423; 452; 543; 608;

1281; 1583; 2196.
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Partido Autonomista Nacional: 1770.
Partido Liberal: lili; 1114.
Partido Nacional: 225; 246; 249; 253; 

507; 1141; 1749; 1868; 2293.
Pasini Ragioniere, Luis: 1764.
Patagonia: 542.
Patquía: 1689; 1896.
Patronato de la Infancia: 2246.
Paunero, Wenceslao: 32; 41; 74; 1972; 

1979.
Paz, Alejandro: 265; 522; 1733; 1734; 

1735: 1738; 1797; 1799; 1921.
Paz, Benjamín: 2072.
Paz, José C.: 425; 1713.
Paz, Julio: 2107.
Paz, Marcos: 372.
Paz, Máximo: 312.
Pecha, Tom: 1709.
Pegazzoli, J. M.: 401.
Pekín: 2385.
Pellegrini, Carlos: 312; 355; 594; 599; 

734; 1124; 1125; 1126; 1145; 1217; 
1219; 1360; 1468; 1472; 1480; 1547; 
1548; 1563; 1584; 1775; 2008; 2017; 
2104; 2151.

Pellegrini, Carolina L. de: 1582; 1642.
Pelliza, P. A. M. A.: 886.
Pellorini, M. A.: 1012.
Peña, David: 2347.
Peña Vicuña, N.: 1073.
Peñaredonda, Aquiles: 1808.
Peralta, Juan José: 2336.
Peralta Uñarte, Bonifacio: 324.
Pereira, Luis: 969.
Pérez, Aniceto A.: 1786.
Pérez, C. L.: 1380.
Pérez, Domingo T.: 1'695; 1706; 1779; 

2002.
Pérez, Genónimo: 1893.
Pérez, Gracia: 1605; 1607.
Pérez, Leopoldo: 1743.
Pérez Pont, Ramón: 1560.
Pericola, Antonio: 1531; 1586.
Perkins, Jorge A.: 464.
Perú: 185; 186; 396; 818; 830; 1057; 

1064; 1199; 1815; 1825; 1826; 2172.
Pessóa, Epitacio: 2370.
Peust, O.: 2356.
Peyloubet, E.: 878.
Phillips, Eduardo: 1362; 1363.
Phillips, Julis [?]: 440; 443.
Picardo, Angel: 2106.
Pico, Octavio: 691; 700; 701; 703; 732; 

736; 738; 741; 742; 743; 745; 746.

Pico, Pedro P.: 1164.
Picot, Felipe Augusto: 307; 429; 499.
Piffer, Guillermo (obispo de Porfiria): 

2139.
Piguchen (hacienda de): 4.
Pillado, Ricardo: 1401; 1407; 1426.
Pinedo, Federico: 92; 1652; 1656.
Pinilla, C.: 1807.
Piñero, Norberto: 1575; 1579; 1581; 

1625; 1704; 1781; 1938; 1957.
Pismata (valle): 1.
Pissis, Amado: 59; 60.
Pividal, Leonor de: 76.
Pizarro A., A.: 1082; 1083.
Plaza Euskara: 315.
Plaza, R.: 1960.
Plaza, Victorino de la: 165; 184; 1971; 

2087; 2348.
Poblete, Lisandro: 727.
Poledo, José: 436.
Polich, Carlos: 1655; 1668.
Ponce, José María: 14.
Ponce de León, Néstor: 366.
Pondal, V. (hijo): 1397.
Popolizio, José: 1540.
Pórtela, Epifanio: 780; 2065; 2083; 

2088; 2106; 2153; 2156; 2197; 2223; 
2224; 2225; 2226; 2227; 2228.

Portillo: 1646.
Portois, A.: 583.
Portugal: 475; 586; 2088.
Posesiones Británicas: 522.
Posse, Filemón: 598.
Posse, [...]: 358.
Pozzo, Antonio: 1530.
Praciles, M.: 1588.
Prado, Francisco José: 1756.
Prado, Miguel R.: 1455.
Prefectura Marítima: 537.
Prendes, Rufo: 2093.
Prince George’s Hall: 1838.
Protocolo del 11 de junio de 1888: 520.
Protocolo del 1ro. de mayo de 1893: 

937; 938; 939; 940; 941; 949; 967; 
986; 1022; 1025; 1027; 1033; 1192; 
1571; 1629; 2090; 2101.

Protocolo de las Medallas (sobre cam­
bio de las medallas de la Campaña 
del Paraguay): 478; 592.

Provincias Unidas del Río de la Plata: 
3; 6; 7.

Pruden, Arthur Gen: 15n9.
Puccio, Eugenio: 318; 326; 329.
Pueyrredón, J.: 2178.
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Puigdollers Maciá, J.: 2159; 2161. 
Punta de Vacas: 1497.
Putaendo (valle): 4; 5.

Q
Quesada, Vicente G.: 140; 141; 298; 

530; 722.
Quijarro, A.: 183; 184; 188. 
Quintana, José María: 1614. 
Quintana, Manuel: 44; 489; 575; 577;

620; 632; 633; 639; 640; 781; 785; 
1010.

Quintana, Susana R. de: 2028.
Quirno, Fernanda Costa de: 11; 17; 

22; 28; 106; 116; 124; 175; 177; 203; 
386; 390.

Quirno, Gregorio J. de: 11; 13; 16; 20; 
24; 26; 27; 32; 37; 38; 41; 68; 125; 
134; 176.

Quirno, Guillermo de: 23; 109; 154; 
169.

Quirno, Sabina: 33.
Quirno, Vita [?]: 39.
Quirno Costa, Alcira Albarracín de: 

103; 108; 110; 111; 112; 113; 114; 
115; 118; 119; 120; 123; 127; 128; 
670; 786; 960; 1061; 1356; 1727; 
1962; 2020; 2027; 2085; 2344.

Quirno Costa, Cora: 2294.
Quirno Costa, Norberto: 21; 33; 34; 

35; 36; 39; 42; 43; 44; 45; 46; 47;
49; 50; 51; 52; 53; 54; 61; 62; 63;
65; 66; 69; 70; 71; 72; 74; 75; 76;
77; 78; 79; 80; 81; 82; 83; 84; 85;
86; 87; 88; 89; 90; 92; 95; 96; 97;
99; 100; 102; 103; 105; 107; 108; 
109; 110; 111; 112; 113; 114; 115;
118; 119; 120; 121; 124; 126; 127;
128; 129; 130; 131; 134; 136; 140;
141; 142; 143; 146; 147; 148; 149;
150; 151; 152; 154; 157; 159; 160;
161; 162; 163; 164; 165; 167; 168;
169; 170; 173; 174; 175; 176; 177;
178; 181; 182; 187; 193; 194; 195;
196; 197; 198; 200; 202; 204; 208;
209; 210; 211; 212; 213; 214; 216;
218; 221; 222; 223; 224; 226; 227;
228; 229; 230; 231; 233; 234; 235;
236; 237; 238; 240; 241; 242; 244;
245; 246; 248; 249; 250; 251; 252;
253; 254; 255; 256; 257; 258; 260
261; 262; 264; 265; 266; 267; 268;
269; 270; 271; 272; 273; 274; 275;
276; 277; 278; 279; 280; 281; 282;

283; 284; 285; 286; 287; 288; 289; 
290; 291; 292; 293; 294; 295; 296; 
297; 298; 299; 300; 301; 302; 303; 
304; 305; 306; 307; 308; 309; 310; 
311; 313; 314; 315: 316; 317; 318; 
319; 320; 321; 322; 323; 324; 325; 
326; 327; 329; 330; 331; 332; 333; 
334; 335; 336; 337; 338; 339; 340; 
341; 343; 344; 345; 346; 347; 348; 
349; 350; 351; 353; 355; 358; 359; 
360; 361; 362; 363; 364; 365; 368; 
369; 371; 372; 373; 374; 376; 378; 
379; 380; 381; 382; 383; 384; 385; 
387; 389; 391; 392; 393; 394; 395; 
396; 397; 398; 399; 400; 401; 402; 
403; 404; 405; 406; 407; 408; 409; 
410; 411; 412; 413; 414; 415; 416; 
417; 418; 419; 420; 421; 422; 423; 
424; 425; 426; 427; 429; 430; 431; 
432; 433; 434; 435; 436; 437; 438; 
439; 441; 442; 443; 444; 445; 446; 
447; 448; 449; 450; 452; 453; 454; 
455; 457; 458; 459; 460; 461; 462; 
463; 464; 465; 466; 467; 469; 470; 
471; 472; 473; 474; 475; 476; 477; 
478; 479; 481; 483; 485; 486; 487; 
489; 491; 495; 496; 497; 498; 499; 
501; 503; 504; 505; 506; 507; 508; 
509; 511; 512; 513; 514; 515; 516; 
517; 518; 519; 520; 521; 522; 523; 
524; 525; 526; 527; 528; 529; 530; 
531; 532; 534; 535; 536; 537; 539; 
540; 543; 544; 545; 546; 547; 548; 
549; 550; 552; 554; 556; 557; 560; 
561; 562; 5'65; 568; 570; 572; 574; 
575; 576; 577; 579; 580; 581; 582; 
583; 585; 586; 587; 588; 589; 590; 
592; 593; 596; 597; 598; 599; 601; 
602; 604; 605; 606; 608; 609; 610;
611; 612; 615; 616; 617; 618; 621;
622; 623; 624; 625; 626; 627; 629;
630; 631; 634; 635; 636; 638; 639;
641; 642; 643; 644; 645; 646; 648;
649; 650; 651; 656; 659; 662; 663;
666; 667; 669; 671; 672; 673; 675;
677; 678; 679; 680; 681; 682; 683;
684; 685; 686; 688; 689; 690; 694;
695; 696; 697; 698; 699; 702; 704;
705; 706; 708; 709; 710; 711; 713;
715; 717; 720; 721; 723; 724; 726;
730; 739; 740; 744; 761; 766; 767;
768; 775; 776; 777; 778; 779; 780;
781; 782; 785; 789; 791; 792; 794;
795; 796; 798; 799; 801; 803; 810;
811; 812; 813; 814; 815; 816; 818;
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819; 820; 821; 822; 823; 824; 825
826; 827; 828; 829; 830; 831; 832
833; 834; 835; 836; 838; 839; 840
841; 842; 843; 845; 846; 847; 848
849; 850; 851; 852; 853; 854; 855
856; 857; 858; 859; 860; 861; 862
863; 864; 865; 866; 867; 868; 869
871; 872; 873; 874; 875; 876; 877
878; 879; 881; 882; 883; 884; 885
886; 887; 888; 889; 890; 891; 892
893; 894; 896; 897; 898; 900; 901
902; 903; 905; 906; 907; 908; 909
910; 911; 912; 914; 915; 917; 921
922; 923; 924; 925; 926; 927; 928
929; 931; 932; 933; 936; 937; 938
939; 943; 944; 945; 946; 947; 948
949; 950; 951; 952; 954; 955; 956
957; 958; 959; 960; 961; 962; 963
964; 965; 966; 967; 971; 972; 978
979; 980; 981; 982; 983; 984; 985
986: 987: 988: 989: 990: 991: 992 
993; 995; 996;
1001; 1002; 1003;
1007; 1008; 1009;
1013; 1014; 1016;
1022; 1023; 1024;
1030; 1032; 1039;
1056; 1057; 1058;
1063; 1064; 1065;
1070; 1072; 1073;
1077; 1079; 1080;
1084; 1085; 1086;
1090; 1091; 1092;
1100; 1101; 1102;
1106; 1107; 1108;
1115; 1116; 1117;
1121; 1122; 1123;
1127; 1128; 1130;
1134; 1135; 1137;
1141; 1142; 1144;
1148; 1149; 1150;
1154; 1155; 1156;
1162; 1163; 1164;
1169; 1170; 1172;
1177; 1179; 1180;
1184; 1185; 1186;
1190; 1191; 1192;
1196; 1197; 1199;
1205; 1206; 1207;
1211; 1212; 1213;
1217; 1218; 1219;
1223; 1224; 1225;
1229; 1230; 1231;
1235; 1236; 1237;
1241; 1242; 1243;

997; 999; 1000; 
1004; 1005; 1006; 
1010; 1011; 1012; 
1018; 1020; 1021; 
1025; 1026; 1028; 
1040; 1047; 1054; 
1059; 1060; 1062; 
1066; 1067; 1069; 
1074; 1075; 1076; 
1081; 1082; 1083; 
1087; 1088; 1089; 
1093; 1094; 1095; 
1103; 1104; 1105; 
1109; 1113; 1114; 
1118; 1119; 1120; 
1124; 1125; 1126; 
1131; 1132; 1133; 
1138; 1139; 1140; 
1145; 1146; 1147; 
1151; 1152; 1153; 
1158; 1159; 1161; 
1165; 1166; 1167; 
1173; 1174; 1176; 
1181; 1182; 1183; 
1187; 1188; 1189; 
1193; 1194; 1195; 
1200; 1201; 1204; 
1208; 1209; 1210: 
1214; 1215; 1216; 
1220; 1221; 1222; 
1226; 1227; 1228; 
1232; 1233; 1234; 
1238; 1239; 1240; 
1244; 1245; 1246;

1250; 1251; 1252;
1257; 1258; 1259;
1263; 1264; 1267;
1271; 1272; 1273;
1280; 1281; 1283;
1287; 1288; 1289;
1293; 1294; 1295;
1301; 1302; 1303;
1308; 1309; 1310;
1317; 1318; 1320;
1326; 1327; 1328;
1335; 1337; 1338;
1346; 1347; 1348;
1352; 1353; 1354;
1359; 1361; 1362;
1366; 1367; 1368;
1372; 1373; 1374;
1380; 1381; 1382;
1386; 1387; 1390;
1397; 1398; 1399;
1403; 1404; 1406;
1410; 1411; 1412;
1416; 1417; 1418;
1422; 1423; 1424;
1428; 1429; 1430;
1434; 1435; 1436;
1440; 1441; 1442;
1446; 1447; 1448;
1452; 1453; 1454;
1458; 1459; 1460;
1465; 1466; 1467;
1471; 1472; 1473;
1477; 1478; 1480;
1486; 1487; 1488;
1493; 1494; 1495;
1500; 1501; 1502;
1506; 1507; 1509;
1516; 1517; 1519;
1523; 1524; 1525;
1529; 1530; 1531;
1535; 1537; 1538;
1542; 1543; 1546;
1550; 1551; 1552;
1556; 1557; 1558;
1562; 1563; 1564;
1568; 1569; 1570;
1575; 1576; 1577;
1581; 1582; 1583;
1587; 1588; 1589;
1593; 1594; 1595;
1599; 1601; 1602;
1608; 1609; 1611;
1615; 1616; 1617;
1622; 1623; 1624;
1632; 1633; 1634;

1247; 1248; 1249;
1254; 1255; 1256;
1260; 1261; 1262;
1268; 1269; 1270;
1274; 1275; 1276;
1284; 1285; 1286;
1290; 1291; 1292;
1296; 1299; 1300;
1304; 1306; 1307;
1311; 1312; 1315;
1321; 1322; 1323;
1329; 1331; 1334;
1339; 1341; 1344;
1349; 1350; 1351;
1356; 1357; 1358;
1363; 1364; 1365;
1369; 1370; 1371;
1375; 1376; 1377;
1383; 1384; 1385;
1391; 1392; 1394;
1400; 1401; 1402;
1407; 1408; 1409;
1413; 1414; 1415;
1419; 1420; 1421;
1425; 1426; 1427;
1431; 1432; 1433;
1437; 1438; 1439;
1443; 1444; 1445;
1449; 1450; 1451;
1455; 1456; 1457;
1462; 1463; 1464;
1468; 1469; 1470;
1474; 1475; 1476;
1483; 1483; 1484;
1489; 1490; 1492;
1496; 1497; 1498;
1503; 1504; 1505;
1510; 1511; 1512;
1520; 1521; 1522;
1526; 1527; 1528;
1532; 1533; 1534;
1539; 1540; 1541;
1547; 1548; 1549;
1553; 1554; 1555;
1559; 1560; 1561;
1565; 1566; 1567;
1572; 1573; 1574;
1578; 1579; 1580;
1584; 1585; 1586;
1590; 1591; 1592;
1596; 1697; 1598;
1603; 1604; 1607;
1612; 1613; 1614;
1618; 1620; 1621;
1625; 1627; 1630;
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1635; 1636; 1637;
1644; 1645; 1646;
1650; 1651; 1652;
1656; 1657; 1658;
1662; 1663; 1664;
1668; 1669; 1670;
1675; 1676; 1677;
1681; 1682; 1684;
1688; 1690; 1691;
1695; 1696; 1697;
1701; 1702; 1703;
1707; 1708; 1709;
1716: 1717; 1718;
1722; 1723; 1724;
1729; 1730; 1731;
1735; 1736; 1738;
1743; 1744; 1745;
1749; 1750; 1751;
1755; 1756; 1757;
1761; 1763; 1765;
1770; 1771; 1773;
1777; 1779; 1780;
1785; 1786; 1787;
1791; 1792; 1793;
1798; 1799; 1800;
1806; 1807; 1808;
1812; 1813; 1814;
1819; 1820; 1821;
1825; 1826; 1827;
1832; 1834; 1835;
1840; 1841: 1842;
1848; 1849; 1851;
1855; 1856; 1858;
1862; 1863; 1864;
1870; 1871; 1873;
1877; 1878; 1879;
1915; 1916; 1918;
1923; 1925; 1926;
1930; 1931; 1932;
1936; 1937; 1938;
1942; 1943; 1944;
1949; 1951; 1952;
1956; 1957; 1958;
1963; 1965; 1966;
1970; 1971; 1972;
1979; 1980; 1981;
1985; 1986; 1987;
1992; 1992; 1993;
2003; 2004; 2005;
2009; 2010; 2011;
2016; 2017; 2018;
2023; 2024; 2025;
2030; 2031; 2032;
2036; 2037; 2038;
2042; 2043; 2044;

1639; 1642; 1643; 
1647; 1648; 1649; 
1653; 1654; 1655; 
1659; 1660; 1661: 
1665; 1666; 1667; 
1671; 1673; 1674; 
1678; 1679; 1680; 
1685; 1686; 1687; 
1692; 1693; 1694; 
1698; 1699; 1700; 
1704; 1705; 1706; 
1710; 1711; 1712; 
1719; 1720; 1721; 
1725; 1727; 1728; 
1732; 1733; 1734; 
1739; 1741; 1742; 
1746; 1747; 1748; 
1752; 1753; 1754; 
1758; 1759; 1760; 
1766; 1768; 1769; 
1774; 1775; 1776; 
1781; 1783; 1784; 
1788; 1789; 1790; 
1794; 1795; 1797; 
1803; 1804; 1805; 
1809; 1810; 1811; 
1815; 1816; 1818; 
1822; 1823; 1824; 
1828; 1829; 1831; 
1837; 1838; 1839; 
1843; 1844; 1845; 
1852; 1853; 1854; 
1859; 1860; 1861; 
1865; 1868; 1869; 
1874; 1875; 1876; 
1890; 1892; 1910; 
1920; 1921; 1922; 
1927; 1928; 1929; 
1933; 1934; 1935; 
1939; 1940; 1941; 
1945; 1946; 1948; 
1953; 1954; 1955; 
1959; 1960; 1961; 
1967; 1968; 1969; 
1976; 1977; 1978; 
1982; 1983; 1984; 
1989; 1990; 1991; 
1996; 2001; 2002; 
2006; 2007; 2008; 
2012; 2013; 2015; 
2019; 2021; 2022; 
2026; 2028; 2029; 
2033; 2034; 2035; 
2039; 2040; 2041; 
2045; 2046; 2047;

2048 
2054 
2061 
2067 
2073 
2079 
2086 
2093 
2099 
2106 
2115 
2125 
2131 
2137 
2144 
2150 
2156 
2163 
2172 
2178 
2184 
2190 
2196 
2202 
2208 
2220 
2229 
2235 
2241 
2247 
2254 
2262 
2271 
2279 
2285 
2294 
2314 
2320 
2326 
2333 
2339 
2345 
2351 
2358
2372 
2380 
2390 
2398 
2404 
2410 
2417

2051; 2052; 2053;
2057; 2059; 2060;
2064; 2065; 2066;
2070; 2071; 2072;
2076; 2077; 2078;
2082; 2083; 2084;
2089; 2091; 2092;
2096; 2097; 2098;
2102; 2103; 2104;
2112; 2113; 2114;
2122; 2123; 2124;
2128; 2129; 2130;
2134; 2135; 2136;
2141; 2142; 2143;
2147; 2148; 2149;
2153; 2154; 2155;
2160; 2161; 2162;
2168; 2170; 2171;
2175; 2176; 2177;
2181; 2182; 2183;
2187; 2188; 2189;
2193; 2194; 2195;
2199; 2200; 2201;
2205; 2206; 2207;
2214; 2215; 2216;
2223; 2224; 2228;
2232; 2233; 2234;
2238; 2239; 2240;
2244; 2245; 2246;
2251; 2252; 2253;
2258; 2260; 2261;

; 2049; 2050 
;; 2055; 2056 
; 2062; 2063 
; 2068; 2069 
; 2074; 2075 

'; 2080; 2081 
; 2087; 2088 
; 2094; 2095 

'; 2100; 2101 
; 2107; 2111 

.; 2120; 2121 
; 2126; 2127 
; 2132; 2133 
; 2138; 2140 
; 2145; 2146 

>; 2151; 2152 
:; 2157; 2158 
:; 2164; 2165 
!; 2173; 2174 
:; 2179; 2180 
; 2185; 2186 
; 2191; 2192 

!; 2197; 2198 
; 2203; 2204 
; 2209; 2210 
; 2221; 2222 
; 2230; 2231 
; 2236; 2237 
; 2242; 2243 
; 2249; 2250 
; 2255; 2256 
; 2264; 2266 
; 2273; 2274 
; 2280; 2281

2267 
2275 
2282: 
2290;
2311

2286; 2287;
2295; 2296;
2315; 2316 
2321; 2322 
2328; 2329 
2334; 2335 
2340; 2341 
2346; 2347 
2352; 2354 
2359; 2360 
2374; 2375 
2381; 2382 
2391; 2393 
2399; 2400 
2405; 2406 
2411; 2412 
2418; 2420

2268; 2270;
2277; 2278;
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